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Vi flyttar till nya lokaler!
Anledningen är att vi blivit alldeles för trångbodda i den gamla lokalen. Nu får vi 100 m2 till, och bara ca 50 meter bort.

Ny adress:
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Telefonnummer, faxnummer och e-postadress är oförändrade.

Det känns naturligtvis tragiskt att lämna denna inbodda adress – i över 60 år har filatelister vandrat trappan upp på Götgatan 23 
– men verksamheten kräver nu större yta och mera funktionella lokaler.

Fördelarna är flera:
 • Gatuplan
 • Större yta
 • Lättare att hantera inlämningar
 • Bättre auktions- och visningslokal
 • Bättre arbetsplatser

Det är mycket lätt att hitta till oss:
Svartensgatan går mellan Götgatan och Mosebacke torg. Nummer 6 ligger nästan nere vid Götgatan - det är det enda huset med 
en liten trädgård framför.

Vi kommer att avhålla den sista auktionen på Götgatan den 20 juli, och sedan stänger vi onsdagen 27 juli för flytten och semester. 
Den 8 augusti öppnar vi igen på den nya adressen.

Välkommen till Svartensgatan 6 från och med 8 augusti!

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Vard. 10-13, 14-17 fr.o.m. vardagen efter auktionen. Ej 
avhämtat inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. Vill 
man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
6 Sverige Sweden
24 Övriga Norden Nordic Countries
30 Nordensamlingar Nordic Collections
31 Europasamlingar European Collections
31 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
33 Motivsamlingar Thematic Collections
33 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
50 Övrigt, diverse Miscellaneous
51 Mynt, sedlar Coins, banknotes

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Götgatan 23, 116 46 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se/SE

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-643 43 31

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

20/7-2005

Auktion 234

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 25:-
Från 1000:- till 2000:- är lägsta höjning 50:-
Från 2000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- höjs med ca 5 % i taget.

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Välkommen till Lars-Tore Erikssons och Frimärkskompaniets gemensamma kvalitetsauktion i Stock-
holm och Kalmar den 26-27 november!

Vår målsättning med detta är att skapa en riktigt intressant auktion med en så stor publik och så bra material 
som möjligt.

Auktionen hålls samtidigt i två salar, i Stockholm och Kalmar. Objekten kommer att visas i båda städerna.

Inlämnare kan därmed dra verklig nytta av vår stora och köpstarka kundkrets. Efter sammanslagningen av 
Lars-Tore Eriksson, Frimärkskompaniet och AB Philea är vårt kundregister det bästa i branschen i Sverige. 
Samtidigt får köparna större möjligheter att bevaka auktionen.

Då vi vill betona kvalitet kommer vi i större grad än tidigare rekommendera våra inlämnare att sälja enklare eller 
mer ordinärt material via AB Phileas månatliga auktioner. För att försäljning på AB Phileas månadsauktioner 
skall vara ett bra alternativ höjer vi läsbarheten i auktionskatalogerna från och med denna juliauktion.

Vi tar emot inlämningar till kvalitetsauktionen till och med 30 september. 

Under sommaren och hösten besöker Kaj Lundmark flera städer (inkl. orter ”på vägen”) för att ta emot in-
lämningar, enligt nedan:

Malmö   4-6 augusti
Stockholm  18-21 augusti
Göteborg  1-3 september
Gävle  13-14 september

Det går även löpande att lämna in material hos Frimärkskompaniet/AB Philea i Stockholm eller hos Lars-Tore 
Eriksson i Kalmar. Vi kan även besöka er på andra tider eller platser enligt överenskommelse. 

Kontakta oss om ni har frågor eller vill göra en inlämning av filatelistiska eller numismatiska objekt . 

Stockholm och Kalmar, 23 juni 2005

Kaj Lundmark och Tomas Karlsson, Lars-Tore Eriksson (Tel. 0480-150 90)
Göran Reutlert och Claes Jonason, Frimärkskompaniet (Tel. 08-678 19 20)
Hans Obermüller och Christer Svensson, AB Philea   (Tel. 08-640 09 78, mobil: 073-980 60 03)
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Onsdagen den 20 juli, kl. 17:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1A Ca 35 försändelser förfilateli - Ringtyp, några endast framsidor.   

Många vackra med fina stämplar bl.a. 2 st med sidostämpel   
Wifstavarf 1870, 2 st 4-skillings-brev, en stämplad 20.7.1858.  600:-

2K Kronopostbrev (förklaring) med dekorativ slinga 1735.  200:-
3K STOCKHOLM rakstämpel typ 4. Praktavtryck av en svår typ på   

brevomslag till Tawastehus, Finland. (Foto)  800:-
4 Brev till Finland med bågstämpel STOCKHOLM (typ 1) 10/9   

1830. fullständigt privatinnehåll, notering “fr Grislehamn”,   
pampigt sigill.  300:-

5 Brev med innehåll dat. Carlbergs Slott d: 3 April 1845 samt   
stpl STOCKHOLM Fr Br 3.4.1845 samt KKA (Krigsskolan   
Karlberg). Prydligt objekt med innehåll (till avsändarens   
moder grevinnan).  250:-

6K Fyrkantstämpel GYSINGE 31.12.1851, med innehåll. MYCKET   
vackert. (Foto)  250:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

7 1E1 3 skill, första eftertrycket. F 3500 (x) 250:-
8 2 4 skill, 6 goda ex varav ett på klipp (med tryck-   

 variant: rambrott i h. marg.). Varierande    
 centrering och i övrigt god kvalitet. (Färgfoto)  o 800:-

9 2 4 skill blå, 6 märken varav 3 med defekter.    
 (Färgfoto)  o 500:-

10 2 4 skill blå, mycket vackert exemplar stämplat    
 GEFLE 10.9.1857.  o 300:-

11 2a 4 skill blå, tunt ppr. Upp- och nedvänd fyrkant    
 transit STOCKHOLM 26 JUL. Trevligt utseende.    
 F 700  o 200:-

12 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr, lyxex med perfekt    
 placerad stämpel ULLÅNGER 17/3 1857. Litet    
 riss i v. marginal, perfekt centrering. (Färgfoto)  o 300:-

13 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt    
 ppr, vackert stämplat GEFLE 11.12.56.  o 250:-

14 2f Framsida inländskt brev frank med 4 skilling    
 stämpl GÖTEBORG 26-7-57. Intyg Sjöman.   250:-

15 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr, stpl    
 STOCKHOLM 28/10 1857. Nära sned centrering,    
 en ngt kort tand. F 2700  o 400:-

16 3 6 skill grå, bra utseende men reparerad n.v. ht,    
 två brutna ht. F 9500 (Färgfoto)  o 600:-

17K 3b 6 skill ljusgrå. 2 ex på litet vackert brevklipp    
 med praktstplr GEFLE 1.6.56. F 19000.    
 Intyg Helge Witt. (Färgfoto)  o 2.000:-

18 3e 6 skill brunaktigt grå. vackert ex i medelgod    
 centrering, liten tryckvariant, två mindre riss    
 och en lätt vikt ht, attest H O-W: godtagbart    
 ex 1 3 1. F 9500 (Färgfoto)  o 750:-

19 4 8 skill gul, praktstämpel CARLSHAMN 31/8    
 1857. Kraftigt reparerat med två nya marginaler.    
 F 4500 (Foto)  o 300:-

20 4a 8 skill rödaktigt orange. Stämplat normalexemplar    
 av första nyansen med mindre kval.anm.    
 F 5500 (Färgfoto)  o 550:-

21 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert    
 ex med lätt fyrkantstämpel Wexiö. medelgod till    
 nära sned centrering, en lätt vikt ht, attest F Ober-   
 müller: godtagbart ex 1 3-2 1. F 4500 (Färgfoto)  o 600:-

22 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck. Vackert ex,    
 intyg Thorsson: äkta, felfritt, utan reparation.    
 Trots detta trol. reparerat hörn. F 6500 (x) 350:-

23 5b 24 skill orangeröd (defekter) med svensk och    
 TYSK stämpel, STOCKHOLM 10.8 och    
 CARLSBAD 16.8. Intyg HOW “Ett fint exemplar.    
 Intressant och ovanligt med tysk stämpel”.    
 F 15000 (Färgfoto)  o 1.600:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
24 6, 13N1   Nytryck, tn 14. Det svarta utan gummi och    

 med mindre fläck, det bruna med riss. F 4400  x 250:-
25 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper,    

 snedcentrerad, gummirester, liten fläck på    
 baksidan. F 8000 (Färgfoto)  (x) 1.200:-

26K 6a3 (3 öre) svart (kt), på omslag till lokalbrev,    
 stjärnstämpel samt på baksidan stämplat    
 LOKALBREF STADEN 30.6.1860. Intyg    
 HOW 3,3,3,3, “Vackert och fräscht    
 lokalbrev”. (Foto)   725:-

Vapentyp / Coat-of-arms
27 7 5 öre grön, nära snedcentrerad. F 1600  x 300:-
28 7-12 SET (6). Flera läsbara stämplar, 9 öre sc.    

 F 3700 (Foto)  o 500:-
29 7a1 5 öre mörkgrön, nära sned. Intressant    

 plåtskada i ett hörn. Svagt veck, utan gummi    
 och litet riss. F 5000 (Färgfoto)  x 500:-

30 7b2 5 öre grön. Sned centrering. F 1600  x 300:-
31 7b2 5 öre grön. Sned centrering. F 1600  x 275:-
32 7b2 5 öre grön. Omgummerad och kt. F 1600  x 200:-
33 7b2 5 öre grön med dekorativ blå ringstpl “1”    

 (Köpenhamn).  o 200:-
34 7c2 5 öre gulgrön medelgod centrering. 2 korta    

 tandspetsar i vä marginal. F 1600  x 300:-
35 7c2 5 öre gulgrön Sned centrering. F 1600  x 230:-
36 8 9 öre violett, stpl 3.13.69, medelgod centrering.    

 F 2200  o 400:-
37 8 9 öre violett. God centrering men otydlig stpl.    

 F 2200  o 400:-
38 8 9 öre violett nära sned. Otydlig stämpel. F 2200  o 300:-
39 8 9 öre violett. God centrering, men missfärgad    

 och liten del av andra stämpel. F 2200  o 230:-
40 8, 10, 12   9 + 24 + 50 öre röd, nytryck. F 2700 (Foto)  x 500:-
41 8d 9 öre blåviolett. Sned centrering och ojämn    

 tandning. F 3500 (Färgfoto)  x 500:-
42 8d 9 öre blåviolett. Välcentrerat ex stpl HJO    

 8/5-65 och liten del av 2:a stämpel. F 2200  o 350:-
43 8d 9 öre blåviolett. Vikt ht. F 2200  o 350:-

Vägbeskrivning till Philea

Tunnelbana
Station Slussen. Välj uppgång Götgatan och gå till vänster när du kommer upp på Götgatan.

Vi finns på vänster sida efter ca 50 m.

Bil
Trafiken på Götgatan är omlagd och man har delvis förvandlat Götgatan till gågata. Emellertid har man rätt att köra runt vårt kvarter, lasta in och ur 
och köra vidare. Vi tycker att vi har numera betydligt lättare att få plats för lastning (ej parkering) än tidigare – oftast finns det plats just utanför porten.

Om du kommer från norr, och kör över Slussen:
— Kör förbi Götgatan och fortsätt på Hornsgatan
— Sväng vänster in på Timmermansgatan
— Sväng vänster in på Högbergsgatan
— Om du kommer FÖRE 11:00, sväng vänster in på Götgatan och   
 stanna utanför oss på höger sida.
— Om du kommer EFTER 11:00, kör förbi Götgatan, och ta nästa   
 vänster in på Östgötagatan.
— Sväng vänster uppe på Mosebacke torg in på Svartensgatan

— Sväng höger in på Götgatan och stanna utanför oss på höger sida.

Om du kommer från väster, på Hornsgatan:
— Sväng höger in på Timmermansgatan
— Sväng vänster in på Högbergsgatan

— Samma som ovan

Om du kommer från söder på Götgatan från Globen:
— Sväng höger in på Folkungagatan
— Sväng vänster in på Östgötagatan och kör upp till Mosebacke torg.
— Sväng vänster in på Svartensgatan
— Sväng höger in på Götgatan och stanna utanför oss på höger sida.
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44 9 12 öre blå, medelgod centrering. F 1700  x 300:-
45 9 12 öre blå. Utan gummi.  (x) 250:-
46 9 12 öre, blå. Perf. 1855. God centrering. Ett    

 veck tvärs över märket. F 1700  x 250:-
47 9 12 öre blå, medelgod centrering, blyerts-   

 streck på baksida. F 1700  x 250:-
48 9 12 öre blå, snedcentrerad. F 1700  x 230:-
49 9 12 öre blå på 2 klipp stämplade ROBERTSHOLM    

 med cirkelstämpel resp STRÅL-stämpel.  o 250:-
50 9,12 Assbrev framsida med 12 +50 öre, från    

 GÖTEBORG 7.8.1868, till Carlstad.   425:-
51 9c2 12 öre blå. F 1700  x 300:-
52 9c3 12 öre blå. Par i sned centrering. Ett märke    

 xx. F 3400  xx-x 475:-
53K 9c3 12 öre i par på fräscht brev i 2:a viktklassen    

 från HELSINGBORG 24.10.69, till Landskrona.    
 Intyg HOW: Mycket gott objekt 3(3.3)4.3.   350:-

54 9d2 12 öre ljusblå. Omgummerad.Nära sned    
 centrering. F 1800  xx 300:-

55 9d3 12 öre blå Sned centrering. F 1700  x 300:-
56 9d3 12 öre. PR-LYX ex stpl STOCKHOLM 30.10.68,    

 på stort brevklipp.  o 200:-
57 9i 12 öre matt ultramarin. En kort ht, omgummerad.   

 Medelgod centrering. F 3600 (Färgfoto)  x 500:-
58 9m 12 öre blå-grönaktigt blå. Tunn och sned    

 centrering. F 1700  x 200:-
59 9v13 12 öre blå med “Punkt i D”. Knappt synligt    

 fastsättarspår. F 2000 (Färgfoto)  xx 800:-
60 10 24 öre orange, omtandat. F 3800  (x) 250:-
61 10 24 öre orange, lyxstämpel FALUN 23/11 1867.    

 Litet riss i v. marginal, medelgod – god    
 centrering. (Foto)  o 200:-

62 10d1 24 öre orange medelgod centrering. 2 lätt    
 vikta htt, riss. F 4000  x 250:-

63 11 30 öre brun, god centrering, kort tand och    
 veck synligt från baksidan. F 3800  (x) 300:-

64 11a 30 öre orangebrun god centrering. F 5000    
 (Färgfoto)  x 800:-

65 11b 2x30 öre på dekorativt brev från STOCKHOLM    
 19.8.62 till Finland (1 ex med riss). Oval    
 finsk FRANCO-stämpel. F 1800.  500:-

66 11e2 30 öre brun, färgfriskt ex! Nära sned    
 centrering. F 4500 (Färgfoto)  x 850:-

67 11h 30 öre chokladbrun. Sned centrering, lätt    
 vikt ht. F 5000 (Färgfoto)  x 725:-

68 12 50 öre röd, 7 st blandade nyanser. F 5950    
 (Färgfoto)  o 600:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
69 13 3 öre brun, medelgod centrering, korta hörn.    

 F 4500 (Färgfoto)  x 700:-
70 13 3 öre brun medelgod centrering, men ½ kort    

 tand. F 3800  o 400:-

Liggande lejon / Lying lion
71 14A 3 öre brun, typ I snedcentrerad. Utan gummi.  (x) 400:-
72 14B 3 öre brun, typ II, god till medelgod    

 centrering, krackelerat gummi. F 1700  x 400:-
73 14B 3 öre brun, typ II. Några fläckade tänder. F 1700  x 300:-
74 14B 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 1700  x 300:-
75 14B 3 öre brun, typ II snedcentrerad. Utan    

 gummi. F 1700  (x) 275:-
76 14B 3 öre brun, typ II snedcentrerad. F 1300  x 250:-

77 14B 3 öre brun, typ II. Sned centrering. Minimal    
 gummiskada. F 1500  (x) 250:-

78 14B 3 öre brun, typ II. En ngt kort tand. Sned    
 centrering. F 1500  x 250:-

79 14B 3 öre brun, typ II. Kht. F 1700  x 250:-
80 14B 3 öre brun, typ II. Tunn och med veck. F 1700  x 200:-
81 14B 3 öre brun, typ II, praktex stämplat TÖREBODA    

 1/5 1870. (Foto)  o 300:-
82 14B c2 3 öre brun Typ II, Perf. 1865. Sned centrering.    

 En kort tand. F 1600  x 325:-
83 14Bc1 3 öre. God centrering, utan gummi.  (x) 250:-
84 15 17 öre violett. Perfekt centrering. F 1300  o 250:-
85 15 17 öre violett på klipp, medelgod centrering    

 GÖTEBORG 1.5.68. F 1300  o 250:-
86 15 17 öre violett nära sned. F 1300  o 250:-
87 15 17 öre violett medelgod centrering KALMAR    

 14.8.67. F 1300  o 250:-
88 15b2 17 öre rödakt-blåaktigt lila. En bruten ht. F 1300  o 250:-
89 15c 17 öre blåaktigt grå, kt, vackert stämplad    

 CARLSTAD 20.3.1871. Intyg E. Harbrecht,    
 2,3,3. “Mycket vackert ex av ett ovanligt    
 frimärke”. F 6500 (Färgfoto)  o 1.000:-

90 15c 17 öre blåaktigt grå. Två obetydligt korta    
 tänder, annars felfritt och inte reparerat.    
 Perfekt centrering. Ngt tunn stpl STOCKHOLM    
 1871 och del av 2:a stämpel. F 6500 (Färgfoto)  o 700:-

91 16 20 öre röd, nära snedcentrerad. F 2200  (x) 250:-
92 16 20 öre röd, medelgod centrering. F 2200  (x) 230:-
93 16 20 öre röd, stpl TÖREBODA 5/12 1870. Minimal    

 del av andra stämpel, i övrigt lyxex. (Foto)  o 250:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
94 18 4 öre grå, nära sned. En hörntand obetydligt    

 kort. F 4000 (Färgfoto)  x 750:-
95 18 4 öre grå. Sned centrering. F 1300  o 300:-
96 18 4 öre grå, god centrering. F 1300  o 275:-
97 18 4 öre grå, god centrering. F 1300  o 250:-
98 18a 4 öre mörkgrå-grå. Praktstpl ÖREBRO 7.6.78.    

 God centrering. Dock veck. F 1300 (Foto)  o 250:-
99 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    

 En kt, ngt fuktskadat gummi. Sned centr. F 3000  x 450:-
100 19b 5 öre, fyra ex bl.a. b-nyans, ljust blåaktigt    

 grön på vitt papper med nyansintyg HOW.  o 250:-
101 19d 5 öre blågrön, medelgod centrering, en kt,    

 kraftig färg. F 3000 (Foto)  x 450:-
102K 19g 5 öre mörkgrön i ostpl 3-strip (kht). (Foto)  x 550:-
103 19g 5 öre mörkgrön. Sned centrering, med    

 ägarstämpel på baksidan. En kort tandspets.    
 F 3500 (Färgfoto)  x 500:-

104K 19g,22f   Postförskottsreversal med 5 öre + 20 öre    
 blekorange, stämplad UPPSALA 16.2.1876. Som    
 vanligt defekter på märken och blankett. Intyg    
 Sjöman: Gott objekt. F 11000. (Färgfoto)   1.800:-

105 20 6 öre violett, nära sned uppåt. F 3000  (x) 300:-
106 20 6 öre violett. Reparerad, omgummerad. F 3000  x 230:-
107 20 6 öre violett, 7 st med olika nyanser. Ngt    

 blandad kvalitet.  o 250:-
108 20a 6 öre brunaktigt mörklila, små def. Mycket    

 ovanlig nyans. F 2000  o 200:-
109K 20h 6 öre blåaktigt grå på vackert trycksaksbrev    

 till Uddevalla, stpl GÖTEBORG 25/8 1874.    
 F 2500 (Foto)   525:-
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110 20i Trycksak frankerad med 6 öre matt blålila.    
 Från KÖPING 18.4.1875, till Stockholm.   200:-

111 20j 6 öre lila-blåaktigt lila. Lyxcentrerat ex    
 med praktstämpel 19.9.76. (Foto)  o 350:-

112 20j 6 öre lila, lodrätt par i nära sned centrering på    
 brev, stpl WAMLINGBO 10/2 1877 samt WISBY    
 13/2 1877, sänt till Fårö. Arkivveck berör ej    
 frimärkena. Intressant innehåll betr. båtköp.   250:-

113 21 12 öre blå, snedcentrerad. Vht. F 1600  x 250:-
114 22 20 öre röd, lyxstämpel KUNGSBACKA 5/6 1875.    

 Medelgod centrering. Vackert märke. (Foto)  o 200:-
115 22 20 öre röd, lyxstämpel STOCKHOLM LAD:L 5/7    

 1875. God centrering. en ngt kort tand men i    
 övrigt lyxex. (Foto)  o 200:-

116K 22 20 öre orange på brev till Lissabon, stpl    
 STOCKHOLM 24/11 1876, oval stpl FRANCA samt    
 ankomststpl LISBOA 2/12 1875, märket    
 oxiderat men i övrigt vackert objekt. F 2500   350:-

117 22a 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper.    
 Liten brun fläck. F 8000 (Färgfoto)  x 950:-

118K 23a 20/20 öre. Intressant ex stämplat GÖTEBORG    
 25.11.76 (2 riss). Intyg HOW: STÄMPLAT    
 LEVERANSDAGEN, 1.3.3.  o 375:-

119 24 24 öre gul, dåligt gummi, nära snedcentrerad.    
 F 7000 (Färgfoto)  x 1.000:-

120 24 24 öre gul, praktstämpel ÅSHEDA 13/9 1876.    
 Ett par kortare tandspetsar men mycket    
 vackert ex. (Foto)  o 200:-

121K 24e 24 öre orangegul gulaktigt slätt papper. Litet    
 brevomslag sänt till Tyskland stpl STOCKHOLM    
 NORR 6.5.74 och transit och mottagnings-   
 stämplar på baksidan. Ngt slarvigt öppnat.    
 Märket skadat i marginalen före avstämpling.   200:-

122 25e 30 öre brun slätt tryck. Sned centrering.    
 F 6000 (Färgfoto)  x 850:-

123K 25e 30 öre på rekbrev, stpl GÖTEBORG 23.12.73.    
 RÖD WÄRDE-stpl (ngt uppfräschat kuvert).   375:-

124 25g 30 öre orangeaktigt brun suddigt tryck. Prakt-   
 stpl. WISBY 25.3.74. Medelgod centr. (Foto)  o 200:-

125 27 1 Riksdaler, 6 st med blandade nyanser.    
 F 4500 (Foto)  o 475:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
126 28 3 öre brun. Välcentrerad lodrät 4-strip    

 stämplad WISINGSÖ 11.9.1884, postal notering    
 22 på översta märket.  o 350:-

127 28a 3 öre brun. Rekonstruerat 4-blk (2 lodräta    
 par) stämplat REGNA 2.6.1884.  o 200:-

128 29 4 öre grå, snedcentrerad. F 1800  x 300:-
129 29 4 öre grå, kt. F 1800  x 250:-
130 29 4 öre grå, nära snedcentrerad, något korta    

 tänder. F 1800  x 200:-
131L 29 4 öre grå, mycket gammal bunt om 500 st,    

 verkar vara genomgående utan posthorn, men    
 detta kan inte garanteras. Förmodligen rätt    
 blandad kvalitet. F 17500  o 400:-

132 29c1 4 öre mörkgrå på vitt papper. Åldersfläckar    
 på baksidan. Nära sned centrering. F 3000  x 400:-

133 29d 4 öre djupgrå-grå kt, i trestrip på brev    
 (rep.). Vackert stämplat FLEN 24.5.1883.   200:-

134 30h 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper.    
 Nära sned centrering. F 1200  x 200:-

135K 30h, 32f, 38g   5 öre (2) + 12 + 13x1 kr på assbrev från    
 ÖREBRO 15.3.84 till ÅBO. 3x1 kr saknas i    
 frankeringen (Troligt porto 16:22), brevet    
 reparerat på baksidan (där antagligen de    
 saknade märkena suttit) attest HOW : gott    
 objekt 2 (13x3, 3x5) (3-4) -   300:-

136 31 6 öre rödlila, medelgod centrering. F 1300  x 275:-
137 31 6 öre violett, medelgod centrering. F 1300  x 275:-
138P 31 6 öre violett. 31 ex i mest bra kvalitet.  o 300:-
139 31d 6 öre mörklila. Medelgod centrering. F 1300  x 250:-

140K 31d 6 öre mörklila (ktt) på vacker lokalbrev,    
 stpl MARIESTAD 7.5.1888.   200:-

141 31f 20 öre röd, nära sned. En skada på baksidan    
 är täckt med nytt gummi. Lätt veck. F 5000  xx 200:-

142 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper.    
 Lätt vikt ht. F 1300  x 250:-

143 31j 6 öre blåaktigt lila. F 1300  x 220:-
144 31j, 46 a   6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper    

 samt 2 ex av 20 öre matt orangeröd    
 (defekter) på ovarsamt öppnat värdebrev till    
 Berlin, stämplat STOCKHOLM 6 19.8.1886.    
 Många stämplar och ant. Ovanligt objekt!   350:-

145 32 12 öre blå. 4 st extremt snedcentrerade ex.  o 200:-
146 32h 12 öre mörkblå - ljusblå på efterglättat papper,    

 kt. Vackert 6-block stämplat OSKARSHAMN    
 6.2.1886.  o 200:-

147 33 20 öre röd i fräscht femstrip (ett märke med    
 avtryck av bläckskrift på baksidan). Sned    
 centrering. Kt.. (Färgfoto)  x 800:-

148 33 20 öre röd, medelgod centrering, gummiskada.    
 F 2000  x 300:-

149 33 20 öre röd. Tunn. F 2000  x 250:-
150 33 20 öre röd. Ngt tunn. F 2000  x 200:-
151 33-34 20 öre röd, välcentrerad, 24 öre    

 snedcentrerad. Utan gummi.  (x) 250:-
152 33e 20 öre orangeröd. Mindre tandskador. F 2500  x 275:-
153 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper.    

 Fräscht ex!  xx 275:-
154 34 24 öre gul, ett ex med veck, ngt gulnad    

 gummering, i 5-strip.  xx 400:-
155 34 24 öre 5 vackra ex med olika nyanser.  o 200:-
156K 34 Postförskottsbrev i 2:a viktklassen frankerad    

 med 24 öre (ngt oxiderad), Praktstämpel    
 KRISTINEHAMN 19.11.78, till Stockholm.    
 Sällsynt med tidiga postförskott! (Färgfoto)   1.400:-

157 34e 24 öre matt gulorange. Lyxstpl. HERNÖSAND    
 31.8.83. Nära sned centrering. (Foto)  o 200:-

158K 35d 30 öre. Mkt vackert PRAKTEX. F 6000. (Färgfoto)  x 800:-
159 35j 30 öre brun. Praktcentrerat ex. (Färgfoto)  x 700:-
160 36 50 öre röd, perfekt centrering, en svart tand.    

 F 2500  x 400:-
161 36f 50 öre röd-rosaröd. Nära sned centrering.    

 F 2800 (Färgfoto)  x 500:-
162K 36f 50 öre rosaröd. LYXEXEMPLAR stpl SKARA    

 19.101882. Intyg HOW: 5.5.5. (Färgfoto)  o 800:-
163 37 1 Riksdaler brun/blå i lodrätt par stpl    

 SKÖFDE 18.2.1878. (Färgfoto)  o 1.400:-
164 37 1 Riksdaler brun/blå, vacker sidvänd nästan    

 hel stpl HALMSTAD 7/2 1880. En lätt vikt ht,    
 god centrering. Mycket vackert märke. F 4000    
 (Färgfoto)  o 900:-

165 37 1 Riksdaler brun/blå, hel omvänd stpl SKARA    
 10/3 1878. Medelgod centrering, vackert ex    
 av svårt märke. F 4000 (Färgfoto)  o 800:-

166 37 1 Riksdaler brun/blå. F 4000 (Färgfoto)  o 675:-
167 37 1 Riksdaler brun/blå. Trevligt ex med hel men    

 omvänd stpl TROLLHÄTTAN 8.7.78. Sned    
 centrering. F 4000 (Färgfoto)  o 550:-

168K 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat    
 papper i 7-strip på paketavi-klipp, stämplat    
 STOCKHOLM 12.12.1886.  o 275:-

169 39 1885 Oscar II 10 öre röd, nära perfekt centrerad.    
 F 1800  x 425:-

170 39 1885 Oscar II 10 öre röd, veck. F 1800  x 400:-
171 39 1885 Oscar II 10 öre röd. F 1800  x 250:-
172 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd utan ph.    

 Fräscht ex.  x 200:-
173 39, 45 Oscar II boktryck, två st av vardera, alla med    

 god till medelgod centrering.  (x) 450:-
174 39a 1885 Oscar II 10 öre mattkarmin, typ I, nära    

 sned centr. åt höger, ngt ofräsch baksida. F 1800  x 275:-
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Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
175 41a 3 öre brun. Praktexemplar stämplat PKXP 11,    

 13.7.1894. (Foto)  o 200:-
176 42 4 öre grå, 133 st, flera olika nyanser. F 1862  o 200:-
177 43 5 öre grön. Nära sned centrering. F 1200  xx 250:-
178 43c 5 öre djupgrön-grön. Välcentrerat ex med en    

 PERFEKT stämpel LJUNGSKILE 8.8.90 (obet    
 kort tand.spets).  o 200:-

179 45 10 öre röd. F 700  x 200:-
180K 45 10 öre röd på brev stämplat PKXP Nr2 C NED,    

 23.1.87. Adresserat till akademiledamoten    
 Frans Hedberg. Kopia på brevets innehåll-    
 rörande rättigheter till “Bröllopet på    
 Ulfåsa”. Intressant!   250:-

181 46 20 öre röd. Sned centrering. F 2200  xx 300:-
182 46 20 öre röd, fräscht nästan posfriskt ex.  x 250:-
183 46 20 öre röd. F 900  x 200:-
184 46 20 öre röd, litet fastsättarspår. F 900  x 200:-
185 46c 20 öre mörkt orangeröd, veck, på vackert    

 brev till London, stämplat GÖTEBORG    
 8.5.1886, röd ank stpl12 MY 86.   200:-

186 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper.  x 250:-
187 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper.    

 F 900  x 200:-
188 47 30 öre brun, god centrering. F 1600  x 350:-
189 47 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600. x 250:-
190 47 30 öre brun, normalcentrerad, tunn fläck. F 1600.  x 250:-
191 48 50 öre röd, god centrering. F 1400  (x) 250:-
192 48D 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper Sned    

 centrering. F 1400  x 200:-
193 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Medelgod    

 centrering. F 1400  x 275:-
194 49 1 Krona blå/brun nära sned. F 1800  xx 350:-
195 49 1 Krona blå/brun. Sned centrering. F 1800  xx 350:-
196 51 Påtryck 10 / 24 öre gul på brev stämplat    

 PKXP 33. Ankomststämpel Helsingborg 27.4.94.   200:-

Oscar II – Posthuset / Oscar II – General Post Office
197K 52 1891 Oscar II 5 öre grön på NOTIS, Malmö-   

 Simrishamns Jernväg 20.2.1905 (liten    
 fuktfläck).   300:-

198 54 Kortbrev 10 öre tilläggsfrankerad med 10 öre    
 OII. Från MALMÖ 15.8.1907 till Brasilien,    
 ank.stpl. R4.   200:-

199 54, 56 1891 Oscar II 10 öre röd 2 ex samt 20 öre,    
 alla med perf i märkesbilden.  o 200:-

200 58 1891 Oscar II 30 öre brun nära sned. F 1400  xx 250:-
201 58 1891 Oscar II 30 öre brun Sned centrering    

 och med ett litet veck. F 1350  xx 200:-
202 59 1891 Oscar II 50 öre grå medelgod    

 centrering. F 2200 (Foto)  xx 450:-
203 59 1891 Oscar II 50 öre grå nära sned. F 2200  xx 400:-
204 59 1891 Oscar II 50 öre grå nära sned. F 2200  xx 350:-
205 59d 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Sned centr.    

 nedåt. Obetydligt gummibortfall. F 2200  xx 300:-
206 60 1900 Oscar II 1 Kr. Nära sned centrering.    

 F 3500 (Färgfoto)  xx 675:-
207 60 1900 Oscar II 1 Kr, fräscht ex, nära sned    

 centr. åt vänster. F 1300  x 275:-
208 60 1900 Oscar II 1 Kr, god centrering. F 1300  x 250:-
209 60 1900 Oscar II 1 Kr, god centrering. F 1300  x 250:-
210 60 1900 Oscar II 1 Kr, medelgod centrering,    

 gummiskada. F 1300  x 250:-
211 60 1900 Oscar II 1 Kr. Sned centrering. F 1300  x 230:-
212 60 1900 Oscar II 1 Kr, nära snedcentrerad. F 1300  x 230:-
213 65 1903 Posthuset 5 Kr. HÖGSTA LYX! (Färgfoto)  xx 2.500:-
214 65 1903 Posthuset 5 Kr i 4-block (ett ex ngt kt),    

 delvis särat. F 7600 (Färgfoto)  x 625:-

215 65 1903 Posthuset 5 Kr, god centrering. F 1900  x 400:-
216 65 1903 Posthuset 5 Kr. F 1900  x 375:-
217 65 1903 Posthuset 5 Kr Nära sned centr. F 1900  x 350:-
218 65 1903 Posthuset 5 Kr, god centrering, mindre    

 veck synligt från baksidan. F 1900  x 300:-
219 65 1903 Posthuset 5 Kr, praktstämpel ARBOGA    

 1/10 1913. Mycket vackert ex.  o 200:-
220 66 1911 Oscar II, koppartryck utan VM 20 öre    

 blå 4-block varav 2 st xx, medelgod    
 centrering. F 1100  xx-x 250:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
221K 75 5 öre grön vm krona. på sorgebrev stämplat    

 Kalmar 30.5.11. F 600   200:-
222 75-78 SET vm krona och utan vm med några    

 dubbletter (22). 10 med krona xx, 20 öre    
 (x), 50 öre xx, övriga x. (Foto)  xx-x 500:-

223 77 1 Krona svart vm krona nära sned. F 1600  xx 275:-
224 77 1 Krona svart vm krona Sned centr. F 1500  xx 250:-
225 79 5 öre på vykort stämplat Kolforsen 24.6.1915,    

 dessutom motiv på Kolforsens Station.   400:-
226 85 20 öre blå i fyrblock.  xx 200:-
227K 85 20 öre blå på censurerat (2 olika remsor) brev    

 till USA, via Bergen, stpl STOCKHOLM 16    
 26.8.16 RÖDBOT. Intressant röd rektangulär    
 stpl “RELEASED BY BRITISH MILITARY    
 AUTHORITIES”. (Foto)   250:-

228 85 Brev frankerat med 20 öre från STOCKHOLM    
 16.8.1918, till Breslau, Polen. Censurstämpel    
 från Hamburg.   200:-

229 91 50 öre normalcentrerad. F 1300  xx 300:-
230 96 1 Kr, nära sned centrering. F 1500  xx 400:-
231 96 1 Kr. Kht. F 1600  xx 200:-
232 96bz 1 Kr svart vm KPV medelgod centrering. F 900  o 200:-
233 100v2 Påtryck 12 på 25 öre förskjutet påtryck.  x 200:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
234 105-14 1916 Landstorm I komplett serie (10). Fräsch    

 serie i fin kvalitet. F 750  xx 200:-
235 105-14A   Landstorm I, komplett serie påtryck på    

 original, sällan salubjuden serie, 10/30 ö    
 har en tunn fläck upptill, i övrigt god    
 kvalitet. F 3000 (Foto)  x 400:-

236 115-23 1916 Landstorm II upp till 50 öre (9). Normal    
 centrering. F 3455 xx 500:-

237 115-23 1916 Landstorm II upp till 50 öre. Ovanligt    
 bra centreringar. F 3670 x 600:-

238 115-25 1916 Landstorm II SET (11). F 3600 (Färgfoto)  x 700:-
239 115-25 1916 Landstorm II SET (11) F 124 reparerat    

 hörn. F 3600 (Färgfoto)  x 525:-
240 115-25 1916 Landstorm II SET (11), 1 kr kt. F 3600 (Foto)  x 500:-
241 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    

 Sned centrering. F 1300  x 250:-
242 125 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr och    

 10+4,90 / 5 kr (2). F 3800 (Färgfoto)  xx 800:-
243 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod    

 centrering. Fräscht och vackert ex. F 1800 (Foto)  xx 400:-
244 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå.    

 Vackert ex. F 1800  xx 375:-
245 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800  xx 350:-
246 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800  xx 275:-
247 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Fint    

 ex, god-medelgod centrering. F 1300  x 400:-
248 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Medelgod    

 centrering, blyertsnotering på baksidan. F 1300  x 250:-
249 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Ngt    

 centrerad uppåt. F 1300  x 250:-
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250 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, lätt    
 stämpel + stämpeldel, mycket god centr. F 3000  o 700:-

251 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. Kt. F 3000  o 400:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

252 140Acx   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer.    
 3-strip varav ett märke med fastsättare och    
 ett med blyertsnotering på baksidan.    
 F 3700 (Färgfoto)  xx-x 600:-

253 140Acx   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer. Nära sned centrering, gummirepor från    
 tillverkningen.  x 200:-

254 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer + KPV fräscht ex nära sned centrering.    
 F 6000 (Färgfoto)   550:-

255 140Acxz   5 öre grön typ I med vm linjer + KPV, sign    
 KAN. Mycket ovanligt märke! F 4000    
 (Färgfoto)  x 725:-

256 140Acxz   5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm    
 linjer + KPV i vackert par, ngt särat. Sign    
 Karl Arne Norsten. Mycket ovanligt! F 14000    
 (Färgfoto)  o 2.200:-

257 141 5 öre brunröd, typ I. F 1200  xx 250:-
258 141 5 öre brunröd, typ I, som alltid medelgod-   

 nära sned centrering, i övrigt fräscht och    
 vackert. F 1200  xx 200:-

259 141b 5 öre brunröd, typ I. F 1200  xx 250:-
260 141b 5 öre brunröd, typ I snedcentrerad. F 1200  xx 200:-
261 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV god    

 centrering. F 2400 (Färgfoto)  x 500:-
262 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Medelgod    

 centrering. (Färgfoto)  x 700:-
263 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    

 sned centrering. (Foto)  x 450:-
264 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    

 sned centrering. (Foto)  x 450:-
265 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. 3-strip. Ett    

 märke med liten bläckfläck. F 4200 (Färgfoto)  o 500:-
266 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm    

 snedcentrerad. F 1400  o 250:-
267 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm nära    

 sned. F 1400  o 250:-
268 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm nära    

 sned. F 1400  o 250:-
269 142Ecc 5 öre brunröd typ II tn 13 med omvända vm    

 linjer nära sned.  o 200:-
270 143Acz   5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    

 KPV medelgod centrering. F 1100  x 230:-
271 144Abz   10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod - god    

 centrering. F 1500  xx 400:-
272 144Abz   10 öre grön typ I med vm KPV. Medelgod    

 centrering. F 1500  xx 300:-
273 144Abz   10 öre grön typ I med vm KPV. Nära sned    

 centrering. F 1500  xx 300:-
274 144Abz   10 öre grön typ I med vm KPV. Sned    

 centrering. F 1500  xx 250:-
275 144Abz   10 öre grön typ I med vm KPV. Kht. God    

 centrering. F 1500  xx 250:-
276 144Abz   10 öre grön typ I med vm KPV Nära sned    

 centrering.  x 200:-
277 144Acz   10 öre grön typ I med vm KPV, sign KAN.    

 Vackert ex. F 1300  o 200:-
278 144Ccx   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer. F 650  xx 200:-
279 144Ccx   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer,    

 perfekt centrering. F 1500  o 325:-
280 144Ccx   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.    

 Välcentrerat par. F 1600  o 300:-
281 144Ccx   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer,    

 medelgod centrering. F 900  o 200:-
282 144Ccx   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer.  o 200:-
283 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    

 KPV god centrering. F 1200  x 230:-
284 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    

 KPV nära sned. F 2400  o 400:-
285 144Ccxz   10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +    

 KPV. Några lite nötta tänder.  o 400:-
286 145Ea 10 öre violett typ I tn 13, utan vm. Fint    

 3-strip. F 1050  xx 230:-
287 147 25 öre orange. Fyrstrip i nära sned centrering.    

 F 1000  xx 200:-

En face – Gustav Vasa
288 151A+C   1920 Gustaf V - en face 20 öre. Medelgod    

 centrering. F 1350  xx 275:-
289 151A+C   1920 Gustaf V - en face 20 öre. Goda    

 marginaler. F 1350  xx-x 275:-
290 151Cbz   1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    

 4-sid tn med vm KPV. God centrering. F 1400  xx 300:-
291 151Cbz   1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    

 4-sid tn med vm KPV. God centrering. F 1400  xx 300:-
292 151Cbz   1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    

 4-sid tn med vm KPV. Fyrblock.  x 400:-
293 152Acx   1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid    

 tn med vm KPV. Påverkad gummering. F 1400  x 250:-
294 152Acx   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    

 med vm linjer nära sned. F 1400  x 250:-
295 152Acx   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    

 med vm linjer. Praktcentrerat, men med en    
 kort tand. F 1400 (Foto)  x 250:-

296 152Acx   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer nära sned. F 1400  x 200:-

297 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn    
 med vm linjer + KPV. F 2500 (Färgfoto)  o 500:-

298 152cxz 1920 Gustav II Adolf, vm våglinjer + KPV,    
 centr. nedåt, i övrigt fint ex. F 2500  o 400:-

299 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). Medelgod centr.,    
 110 öre bra. 120 och 140 öre bz. F 2400  xx 400:-

300 153-55bz   1921 Gustaf Vasa SET med vm KPV (3).    
 Medelgoda centreringar.  x 400:-

301 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå god centrering.    
 F 1200  xx 300:-

302 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå. Medelgod    
 centrering. F 1200  xx 250:-

303 154 1921 Gustaf Vasa 110 öre blå medelgod    
 centrering. F 1200  xx 250:-

Postemblem / Crown and Posthorn
304 156-57 35 öre gul typ I och II. F 1800  xx 300:-
305 156cx 35 öre gul, typ I med vm linjer. Medelgod    

 centrering. F 1400  xx 275:-
306 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer snedcentrerad.    

 F 1500  xx 250:-
307 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer Sned    

 centrering. F 1400  xx 230:-
308 157 35 öre gul typ II. Nära sned centrering. F 900  xx 200:-
309 158 40 öre olivgrön typ 1. Sned centrering. F 950  xx 200:-
310 158 40 öre olivgrön typ 1 Nära sned centrering.    

 F 900  xx 200:-
311 159b 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 god    

 centrering. En ngt avkortad tand. F 900  x 200:-
312 160 45 öre brun typ I Nära sned centrering. F 1400  xx 275:-
313 160 45 ö brun typ I, fint ex. F 1400  xx 250:-
314 160 45 öre brun typ I. Par, Sned centrering. F  2800  x 200:-
315 160 45 öre brun typ I. Par, Sned centrering. F  2800  x 200:-
316 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer. Postfriskt    

 Lyxexemplar! (Färgfoto)  xx 550:-
317 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, medelgod    

 centrering. F 900  x 250:-
318 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer välcentrerad.    

 F 900  x 250:-
319 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer nära    

 perfekt centrering. F 900  x 250:-
320 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, medelgod    

 centrering. F 900  x 230:-
321 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer nära    

 sned. F 1300  o 250:-
322 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer Sned    

 centrering.  o 250:-
323 163a+b 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr och    

 vitt papper.  x 200:-
324 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 SUPERBT postfriskt ex! (Färgfoto)  xx 1.000:-
325 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper    

 Prakt. F 1400 (Foto)  x 300:-
326 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper. F 1400  x 275:-
327 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper    

 medelgod till nära sned centrering. F 1400  x 250:-
328 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Ett par avkortade    

 tänder. F 1600  xx 250:-
329 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr god    

 centrering. F 1400  x 325:-
330 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr medelgod    

 centrering. F 1400  x 275:-
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331 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr, medelgod    
 centrering. F 1400  x 275:-

332 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. Praktex.    
 F 1400 (Foto)  x 250:-

333 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Nära sned centrering.    
 F 2800 (Färgfoto)  xx 575:-

334 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. F 2800 xx 500:-
335 167c 90 öre ljusblå-grönaktigt blå och skifferblå,    

 vitt ppr. Medelgod centr. F 2800 (Färgfoto)  x 500:-
336 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Nära prakt.    

 F 1400 (Foto)  x 325:-
337 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr normalcentrerad.    

 F 1400  x 300:-
338 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr, vackert ex i medelgod    

 centrering. F 1400  x 230:-
339 168bz 1 Krona orange med vm KPV, välcentrerat par.    

 F 1300  o 250:-
340 168bz 1 Krona orange med vm KPV. Vackert par    

 stämplat DJURSHOLM. F 1200  o 220:-
341 171 120 öre svart. En ngt avkortad tand. F 1700  xx 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
342 179Ab 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid,    

 Agrg-ppr. Blekt huvud Kt. F 1200  xx 200:-
343 179Ab 20 öre ultramarinaktigt violett, 2-sid,    

 Agrg-ppr. Blekt huvud. F 1200  x 200:-
344 179Abz 20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,    

 B-ppr med vm KPV i mycket vackert PAR.    
 F 1000  o 200:-

345 179Abzf   20 öre matt ultramarinaktigt violett, 2-sid,    
 B-ppr med vm KPV i 4-strip (kt till vänster)    
 stpl SANKT IBB 22.12.21. Sned centrering.  o 200:-

346 180b 20 öre röd, vitt papper. Välcentrerat par    
 med plåtskarv. F 1400  xx 250:-

347 184 25 öre orange, vitt ppr. Vackert 5-strip i    
 praktcentrering. F 3500 (Färgfoto)  xx 700:-

348 184 25 öre orange, vitt ppr. Praktex sign B.G. (Foto)  xx 200:-
349 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Ngt ojämn    

 tandning. F 5500 (Färgfoto)  xx 850:-
350 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, 2 ex där ett    

 är ett ändmärke, vikt och sign BG. Båda    
 postfriska. (Färgfoto)  xx 550:-

351 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, perfekt    
 centrering. F 2500 (Färgfoto)  x 600:-

352 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 2500 (Färgfoto)  x 500:-

353 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, god    
 centrering. F 2500  x 475:-

354 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sned    
 centrering. F 2500  x 375:-

355 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 1200  xx 300:-

356 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Prakt.    
 F 1200 (Foto)  xx 275:-

357 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. F 1100  xx 250:-
358 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Nära    

 sned centrering. F 1200  xx 250:-
359 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Praktex.    

 (Foto)  xx 200:-
360 191a 45 öre mörkbrun, tonat-ppr i 4-strip. F 3000  xx 275:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
361 196-209   Serie upp till 2 Kr inkl 10 öre cxz. Mest    

 bra kvalitet. F 6000 (Färgfoto)  x 700:-
362 196-210   Komplett serie i god kval. F 11000 (Färgfoto)  xx 2.500:-
363 196-210   SET inkl 30 öre grönblå. Bra kvalitet, några    

 mellanvalörer xx (16). F 6000 (Färgfoto)  x 1.500:-
364 196-210   SET (15). F 6000 (Färgfoto)  x 1.100:-
365 196-210   SET (15). F 6000 (Färgfoto)  x 1.100:-
366K 196-97, 199, 213   Rekbrev med 1924 års märken,    

 stämplat ÖRBYHUS.   200:-
367 197cxz 10 öre grön med vm linjer + KPV. F 1100  xx 250:-

368 201b 30 öre grönblå. Hel men omvänd stpl    
 HÄLSINGBORG 8.12.24. F 1100  o 300:-

369 201b 30 öre grönblå, nära snedcentrerad. F 1100  o 200:-
370K 202, 212   35 öre gråsvart samt 10 öre på rekbrev till    

 RIGA, stämplat STOCKHOLM 14.10.27.    
 MYCKET VACKERT OBJEKT!   200:-

371 203, 205, 207   40, 50 och 80 öre (3). Någon kortare    
 tand. F 1800  xx 250:-

372 205 50, 60, 80 öre och 1 Kr (4). 80 öre med    
 dålig tandning. F 3050  x 400:-

373 208-10 1-5 Kr (3). 5 och 1 Kr kt. F 4400 (Färgfoto)  x 600:-
374 208-10 1-5 Kr (3). Alla med ngt avkortade tänder    

 upptill. F 4400 (Färgfoto)  x 600:-
375 208, 210   1 och 2 Kr. 1 Kr vackert centrerad, 5 Kr    

 luckfyllare (tunn).  x 400:-
376 209 2 Kr röd god till medelgod centrering. Några    

 avtrubbade tänder. F 2400 (Färgfoto)  xx 500:-
377 209 2 Kr röd. Nära sned centrering. F 1200  x 250:-
378 209 2 Kr röd, vackert ex med bra centrering.    

 F 1200 (Foto)  x 250:-
379 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 4500    

 (Färgfoto)  xx 1.100:-
380 210 5 Kr blå. Medelgod centrering, ovanligt bra    

 tandning. F 2700 (Färgfoto)  x 600:-
381 210 5 Kr. Bortsett från en vikt hörntand ett vackert    

 ex stpl Stockholm 6.11.24. F 4000 o 500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
382 211-23 Serie upp till 1 Kr inkl 10 öre cx och cxz    

 (15). bra kvalitet. F 3705 (Färgfoto)  x 750:-
383 211-23 5-80 öre. Inkl 10 öre cx. 20 och 30 öre    

 sämre kvalitet, övriga bra (13).  x 500:-
384 211-25 Komplett serie i god kvalitet. 2 Kr har dock    

 fasts.-spår. F 11800  xx 2.500:-
385 211-25 SET inkl 30 öre grönblå. Bra kvalitet, några    

 mellanvalörer xx (16). F 6500 (Färgfoto)  x 1.700:-
386 211-25 SET (15). F 6500 (Färgfoto)  x 1.200:-
387 211-25 SET (15). Något blandad kvalitet -    

 normalkvalitet. F 6500 (Färgfoto)  x 800:-
388K 211-25 SET (15). I normalkval. F 6000 (Foto)  o 550:-
389 214-22 20-80 öre.  o/x 400:-
390 218-22 40-80 öre (4). Bra kvalitet. F 2050  o 400:-
391 223 1 Kr grön. Runt hörn. F 1300  xx 200:-
392 223 1 Kr grön. Vackert vertikalt par. F 1600  o 200:-
393 223-24 1 och 2 Kr.  o 350:-
394 223-25 1-5 Kr (3). (Färgfoto)  x 800:-
395 223-25 1-5 Kr (3). F 4400 (Färgfoto)  x 800:-
396 224 2 Kr röd, god centrering. F 2900 (Färgfoto)  xx 575:-
397 224 2 Kr röd. Gummiveck. F 2900 (Färgfoto)  xx 500:-
398 224 2 Kr röd. God centrering. Ngt kraftig    

 fastsättare. F 1200  x 275:-
399 224 2 Kr röd. F 1200  x 250:-
400 224 2 Kr röd. God centrering. F 1200  x 250:-
401 224 2 Kr röd. Medelgod centrering. F 1200  x 250:-
402 224 2 Kr röd. F 1200  x 230:-
403 224 2 Kr röd, medelgod centrering. F 2200  o 425:-
404 225 5 Kr blå. Delvis missfärgat gummmi. Nära    

 sned centrering. F 5000  xx 300:-
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405 225 5 Kr blå. Gummiveck. F 2500 (Färgfoto)  x 500:-
406 225 5 Kr blå, medelgod centrering. F 2500  x 450:-
407 225 5 Kr blå. God centrering. Ngt kraftig    

 fastsättare. F 2500  x 400:-

Gustav V 70 år – Postverket / Gustav V 70 years – Post Office
408 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Fyrblock. F 920  xx 200:-
409 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. Medelgod centr. F 2500 (Färgfoto)  xx 575:-
410 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. Medelgod centr. F 2500 (Färgfoto)  xx 500:-
411 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    

 Nära sned - god centrering. F 2500 (Foto)  xx 450:-
412 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. Medelgod centrering. F 2500  xx 250:-
413 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper, nära perfekt centrering. F 900  x 230:-
414 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    

 god centrering. F 900  x 200:-
415 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    

 papper. F 900  x 200:-
416 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    

 vitt papper, båda med god centrering. F 2600    
 (Färgfoto)  x 600:-

417 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 God centrering. F 3600 (Färgfoto)  xx 750:-

418 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper,    
 20 ex. F 7000  o 400:-

419K 234-35A   10+15 öre på brev(ngt medfaret) tillsammans    
 med 2 tyska märken, stpl “LÜTZEN 6.11.32    
 Gustav Adolf Stadt”.   200:-

420 237 1932 Lützen 90 öre grön. Postfrisk 4-strip i    
 PR/LYX centrering. F 1800  xx 200:-

421 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I    
 Fyrblock. F 1400  xx 275:-

422 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I    
 Fyrblock. Nära sned centrering. F 1400  xx 230:-

423 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I    
 Fyrblock. Nära sned centrering. F 1400  xx 230:-

424 238 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I,    
 6 ex.  o 250:-

425 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). 25 öre kt, 60    
 öre x. F 1100  xx 250:-

426 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 230:-
427 240-45 1935 Riksdagen 500 år SET (9). F 1100  xx 230:-
428 240-45 1935 Riksdagen, kpl serie(F242C med kt), kpl    

 serie. F 1100  xx 200:-
429 246-57 1936 Postverket 300 år komplett serie (15).    

 15 ö och 1 Kr har ktt, i övrigt bra    
 kvalitet. F 2800 (Färgfoto)  xx 500:-

430 246-57 1936 Postverket 300 år 20 öre-1 Kr (9).  xx 500:-
431 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Foto)  xx 500:-
432 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 (Foto)  xx 475:-
433K 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Utvald    

 kvalitet, de flesta i PRAKT-centrering.    
 F 2800 (Foto)  xx 350:-

434 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 850  x 200:-

435 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin,    
 god centrering. F 800  xx 230:-

436 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin,    
 medelgod centrering. F 800  xx 200:-

437 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin,    
 medelgod centrering. F 800  xx 200:-

438 256 1936 Postverket 60 öre. Postfriskt PRAKTEX!    
 (Foto)  xx 200:-

439K 258, 234A, 241 C   Bromma 50 öre samt 10 öre Lützen    
 och 10 öre Riksdagen på mycket dekorativt brev    
 till Brittiska Indien, avsänt 14.9.36, ank stpl    
 21SEP 36.   200:-

Swedenborg – Bellman
440 261-62 BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 och 15 öre,    

 3+4- resp 4+3-sidig tandning. Fina marginaler.    
 F 1200  xx 250:-

441 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4) breda marginaler. F 1200  xx 300:-

442 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    
 3+4 och 4+3 (4), goda marginaler. F 1200  xx 275:-

443 261BC, CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön par 3+4    
 och 4+3.  o 200:-

444 266-67 BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 50 och 15 ö, par 3+4    
 och 4+3 av båda valörerna. Bra kvalitet med goda    
 marginaler. F 1300  o 300:-

445 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 och 15 öre i 3+4 och    
 4+3-sidiga par. Ett par med smal marg. F 2100  xx 400:-

446 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). 5 öre BC och 15 öre CB med två    
 stpl. F 1400  o 300:-

447 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4). 5 öre CB med en stpl, övriga lätt    
 maskinstämplade. Breda marginaler. F 1400  o 300:-

448 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 och    
 4+3 (4),breda marginaler.  o 275:-

449 266CB, 267 BC   1938 Gustaf V 80 år 5 öre par 4+3, 15 ö    
 par 3+4. Fin kvalitet. F 1050  xx 250:-

450 267BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid x 2.    
 Breda marginaler. BC en ngt kort tand. F 2200  xx 300:-

451 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3-4 och 4-3.    
 F 1400  o 200:-

452 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3, breda marginaler. F 2000  xx 450:-

453 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. CB med något nötta tänder.. F 1000  xx 300:-

454 269CB 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3,    
 mycket fin marginal. F 1000  xx 250:-

455 270BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4, mycket goda marginaler. F 2000 (Foto)  xx 400:-

456 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. F 3200 (Färgfoto)  xx 600:-

457 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. 6-block. F 4800    
 (Färgfoto)  xx 750:-

458 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par    
 3+4 med färgad linje. Bred marginal.    
 F 1600 (Foto)  xx 400:-
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459 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färgad linje. F 1600  xx 325:-

460 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 med färglinje i rockkanten, god    
 marginal. F 2200  o 400:-

461 273BC1/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4 med streck i rockkanten, mycket goda    
 marginaler. F 3200 (Färgfoto)  xx 650:-

462 273BC2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 3+4 utan streck i rockkanten. Breda    
 marginaler. Mycket vackert par. F 1800  xx 450:-

463 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Fyrblock.    
 F 3200 (Foto)  xx 500:-

464 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Fyrblock.    
 F 3200 (Foto)  xx 500:-

465 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Fyrblock.    
 F 12800 (Foto)  xx 500:-

466 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par 4+3 med streck i rockkanten. Bred    
 marginal. F 1600  xx 250:-

467K 273Cv 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 perforerat genom märkesbilden i marginal-   
 4-block. F 1100  xx 300:-

468 273Cv 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 perforerat genom märkesbilden.  x 200:-

469P 299 1965, Tre Kronor 1,20 Kr ljusblå, singelex    
 på kuvert (18,5x25,5 cm), sidv stpl    
 STOCKHOLM 28.1.65.   200:-

470 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid vänster.    
 F 1100  xx 200:-

471 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid h+v.  x 230:-
472 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4.    

 Mycket bred marginal. F 1600 (Foto)  xx 400:-
473 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, bred    

 marginal. F 1600  xx 350:-
474 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, bred    

 marginal. F 1600  xx 350:-
475 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4,    

 mycket bred marginal. F 1600  xx 250:-
476 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, bred    

 marginal. F 1800  o 375:-
477 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4. F 1800  o 325:-
478 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3 stora    

 marginaler. BC med obetydligt färgavtryck på    
 baksidan och CB med liten ursprunglig    
 färgpunkt. F 3200  xx 650:-

479 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3.    
 F 3600 (Färgfoto)  o 600:-

480 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3 bred    
 marginal. F 1600  xx 375:-

481 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3 och 3+3    
 breda marginaler. F 975  o 250:-

482 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4, 4+3 och 3+3    
 breda marginaler. F 975  o 250:-

483 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Mycket god    
 kvalitet med bred marginal. F 1600 (Foto)  xx 400:-

484 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4 Bred marginal,    
 liten brun punkt på baksidan. F 1600  xx 250:-

485 321BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+4 och 4+3. CB med    
 liten tryckfärgsfläck på baksidan, BC med    
 några obetydligt avkortade tänder. F 3200  xx 400:-

486 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+3, 3+4 och 4+3 breda marginaler. F 1720  xx 400:-

487 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+3, 3+4 och 4+3. F 1720  xx 400:-

488 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+3, 3+4 och 4+3 stora marginaler. F 1720  xx 400:-

489 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3. F 1360  o 300:-

490 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3 breda marginaler. F 1360  o 275:-

491 324BB/BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3 breda marginaler. F 1360  o 275:-

492 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 3+4. Fyrblock. F 5600  xx 275:-

493 324BC, CB   1940 Bellman, par 3+4 och 4+3. Bra kvalitet    
 med goda marginaler. F 1300  o 300:-

494 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3. BC med en ngt kort tand. Breda    
 marginaler. F 1400  xx 275:-

495 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3. F 1400  xx 250:-

496 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3. Ett märke med fastsättarspår. Alla med    
 goda marginaler. F 1400  xx-x 275:-

497 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3, goda marginaler. F 1300  o 300:-

498 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4    
 och 4+3. Maskinstämpel resp. 2 stämplar. F 1300  o 250:-

499 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+4, 4+3 och 3+3.  xx 350:-

500 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre par    
 3+3, 3+4 och 4+3, goda marginaler. F 1720  xx 350:-

501 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    
 4+3, mycket vackert par. F 700  xx 200:-

Modernare märken / Modern stamps
502 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Mycket    

 god kvalitet. F 3300 (Färgfoto)  xx 750:-
503 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4, bred    

 marginal, en stämpel. F 1500  o 300:-
504 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    

 Breda marginaler. Fin kval. F 6600 (Färgfoto)  xx 1.400:-
505 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid.    

 Fyrblock. F 1900  xx 325:-
506 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 bred    

 marginal. Ngt ojämn tandning. F 3300  xx 700:-
507 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3, bred    

 marginal. F 3300 (Färgfoto)  xx 650:-
508 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr fyrblock 4+3,    

 mittstpl Stockholm 11/11 1949. Några ngt    
 korta tänder på ett av paren. F 3000 (Foto)  o 600:-

509 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. F 1500    
 (Foto)  o 350:-

510 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Ensam    
 stpl Sthlm 1945. F 1500  o 300:-

511 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid. F 1000  xx 230:-
512 425SX3-SX6   GVI 35+10 samt 10+35 öre, 20 par av    

 vardera=80 par. F 2880  xx 200:-
513 428DD1+DD2   GVI 40 öre blå, 20 par av vardera. F 2020  xx 200:-
514K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) i 3 släta och    

 fina blocksatser. F 1800  xx 400:-
515K 730BBv2   1972 Väderkvarnar med blank gummering, 4    

 postfriska par. F 1600  xx 200:-
516 1395v 1986 Storlom 2.30 kr i extremt snedcentrerat    

 4-strip med del av 2 märkesbilder.  xx 200:-

Tjänste / Officials
517 Tj1, 5, 7, 9-10   Fem valörer t.14: 3, 12, 24, 50 ö och 1 Kr,    

 varierande centrering, i övrigt god kvalitet.    
 F 2195  o 275:-

518 Tj3 1874 Stort format 5 öre grön tandn 14    
 medelgod centrering. F 1000  x 230:-

519 Tj3 1874 Stort format 5 öre grön tandn 14    
 medelgod centrering. F 1000  x 230:-

520 Tj4 1874 Stort format 6 öre violett tandn 14 god    
 centrering. F 1900  x 400:-

521 Tj4 6 öre violett tandn 14, medelgod centrering,    
 tunn fläck. F 1900  x 250:-

463 464 465 508 658
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522K Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14 på vackert tjänstebrev,    
 stämplat SKÅRED 24.8.1877. F 1800   275:-

523 Tj4e Kungörelse frankerad med 6 öre (ktt). LYX-   
 stämpel ÅRJENG 24.8.1876.   200:-

524 Tj4f 1879 Stort format 6 öre lila tandn 14, gulaktigt    
 papper. Nära sned centrering. F 1900  x 300:-

525 Tj6 20 öre röd tandn 14, medelgod centrering.    
 F 7500 (Färgfoto)  (x) 800:-

526 Tj6 1874 Stort format 20 öre röd tandn 14.    
 Hygglig luckfyllare. F 7500  x 350:-

527 Tj8 1874 Stort format 30 öre brun tandn 14    
 medelgod centrering. Veck och mindre tunn    
 fläck. F 3000  x 400:-

528 Tj9 50 öre röd tandn 14. Stpl FALKÖPING 19.4.82.  xx 250:-
529 Tj17 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå,    

 snedcentrerat, åldrat gummi. F 1000  xx 230:-
530 Tj17 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå. Ålders-   

 fläckad gummering. Sned centrering. F 1000  xx 200:-
531 Tj17 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå. Sned    

 centrering. F 450  x 250:-
532 Tj18 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. Ett    

 hörn har försvunnit. F 3800  xx 200:-
533 Tj18 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd god    

 centrering. F 1600  x 350:-
534 Tj18 20 öre perf 13, röd, god centrering.  x 350:-
535 Tj18 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd    

 medelgod centrering. F 1600  x 325:-
536 Tj18 20 öre perf 13, röd, nära snedcentrerad. (Foto)  x 250:-
537 Tj18 20 öre perf 13, röd, nära snedcentrerad,    

 svaga rostfläckar på baksidan.  x 250:-
538 Tj18 20 öre perf 13, röd, snedcentrerad.  x 250:-
539 Tj20 1881 Stort format 24 öre perf 13, gul Nära    

 sned centrering,svagt gummiveck. F 1200  xx 200:-
540 Tj22 1881 Stort format 50 öre perf 13, god    

 centrering typ A + B. F 2700 (Färgfoto)  x 600:-
541 Tj22A 1881 Stort format 50 öre perf 13 typ 1.  x 250:-
542 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1, nära snedcentrerad.  x 230:-
543 Tj22A 50 öre perf 13, röd typ 1. Medelgod centrering.  x 230:-
544 Tj22B 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2    

 god centrering. F 1500  x 400:-
545 Tj24a 1 krona perf 13, blå/brun typ 1. Några något    

 avkortade tänder. F 10000 (Färgfoto)  xx 900:-
546 Tj27-39 1911 Tjänstemärken litet format SET vm krona    

 (13). F 1300  xx 250:-
547K Tj47 10 öre på brevomslag som använts två gånger,    

 dels SKELLEFTEÅ 4.9.1917 samt SKELLEFTEÅ    
 3.11.1917. Frankerat vid resp. tillfälle.    
 Intressant objekt.   200:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
548 L1 1874 1 öre svart perf 14 god centrering,    

 liten grå fläck från tillverkningen. F 450  x 200:-
549 L1-10 1874 SET perf 14 (10). 30 öre med pappersrester    

 på baksidan, 1 Kr tunn. F 7350  x 800:-
550 L1-10 1874 SET perf 14 (10). Mest god kvalitet. F 6300  x 450:-
551 L1-10 1874 SET perf 14 (10). 3, 12 och 30 öre mer    

 eller mindre defekta. F 3840  o 500:-
552 L3 1874 5 öre brun perf 14 nära sned. Några    

 ursprungliga små bruna fläckar på baksidan.    
 F 1100  xx 200:-

553 L8a 1874 30 öre blåaktigt grön, tandn. 14. Nära sned    
 centrering. F 1100  xx 220:-

554 L9 1874 50 öre brun perf 14. God centr. F 1600  x 300:-
555 L9 1874 50 öre brun perf 14. F 1600  x 250:-
556 L9 1874 50 öre brun perf 14. Vackert 6-block i    

 sned centrering. Ovanlig enhet.  o 600:-
557 L9-10 1874 50 öre brun + 1 kr blå-brun, perf 14. F 1600  (x) 300:-
558 L10b 1 Kr ljusblå/gråbrun perf 14, kt. Stockholm    

 30.10.1876.  o 200:-

559 L11-20 1877 SET perf 13 (10). Fin serie med mestadels    
 bra centrering. 20 öre xx, övr. x. F 900  x 250:-

560 L11-20 1877 SET perf 13 (10). Normala centreringar.    
 F 800  x 220:-

561 L13f 5 öre orangebrun perf 13 på gulaktigt papper,    
 vackert stämplat GAMLA UPSALA    
 20.11.1890.  o 200:-

562 L18c 30 öre ljust blåaktigt grön perf 13, kt.    
 LYX-stämplat KUNGSBACKA 31.12.1883.  o 200:-

Stämpelmärken / Revenues
563 136 1906 Enkel beläggningsstämpel 5/15 öre    

 svart/brun, vackert par, obeg. ex mycket    
 sällsynta. (Färgfoto)  xx 750:-

564 188 1968 Enkel beläggningsstämpel 1 Kr mörkbrun,    
 blank gummering, svår valör, obeg. ex mycket    
 sällsynta. (Foto)  xx 400:-

565 189 1968 Enkel beläggningsstämpel 2 Kr mörkbrun,    
 svår valör, obeg. ex mycket sällsynta.  xx 300:-

566 190 1968 Enkel beläggningsstämpel 3 Kr mörkbrun,    
 blankt gummi, svår valör, obeg. ex mycket    
 sällsynta.  xx 300:-

567 190 1968 Enkel beläggningsstämpel 3 Kr mörkbrun,    
 matt gummi, svår valör, obeg. ex mycket    
 sällsynta.  xx 300:-

568 190 1968 Enkel beläggningsstämpel 3 Kr rödaktigt    
 brun, matt gummi, svår valör, obeg. ex    
 mycket sällsynta.  xx 300:-

569 191 1968 Enkel beläggningsstämpel 4 Kr rödaktigt    
 brun, svår färg, matt gummi, svår valör,    
 obeg. ex mycket sällsynta.  xx 300:-

570 192 1968 Enkel beläggningsstämpel 5 Kr rödakt.    
 brun, matt gummi, fyrstrip av svår valör,    
 obeg. ex mycket sällsynta. (Färgfoto)  xx 900:-

571 192 1968 Enkel beläggningsstämpel 5 Kr mörkbrun,    
 matt gummi, svår valör, obeg. ex mycket    
 sällsynta.  xx 300:-

572 194 1968 Enkel beläggningsstämpel 10 Kr röd,    
 vackert ex, obeg. ex mycket sällsynta.  xx 300:-

573 196 1968 Enkel beläggningsstämpel 20 Kr röd,    
 vackert ex, obeg. ex mycket sällsynta.  xx 300:-

574 200 1968 Enkel beläggningsstämpel 40 Kr röd,    
 vackert trestrip, obeg. ex mycket sällsynta.    
 (Färgfoto)  xx 700:-

575 203 1968 Enkel beläggningsstämpel 60 Kr röd,    
 vackert märke, obeg. ex mycket sällsynta.  xx 300:-

576K 206 1968 Enkel beläggningsstämpel 80 Kr röd,    
 vackert sjustrip, obeg. ex i sig mycket sällsynta,    
 i större enheter extremt ovanliga. (Färgfoto)  xx 2.100:-

577 208 1968 Enkel beläggningsstämpel 100 Kr    
 ljusblå, vackert märke, obeg. ex mycket    
 sällsynta.  xx 250:-

578 213 1968 Enkel beläggningsstämpel 135 Kr    
 ljusblå, vackert märke, svår valör,    
 undervärderad i Facit.  o 250:-

579 215 1968 Enkel beläggningsstämpel 160 Kr    
 ljusblå, vackert märke, svår valör,    
 undervärderad i Facit. F 450  o 350:-

580 216 1968 Enkel beläggningsstämpel 175 Kr    
 ljusblå, vackert märke, svår valör,    
 undervärderad i Facit. F 400  o 250:-

581 218 1968 Enkel beläggningsstämpel 200 Kr    
 ljusblå, vackert märke, obeg. ex mycket    
 sällsynta.  xx 200:-

582 222 1968 Enkel beläggningsstämpel 350 Kr ljusblå,    
 vackert hörnfyrblock, obeg. ex mycket    
 sällsynta och större enheter extremt ovanliga.   xx 2.200:-
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583  Lyxstämpel, 1919 Stora riksvapnet, provtryck    
 i mörklila färg av bakgrundstrycket till    
 lyxstämpelmärke. Möjligen unikt objekt.    
 (Färgfoto)  (x) 2.500:-

Stadslösen / Local fee stamps
584 31 Karlstad, Yngre stadsvapnet 15 Kr blå,    

 vackert par på brevstycke. F 900  o 275:-
585 3-4 Kristianstad, 1:50 och 2 Kr röd, goda ex, R    

 resp. 125,- i Facit.  o 200:-
586 9, 10 Kristinehamn, Yngre stadsvapen, stort    

 format, 50 ö orange och 1 Kr violett, båda    
 hålperforerade (skurna upptill), vackra beg.    
 ex, R resp. 100,- i F.  o 200:-

587 3 Växjö, 0:25 grön, fint par, R i Facit, ännu    
 mer ovanligt som obeg.  xx 250:-

Lokalpost / Local post
588K 2D Borlänge, Bruksbrev med vinkeltandat 8 ö,    

 stpl 8/9 1945, fönsterkuvert, välbevarat.    
 F 1400,- för brev med 3-sid. märke. (Foto)   400:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
589 H103 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr blå, blank    

 gummering. F 6500  xx 1.400:-
590K H116B3a   1957 Gustaf VI Adolf, 15 öre röd typ 2.    

 F 3,8 mm samt sneds I\. Mycket svårt häfte i    
 bra kvalitet! F 9000  xx 2.500:-

591K H1171b 1957 Gustaf VI Adolf, 30 öre blå typ 2.    
 F 3,5 mm samt sneds \I. Mycket svårt häfte i    
 mycket fin kvalitet! F 2500  xx 600:-

592 H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 1800  xx 400:-
593 H211 1968 Bildsten 10 x 10 Kr lilabrun. F 1800  xx 300:-

594 H212AO:   1968 Flygande svanar 10 x 20 Kr blank    
 gummering, omvänt. F 1100  xx 250:-

595 H466 1996 Vilda djur 3 10 x 3.85 kr. TRIPPEL. F 100  xx 250:-
596 HA1R Ett par delvis särat.  xx 200:-
597 HA5BRV+OV   2 fräscha häften. F 1125  xx 200:-

Bättre stämplar / Better cancellations
598 21o BILLESHOLM 15.11.76. Rättvänd stämpel.    

 Postal: 800:- (Foto)  M 250:-
599 52 BONDERSBYN 2.9.1909. Omvänd svag stpl (kt).    

 Postal: 1500:- (Foto)  BD 350:-
600 9 BÖDA. Hel och nästan rättv. stämpel på    

 snedcentr- märke, två ktt. Postal: 800:- (Foto)  H 200:-
601 79 DEGERBÄCKEN 12.5.20. Rättvänd svår stpl.    

 Postal: 600:- (Foto)  BD 200:-
602 150 FORSHAGA 6.10.22. Praktstämpel. (Foto)  S 200:-
603 47 GNESTA 23/10 1888. Violett lyxstämpel på    

 Ringtyp 30 ö med ph. (Foto)  D 250:-
604 32 HOFORS 26/2 1879. Praktstämpel på Ringtyp 12    

 ö i nära sned centrering, en ngt kt. Postal:    
 1500:- (Foto)  N 400:-

605K 52 KARLSDALSBRUK 15.6.13. 4 märken på brev    
 med 4 stplr. (Foto)  T 200:-

606 TJ49 MATTILA 2.10.19. Vacker rättvänd stpl N-58    
 på klipp. (Foto)  BD 425:-

607 168 MOSKOJÄRVI 20.3.25. Omvänd stämpel. Postal:    
 300:- (Foto)  BD 200:-

608 88 ODENSÅS 18.7.20. Mkt vacker stämpel av denna    
 RARITET!! (Färgfoto)  H 800:-

609 79 SIMRISHAMN 23.3.17. LYXSTÄMPEL. (Foto)  L 200:-
610 89 SKÄRPLINGE 12.3.20. Vacker Nst-58    

 (tfl,riss). (Foto)  C 350:-

3

109

605

659
227

611

588
26

628

657

6

662
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611 52 SPEKERÖD 23.9.1908. På vykort. Postal: 300:-   
 (Foto) O 250:-

612 52 STENKULLEN 5.2.1911. Rättvänd stpl. Postal:    
 400:- (Foto)  P 200:-

613 39 STOCKHOLM. Ovanlig stämpel med omvänt C.5.    
 (Foto)  A 200:-

614 bKe21 TRÄSKHOLM 27.1.21. Vacker stpl på 10-öres    
 helsak (arkivhål).  AC 200:-

615 43 TYRESÖ 13.3.89. Rekonstruerat par,    
 datumsiffrorna är ifyllda med bläck. (Foto)  B 300:-

616 TJ47 ULFÄNGEN 18.9.(13). Svår stpl (missfärgad).    
 (Foto)  R 200:-

617 54 UPSALANÄS 25/1 1901. Praktstämpel. Postal:    
 300:- (Foto)  C 200:-

618 49c WARBERG 14.7.1896. Lyx.stpl. (Foto)  N 200:-
619 58 VÄFRA 5.10.1909. PR-stpl. Postal: 350:- (Foto)  O 200:-
620 46b ÅRJENG 27.2.1888. (Foto)  S 200:-
621 55 ÅSBY. Bläckmakulering. (Foto)  U 200:-
622 48c ÅTVIDABERG 16.2.1889. Lyx-stpl. (Foto)  E 200:-
623 45 ÖSTERÄNG 10.7.1890. PR-stpl (kt). (Foto)  R 200:-
624 242A LULEÅ POB 3, 13.2.1935, postombud PR-LYX    

 stpl. Postal: 250:- (Foto)  BD 200:-
625 9 Järnvägsstämpel 1 Defekt 12 öre Vapen med    

 Eslövs “2.TÅG” stämpel mitt på märket. (Foto)   200:-
626 54 PKXP. 101.D 22.6.1908, järnvägsstämpel 3-5    

 Postal: 300:-  200:-
627 54 PKXP 101 E 29.1.08, järnvägsstämpel 3-5    

 Jörn-Mellansel. R9. (Foto)   200:-
628 bKe2 PKXP 18 UPP B 11.11.77, järnvägsstämpel 3-5    

 Rättvänt ngt svagt avtryck av den ovanliga    
 stämpeln med “B” inuti, på 6 öre brevkort    
 till Wadstena. (Foto)   200:-

629 54 PKXP. 62G 7.12.xx, järnvägsstämpel 3-5    
 Tydlig stämpel, medelgott centrerat märke.    
 Postal: 400:-   200:-

630 54 PKXP. 63F 7.12.1908, järnvägsstämpel 3-5    
 vacker stämpel, märket nära snedcentrerat.    
 Postal: 300:-   200:-

631 52 PKXP. 7.F 19.6.11, järnvägsstämpel 3-5    
 Vacker stämpel, snedcentrerat märke. Postal:    
 400:- (Foto)   250:-

632 52 PKXP. 70B 25.8.x8, järnvägsstämpel 3-5 Tydlig    
 stämpel, Märket nära snedcentrerat. Postal: 500:-  300:-

633 54 PKXP. 84 20.9.1897, järnvägsstämpel 3-5 Tydlig    
 stämpel, välcentrerat märke. Postal: 400:-   250:-

634 52-54 PLK 220 A, B, C, D, järnvägsstämpel 3-5 Alla    
 fyra märkena med tydliga stämplar. Postal: 600:-   300:-

635 52 PLK 220 D 9.6.1911, järnvägsstämpel 3-5 Bra    
 stämpel, Märke med god centrering, men med    
 pappersrester. Postal: 400:-  200:-

636 54 PLK 249 C 13.6.xx, järnvägsstämpel 3-5 Tydlig    
 stämpel, märket nära snedcentrerat. Postal: 400:-   200:-

637 54 PLK 280 B, 5.5.1900, järnvägsstämpel 3-5    
 Prakt-stpl. (Foto)   200:-

638 54 PLK 286 E UPP, järnvägsstämpel 3-5 Kort    
 tand. Tvåan i “286” saknas. Postal: 400:-  200:-

639 54 PLK 288 E + E UPP, järnvägsstämpel 3-5    
 Postal: 400:- (Foto)   200:-

640 52 PLK 296 D 31.5.1911, järnvägsstämpel 3-5    
 Vacker stämpel och välcentrerat märke.    
 Postal: 400:- (Foto)   400:-

641 54 PLK 308 D + E, järnvägsstämpel 3-5 Postal:    
 300:- (Foto)   200:-

642 52, 54 PLK 311 A + C, järnvägsstämpel 3-5 Postal:    
 300:- (Foto)   200:-

643 52, 54 PLK 313 A + B, järnvägsstämpel 3-5 Postal:    
 500:- (Foto)   250:-

644 54 PLK 326 A + D, järnvägsstämpel 3-5 Postal: 300:-  200:-
645 52 PLK 330 B 14.11.1909, järnvägsstämpel 3-5 På    

 klipp. Postal: 250:- (Foto)   200:-
646 52 PLK 338 C + D, järnvägsstämpel 3-5 Postal:    

 450:- (Foto)   230:-
647 52 PLK 364 B 17.5.1910, järnvägsstämpel 3-5    

 Vacker stämpel, kort hörntand. Postal: 400:-    
 (Foto)   200:-

648 54 PLK 374 A + B, järnvägsstämpel 3-5 Postal:    
 500:- (Foto)   250:-
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649 54 PLK 376 A + B, järnvägsstämpel 3-5 Postal:    
 400:- (Foto)   200:-

650 52, 54 PLK 379 B+C+D+E, järnvägsstämpel 3-5. Tydliga    
 stämplar. Postal: 1000:- (Foto)   500:-

651 52 PLK 380 E 2.4.19xx, järnvägsstämpel 3-5    
 Postal: 400:- (Foto)   200:-

652 54 PLK 415 1.3.1911, järnvägsstämpel 3-5 Vacker    
 stämpel, märke god centrering. Pappersrester    
 på baksidan. Postal: 250:-  200:-

653 52 PLK 424 A + B, järnvägsstämpel 3-5 Postal:    
 800:- (Foto)   400:-

654 52, 54 PLK 426A+B+C+D, järnvägsstämpel 3-5 Postal:    
 400:- (Foto)   200:-

655 52, 54 PLK383A+B+C+D+E, järnvägsstämpel 3-5 Postal:    
 1050:- (Foto)   500:-

656 52 PLK385 F 9.6.1911, järnvägsstämpel 3-5    
 Postal: 400:- (Foto)   200:-

657 52 ÅNGBÅTS PXP N:O 174 15/6 1907,    
 ångbåtsstämpel Oscar 5 ö på vykort. (Foto)  Z 200:-

658 52 ÅNGBÅTS PXP NO 58. 8-block vilket är   
 ovanligt. Ett antal tänder är vikta. Några tänder    
 har släppt i blocket. (Foto)  A 230:-

659K  VISBY 18.4.1968, Frankostämplat kuvert från    
 KOLDING i Danmark till Visby, Gotland.    
 Felsänt inom Danmark, stpl “VISBY SÖNDERJ    
 19.4.1968” samt notering “Sverrig”. (Foto)  I 200:-

Försändelser / Covers
660K  Brev från USA frankerat med 3 cent (def),    

 till Sverige. Bl.a. transitstpl SÖDRA STAM-   
 BANAN 24.2.65, lösennoteringar etc.   230:-

662K  PS2. Postsaksmärke på PRAKT-brev till    
 Köpenhamn, stämplat POSTINSPEKTIONEN S.D.    
 11.5.1896. På baksidan transitstämpel MALMÖ    
 samt ank KÖPENHAMN. Förseglad med Södra    
 distriktets papperssigillmärke. (Foto)   550:-

663K  1904, Rekbrev från England till Stockholm    
 med Reketikett Sjp 141 (ovanlig), hörnskada    
 på reketiketten.   250:-

FDC
664K 943-48 Två olika FDC 11.11.75 med båda 55-öres paren varav   

 det ena illustrerat.  200:-

Postala blanketter / Postal documents
665K  Inlämningskvitto för rekbrev, Bl.411 (Sept.47),   

 violett 4-kantig lantbrevbärarstämpel:   
 Katthammarsvik Linje 1, 26.8.1952.  200:-

PT-kort / PT-cards
666K W/Ö H1a   PT-kort med lila tomtestpl som sidostpl, mycket   

 sällsynt kort.  300:-

Tidningsbevillningsstämplar
667K  Jönköpings tidning 1870 med röd stämpel 2/10 öre.  200:-

Vykort / Picture post cards
668 79 Kort med motiv från Skansens vårfest 1912,   

 sidostämpel Skansens postkontor, maskinstämpel   
 OLYMPISKA SPELEN I STOCKHOLM 1912 26/12   
 1912.  200:-

669 52 Expeditionsfartyget “Antarktic” i Göteborgs hamn.   
 Fartyget användes vid Nordenskiölds Antarktis-  
 expedition 1901-03 och finns avbildat på ett frimärke   
 från Falkland Islands Dependencies 1954   
 (10/-, Mi 32).  300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

670A Ostpl samling i Estett-album med fickor 1892-1949. Bra   
samling med bl.a. Medaljong, Landstorm, omfattande   
bandmärkesavsnitt med många bättre, ngt tj&militär,   
över 10 BC/CB inkl bättre etc. Av och till lite varierande   
kvalitet men högt katalogvärde och många bra märken.  
Mest bra kval. (700) (Foto)  9.500:-

671L Cirka 15.000 i nominal, löst i kartong.  6.000:-
672A xx samling i Lindner-album med fickor 1938-1966, inkl.   

alla BC-CB-par. Bra kval. Facit drygt 30.000  3.500:-
673A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1877–1974.   

Bl.a. bra bandmärken, 1924 upp till 1 Kr etc., från   
30-talet nästan allt xx. Bra kval.  3.500:-

674A xx i 4 album 1892–1979 med en del bättre: Postverket   
komplett, parkombinationer etc. från 1940-talet ganska   
komplett. Högt katalogvärde. Bra kval.  2.800:-

675A xx/x samling. Samling jubileumsmärken 1928-66 i visiralbum   
med, troligen komplett inkl alla BC/CB-par. Nästan enbart   
postfriskt och i mycket hög kvalitet.  2.500:-

676A xx samling. Samling bruksmärken 1939-83 med bl.a. 10 öre   
G V med små siffror och 5 kr Slottet i BC/CB-par.  2.500:-

677A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1880-tal-1959.   
Bl.a. landstorm II komplett, kongress till 2 kr, diverse   
jubileum till 1 kr. Flera BC/CB, tjänste och lösen. Mest bra   
kval. (650)  2.500:-

678L xx lot. Moderna serier och häften från huvudsakligen   
1990-talet.  2.400:-

679A xx/x samling/parti i Visiralbum 1858-1960-tal. Bl.a. 5 öre   
och 6 st 12 öre vapen u.g. div Oscar II, bättre 30-40-tal   
mm. Mest bra kval. (1.200)  2.200:-

680A xx/x samling/parti i Visiralbum 1870-tal-1938. Bra variation,   
Ringtyp, Oscar II, bandmärken mm. Ngt blandad kval. (400)  1.900:-

681A xx samling/parti 1945-1954. Lagerbok med massor av kompletta   
serier i bra variation. Bra kval. (2.500)  1.800:-

682A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-45. Lagerbok med bl.a.   
medaljong, bandmärken, högvalörer 40-tal, tre kronor mm.   
Mest bra kval. (1.800)  1.800:-

683A x samling/parti i 2 Visiralbum utan fickor 1928-60. Bl.a. 17   
st BC/CB, bättre 30-40-tal, höga valörer mm. Mycket bra   
kval. (1.500)  1.800:-

684L Nominalparti häften och block. Nom cirka 4.000:-  1.700:-
685A xx/x samling/parti i album 1900-60-tal. 14 resturvalshäften   

med bl.a. bandmärken, serier mm. Mest bra kval. (600)  1.600:-
686 Mest x. Bra liten lot, bl.a. med Ringtyp och Oscar, otandad   

F61, Medaljong, F 125 och 110 öre VAsa xx etc (31).  1.500:-
687P xx/x samling på Visirblad 1860-1940-tal. Bl.a. 2 kr   

Kongress, 1 kr Jubileum, 20 öre-1 kr Postverket 1936 xx,   
bandmärken mm. Trevligt parti. Mest bra kval. (100)  1.500:-

688P xx/x. Dubblettparti Kongress/UPU. Mest xx med många bra   
mellanvalörer, även kongress 10 ö cx i fyrblock xx. Mest bra   
kval. (140)  1.500:-

689A xx samling i album 1918-70. Bl.a. diverse bandmärken,   
Kongress till 80 öre, Lützen, Riksdag, postverket kompletta,   
12 BC/CB. Från 1942 komplett. Mest bra kval. (700)  1.500:-

690A xx/x samling i album 1928-71. Från 1941 komplett xx. Tidigare   
18 BC/CB, postverket, Lützen mm. Mest xx. Mest bra kval.  1.500:-

691L Cirka 3.400:- i nominal. Bl.a. mycket block.  1.400:-
692A xx/x samling/parti i insticksbok 1880-1960-tal. Diverse   

Oscar II, bandmärken, bättre 30-40-tal, några stpl BC/CB mm.   
Mest bra kval. (700)  1.300:-
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693A xx/x. Dubblettalbum med huvudsakligen postfriskt, ca   
bandmärken - 1970 bl.a. många strip. Högt katalogvärde.  1.300:-

694A xx samling/parti. 4 insticksböcker med postfriska 5-strips-  
samling samt dubbletter fram till 1984. Högt katalogvärde.  1.300:-

695A xx samling i 2 Leuchtturm-album med fickor 1960-88.   
Komplett samling. Bra kval.  1.200:-

696A xx samling i 2 Leuchtturm-album med fickor 1969-1990.   
Komplett samling i fina album. Bra kval.  1.200:-

697A xx/x samling i album med fickor 1880-tal-1969, mest xx .   
Katalogvärde enligt inlämnaren 21000:-. Mest bra kval.  1.100:-

698A xx samling i Schaubek-album med fickor 1970-90. Komplett   
samling i grundnummer. Bra kval.  1.000:-

699A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1960-90. Komplett   
samling. Bra kval.  1.000:-

700P xx/x samling på Visirblad 1880-tal-1936. Bl.a.   
Tjänste/Lösen, bättre bandmärken mm. Mest bra kval. (170)  900:-

701L 1183-84 Företagspost, 240 märken inkl 2 rullar.  900:-
702A Samling x Oscar-1960-talet inklusive BC/CB-par, Lösen och   

Tjänste. Värde enligt inlämnaren ca 19 000:-  900:-
703 xx lot 1921-36. Gustav V Profil Vänster, alla olika, bl.a.   

F 175-77A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 185-86a, 187c.   
Bra kval. F 6.865 kr (18)  850:-

704A xx/x samling i insticksbok 1920-40-tal. Mest bandmärken,   
även Postverket 1936. Mest bra kval. (120)  850:-

705 xx lot 1921-36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175C,   
176A, 177C, 180a+b, 183a+b, 184, 187c, 191a, 193-95. Bra   
kval. F 6.265 kr (17)  825:-

706 xx lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 159a, 162,   
165bz+cx+cxz+cz, 168c, 169cxz, 170a+b, 172a+b. Bra kval.   
F 5.805 kr (18)  800:-

707 x lot 1872-1889. Alla olika, bl.a. F 17, 28, 32, 34, 42-46,   
49. Bra kval. F 5.525 kr (12)  800:-

708 x lot 1872-1903. Alla olika, bl.a. F 17 (x), 28, 32, 34,   
42-45, 49, 55-59, 66-67. Bra kval. F 6.525 kr (18)  800:-

709 xx lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 200, 202,   
220, 234-38, 243-45, 249-58. Bra kval. F 7.025 kr (Ca 40)  800:-

710P xx lot 1938-42 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 266CB, 267B+B,   
268, 318BC/CB, 322-23, 324BB, 327, 329, 332C, 336. Bra kval.   
F 6.205 kr (Ca 30)  800:-

711A xx/x 1880-tal-1969, mest xx samling i album. Katalogvärde   
enligt inlämnaren 14.000:-. Mest bra kval.  800:-

712A xx samling i två fina Leuchtturmalbum med fickor, 1938–80   
resp. 1964–80, med en hel del material, bra nominalvärde.   
Bra kval. F 3500,-  800:-

713A xx/x samling i 2 album 1960-81. Välfylld, även flera   
häftesblock. Huvudsakligen xx. Mest bra kval.  800:-

714L xx samling/parti i kartong 1949-2002. Samling häften, årssats   
2002 mm. Katalogvärde enligt inlämnaren 5.000:-. Bra kval.  800:-

715 x lot 1877-1903. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42-45, 49,   
55-59, 66-67. Bra kval. F 6.225 kr (17)  750:-

716K x samling. 1924 års serier: kongressen upp till 2 kr och   
föreningen upp till 1 kr samt några 5 och 10 öres postfriska   
dubbletter. F drygt 6.100.  750:-

717P xx parti ca 1981-2003. Singlar, block och häften. N ca 1500.  750:-
718A xx lot. Insticksalbum med modernt postfriskt. Nom ca 1500.  750:-
719 xx lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 140A+C, 146E,   

147, 148C, 149A+C, 151A+C, 152Abz, 153bz, 155. Bra kval.   
F 5.635 kr (18)  725:-

720 xx lot 1924. Förening, F 212cx, 214-222. Bra kval. F 5.575   
kr (10)  725:-

721 x lot 1877-1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45,   
55-59, 66-67, 77. Bra kval. F 5.910 kr (18)  725:-

722 x lot 1877-1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 34, 42, 44-45,   
55-59, 77, 90. Bra kval. F 5.875 kr (18)  725:-

723 x lot 1877-1914. Alla olika, bl.a. F 28, 32, 42,44-45,   
55-59, 77, 90-91. Bra kval. F 5.825 kr (18)  725:-

724 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 197cx,   
199-208, 214-21. Bra kval. F 5.515 kr (20)  725:-

725 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a.   
F 200-204, 206-208, 214-21. Bra kval. F 5.895 kr (18)  725:-

726 x lot 1920-34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+Abz+C+Cbz, 152Abz+Cbz, 154, 154bz, 155, 155bz, 156,   
158. Bra kval. F 5.585 kr (18)  700:-

727 xx lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E,   
147, 149A+C, 151A+C, 152Abz, 155, 172a. Bra kval. F 5.375 kr   
(18)  700:-

728 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika F 199-205,   
214-18. Bra kval. F 5.425 kr (12)  700:-

729P xx/x lot. Dubblettpost ca 1900-50 med bl.a. små tjänste i   
arkbitar. Blandad kval.  700:-

730A xx samling i 2 Estett-album 1957-70. Komplett samling med en   
del häftesblock. Bra kval.  700:-

731A Album med ngt 100-tal märken Ringtyp-1950, t.ex. TJ22A x,   
F176+ 177C xx, ngr BC/CB etc.  700:-

732 x lot 1920-34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154, 154bz, 155-56, 158-60, 167a. Bra kval. F 5.375   
kr (18)  675:-

733 xx lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 140A, 146E,   
147, 149A+C, 151A+C, 152Abz, 155. Bra kval. F 5.225 kr (18)  675:-

734 xx lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 159a, 162,   
165bz+cx+cz, 168c, 170a+b, 172a+b, 174a+c. Bra kval. F 4.895   
kr (17)  650:-

735 x lot 1891-1916. Alla olika, bl.a. F 58-59, 90-91, 96, 105-23. Bra   
kval. F 5.160 kr (29)  650:-

736 xx lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 149A+C,   
151C, 153, 172a, 177C, 180a, 193-95, 238. Bra kval. F 4.740   
kr (18)  625:-

737 xx lot 1924-36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199,   
234-37, 238, 243-45, 249-57. Bra kval. F 4.850 kr (30)  625:-

738 xx lot 1924-36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199,   
234-37, 238, 243-45, 249-58. Bra kval. F 5.125 kr (26)  625:-

739L Lot med bla 151st F143Acx, 81st 144Ecx, F238 i 4-blk etc.   
Huvudsakligen xx. F cirka 13.000:-  625:-

740 xx lot 1921-36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 175C,   
176A, 177C, 180a, 183a+b, 187c, 191a, 193-95. Bra kval.   
F 4.665 kr (15)  600:-

741 xx lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 146E, 147,   
149A+C, 151C, 172a, 174a+b, 177C, 180a, 183a. Bra kval.   
F 4.595 kr (18)  600:-

742 xx lot 1938-41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262B+B, 266-67B+B, 268, 269B+B, 318BC/CB. Bra kval. F 4.900   
kr (ca 20)  600:-

743 xx lot 1938-41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262B+B, 266B+B, 268, 269B v. otandat, 318BC/CB, 320B v.   
otandat, 321B+B. Bra kval. F 4.850 kr (ca 20)  600:-

744 x lot 1891-1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23)  600:-

745 x lot 1891-1916. Alla olika, bl.a. F 55-59, 77, 90-91, 96,   
105-14. Bra kval. F 4.860 kr (23)  600:-

746 x lot 1920-34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 142Acxz+Acc+Ecc, 144A+Abz+Acc. Bra kval.   
F 4.860 kr (18)  600:-

747 x lot 1920-34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx+Ccxz,   
141, 141bz, 142Acxz+Acc, 144A+Abz+Ccx, 145E. Bra kval.   
F 4.920 kr (18)  600:-

748 x lot 1920-33. Emblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 163a,   
167a, 168c, 171. Bra kval. F 4.885 kr (18)  600:-

749 x lot 1920-33. Emblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 162,   
163a, 167a, 168c, 171. Bra kval. F 4.895 kr (18)  600:-

750 x lot 1924. Kongress, 197cx+cxz, 199-208, 201b. Bra kval.   
F 4.540 kr (12)  600:-

751A xx samling/parti i insticksbok. Ca 800 läsbara stämplar på   
Oscar II, massor med olika. Mest bra kval.  600:-

752 xx lot 1889-1920. Alla olika bl.a. F 89, 105-14, 115, 117,   
120, 123, 126-38. Bra kval. F 4.255 kr (32)  575:-

753 xx lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 146E, 147,   
149A+C, 151C, 152Abz, 172a, 174a+c, 176A. Bra kval. F 4.435   
kr (18)  575:-

754 xx lot 1924. Kongress o Förening, alla olika, bl.a. F 199-200,   
202-05, 214, 216, 218. Bra kval. F 4.000 kr (12)  575:-

755 x lot 1891-1920. Alla olika, bl.a. F 59, 90-91, 96, 105-23,   
126-35. Bra kval. F 4.580 kr (Ca 40)  575:-

756 x lot 1920-34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154-55, 158-59, 167a, 171. Bra kval. F 4.430 kr (18)  550:-

757 xx lot 1938-41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 268, 318BC/CB,   
321BB, 322-23, 324BB/BC/CB. Bra kval. F 4.000 kr (ca 20)  550:-

758 x lot 1920-33. Emblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 163a,   
167a, 171. Bra kval. F 4.435 kr (15)  550:-

759 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (19)  550:-

760 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175A+C, 176-77A, 180a, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F 4.480 kr (18)  550:-

761 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 200-202,   
207, 214-23. Bra kval. F 4.445 kr (14)  550:-

762 xx lot 1920-34. Lejon, alla olika bl.a. F 140A+C,   
142Acc+Ecc, 143Ea, 144A+C+Ccx. Bra kval. F 4.140 kr (18)  525:-

763 xx lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 149C,   
151C, 153, 177C, 180a, 193-95, 238. Bra kval. F 3.960 kr (18)  525:-

764 xx lot 1924-36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 226-30,   
234-37, 238, 243-45, 251, 255, 257. Bra kval. F 3.980 kr (23)  525:-
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765 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (18)  525:-

766 xx/x. Liten lot Ringtyp. bättre bandmärken, Slottet 4-sid,   
Berzelius CB etc (21).  500:-

767 x lot 1910-1920. Alla olika, bl.a. F 88, 91, 96, 105-23,   
126-35. Bra kval. F 4.115 kr (Ca 40)  500:-

768 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175A+C, 176-77A, 180a, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a.   
Bra kval. F 3.955 kr (17)  500:-

769 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a. F 201-  
202, 207, 214-15, 217-19, 220-23. Bra kval. F 4.045 kr (12)  500:-

770 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 148C,   
149A, 151A, 153-57, 156cx, 159. Bra kval. F 4.105 kr (18)  500:-

771P x samling på blad 1866-1920. En del bättre. Mycket blandad   
kval. (250)  500:-

772A x samling 1858-1935. En del bättre märken. Blandad kval.   
(250)  500:-

773A xx parti i insticksbok c:a 1941–81 med en del bättre   
högvalörer och häften. Bra kval. F 3500,-  500:-

774 Liten x lot Ringtyp - Oscar (12).  500:-
775 xx lot 1921-36. Profil vänster, alla olika bl.a. F 176A,   

177C, 180a, 183a+b, 187c, 193-95. Bra kval. F 3.565 kr (11)  475:-
776 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   

F 175-77A+C, 179Abz, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval.   
F 3.735 kr (18)  475:-

777 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 179Abz, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval.   
F 3.735 kr (18)  475:-

778 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 180a+b, 184, 186a, 187a+c, 189. Bra kval.   
F 3.735 kr (18)  475:-

779 x lot 1924. Kongress, 197cx, 199-208, 201b. Bra kval.   
F 3.740 kr (12)  475:-

780 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 176-  
177A+C, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval. F 3.830 kr (22)  475:-

781 x lot 1921-36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika, bl.a. F 176A,   
177C, 180a, 183a+b, 186a, 187a+c, 189-90a, 191a. Bra   
kval. F 3.835 kr (18)  475:-

782P xx/x samling på blad 1924-41. Restsamling med en del bättre.   
Mest bra kval. (100)  475:-

783P xx/x samling på blad 1939-41. Restsamling med bl.a. Tre   
Kronor, 2 BC/CB mm. Mest bra kval. (100)  475:-

784P xx parti. F 61, (1 ö) 420 st. Kat.värde enligt inlämnaren 8.400.  475:-
785 BC/CB-lot inkl Små siffror med kt. Något blandad kvalitet (8)  475:-
786 Bra lot 1936-43, bl.a. Svanar och Slottet fyrsid (14).  475:-
787 xx. F 357 x 9, 322 x 5, 323 x 5, 268 x 4, 331 x 3. F 6 000:-  450:-
788 xx lot 1920-33. Postemblem, alla olika bl.a. F 159a,   

165cx+cc, 168a+c, 172a+b, 174a+b. Bra kval. F 3.345 kr (14)  450:-
789 xx lot 1924-36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 199-  

200, 216, 218, 234-37, 238, 244-45. Bra kval. F 3.520 kr (19)  450:-
790 xx lot 1938-41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   

261B+B, 268, 318BC/CB, 321BB, 322-23, 326BB, 327, 329.   
Bra kval. F 3.545 kr (ca 20)  450:-

791 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A,   
144C, 147, 148C, 149C, 151C, 170a+b, 172b. Bra kval. F 3.745   
kr (18)  450:-

792 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 168d, 176-  
177A+C, 180a+b, 183a+b, 184, 186a. Bra kval. F 3.565 kr (23)  450:-

793K xx parti i kuvert 1980-90-tal. Nominalparti med bl.a.   
jaktfalkshäfte och 1 rabatthäfte. Nom cirka 1.000. Bra kval.  450:-

794 xx lot 1920-34. Lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 143Ea,   
144A+C, 145E+Ecxz. Bra kval. F 3.165 kr (18)  425:-

795 xx lot. Stora tjänste, alla olika bl.a. Tj15, 16A, 19v1, 21,   
23, 25. Bra kval. F 3.130 kr (9)  425:-

796 x lot 1920-34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx, 141,   
144A+Ccx, 145E, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.375 kr (17)  425:-

797 xx. 140A Lejon 5 öre grön typ I, 5 postfr 5-strip. F 5750.-.  425:-
798L 7 st 100-rullar 1949-62, t.ex. F292+459-60, även F458 i   

500-rulle. F 7500.-  425:-
799A Samling 1991-94 på Postens blad+ pärm. Nom ca 1000.-  425:-
800 xx lot 1920-34. Lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 143Ea,   

144A+C, 145E. Bra kval. F 3.050 kr (18)  400:-
801 xx lot 1920-34. Lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 145E+Ecxz,   

146E, 147, 148Acxz+C. Bra kval. F 3.110 kr (15)  400:-
802 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 140Acx,   

141, 142Ecc, 144Ccx, 148C, 149A+c. Bra kval. F 3.250 kr (19)  400:-
803 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 153-55,   

160, 163, 167a, 168d, 171. Bra kval. F 3.175 kr (18)  400:-
804A Mest xx parti i album obeg. dubbletter från Oscar och framåt   

till 1984, med bl.a. en del bättre 50- och 60-tal. Bra kval.  400:-

805A xx/x samling 1972-95. Samling med fåtal märken i 3 st   
Lindner Falzlos-album med fickor. Fräscha blad, men album   
slitna. Mest bra kval. (100)  400:-

806 x lot 1920-34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144C,   
145E, 148C, 149A+Abz. Bra kval. F 3.065 kr (18)  375:-

807 x lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 148C,   
149A+C, 151A+C, 153bz. Bra kval. F 2.975 kr (19)  375:-

808 x lot 1921-36. Gustaf V profil vänster, alla olika, bl.a. F 176A,   
180a, 186a, 189, 191-92a, 193-95. Bra kval. F 2.885 kr (13)  350:-

809 xx lot 1938-41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 268, 321BB,   
322-23, 326BB, 327, 329. Bra kval. F 2.775 kr (ca 20)  350:-

810 xx/x. 7 ex Kongress+UPU inkl F218, 221+223 xx samt F205,   
219-20+222 x. F 4225.-.  350:-

811 xx lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C,   
144C, 165cx, 170a+b, 172b. Bra kval. F 2.775 kr (18)  350:-

812 x lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 153-55,   
167a, 168d, 176A+C. Bra kval. F 3.075 kr (18)  350:-

813K x samling/parti i kuvert 1924-42. Bl.a. 1 kr kongress, 2 st 20   
kr svanar 4-sid. Mest bra kval. (14)  350:-

814P Mest xx parti på Visirblad delvis i strip, även några vackra   
stämplar etc. Mest bra kval. F 4945,-  350:-

815L xx parti 1910-60 tal. Mest 3-sidiga märken 1940-50 tal. Även   
en del små tjänste.  350:-

816L xx lot. Norden 1,30 (F nr 990) ca 575 st. Nom 747.  350:-
817 xx lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 147, 153,   

193, 195, 238. Bra kval. F 2.455 kr (14)  325:-
818 x lot 1921-36. Profil Vänster, alla olika bl.a. F 175A+C,   

176-77A, 186a, 189, 191a, 192a. Bra kval. F 2.655 kr (13)  325:-
819P xx. F 471-75 i 4-BLOCK på stort kuvert stpl utgivningsdagen   

TORVED 1.7.55 POB 2 + F 469-70 xx i 2 helark om 50 märken   
vardera.  300:-

820A xx parti i insticksbok ca 1980-1995, mest strip men även   
block, 16 rabattmärken mm.  300:-

821A xx samling. Samling 4-block från 1940-76.  300:-
822L Ostpl lot. 141 förfrankerade C-kuvert med 5,50 på varje samt   

några med högre porton, frankerade med totalt 187 kr.  300:-
823L xx lot. Ask med kpl och ej kpl häften från 1960-talet.  300:-
824 x lot 1920-33. Emblem alla olika, bl.a. F 156, 158, 165bz,   

167a, 168c. Bra kval. F 2.710 kr (14)  275:-
825 x lot 1920-33. Emblem alla olika, bl.a. F 156, 158, 160,   

169cx(sned), 165bz. Bra kval. F 2.895 kr (11)  250:-
826 xx lot 1920-36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 140A,   

145C+E, 152C, 166b, 168b, 187c. Bra kval. F 2.195 kr (Ca 20)  250:-
827K xx/x lot. 4 serier: Lützen och Riksdagen kpl postfriska   

serier samt Nya Sverige och G V små siffror inkl Bv, Bh   
blandat ost. och postfriskt.  250:-

828P x samling/parti på Visirblad 1912-48. Dubblettparti med en   
del bättre, till stor del i dålig kvalitet. Mycket blandad   
kval. (500)  250:-

829A xx samling. Dubblett-samling ca 1900-65 i bl.a. 5-strip.  250:-
830P Relativt gles samling Medaljong-1941 på Leuchtturm-blad,   

t.ex. F126-35+238 xx, 246-58 kpl x etc.  250:-
831 x lot 1921-36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a.   

F 175A+C, 176A, 177C, 180a, 183a, 186a, 192b. Bra kval.   
F 2.175 kr (13)  230:-

832 xx lot. Lösen, alla olika bl.a. L11-19. Bra kval. F 1.490 kr (10)  230:-
833 x lot 1886-1920 Alla olika, bl.a. F 42, 44, 55, 119, 123,   

126-35, 138. Bra kval. F 1.895 kr (20)  230:-
834 x lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj 15, 20, 25-39. Bra kval.   

F 1.755 kr (18)  230:-
835 x lot 1920-34. Stående lejon alla olika, bl.a. F 141, 142Acc,   

144Abz. Bra kval. F 1.995 kr (12)  220:-
836K xx. GVI Adolf typ 1-3. Lot postfr satser i kuvert samt en del   

strips. F ca 3400 (inga M räknade).  200:-
837P xx/x. Samling/parti ca 1940-80 på blad inkl ngr bättre.  200:-
838 7 märken inkl TJ 19+21+22B+25-26 samt L6+7. F 3085.-  200:-
839 8 st. fräscha märken inkl F183,244-45,332C+337C etc. Även   

F138+199 x.  200:-
840L Ngt 100-tal märken på inst.kort Medaljong-1970-tal samt ett   

20-tal stämplade par.  200:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

841L Minst sagt omfattande parti 1951-67 i 11 pärmar inkl mängder   
av parkombinationer, tex100-tals ur HA6 etc. F ca 330 000.   
Cirka 25 kg.  6.500:-

842A Mest stpl samling i album 1855-1960, innehållsrik med bl.a.   
Vapen, välfyllt Ringtyps- och bandmärkesavsnitt med en hel   
del nyanser/varianter/vm etc, bättre 1924-års, BC/CB etc.   
Från Medaljong med bra inslag av ostpl, från 1940 är   
majoriteten ostpl inkl mycket xx. Förmånligt utrop. Mest bra   
kval. (800)  4.800:-



20

843P Stpl samling på blad 1855-1924. Bl.a. 4sk, hygglig svart   
lokal, vapen, välfyllt Ringtypsavsnitt med 4ö t.14 (2 lätta   
stpl, liten brun fläck), 1rd t.14, Landstorm inkl II kpl utom   
F124-5, band, bra tj/lösen och ngt x ingår, bl.a. Kongress   
kpl (15+20+30ö dock x, 1kr ktt, i övrigt normal-god kval).   
Även några lite bättre brev. Mest bra kval. (400-500)  3.800:-

844A Stpl samling i album 1863-1959. Lejon, Ringtyp, Jubileum   
1924 till 2 kronor. Även bättre par mm. Ngt blandad kval.   
(600)  2.700:-

845A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1855-1969.   
Vapen komplett, Ringtyp i nyanser, bra bandmärken, Kongress   
till 1 kr. 18 BC/CB, tjänste, lösen. Många vackra stämplar.   
Mest bra kval. (1.000)  2.500:-

846P Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti   
Kongress/Jubileum i bra variation, upp till en krona. Mest   
bra kval. (100)  2.100:-

847P Stpl samling på blad 1855-1920. Bl.a. Vapen, svart lokal,   
2 st 17 öre, Ringtyp i nyanser, Landstorm komplett. Många   
vackra stämplar. Mest bra kval. (150)  2.000:-

848A Stpl parti. 3 insticksböcker med stämplade dubbletter 1967-   
ca 1995. Bra kval.  2.000:-

849L Stpl parti om flera tusen stämplar, mest på Oscar, sorterade   
länsvis i kuvert + en del osorterade i askar, många vackra   
och en hel del litet bättre stämplar. Mest bra kval.  2.000:-

850P Stpl på Visirblad 1928-41. Trevligt dubblettparti med bl.a.   
fyrblock cancer 1928, diverse BC/CB och andra bättre par   
och valörer. Mest bra kval. (1.500)  1.900:-

851 Stpl lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a.   
F 197cx, 199-205, 207-08, 214-24. F 8.400 kr (21)  1.500:-

852P Stpl samling/parti på Visirblad 1855-60-tal. 8 st   
4-skillingar, vapen i nyanser. Även vackert stämplade.   
Mest bra kval. (170)  1.500:-

853P Stpl parti. 55 st bättre järnvägsstämplar på Oscar II (utom   
2st GV) alla olika. Värde enligt Postal 10.275kr. Mest bra   
kval.  1.500:-

854A Stpl samling. Tjockt visiralbum med över 1000 Oscars-  
märken - modernt, många PRAKT - LYX-stämplar bl.a. många   
från GÄVLE och X-län, kuriosa mm.  1.500:-

855A Stpl samling/parti i Visiralbum 1872-80-tal. Ringtyp med   
många varianter, nyanser, vackra stämplar mm. Mest bra kval.   
(700)  1.500:-

856A Stpl samling/parti i album 1872-1880-tal. Ringtyp i nyanser,   
många med vackra stämplar. Fin samling. Mest bra kval. (300)  1.500:-

857A Stpl samling/parti i Visiralbum 1920-30-tal. Mycket   
intressant bandmärkessamling med flera bättre vm, vackra   
stämplar mm. Mest bra kval. (600)  1.500:-

858A Stpl samling i Visiralbum 1924-59. Bl.a. Kongress/Jubileum   
till 1 kr. Ett 15-tal BC/CB. Många vackra stämplar. Trevlig   
samling. Mest bra kval. (1.500)  1.500:-

859P Stpl samling/parti på blad 1874-1940-tal. Tjänste, lösen,   
militärpost med många vackra stämplar. Mest bra kval. (140)  1.400:-

860L Stpl samling/parti. 7 insticksalbum med stämplade:   
dubbletter, ortsstämplar BB-par, bl.a. många vackra stämplar.  1.400:-

861A Stpl samling/parti i Visiralbum 1874-1918. Fin samling i   
nyanser med många vackra stämplar och dubbletter. Mest bra   
kval. (400)  1.200:-

862A Stpl samling/parti i Visiralbum 1920-tal. Lejon med många   
olika vm, vackra stämplar. Även en del dubbletter. Mest bra   
kval. (600)  1.200:-

863A Stpl samling/parti i Visiralbum 1885-1912. Oscar II,   
specialsamling med varianter, vackra stämplar. Mest bra   
kval. (1.500)  1.200:-

864A Stpl samling i album 1880-1970-tal. Bl.a. en del bättre som   
slottet BC och CB. Mest bra kval. (1.000)  1.100:-

865A Dubbl.samling 1000-tals märken 1938-47 inkl mycket par.   
F ca 38000.-  1.000:-

866A Stpl samling/parti på Visirblad 1920-30-tal. Specialsamling   
Postemblem med många vackra stämplar, olika vm. Bra kval.   
(600)  900:-

867 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 142Abz,   
144Acc+Ecx, 145-46E, 153-55bz, 159bz, 165bz, 168bz,   
169cxz, 179Abz. Bra kval. F 6.400 kr (34)  800:-

868 Stpl lot 1938-39. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC,   
262BC/CB, 261BC/CB, 267CB, 269B+B, 318BC/CB, 321BB.   
F 5.270 kr (Ca 20)  800:-

869P Stpl samling/parti på Visirblad 1862-66. Nyanssamling med   
dubbletter, bl.a. 2 st 17 öre violett. Mest bra kval. (30)  800:-

870P Stpl samling på blad 1920-30-tal. Bandmärken med flera   
bättre vm, en del vackra stämplar. Mest bra kval. (180)  800:-

871A Stpl samling i Visiralbum 1870-tal. Nyanssamling t 14. Även   
vackra stämplar. Mest bra kval. (250)  800:-

872L Stpl samling/parti i bananlåda 1920-89. I 4 album och   
insticksbok. Många fina stämplar. Mest från 1960 och framåt.   
Bra samling. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  800:-

873L Stpl parti i bananlåda Sorterade dubbletter Oscar –1995 i   
pergamynkuvert, två kartoteklådor samt plåtlåda.   
Tiotusentals märken.  750:-

874P Stpl samling/parti på Visirblad 1911-18. Lilla riksvapnet,   
medaljong, landstorm med en del vackra stämplar, vm-  
varianter mm. Mest bra kval. (350)  700:-

875A Stpl samling i album 1874-1942. Restsamling med en del   
bättre som BC/CB, diverse Kongress/Jubileum mm. Många   
vackra stämplar. Mest bra kval. (200)  700:-

876L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Dubblettparti i   
pergamynkuvert i 7 mindre kartonger samt tätt klippt   
kilovara tre kronor. Mest bra kval.  700:-

877L Stpl. F54. 1000st 10 öre Oscar II med markerade avarter,   
t.ex. plåtfel, lödskarvlinje etc.  700:-

878 Stpl lot 1924. Kongress och Förening, alla olika bl.a.   
F 199-205, 207-08, 214-20, 222. F 5.100 kr (15)  650:-

879 Stpl lot 1938-40. Alla olika bl.a. F 259BC/CB, 261BC,   
266BC/CB, 267CB, 318BC/CB, 321CB, 324BB/BC. F 4.410 kr   
(Ca 20)  650:-

880 Stpl lot 1938-39 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 266BC, 267BC/CB, 318BC/CB, 269B+B. Bra kval.   
F 4.375 kr (Ca 20)  600:-

881 Stpl lot. Stora tjänste tandning 14: Tj 1-8, Tj10. Bra kval.   
F 3.945 kr (9)  600:-

882 Stpl lot. Lösen, alla olika L1-3, 5-20. Bra kval. F 4.025 kr (19)  600:-
883 Stpl lot. 1872 Ringtyp t 14, F 20, 6 öre, 19st med en del   

olika nyanser. Bra kval. F 7.600 kr  600:-
884K Stpl lot Vapentyp, mest 12 ö men även tre 5 ö, ett 9 ö, två   

24 ö och tre 30 ö. F 4600,-. Mest bra kval.  600:-
885A Stpl samling. Samling ca 1900-80 med bl.a. många BB-par   

t.ex. Petri, vackra stämplar.  600:-
886A Stpl parti i album beg. dubbletter från Oscar och framåt   

till c:a 1940, bl.a. massor av lågvalörer 1924, en del bra   
par etc., dessutom två pärmar med svenska dubbletter inkl.   
några vackra stämplar. Mest bra kval.  600:-

887A Stpl samling i album Ringtyp – 1940 med bl.a. bra   
mellanvalörer 1924 och några bra par. Dessutom en del   
utländska, dessa till stor del x. Mest bra kval.  600:-

888A Stpl samling/parti i Visiralbum 1892-1919. Tvåfärgad   
siffertyp och lilla riksvapnet. Med flera vackra stämplar,   
varianter. Mest bra kval. (1.200)  600:-

889A Stpl samling/parti i Visiralbum 1920-30-tal. Profil vänster.   
Bl.a. många vackra stämplar. Mest bra kval. (500)  600:-

890A Stpl samling/parti i Visiralbum 1911-50-tal. Trevligt parti   
med många vackra stämplar. Medaljong, band, Tre kronor mm.   
Mest bra kval. (800)  600:-

891A Stpl samling/parti i 3 album 1960-98. Inklusive dubbletter   
och en del vackra stämplar. Mest bra kval. (2.000)  600:-

892A Stpl samling/parti i insticksbok 1940-modernt. Flera 100   
stämplade par, även några häften. Bra variation. Mest bra   
kval.  600:-

893 Stpl lot 1938-39 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 266BC, 267CB, 269B+B, 318BC/CB. Bra kval. F 4.325 kr   
(Ca 20)  575:-

894 Stpl lot 1889-1920. Alla olika bl.a. F 51, 62-63vm1, 65, 75,   
105-23, 126-38. F 4.700 kr (43)  575:-

895 Stpl lot 1889-1916. Alla olika bl.a. F 51, 62-64vm1, 65, 75,   
105-23. F 4.420 kr (32)  550:-

896 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 152Acx,   
153-55, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz, 168bz,   
169cxz. Bra kval. F 4.540 kr (19)  550:-

897 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 152Acx,   
153-55, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz, 168bz,   
169cxz. Bra kval. F 4.480 kr (18)  550:-

898 Stpl lot 1920-36. Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Acc,   
143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148cxz. Bra kval.   
F 3.965 kr (17)  525:-

899 Stpl lot 1924-36. Stora bandmärken, alla olika bl.a. F 199-203,   
207, 212cx, 216-17, 219, 222, 233a+b. Bra kval. F 4.275 kr (20)  525:-

900 Stpl lot 1920-34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz+cc, 144Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acx+cxz.   
F 4.150 kr (17)  525:-

901 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz+cc, 144Acc, 144Ccx,+Ecx, 145Ea,+Ecxz,   
146Ea. Bra kval. F 4.305 kr (18)  525:-

902 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx  
142Abz+Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145Ea+Ecxz, 146Ea. Bra   
kval. F 4.205 kr (18)  525:-
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903 Stpl lot 1938-40 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 321BB/BC/CB. Bra kval. F 3.600kr (Ca 20)  500:-

904 Stpl lot. 1872 Ringtyp t 14, F 27, 1 Riksdaler, 8st med en   
del olika nyanser. Bra kval. F 6.000 kr  500:-

905 Stpl lot 1920-38. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145Ea,   
152Acx, 155bz, 159bz, 165bz, 168bz, 179bz, 185b, 189, 238.   
Bra kval. F 4.190 kr (17)  500:-

906 Stpl lot 1938-40. Alla olika bl.a. F 259CB, 266-67CB,   
318BC/CB, 321CB, 324BB/BC. F 3.830 kr (Ca 20)  500:-

907 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz+cc, 143Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx, 145Ea.   
Bra kval. F 4.005 kr (18)  500:-

908 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C,   
145Ea, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,   
168bz. Bra kval. F 4.150 kr (18)  500:-

909K Stpl. Liten post med vackra stämplar på 1800-talsmärken samt   
några yngre inkl 3 FDC med bl.a. BC-par 1936-38 dessutom 5   
från övriga Norden.  500:-

910A Stpl samling i Visiralbum 1858-ca 1970. Flera bättre märken.   
Blandad kval. (500)  500:-

911A Stpl parti 1910-87. 2 album med samlingar och en insticksbok   
med oftast läsbara stämplar från ca 1960-. Även en del   
island-dubbletter. Mest bra kval. (2000)  500:-

912A Stpl samling. Insticksalbum med vackra stämplar, delvis   
sorterat på län, 1855 - ca 1980 men många ringtypsmärken.  500:-

913L Stpl samling/parti. Låda med dubbletter, även en del   
försändelser samt något utländskt.  500:-

914L Stpl parti. Tusentals märken i insticksböcker och kuvert.   
Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

915L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. 3 restsamlingar,   
frimärken i askar. Mest bra kval.  500:-

916L Stpl parti i kartong, klipp och tvättade frimärken.  500:-
917 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 153,   

165cx+cc+cz, 168bz, 179Abz, 189, 238. Bra kval. F 3.870 kr (19)  475:-
918 Stpl lot 1938-41 Alla olika, bl.a. F 259CB, 262BC, 318BC/CB,   

321BB/BC/CB, 324CB. Bra kval. F 3.570 kr (Ca 20)  475:-
919 Stpl lot 1920-34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140C+Ccx, 141bz,   

142Abz+cc+Ecc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E. F 3.810 kr (18)  475:-
920 Stpl lot 1920-33. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 154-55bz,   

156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Bra kval.   
F 3.960 kr (18)  475:-

921 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 145Ea,   
152Acx, 159bz, 165bz, 168bz, 153, 155bz, 179bz, 189. Bra   
kval. F 3.855 kr (18)  475:-

922 Stpl lot 1920-36. Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Acc, 144Acc,   
145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148cxz. Bra kval. F 3.365 kr (15)  450:-

923 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 153,   
159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz. Bra kval. F 3.570 kr (18)  450:-

924 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145-46E,   
153, 165cx+cc+cz, 168bz, 179Abz. Bra kval. F 3.470 kr (18)  450:-

925 Stpl lot 1920-34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccx, 141bz,   
142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz.   
F 3.560 kr (18)  450:-

926 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
140Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146Ea, 152Acx, 153-55, 153-55bz.   
Bra kval. F 3.580 kr (20)  450:-

927 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
140Acc+Ecx, 145E+Ecx, 152Acx, 153-55, 153bz, 156cxz.   
Bra kval. F 3.725 kr (18)  450:-

928 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
145Ea+Ecx, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz, 165bz.   
Bra kval. F 3.560 kr (18)  450:-

929 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 153,   
154bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz. Bra kval. F 3.320 kr (18)  425:-

930 Stpl lot 1920-34. St Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Abz+  
Acc, 144Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+cxz. F 3.330 kr (14)  425:-

931 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
142Abz, 144Acc+Ccx,+Ecx, 145-46Ea. Bra kval. F 3.405 kr (15)  425:-

932 Stpl lot 1920-36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 145Ea,   
152Acx, 159bz, 165bz, 168bz, 153, 155bz, 179bz, 189. Bra   
kval. F 3.510 kr (15)  425:-

933A Stpl. Grundsamling Vapen-1977 i Facit album med en del   
bättre märken.  425:-

934 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz, 144Acc,   
145E+Ecx, 151Cbz, 152Acx, 153bz. Bra kval. F 3.020 kr (18)  400:-

935 Stpl lot 1920-33. Emblem, alla olika bl.a. F 156cxz, 159bz,   
165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. F 3.315 kr (13)  400:-

936P Stpl samling/parti på Visirblad 1870-tal-modernt. Ölands-  
stämplar, en del vackra och några försändelser. Mest bra   
kval. (250)  400:-

937P Stpl samling/parti på Visirblad 1880-1970-tal. Korkstämplar,   
Göteborg ventilstämpel och andra udda stämplar. Trevligt   
parti. Mest bra kval. (200)  400:-

938P Stpl samling/parti på Visirblad 1936-modernt. Bl.a.   
intressanta militärpoststämplar, ortstämplar mm. Även några   
försändelser. Mest bra kval. (300)  400:-

939P Stpl parti. Ringtyp tandning 14-PH inkl ngt Liggande lejon.   
Intressant sammanställning med många olika märken/nyanser.   
Blandad kval. (90)  400:-

940A Stpl samling. insticksbok med ca 120 vackert stämplade   
häften samt några block.  400:-

941L Stpl parti ca 1858-1955 i 8 äldre urvalshäften. (3500)  400:-
942 Stpl lot 1920-34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   

144Acc+Ccx,+Ecx, 145Ea, 146Ea. Bra kval. F 3.030 kr (14)  375:-
943 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   

144Acc, 145E+Ecx, 152Acx, 153, 154-55bz. Bra kval. F 2.760   
kr (18)  350:-

944 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   
144Acc, 145E+Ecx, 152Acx, 154bz. Bra kval. F 2.760 kr (18)  350:-

945 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   
144Acc, 145E+Ecx, 152Acx, 154bz. Bra kval. F 2.760 kr (18)  350:-

946 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E+Ecx,   
152Acx, 154-55bz, 159bz. Bra kval. F 2.615 kr (18)  350:-

947 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 152Acx,   
153, 154-55bz, 159bz, 165bz. Bra kval. F 2.815 kr (18)  350:-

948 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 152Acx,   
153, 154bz, 159bz, 165bz, 165cxz. Bra kval. F 2.800 kr (18)  350:-

949 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 152Acx,   
153, 154bz, 159bz, 165bz, 165cxz. Bra kval. F 2.940 kr (18)  350:-

950 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz, 144Acc,   
145E+Ecx, 152Acx, 153, 154bz. Bra kval. F 2.635 kr (18)  325:-

951 Stpl lot 1920-36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 153,   
165cx+cc, 168bz, 189, 238. Bra kval. F 2.515 kr (14)  300:-

952K Stpl lot med bl.a. bläckmakuleringar av Oscar II, Medaljong   
och Stora tjänste, rullstämplar, div. avarter på Ringtyp,   
bandmärken m fl.  300:-

953K Stpl lot. 12 öre vapen 33 ex, trevlig lot.  300:-
954A Stpl samling 1979–2001. Två fina SAFE-album med fickor,   

mycket gott skick, med en del vackert stämplade frimärken.  300:-
955A Stpl parti i insticksbok, Vapen, Ringtyp, Oscar, bandmärken,   

kompl. serie Landstorm I, några 1924 etc., bl.a. många   
vackra stämplar. Mest bra kval. (300)  300:-

956A Stpl lot i insticksbok 1858-ca 1945. Gott om vackra stämplar.  300:-
957A Stpl parti i insticksbok dubbletter i god omväxling, med en   

del bättre. Mest bra kval. F 10600,- (1400)  300:-
958A Stpl lot i album med fickor Ca 1880-1997 + 8 visirblad. Även   

utlandet.  300:-
959L Stpl samling/parti i kartong 1960-tal-modernt. Svensk   

massvara i buntar, askar. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  300:-
960A Stpl lot. 3 insticksalbum med stämplar, totalt ca 500 st,   

många vackra.  250:-
961A Stpl samling. Dubblettalbum 1900-85 med ca 2000 märken.  250:-
962L Stpl parti äldre och modernare brevklipp, många högvalörer   

och block, samt låda med tvättade märken, delvis sorterade i   
kuvert-. Mest bra kval.  250:-

963L Stpl parti. om några tusen märken i större eller mindre   
buntar. Ngt blandad kval.  250:-

964 Stpl lot 1855. F 2, 4 skilling blå, 6st, bl.a. 2st med   
4-kantstämpel, blandad kvalitet. Bra kval. F 4.200 kr  200:-

965K Stpl lot. Ringtyp PH, 27 exemplar med markerade avarter.  200:-
966P Stpl parti om 83 vackert stämplade märken, Ringtyp till c:a   

1970. Mest bra kval.  200:-
967L Stpl. Ca 260st Oscar II uppsatta på blad inkl många vackra   

stplr, även ngr moderna lyxstplr K-län.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

968A x/o samling i album med fickor 1924-49. Kongress komplett   
med 2 och 5 kr x. UPU komplett stämplad. 18 stämplade och   
2 x BC/CB. Många vackra stämplar. Mest bra kval.  3.500:-

969A xx/x/o samling i fint album med fickor 1855-1974. 4 skill,   
17 öre Lejon, Kongress till 1 krona, från 1955 mest xx.   
Mest bra kval. (800)  2.800:-

970A xx/x/o samling i album 1855-1963. Bl.a. vapen, 17 ö lejon,   
ringtyp med nyanser, kongress till en kr, jubileum till 80   
öre mm. Mest bra kval. (600)  2.800:-

971A xx/x/o samling i album 1855-1971. Mest ostämplad samling med   
bl.a. bättre bandmärken, diverse Kongress/Jubileum, Lützen,   
Riksdag, postverket ostämplade. Från 1942 i det närmaste   
komplett ostämplad. Mest bra kval. (800)  2.500:-
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972P x/o samling på blad 1920-30-tal. Mest bandmärken med en del   
varianter, diverse jubileum till 1 kr mm. Intressant. Mest   
bra kval. (200)  1.800:-

973A xx/x/o samling i 3 album 1880-tal-1974. Bl.a. ett 20-tal   
BC/CB, även bättre som slottet. Även en del vackra stämplar,   
häftesblock mm. Mest bra kval. (1.500)  1.800:-

974P xx/x/o samling på Visirblad 1880-tal-1955. Cirka 100 4-block,   
Tjänste, Lösen, band, flyg mm. Intressant. Mest bra kval.  1.500:-

975P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1889-1912. Provisorier,   
Oscar II, Tvåfärgad siffertyp. Intressant samling med många   
vackra stämplar, vm-varianter mm. Mest stämplat. Mest bra   
kval. (300)  1.200:-

976A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1900-1940-tal. Bl.a. 2   
serier Postverket 1936 i blandad kvalitet, mest xx. Vapen,   
Ringtyp mm stämplat. En del Bayern, Reich mm ej räknat. Ngt   
blandad kval. (300)  950:-

977P x/o samling på blad 1874-1918. Tjänste och lösen, stämplat   
och ostämplat. Trevlig samling. Mest bra kval. (100)  800:-

978P x/o samling/parti på Visirblad 1874-1940-tal. Lösen, små   
tjänste, militärpost. Trevlig samling, mest stämplad. Mest   
bra kval. (250)  800:-

979L xx/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. xx Sverige-  
samling och parti serier/häften. Även en del utländskt i kuvert   
mm. Mest bra kval.  800:-

980A xx/x/o samling i album 1858-1940-tal. Restsamling med en del   
bättre, några vackra stämplar och varianter. Ngt blandad   
kval. (350)  600:-

981A xx/x/o samling i 3 album 1892-2002, delvis med fickor. Glest   
besatt före 1975, därefter välbesatt och troligtvis xx.  500:-

982L xx/x/o samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Diverse   
litteratur, 2 mindre insticksböcker med vackra stämplar,   
försändelser mm. Mest bra kval. Cirka 11 kg.  500:-

983L xx/x/o parti i kartong Ringtyp-modernt. Restsamling på blad,   
3 insticksböcker, lite moderna FDC, även lite utland. Ngt   
blandad kval. (500)  500:-

984P x/o parti ca 1900-1956. 4 äldre urvalshäften, mest x men   
även xx. (1700)  400:-

985K xx/x/o lot. Liten post med bl.a. vackert stämplade Ringtyps-  
märken, ostämplade lösenmärken, 2 st 1 kr föreningen   
1924. (30)  350:-

986P xx/x/o samling på Visirblad 1880-1950-tal. Bl.a. ostpl   
lösen, bättre 30-40-tal och några HA-block. Mest bra kval. (90)  350:-

987K x/o samling i kuvert 1870-1930-tal. “Flaggstång” stämplad,   
20 ö ringtyp ph x mm. Godtagbar kval. (5)  300:-

988K xx/o lot, med en del litet bättre märken och par etc. Mest   
bra kval. F 4500,- (13)  275:-

989P xx/x/o lot. Post med privatpost, stämpelmärken o.dyl. från   
EUROPA ej Norden. (185)  250:-

990A xx/x/o parti obeg. märken x/xx, även block, samt en del beg.   
bl.a. mellanval. 1924. Bra kval. (över 600)  250:-

991A xx/o samling 1991–92 Frankeringsetiketter, dels xx (nom.   
över 90,-), dels beg., på brev (16 försändelser + ett rek,   
två FDC och ett paketporto). Mycket bra kval.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
992P Liten post med lokalpost stpl/x/xx. (125)  250:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
993L Parti om tusentals brevmärken, postala etiketter,   

ransoneringskort etc, i askar och insticksböcker, full   
bananlåda, mest svenskt materal. Cirka 13 kg.  600:-

994A Samling/parti i album 1950-modernt. Julmärken, reklam mm.   
Även en del reketiketter och utländskt. Mest bra kval. (800)  300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
995A Parti i album med fickor 1966-2000. N ca 4700.  2.300:-
996A Parti i album med fickor 1991-1995. N ca 4150.  2.000:-
997A Dubblettsamling häften-mjuka och hårda, ca 1940-64. Allt i   

mycket fint skick och med ett högt katalogvärde.  1.500:-
998A Samling 1949-71 i 2 pärmar inkl t.ex. H99, 115, 131,   

Bildsten 211(2), 222(2), många med markeringar - flera   
dubbla - samt även ett 40-tal HA (ca 200). Högt värde.  1.500:-

999 16 rabatthäften, varav 3 valörlösa.  1.400:-
1000L Parti i kartong, 1940- och 1960-tal. Facit ca. 20.000. Bl.a.   

465 (3), 464 (5).  1.300:-
1001A Lot i 2 Visiralbum, även en del lösa märken och utlandet.   

N ca 2500.  1.200:-
1002K Lot 1980-89. 16 st rabatthäften.  1.100:-
1003A Samling brukshäften G V - C XVI G med bl.a. cyls, kn och RT   

med flera svåra häften.  1.000:-
1004L Samling/parti i kartong 1910-67. Mest 1950-60-tal. Cirka 200   

häften i bra variation. Mest bra kval.  1.000:-
1005A Nominalparti 1970-90-tal i två album. Nominal cirka 2.300:-  1.000:-

1006 12 rabatthäften.  950:-
1007 11 rabatthäften.  900:-
1008 11 rabatthäften.  900:-
1009A Parti i album med fickor 1987-1990. N ca 1650.  800:-
1010P Häften utg. mellan 1995-2000 + årssats 1990. N ca 1550.  750:-
1011A Parti i album med fickor 2000-2002. N ca 1475.  750:-
1012A Samling i 2 album 1963-67. 128 häften med många varianter.   

Bra kval.  700:-
1013K Parti 2001-2003. N ca 1315.  650:-
1014L Parti 1970-90-tal inkl 5 rabatt 1983-89. Nom ca 1240.-.  625:-
1015L Ask med mest bättre häften inkl 73 st H116 och 20 st H123   

etc. F ca 11000.-  550:-
1016A Dubblettalbum med huvudsakligen automathäften bl.a. HA 2   

(10), 4 B (16) och 16 (32). F 1985 ca 12.800.  500:-
1017A Parti i 2 album med fickor 1982-1986. N ca 1100. Några   

maxikort och helsaker medföljer.  500:-
1018A Samling automathäften, nästan samtliga med cyls, kn eller RT   

samt en HA 13 med gul skarvtejp och märkena makulerade med   
svart tusch. (ca 150)  500:-

1019A Dubblettsamling: H 176 (17), 182 (18), 228 (12), 238 (14),   
248 (19), 249 (9), 259 (13), 260 (6) och 261 (34). Samtliga   
med cyls, kn, RT o.d. (142)  500:-

1020A Dubblettsamling 1970-77 i album, många med cls, kn RT od.  450:-
1021A Dubblettsamling om 121 häften fram till 1970 i album.  350:-
1022L Samling i kartong 1950-70-tal. HA2-26 med en del dubbletter.   

Katalogvärde enligt inlämnaren F 2.000:-. Bra kval.  300:-
1023L Ask med kungahäften och automathäften.  250:-
1024L Ask med 100-tals provhäften.  200:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
1025K Årssatser 1967 och 1968 xx. Mycket bra kval. F 3500,-  700:-
1026K Årssatser 1982, 1985-1988. Nom. 650.  300:-
1027A PFA:s årsbok 1987/88 kpl med svartavdrag.  200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1028A Samling/parti i Visiralbum 1855-modernt. Ortstämplar ABC   

län. Många vackra stämplar. En del moderna på klipp. Mest   
bra kval. (1.200)  1.200:-

1029A Samling/parti i Visiralbum 1880-tal–modernt. Ortstämplar ABC   
län. Många vackra stämplar. Även ÅBP. En del moderna på   
klipp. Mest bra kval. (1.500)  1.200:-

1030P Drygt 800 Oscar II med Stockholmsstämplar. Många varianter.   
Mest bra kval.  1.000:-

1031 Lot om 15 vackra Gotlandsstämplar, mest praktstämplar på   
Vapen, Lejon och Ringtyp, även bätre orter. Bra kval.  800:-

1032A Visiralbum med ca 1500 märken med vackra stämplar sorterade   
per län, dessutom postombudsstämplar och järnvägs- ångbåts-  
stämplar.  800:-

1033A Samling POSTOMBUDS-stämplar, närmare 400 märken/klipp samt   
ca 40 försändelser, många med mycket vackra stämplar - LYX.  800:-

1034A Samling i Visiralbum 1858-modernt. Samling Gotlands-  
stämplar. En del modernare på klipp. Mest bra kval. (700)  800:-

1035A Samling/parti i Visiralbum 1890-tal-1912. Stämplar. ÅBP,   
järnväg, lantbrevbärare mm. Mest bra kval. (700)  800:-

1036A Samling i insticksbok Ca 1881-modernt. Endast läsbara eller   
vackra stämplar: K - BD-län. Mycket Oscar II, även boktryck.   
Mest bra kval. (1000)  700:-

1037A Samling/parti i Visiralbum 1890-tal-1912. Ortstämplar A-R.   
Många vackra och mindre orter. Mest bra kval. (1.500)  700:-

1038 Lot om 10 praktstämplar på Ringtyp tn 13, bl.a. två 24 ö,   
även litet bättre stämplar. Bra kval.  600:-

1039A Samling/parti i Visiralbum 1880-modernt. Intressant parti   
med mest äldre märken. Mest bra kval. (1.600)  600:-

1040A Samling/parti i album 1880-1950-tal. Mest Oscar II, en del   
på klipp. Mest bra kval. (1.500)  600:-

1041 Fem rabatthäften samt åtta lösa märken och två företags-  
postmärken.  550:-

1042A Pärm med ca 800 mest PKXP-stplr, en del Fra Sverige, ngr   
Ångbåt, LBB och varianter etc.  550:-

1043K 12 öre Vapen, 16 st med vackra stämplar (bl.a. BORENSBERG,   
ROBERTSHOLM OCH WSB.BL.T)/blå stpl samt ett brev med   
fyrkantstämpel BOLLNÄS 1860, dessutom 3 prakt stämplade   
ringtypsmärken bl.a. stpl PRESTNÄS 23.1.1886.  500:-

1044A Två album med ca 1300 PKXP och PLK-stämplar på ringtyp - ca   
1950, många vackra.  500:-

1045A Samling i Visiralbum 1880-tal-1910. Ortstämplar på Oscar II.   
Bra variation. Mest bra kval. (700)  500:-

1046A Postställen. Samling ca 170 olika A-Ö mest 1982-86 inkl   
många vackra stplr. Även ett 50-tal klipp med Postställen.  425:-

1047P Ca 1000 ortstplr (en del J-väg) på Oscar II 10 öre F54,   
uppsatta på Visirblad inkl flera vackra.  350:-

1048P Järnvägstämplar. Drygt 600 ex på Oscar II mest med   
dubbelnamn, bl kvalitet men en del bättre finns.  350:-
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1049K Lot 1960-90 tal. Prakt/lyx stämplar från A-län. (40)  325:-
1050P Oscar II boktryck. Samling 96 olika PKXP inkl flera   

praktstplr nr 1-88 samt 16 olika Järnvägspost 1 dubbelnamn.   
Ngt bl kval.  325:-

1051P Drygt 115 Oscar II med GÖTEBORGsstämplar. Många olika.   
Mest bra kval.  300:-

1052K Lot 1960-90 tal. Pr-lyx stämplar från N-län. (40)  275:-
1053K Lot 1970-80 tal. Pr-lyx stämplar från O-län. (49)  275:-
1054P JÄRNVÄGSPOST 1. Dubbl.samling 144 stplr Oscar II inkl   

dubbl, en del lite bättre och många vackra.  275:-
1055 Lot med Vapentyp, 12 öre stpl ONSALA, TÖREBODA och   

ÅTORP samt 24 öre stpl ÅNGBÅTS PXP Nr XX. Blandad kval.  250:-
1056K Lot med Stora tjänste, 6 st stpl BACKAMO, BORGHAMN,   

SUNDSSANDVIK, TROSSNÄS, WÄRDE samt ÅNGBÅTS   
PXP Nr 129.  250:-

1057K Lot Ringtyp-Medaljong. Utländska t.ex. Helsingör JB, Fra   
Sverige, korkstämplar, mottagningsbevis etc. (26)  200:-

1058K Lot 1960-80 tal. Prakt-lyx stämplar från B-län. (32)  200:-
1059K Lot 1960-90 tal. Prakt/lyx stämplar från F-län. (30)  200:-
1060K Lot 1902-16. 4 st vykort inkl MALMÖ 1. ÖRL.POST 1914,   

Fotevik 1907, Flyinge 1916, PLK 198 1902 (LYX).  200:-
1061K Lot 1902-11. 6 st vykort med vackra stplr på Oscar II. Inkl   

Flyinge, PKXP 83 A NED, Stabbarps Grufva, Wallåkra,   
Dagstorp, Fotevik även på ett F79 vyk.  200:-

1062P POB-stplr. Ca 110 ex på klipp 1937-50 inkl många   
vackra+bättre, t.ex. Arvidsjaur POB 4, Broddetorp och   
Frillesås POB 1, Linsell POB 2 etc.  200:-

1063P Samling/parti på Visirblad 1885-modernt i bra variation,   
många vackra. Mest bra kval. (400)  200:-

1064K Två häften med drygt 200 Järnvägstplr Ringtyp-1930-tal.  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
1065L Samling/parti c:a 1935–60 om c:a 180, med en hel del bättre   

t.ex. två 4/5 1942. F 15900,-. Bra kval.  1.600:-
1066A Samling i 2 album 1941-61. Trevlig samling med bl.a. bruks-  

märken, en del illustrerade kuvert mm. Mest bra kval. (125)  800:-
1067L Samling i kartong 1956-2002 med 6 album. Cirka 13 kg.  800:-
1068L Bananlåda 1968-1998, 9 album även några häften och enstaka   

frimärken samt abonnentgåvor, ex. vis Cirkuskonst otandat. 2   
större kuvert med lösa brevklipp (något utl.) medföljer.   
Cirka 14 kg.  750:-

1069L Samling/parti i kartong 1960-80-tal. Bra variation, 1 till 5   
av varje. Bra kval. Cirka 10 kg. (500)  725:-

1070L Samling i kartong 1970-tal-99. Bananlåda halvfylld. Även   
första och sistadagsstämplar på diverse orter. Mest bra kval.  600:-

1071L Samling i kartong 1940-70-tal. Även en del Norden, Europa i   
3 större, 2 mindre album. Bl.a. Lykkebrev. Mest bra kval.  600:-

1072L Samling i bananlåda 1970-tal-2000. Förmodligen komplett.   
Ofta 3 av varje i posten kuvert. Bra kval. Cirka 12 kg.  600:-

1073L Fyra album 1971-1997. Några utländska FDC från   
Världsflyktingåret 1960 ingår.  600:-

1074L Flyttkartong med FDC, jub stämplar, klipp mm. Cirka 15 kg.  500:-
1075L Samling i kartong 1970-90-tal. Även en del vykort, brev.   

Mest bra kval.  500:-
1076L Samling i kartong 1960-90-tal. 5 album och modernare löst.   

Mest bra kval. Cirka 11 kg.  475:-
1077L Samling i bananlåda 1950-80-tal. Svenska FDC i 5 album. Även   

en del brev mm. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  425:-
1078L Parti i kartong 1938-1995 även en del helsaker och minnes-  

foldrar, flera signerade av gravörer. Även minnesstämplar och   
vanliga bruksstämplar.  400:-

1079L Parti i kartong. (425 olika)  350:-
1080L Lot i kartong ca 1969-1986, även en del andra försändelser,   

samtliga signerade SLANIA (1921-2005). Några andra gravörer   
förekommer också. (ca 75)  350:-

1081L 187 olika 1990-2000. Hög nominal!  350:-
1082A Samling i 2 album 1936-74. Inklusive en del dubbletter. Mest   

bra kval. (145)  300:-
1083L Dubblettpost med FDC, bl.a. många block, totalt drygt 300 st.   

Några äktgångna.  300:-
1084L Samling 1975-92 med dubbletter i 6 album. Cirka 11 kg.  300:-
1085L Parti 1950-81 (380st inkl dubbl). Även 38 olika 1996-98.   

Tillkommer Färöarna bunt FDC/Maxi kort.  275:-
1086L Ca 940 mest 1970-78, oftast 10 av vardera. Även ca 160st   

aerogram, postbrev/kort, minneshäften etc. Cirka 13 kg.  275:-
1087L Samling i kartong 1960-80-tal. Bra variation. Mest bra kval.   

(100)  250:-
1088K Parti 1935. Riksdagen 13.1.35 på 2 kuvert till Gösta Ekman   

(skådespelaren?), Neglinge, Saltsjöbaden. Bra kval. (2)  200:-
1089L Samling/parti i kartong 1970-tal-modernt. Cirka 100 FDC samt   

modernt klipp. Mest bra kval.  200:-
1090L Samling ca 200 st 1966-81 i 5 pärmar.  200:-

1091L Samling ca 370 st 1967-89 i 5 pärmar inkl en del dubbl och   
ett 30-tal illustrerade. Cirka 12 kg.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
1092L Samling i kartong Äldre-modernt. Brev och vykort samlade   

efter orter i 5 tjocka album. Mest bra kval.  800:-
1093K Parti om ett 40-tal brev, mest 1920- till 1930-talet, med bl.a.   

tidig luftpost, obeställbara brev, outlösta etc. Ngt blandad   
kval.  600:-

1094L Samling, mest svenska men även från utlandet till Sverige   
och andra utländska, de flesta med lösenstämplar eller   
-etiketter, även andra etiketter etc., totalt kanske 600–700   
brev. Bra kval. (29)  600:-

1095P Bunt med försändelser 1864-1938, bl.a. 4 vapenbrev stämplade   
Gefle varav en med sidostämpel G.D.J 25.6.1872, ASS från   
Österfärnebo 18.10.1891, helsaker, 10 gratulationskort mm. (42)  500:-

1096A Samling försändelser, ca 55 st stämplade eller med   
anknytning till GEFLE samt 19 försändelser från X-län, 1862   
- ca 1940.  500:-

1097L Låda med försändelser förfilateli - modernt, även en del   
utländskt ingår.  500:-

1098L Parti i bananlåda. En kartong mest moderna FDC, två   
kartonger brev c:a 1900–35 i litet blandad kvalitet samt en   
kartong med några hundra vykort från samma tid. Mest bra   
kval. Cirka 12 kg.  500:-

1099L Samling/parti i kartong modernt. Flyttkartong med diverse   
försändelser sorterade i mindre kartonger. Mest bra kval.   
Cirka 15 kg.  500:-

1100K Samling i kuvert 1855-1940-tal. Bl.a. 4 skill, 24 öre vapen   
mm. Mest bra kval. (7)  400:-

1101L Låda med försändelser förfilateli - modernt.  400:-
1102L Parti i fyra brevalbum, mest oscarstid, även mycket vykort.   

många intressanta. Mest bra kval.  400:-
1103L Parti om ett par hundra försändelser, c:a 1900-40. Mest bra   

kval.  400:-
1104L Parti med även en del utländska, några hundra brev i   

skokartong, många bättre: vidimering, censur, antarktis,   
diplomatpost etc.  350:-

1105K Samling 1878–1956, med en del bättre, även några från   
utlandet till Sverige. Bra kval. (29)  300:-

1106K 11 luftpostförsändelser 1929-1946, flera First Flight,   
nattflygning mm.  300:-

1107K Brev 1906-1945. Brevkort med stpl FÄLTPOSTKONTORET 4.   
20.9.1906 samt 16 brev till fältpost med svarsmärken.  300:-

1108A Samling Oscarsförsändelser ca 50 st bl.a. Ass.  300:-
1109A Album med försändelser från X, Y, Z och AC-län samt en mapp   

med några försändelser. (ca 70)  300:-
1110L Lot i 4 kartonger. Frankostämplar med- och utan reklam,   

lördagsutdelning, Det Bästa mm.  300:-
1111L Parti om ett par hundra brev och helsaker, mest svenska,   

mest c:a 1900–40. Bra kval.  300:-
1112L Samling/parti i kartong 1900-60-tal. Även en del helsaker.   

Ngt blandad kval. (300)  300:-
1113L Lot i kartong Ca 1995, även några brevklipp och ostämplade   

frim. samt stpl dubbletter i pergamynpåsar.  300:-
1114L Parti 1940-70 tal. Minnespost inkl 3 olika Kugleposten samt   

3 olika solförmörkelsen 1954. Mest bra kval. (140)  275:-
1115K Lot med 15 medaljongbrev, bl.a. blandfrankering med Oscar   

samt reketiketten ändrad från Tibro till Skövde med   
poststämpel.  250:-

1116P Kugleposten 1936. Brev Frederikshavn - Göteborg, Göteborg -   
Stockholm (2), det ena med ank. stpl Stockholm Skansen m.fl.   
försändelser + liten lot med stpl små tjänstemärken.  250:-

1117A Pärm med försändelser ca 1915-40 samt militärbrev.  250:-
1118L Parti 1960-70-tal. Enbart paketavier och adresskort. Bl.a.   

en del frankeringar med Tre Kronor t.ex. 140 öre med gul   
fluor på postanvisning till England. Ngt blandad kval. (55)  250:-

1119L Låda med stora försändelser, dessutom utländska adresskort   
och tyska försändelser.  250:-

1120L Samling 1887–1970 singlefrankeringar på brev och kort, även   
en del bättre. Mest bra kval.  250:-

1121P Parti om ett 40-tal äldre eller nyare brev och helsaker,   
bl.a. flera äldre helsaker till utlandet. Katalogvärde   
enligt inlämnaren F 1266,-.  200:-

1122L Parti 1940-60 tal. Bl.a. ingår en del avier. Blandad kval. (100)  200:-
1123K 21 försändelser Oscar II + två helsaker 1890-91 till   

utlandet varav 4 vykort till Reval 1903-05, 3 vykort till   
Österrike 1897-1905, övriga till Finland.  200:-

1124K 30 kuvert mest 1921-22, alla med cykelreklam på baksidan.  200:-

Helsakssamlingar Sverige / Postal stationery collections Sweden
1125P Samling obeg, fram till 1960-talet med många tidiga bra   

helsaker. Bra kval. (52)  350:-
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Vykortssamlingar / Picture post card collections
1126L Lot 1900-10 om drygt 180 topografiska kort, många bra motiv   

bl.a. järnvägsstationer, även några bättre stämplar. Mest   
bra kval.  800:-

1127L Parti om 111 kort från mest Oscars- och medaljongtid, bl.a.   
en hel del Stockholm, även Jenny Nyström och andra signerade   
etc. Många bättre kort och en del bra stämplar finns. Mest   
bra kval.  750:-

1128L Parti om c:a 180 mest topografiska kort i äldre mindre   
formatet, c:a 1902–60. Bra kval.  700:-

1129L Anna Palm. 22 olika med Stockholms-motiv varav 19st frank   
Oscar II.  700:-

1130A Parti topografiska färgkort i äldre lilla formatet, 234   
olika i fyra album med plastfickor. Mest bra kval.  650:-

1131L Parti om c:a 150 mest topografiska kort i äldre mindre   
formatet, c:a 1902–60. Bra kval.  650:-

1132K Anna Palm. 16 olika varav 12 frank 1899-1906.  550:-
1133A 48 STOCKHOLMS-kort, huvudsakligen från Oscars-tiden.  500:-
1134L Lot 1900-10 om 140 icke-topografiska kort med blandade   

motiv, mycket romantiska men äen ett par Jenny Nyström. Mest   
bra kval.  500:-

1135L Jenny Nyström. Samling/parti ca 600 nytryck beg/obeg inkl   
även en del finska etc.  500:-

1136L Lot 1900-10 om 70 bra kort med motiv från Stockholm med   
omgivningar, delvis ovanliga, med bl.a. en del spårvagnar.   
Mest bra kval.  450:-

1137P Samling Stockholms omgivningar, 210 olika äldre eller nyare   
kort i plastficksblad. Bra kval.  400:-

1138A Samling Göteborg, 85 olika kort i äldre lilla formatet,   
delvis i färg, i gammalt (halvfyllt) brefkortsalbum. Mest   
bra kval.  400:-

1139A Parti äldre kort med olika motiv, mest Oscar och medaljong,   
färg eller svartvitt, 200 olika i två gamla brefkortsalbum.   
Mest bra kval.  400:-

1140L Samling/parti i kartong Äldre-modernt.. Mest modernare   
vykort, även souveniralbum mm. Ngt blandad kval.  400:-

1141L Parti mest före 1920, topografi, tecknade etc., många   
trevliga, omkring 150 st. Ngt blandad kval.  400:-

1142K Samling om 33 “Bonzo”-kort, flertalet använda i Sverige   
under 1930-talet. Ovanligt stor post av eftersökta kort. Ngt   
blandad kval.  300:-

1143K Lot om 10 olika Disneykort (varav två svensktillverkade),   
använda i Sverige 1950–52. Ngt blandad kval.  300:-

1144K Parti om 100 kort, mest 50-tal och 60-tal med en del   
topografiska men även småformatiga signerade etc.  300:-

1145P Samling Linköping, 136 olika äldre eller nyare kort i   
plastficksblad. Bra kval.  300:-

1146A Samling kort med filatelistisk anknytning (lokala   
föreningar, utställningar, vernissager etc.) c:a 150 olika i   
pårm med plastficksblad. Bra kval.  300:-

1147L Parti helg- och gratulationskort, mest Oscars- och   
medaljongtid, drygt 200 olika. Mest bra kval.  300:-

1148L Samling kort med samemotiv, 160 olika i tre pärmar med   
plastfickor. Bra kval.  300:-

1149L Parti om c:a 140 kort i gamla lilla eller minsta formatet,   
många signerade bl.a. Jenny Nyström. Bra kval.  300:-

1150L Lot i plastask, ca 40 äldre, blandat topo/hälsning,   
däribland 4 Jenny Nyström + moderna kort och 16   
kabinettskort.  275:-

1151K Lot med tre bra kort från Ekolsund: Slottet, stationen från   
järnvägsbanken samt Ångf. Ekolsund (i öppen sjö). Ovanliga.  250:-

1152K Lot 1900-10 om sju kort med basarstämplar, ett från Ludvika   
och sex (tre olika) från Enköping. Mest bra kval.  250:-

1153K Fem trevliga vykort med intressanta stämplar: prakt ISGRENA   
1908 på F 52, LYCKORNA 1917 på F 79, RIMBO-NORRTÄLJE   
1938 på F 259, prakt ÖREGRUND 1939 på F 320 samt prakt   
HÄLSINGBORG LBR 1924 på F 180.  250:-

1154K Ca 40 kort från 1900-talets början, bl.a. “Sågens station”.   
Mycket blandad kval.  250:-

1155P Samling Jönköping, 72 olika äldre eller nyare kort i   
plastficksblad. Bra kval.  250:-

1156P Samling Kalmar, 113 olika äldre eller nyare kort i   
plastficksblad. Bra kval.  250:-

1157A Parti om 58 mest Oscarskort i album, div. motiv, dessutom   
album med ett hundratal inklistrade kort från mest före 1940   
(trol. omöjliga att ta loss). Bra kval.  250:-

1158K Lot 1900-10 om sju bra kort med motiv från Bålsta, bl.a.   
Bålsta Jernvägsstation. Mest bra kval.  200:-

1159K Lot 1900-10 om tio bra kort med motiv från Grillby i   
Uppland, bl.a. järnvägsstationen. Mest bra kval.  200:-

1160K Lot 1900-10 om 19 bra kort med motiv från Enköping, delvis   
ovanliga. Mest bra kval.  200:-

1161K Lot 1900-10 om 17 bra kort med motiv från Göteborg, delvis   
ovanliga. Mest bra kval.  200:-

1162K Parti om 100 mest moderna kort, mest topografiska men även   
en del (nyare) Jenny Nyström etc.  200:-

1163A Samling i album 1900-50-tal. 37 svenska vykort och diverse   
försändelser från utlandet. Mest bra kval. (54)  200:-

1164A Ca 250 moderna Hälsningskort etc, mest beg.  200:-
1165A Ca 300 moderna 4-5 bildskort beg/obeg orter A-Ö i 2 pärmar.  200:-
1166P TOPO. Serie 48 olika 3-bildskort från orter A-Ö, beg/obeg   

mest ca 1950-60.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
1167L Samling i 10 album samt full skokartong många ovanliga   

ingår. Cirka 20 kg.  1.500:-
1168L Parti 1960-80-tal. Cirka 25 kg.  200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
1169A Postmuseums vernissage- och utställningskort i pärm   

1936-1999. (135)  250:-

Kilovara / Kiloware
1170L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Flyttkartong med   

klipp i mindre kartonger. Även en del utländskt. Mest bra   
kval. Cirka 13 kg.  500:-

1171L Förseglat postkilo 1974.  250:-
1172L Förseglat postkilo 1975.  250:-
1173L Förseglat postkilo 1975.  250:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
1174L Ca 45 förpackningar med klämfickor i olika storlekar,   

fabrikat, svarta och vita.  500:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

1175A Tre st insticksböcker med samling “porto betalt”,   
“utdelningsstplr” etc.  200:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
1176L Samling/parti i kartong. Några hundra reketiketter i bra   

variation i pergamynkuvert. Mest bra kval.  200:-

Samlingar övrigt / Misc. collections
1177P Fria kristna samfund, Facit 1033-1037. Olika frimärks-  

förslag, fotomontage mest i frimärksformat. Intressant   
och unikt material.  300:-

1178P Europa VII. Monumentalbyggnader. Örebro slott, Facit   
1031-1032. Olika frimärksförslag, fotomontage, delvis i   
frimärksformat. Intressant och unikt material.  300:-

1179P Svampar, Facit 1056-1061. Olika frimärksförslag,   
fotomontage, delvis i frimärksformat. Intressant och unikt   
material.  300:-

1180P Norrpil, Facit 1054. Olika frimärksförslag, fotomontage,   
delvis i frimärksformat. Intressant och unikt material.  300:-

1181L Samling. 8 stora rullar med SVARSLÖSEN från DET BÄSTA, 5   
olika motiv.  250:-

Onsdagen den 20 juli, tidigast kl. 18:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
1182P Kurirbrevsomslag med vacker sirat samt notering: Presenterat   

den 18 maj 1868. På baksidan stort papperssigill från   
CHRISTIAN VII (1766-1808). Dekorativt kungabrev. (Foto)  700:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
1183 1II 1851 2 RBS blå, nummerstpl 1. Reparerade    

 marginaler men vackert ex av svårt märke.    
 F 9500 (Färgfoto)  o 500:-

1184 1N1 2 RBS 1885 års nytryck i fräscht 4-block    
 inkl 1 ex med spetsigt fotstreck.  (x) 275:-

1185 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun,    
 vacker nummerstämpel “14” (Eckernförde).    
 Goda marginaler. (Foto)  o 200:-

1186 10 1863 Linjetandad 16 S lila, vackert ex med    
 nummerstämpel 1, för detta märke normal    
 tandningskvalitet. F 4500 (Färgfoto)  o 900:-

1187 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    
 tn 12 1/2, nummerstpl “85”. Ovanligt bra    
 tandning, fint ex. F 2500 (Färgfoto)  o 600:-

1188 40vm 8 öre med MARGINALVATTENMÄRKE “T”.  xx 250:-
1189 92 1926 Våglinjer med hjärtan 7 öre grön perf    

 14 x 14 1/2 vm kors. Omvänd stpl Kristiania    
 17 X ?.  o 200:-

1190 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors. Bra ex    
 i medelgod centrering. F 1000  o 200:-

1191 124-30 1926 Påtryck på tjänstemärken SET vm Kors    
 (7). Flera valörer med småskador. F 2100  o 200:-
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1192 165 1913 Christian X 1 Kr brun. Sned centrering.    
 F 2500  xx 350:-

1193 270-71 1935 H C Andersen 15 (4) och 20 öre (5). F 3050  xx 350:-
1194 278-80 1937 Dybbøl-Mølle SET (3). Fyrblock.  o 250:-
1195 278-80 1937 Dybbøl-Mølle SET (3). Fyrblock. Ett    

 märke ngt smutsigt.  o 250:-
1196 L14-15, 23-25   Lösen, 1927 Siffertyp (5). 1 Kr sc. F 1120  x 250:-
1197 H6 Häfte, 1929 Cancer, komplett häfte i bra    

 kvalitet. F 1100  xx 250:-
1198 H24 Häfte, 1947 8 x 5 öre, 4 x 10 öre, 8 x 15    

 öre (inlagorna med klämmärken).  xx 200:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1199A Samling 1851-1986. Mycket innehållsrik samling med    

enbart några få luckor, äldre är stämplat och    
modernt postfriskt. Bra kval. F ca 38500  xx/x/o 4.000:-

1200A Samling i album 1864-1977. Bättre bruksmärken    
fyrblocken 1924 och 37. Även Grönland och Färöarna.    
Mest bra kval. (800)  xx/x/o 1.500:-

1201A Samling i album 1854-1950. Bl.a. några skillingar,    
påtryck, “back of the book”. Ngt blandad kval. (300)  o 1.100:-

1202A Samling/parti i 2 album 1945-86. Stämplad eller xx    
samling från 1945 och lagerbok xx från 1970-tal.    
Nominal över 2.000 DKK. Bra kval.  xx/o 900:-

1203A Samling i album 1860-1990-tal. Bl.a. bättre 1910-   
1930-tal. Välfylld modernare del. Mest bra kval. (900)  o 700:-

1204A Samling/parti i insticksbok Klassiskt-1980-tal.    
Lagerbok med bl.a. några skillingar i mycket blandad    
kvalitet, mycket tvåfärgade siffertyp. Även en del    
bättre påtryck mm. Blandad kval. (1.200)  o 675:-

1205A Samling i Schaubek-album med fickor 1864–1992 med    
tyngdpunkt på litet äldre material. Bra kval. F 6400,-  o 625:-

1206 Lot 1895-1934. Alla olika bl.a. F 181-88, 192-93,    
201-12, 248, 266, TI7, TI9-10. Bra kval. F 4.465 kr (37)  o 550:-

1207 Lot 1913-29 Alla olika, bl.a. F 144, 174-76, 186-88,    
199-215. Bra kval. F 4.525 kr (26)  o 550:-

1208 Lot 1851-1928 Alla olika, bl.a. F 2, 34, 48-49, 67,    
144, 164. Bra kval. F 4.275 kr (18)  o 525:-

1209K Lot med 27 skillingar, mest kvadrater, mest 4 S, god    
kvalitet.  Mest o 500:-

1210A Samling. Samling 1851-1970, äldre delen stämplat    
modernt postfriskt. (550)  xx/x/o 500:-

1211A Samling/parti i 2 insticksböcker 1975-92-tal.    
Lagerböcker i bra variation med bl.a. fyrblock. Även    
ett 20-tal block. Bra kval. (900)  xx/o 500:-

1212 Lot 1875-1924 Alla olika, bl.a. F 33h, 67, 124-30, 145,    
191, 201-12 (1 skadat). Bra kval. F 3.780 kr (Ca 30)  x 450:-

1213 Lot 1895-1929 Alla olika, bl.a. F 144, 175-76, 185,    
199-213. Bra kval. F 3.710 kr (26)  o 450:-

1214 Lot 1920- Alla olika, bl.a. F 201-12, 245, 248,    
262-66, PF6, TI 7, TI 9-10. Bra kval. F 3.680 kr (32)  o 450:-

1215 Lot 1913- Alla olika, bl.a. F 176, 201-12, 248, L5-6,    
PF6-7, 16, TI 7, 9-10, Tj9. Bra kval. F 3.435 kr (Ca 30)  o 425:-

1216 Lot Alla olika, bl.a. L14-15, PF2-3, PF7, PF23-25,    
TI 9-10, TI 17. Bra kval. F 3.325 kr (20)  o 425:-

1217 Lot 1895-1934 Alla olika, bl.a. F 44, 176, 183, 186-88,    
201-12, 213, 248, TI 7, 9. Bra kval. F 3.305 kr (32)  o 400:-

1218 Lot 1875-1930 Alla olika, bl.a. F 28, 124-30, 148,    
214-15, 221-26, 245-55. Bra kval. F 3.200 kr (Ca 30)  x 400:-

1219 Lot 1913-34 Alla olika, bl.a. F 144, 175-76, 200-12,    
243-45, 248, 266. Bra kval. F 3.250 kr (25)  o 400:-

1220P Parti på 19 Visirblad ca 1900-80. Bra kval. (2000)  o 400:-
1221P Parti på blad med fickor. Dubblettpost mest    

1940-60-talen. Bra kval.  xx/x/o 400:-
1222A Samling. Liten samling stämplat och ostämplat ca    

1900-80, även ngt. x/xx Grönland. Bra kval.  xx/x/o 400:-
1223 Lot 1895-1928 Alla olika, bl.a. F 144, 162, 164,    

168-69, 183. Bra kval. F 3.070 kr (19)  o 375:-
1224 Lot 1912- Alla olika, bl.a. F 245, 278-80 (fyrblock),    

L5, L7, L15, L24. Bra kval. F 3.005 kr (28)  x 375:-
1225 Lot 1912-37 Alla olika, bl.a. F 130, 225-26, 251-54,    

262-72, 277, L15. Bra kval. F 2.805 kr (Ca 30)  x 350:-
1226 Lot Alla olika, bl.a. L14-15, PF2, PF7, PF23-25, TI    

7, TI 9-10. Bra kval. F 2.750 kr (14)  o 350:-
1227P Samling/parti på blad 1937-92. Mest bra kval. (400)  o 300:-
1228 Lot. 3 märken: F nr 21, 27 och 186. Dålig kval.  o 250:-
1229K Lot 1975-76. 8xBlock 1, 10xBl2, 14xBl3. F 1560.  xx 200:-
1230L 81 årssatser Färöarna/Grönland 1979-93. I allmänhet    

tre av varje. Bra kval.  xx 700:-
1231L FDC samling i kartong 1975-91. Samling Grönland-   

Färöarna i 5 fina album+1 album Danmark 1989-91.    
Bra kval.   850:-

1232L FDC samling i kartong 1940-tal-modernt. Bra samling.    
Även något Grönland, Färöarna. Mest bra kval. (500)   600:-

1233K Helsaker samling/parti i kuvert 1900-20-tal. 24 mest    
begagnade helsaker, flera tjänste, 12 vykort. Mest bra    
kval.   500:-

1234L Kilovara parti. Förseglade postkilon 1975, 1978 och    
1979 (3).  o 300:-

1235L Kilovara parti. Förseglade postkilon 1975, 1979 och    
1980.  o 300:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1236 Mi  19 1862 Queen Victoria new types 4d red, wmk 4.    

 Canc St Thomas 1876 (short perf).  o 200:-
1237 SG  Z21   1874 Queen Victoria 6d grey. Cancelled St.    

 Thomas (Danish West Indies).  o 300:-
1238 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C    

 51” at St. Thomas (Danish West Indies). On    
 cut piece.  o 300:-

1239 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C    
 51” at St. Thomas (Danish West Indies).  o 300:-

1240 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled “C    
 51” at St. Thomas (Danish West Indies).  o 300:-

1241 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled    
 both “C 51” and St. Thomas (Danish West    
 Indies).  o 300:-

1242 SG  Z30   1873 Queen Victoria 1s. green. Cancelled    
 both “C 51” and St. Thomas (Danish West    
 Indies). With small part of red cancel.  o 250:-

1243 1b 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med    
 gult gummi (regummerat i St.Thomas). Tre    
 sämre ex.  o 300:-

1244 3 1872 Linjetandat 3 cents karminrosa, gott    
 beg. ex. F 2400 (Färgfoto)  o 500:-

1245 6 1873 Tvåfärgad siffertyp 3 cents tn 14x13    
 1/2. Ett mycket litet riss i höger marginal.  o 250:-

1246 11 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila    
 tn 14x13 1/2. Två trubbiga tänder. F 1600  o 325:-

1247 11 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila    
 tn 14x13 1/2. 4 stycken defekta exemplar.    
 F 6400  o 300:-

1248 13 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett tn    
 14x13 1/2. Korta tänder. F 6000  o 250:-

1249 17b 1898 Tvåfärgad siffertyp 5 cents rå/ljusgrön    
 tn 12 3/4 x 12 1/4. Prakt. F 600 (Foto)  xx 250:-

1250 19-22 1900 Vapentyp SET.  x 200:-
1251 23 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila.    

 Något defekta. F 6700  o/x 475:-
1252 23-31 1887 Påtryck (9). F 2325  x 450:-
1253 25-27 1901 Påtryck “2 CENTS 1902” (3). F 1050  o 250:-
1254 29bv1 1905 Påtryck “5 BIT 1905” / 4 cents    

 blå/brungul omvänd ram (pos 51). Utan gummi.  (x) 200:-
1255 36 1905 Christian IX 40 och 50 bit i fina    

 fyrblock. F 1580  xx 275:-
1256 36 1905 Christian IX 40 och 50 bit i fina    

 fyrblock. F 1580  xx 275:-
1257 BK7 Helsaker, 1 c/2 c blå stpl ST.THOMAS    

 4-10-1902 sänt lokalt. Liten skada i ett    
 hörn och med vikning. Värde 4000:-.   300:-

1258P  Samling 1855-1916. Trevlig samling med få    
 luckor. Bra kval. 15000  xx/x/o 1.800:-

1259  Lot Alla olika, bl.a. F 5, 9, 15-16, 21,    
 23-31. Bra kval. F 3.640 kr (18)  x 475:-

1260P  Samling på blad 1874-1916. Grundsamling med    
 en del bättre. Ngt blandad kval. (30)  xx/x/o 475:-

1261K  Lot med 22 märken i god kvalitet, mest    
 olika. F c:a 4600,-  Mest o 450:-

1262K  Samling. Liten samling på instickskort. Bra    
 kval. (34)  x/o 400:-

1263  Lot Alla olika, bl.a. F 5, 26, 29-31, 49-56,    
 L5-8, L 8c1. Bra kval. F 2.335 kr (25)  x 350:-
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Färöarna / The Faroes
1264  Frederik VIII 10 öre på brev stpl “Fra    

 Faeröarna”, ank.stpl Kjöbenhavn 20.4.11.   200:-
1265A  Samling i album 1977-2005. Bra samling brev,    

 FDC, från 1988 xx häften, fyrblock, block    
 mm. Mest bra kval.  xx/x/o 1.700:-

1266A  Samling på blad nästan komplett 1975-95 inkl    
 många block. Postfriskt efter 1980.  xx/x 1.300:-

1267K  1940-41. Parti mest på brevklipp inkl 4xF4,    
 6xF5, 9xF6, 3xF7. F 8000 (22)  o 800:-

1268L  Samling i kartong 1975-2000. Samling i    
 inst.bok, 22 årssatser, i 19 häften. Bra kval.  xx 800:-

1269L  Samling/parti i kartong 1979-84. 37 årssatser    
 och diverse stpl/xx i kuvert. Bra kval.  xx/o 700:-

1270P  Samling. 1940 påtryck på 1, 5, 15 och 5 öre    
 stämplade, samt kpl postfriskt 1975-90. Bra    
 kval. 4000  xx/o 500:-

1271A  Samling i album 1975-84. Även block, FDC,    
 häften. Mest bra kval. (200)  xx/o 400:-

1272L  Parti Modernt. Sorterade i kuvert. Bra kval.    
 (200)  xx 400:-

1273A  Diverse lot inkl årsbok 1987, presentsats    
 1989-91+99, märken på blad 1976-81, 2100    
 julmärken 1976-89.  xx 350:-

1274A  Parti 1984-ca 92. Dubbletter i visiralbum    
 1984-ca 2002. Mycket bra kval.  xx 300:-

1275L  Komplett samling 1975-86 i Safe dual album +    
 mapp 1975-80 kpl. Även album o/xx dubbl+    
 pärm med maxikort.  xx 275:-

1276P  Samling/parti på blad 1976-85. Dubblettparti    
 med ca 100 frimärken, 15 block och ett par    
 helark. Bra kval.  xx/o 250:-

1277A  Pärm med 16 helark 1979-84, t.ex. CEPT    
 1980-81+1983-84, ngr häften etc. Nom ca 740.  xx 250:-

Grönland / Greenland
1278 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”,    

 fin serie (9). F 7500 (Färgfoto)  o 1.700:-
1279 42 1958 Hans Egede 30 öre rödbrun. Bl.a. ett    

 4-block med Nr. 1460. F 2400  xx 250:-
1280 P5III, 7II   Paket, 1924 Pakke-post 2 ö gul, 3:e trycket    

 och 10 ö violett, 2:a trycket, goda beg ex.    
 F 1350  o 300:-

1281 P7 I Paket, 1918 Thiele II 10 öre mörkblå tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper och med    
 gulaktigt gummi. Fint ex. (Färgfoto)  o 500:-

1282 P11 Paket, 1930 Thiele II 1 kr ockergul. 2 bra ex.  x 250:-
1283 P15 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 öre violett,    

 Thiele-klichér, bra beg. ex. F 1100  o 250:-
1284A  Samling i SAFE-album med fickor 1938–2004,    

 nästan komplett (påtrycken 1945 saknas    
 dock). Mycket bra kval.  xx 2.000:-

1285P  Samling. Samling PAKKE-PORTO 1915-38,    
 stämplat/ostämplat samt postfriskt/ostämplat    
 1938-86. Bra kval. 10000  xx/x/o 1.200:-

1286P  Till synes kpl samling 1963-95 på Lindner    
 Falzlos-blad inkl H1+2.  xx 525:-

1287A  Samling/parti i insticksbok 1960-tal-88.    
 Huvudsakligen xx samling med mycket    
 fyrblock. Även en del Åland (ej räknat). Bra    
 kval. (700)  xx/o 500:-

1288L  Samling i kartong 1960-tal-modernt.    
 Huvudsakligen xx i kuvert. Även några    
 häften, block och något övrigt Norden. Mest    
 bra kval. (300)  xx/x/o 300:-

1289  Lot. Tre bättre märken: F 8, 33 och 38. Bra    
 kval. F 1700,- (3)  xx 250:-

1290K  Diverse 1977 (3 st med två typer), 1978,    
 1981 (3), 1982, 1983 (2), 1984 (3), 1985-86    
 och 1000-årsutgåvan 1891-85 (tot 15).  xx 300:-

1291K T Brev 1954-1977. 32 försändelser, bl.a. First    
 regular SAS-flight till Los Angeles 1954    
 samt många FDC.   250:-

1292K T1-5 Thule 1935 Olika motiv SET (5) på    
 oadresserat FDC3 stpl THULE 10.8.1936.   275:-

Finland singlar / Finland single stamps
1293 5, 8, 9 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun med    

 avarten ryska E=F, 20 och 40 p på brevklipp    
 med blå stpl WIBORG (Ktt).  o 200:-

1294 5v1C1 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun,    
 randigt papper.  (x) 300:-

1295 7 1866 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 gult papper. 4 ktt. F 2500  (x) 250:-

1296K 8v2C3 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på    
 blått papper, ktt, på brev från Tammerfors    
 3.7.1872. Intressant anteckning upptill    
 “Lösen 20 p”.   200:-

1297K 9C3 40 penni genomstick III(2 ktt) på brev från    
 HELSINGFORS 28.10.68. Intyg Gummesson.   425:-

1298K 13S 1880, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 5    
 p orange tn 11 på brev till Wasa stpl    
 HELSINGFORS 15.1.80.   200:-

1299 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk    
 svart/grå, postfriskt hörnfyrblock i fin    
 kvalitet (fasts.-rest i marginalen).    
 Utställningsobjekt! F 22000 (Färgfoto)  xx 8.000:-

1300 160I 1930 Saima ljust gråviolett, fint ex. F 1000  xx 200:-
1301 160I 1930 Saima ljust gråviolett, fint ex. F 1000  xx 200:-
1302 160 I 1930 10 Mk ljust violett. F 1000  x 250:-
1303 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    

 gråviolett. Med arkmarginal. F 1500  xx 400:-
1304 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    

 gråviolett. Praktex med mycket svagt    
 fasts.-spår. F 1000 (Foto)  x 250:-

1305 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. välcentrerat ex, mindre    
 gummiskavanker. F 1000  x 200:-

1306 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett. F 2000 (Foto)  o 400:-

1307 BF1-9 Bilpaket, 1949 Postbuss SET (5+4). F 950  o 200:-

Finland, försändelser / Finland, covers
1308K  Sorgemärket på framsidan av kuvert till    

 Stockholm, sidostämpel “FRÅN FINLAND”.    
 På baksidan frankering 10 kop med ringar (F40)    
 stämplad STOCKHOLM 2.9.10 (2 kraftiga arkiv    
 veck).   200:-

1309K 241, 242   FDC 1941, President Kallio och Vapenbrödra-  
 förbundet på rek. FDC stpl HELSINGFORS   
 24.V.41 + Landskapsvapen II SET på rek. FDC   
 HELSINGFORS 2.1.43.  275:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1310A Samling i 2 album 1860-1970. Stämplat och ostämplat    

från 1949. Bl.a. 7 långtandade (bl kval), 2x5 o 10    
mark tretaliga, bättre provisorier, busspaket mm.    
Mest bra kval. (900)  x/o 4.200:-

1311A Samling i 2 Estett-album 1856-1971. Trevlig samling    
med det äldsta i blandad kvalitet. Från 1875 bra    
kvalitet med bl.a. 5 och 10 M tretaliga stpl, flera    
“med ringar”, 5 M Wasa stpl, Zeppelin ostpl,    
Karelen 1-25 mark ostpl, bra bruksmärken osv.    
Mest bra kval. (800)  xx/x/o 3.300:-

1312A Samling. Huvudsakligen stämplad samling 1866-1995    
i 2 album inkl Åland. Bl.a. ingår BF 1-5 postfriska.    
Bra kval.  xx/x/o 2.000:-

1313A Samling 1856-1980. Trevlig samling med många bättre    
märken. Bra kval. 20000  xx/x/o 1.500:-

1314A Samling 1885-1985, efter 1955 är allt postfriskt.    
Många märken. F ca 20.000.  xx/x 1.300:-

1315A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1866-1988.    
Samling med få luckor på 1900-talet och huvud-   
sakligen postfrisk. Bra kval.  xx/x 1.000:-

1316A Samling i album 1875-1965. Lågt utrop.  x/o 900:-
1317A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1875-1974.    

1875-1930 stämplat, därefter xx. Samlingen är till    
stor del komplett. (760 olika)  xx/o 900:-

1318A Samling i album 1875-1988. Stämplat till 1985 och xx    
från 1970-85. Mest bra kval. (1.200)  xx/o 900:-

1319P Samling på Visirblad ca 1920-74. Bra kval.  xx/x 800:-
1320A Samling i album 1856-1948. F 2 i dålig kvalitet, 7    

långtandade, godtagbara mm. Ngt blandad kval. (200)  Mest o 750:-
1321A Samling/parti i 2 insticksböcker 1940-tal-1991.    

Huvudsakligen xx från 1970. Även cirka 40 block.    
Mest bra kval. (1.200)  xx 700:-

1322 Lot 1866-1891, alla olika, bl.a. F 5, 7, 8-9 (FR.KO),    
16c1, 18c1, 40-41, 44-45. Bra kval. F 5.415 kr (21)  o 675:-

1323 Lot 1860-1931 Alla olika, bl.a. F 3, 9, 18c1, 24,    
35-44, R11, 83, 107. Bra kval. F 4.730 kr (25)  o 600:-

1324P Samling på Visirblad 1880-tal-1952. Bland annat    
fyrblock BF 2 och 3 stämplade och en del annat    
bättre. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 600:-

1325A Samling 1875-1994. I pärm på hemgjorda blad. Många    
kompletta serier. Mycket nominal. Bra kval. (500)  xx/x/o 600:-
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1326A Samling i album 1919-75. Från 1950 mest xx. Mest bra    
kval. (500)  xx/x 575:-

1327 Lot 1866-1891 Alla olika, bl.a. F 5-7, 12c1, 16c1, 18c1,    
35-38. Bra kval. F 4.295 kr (20)  o 550:-

1328A Samling i album 1920-97. 300 fimärken, bl.a. Karelen    
1-15 x. Modernt Finland och Åland med många häften    
och block. Mest bra kval.  xx/x/o 550:-

1329A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1960-tal-1990.    
Även 5 block. Bra kval. (400)  xx 500:-

1330K Parti 1937-80. I huvudsak kpl serier, delvis i    
arkdelar. F ca 6600  xx/o 425:-

1331P Samling på blad 1934-81. I början en del x sedan    
mest xx, troligen kpl xx 1972-81 inkl CEPT utgåvor.  xx/x 425:-

1332 Lot 1866-1949 Alla olika, bl.a. F 15c2, 24, 41, 136,    
164, 168-72, 212-14, 363, 374-75. Bra kval. F 3.330    
kr (30)  o 400:-

1333P Samling på blad 1870-tal-1966. Från 1960 välbesatt,    
mest xx. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 400:-

1334A Samling i insticksbok 1865-ca 1985. En del lite    
bättre märken. Mest bra kval. (500)  x/o 400:-

1335 Lot 1866-1949 Alla olika, bl.a. F 9, 16c1, 18c1, 37,    
171-72, BF1-5. Bra kval. F ca 3.000 kr (23)  o 375:-

1336P Samling på blad 1885-1965. Mest bra kval.  o 350:-
1337K Lot 1963-80, mest kpl serier i arkdelar. F ca 6000.-  xx 350:-
1338 Lot 1866-1956 Alla olika, bl.a. F 9, 24, 164,    

178-79, 442, BF2-3. Bra kval. F 2.650 kr (22)  o 325:-
1339P Lot 1920-60 tal på 4 Visirblad. Bl.a. 2xF492 samt    

röda kors serier.  xx/x 275:-
1340A Samling ca 1900-1977 inkl dubbl och en del lite    

bättre märken.  Mest xx 275:-
1341P Parti på VISIR-blad Vapentyp-1970-tal. Värde enl    

inlämnaren c:a 3000  x 250:-
1342 Lot 1918-39 Alla olika, bl.a. F 41, 43-44, 135-36,    

203-05, 223. Bra kval. F 1.445 kr (18)  x 230:-
1343L Årssatser, årsböcker etc samling/parti i kartong    

1976-92-tal. 53 finska, 17 åländska årssatser i bra    
variation. Mest bra kval.  xx 800:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
1344K Brev parti om 23 brev 1920–29 med stora    

frankeringar, totalt 140 frimärken. Bra kval.   325:-
1345L Brev parti c:a 1972 frankerade brevkort, massor med    

stämplar från små orter. Bra kval. (1050)   325:-
1346A Brev. Pärm med 23 st lösenförsändelser 1898-1960    

tal. Många olika gröna etiketter.   250:-
1347K Brev lot. 173, 1931 Pro Filatelia på brev 1932 m.fl.    

brev. Totalt 3 försändelser.   200:-
1348K Vykort lot om 30 olika äldre eller nyare kort, även    

tre brev, bl.a. OS-52, ryska frankeringar, luftpost,    
Åland, Fältpost F, censur etc., dessutom 14 norska    
topografiska kort. Mest bra kval.   300:-

Åland / The Åland Islands
1349A Samling i Verbis-album med fickor 1855–1959 med bl.a.    

bra mellanvalörer 1924 och en del bättre par. Mest bra    
kval. F 22500,-  o 1.500:-

1350A Samling i insticksbok med bl.a. 110 gutter-par, 17    
fyrblock och åtta block, en del beg. oräknat. Katalog-   
värde enligt inlämnaren F 5840,-. Bra kval.  Mest xx 500:-

1351P I stort sett kpl samling 1984-2002 på Safe dual-blad+    
ngr senare märken+häften.  xx 325:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1352 1 1873 Skilding-valörer 2 sk blå perf 14 x 13 1/2.   

 Medelgod centrering. en kht, i övrigt ovanligt    
 bra tandning. F 9000 (Färgfoto)  (x) 900:-

1353 2 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2.   
 Liten tunn fläck. F 1500  x 200:-

1354 2 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn 14 x 13 1/2,   
 reparerad i ett hörn. Stämpl SVEINST...    
 4/4. Sned centrering.  o 750:-

1355 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2.   
 Runda hörn och korta tänder upptill. F 10000  o 475:-

1356 5 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2.    
 F 4200 om x. (Foto)  (x) 400:-

1357 5 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2. Ktt.    
 F 4200  (x) 250:-

1358 6 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn. 12 1/2. Medel-   
 god – god centrering, ovanligt bra tandning.    
 Attest Lundegaard Nielsen. F 12500 (Färgfoto)  x 2.500:-

1359 7 1873 Skilding-valörer 16 sk gul tn. 12 1/2.    
 Ovanligt bra tandning och centr. F 1100 (Foto)  x 250:-

1360 11 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13 1/2.    
 Utan gummi. F 2000  (x) 300:-

1361 12 1876 Aur-valörer 10 aur karmin tn 14 x 13 1/2.    
 Utan gummi. F 2000  (x) 200:-

1362 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt    
 papper tn 14 x 13 1/2. F 2400  o 475:-

1363 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2.    
 Två lätta stämplar. F 2000  o 400:-

1364 16 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2.    
 Något Kht. F 2000  o 300:-

1365 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2.    
 Sned centrering. F 900  o 200:-

1366 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13 1/2.    
 F 900  o 200:-

1367 18-19 1892 Aur-valörer 50 och 100 aur tn 14 x 13 1/2.    
 F 2100  o 450:-

1368 19 1892 Aur-valörer 100 aur lila/brun tn 14 x 13 1/2    
 nära sned. F 1200  o 230:-

1369 20 1897 Aur-valörer 3 aur orange liten “3” tn    
 12 3/4. F 800  x 200:-

1370 21 1901 Aur-valörer 3 aur orange stor “3” tn 12    
 3/4. Fyrblock med två stämplar typ A. F 2000  o 250:-

1371 22 1900 Aur-valörer 4 aur grå/röd tn 12 3/4.    
 Fyrblock med två brostämplar REYKJAVIK    
 27.2.1909. F 1080  o 200:-

1372 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12    
 3/4 normalcentrering, tunn fläck. F 3000  x 250:-

1373 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12    
 3/4. Utan gummi och med liten svart punkt.    
 F 3000  (x) 230:-

1374 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12    
 3/4. Några korta tänder, utan gummi.  (x) 200:-

1375 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12    
 3/4. Rufftandat som alltid. Ngt runda hörn.    
 F 6500 (Färgfoto)  o 800:-

1376 26 10 aur 1897 med superb violett Kronstämpel    
 “MÖDRUVELLIR”.  o 200:-

1377 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4 Sned    
 centrering. F 1500  xx 300:-

1378 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4 sned    
 neråt. F 900  o 200:-

1379 27 1897 Aur-valörer 16 aur brun tn 12 3/4. F 900  o 200:-
1380 29 1900 Aur-valörer 25 aur blå/brun perf 12    

 3/4. Fyrblock med två brostämplar REYKJAVIK    
 23.8.1919. F 1375  o 220:-

1381 42-43 1902 Påtryck “Í GILDI” 40 och 50 aur tn 14 x    
 13 1/2, svart påtryck (2). F 1950  o 300:-

1382 43 1902 Påtryck “Í GILDI” 50 aur röd/blå tn 14    
 x 13 1/2, svart påtryck. F 800  xx 200:-

1383 63-75 1902 Christian IX SET (13). F 5500  x 475:-
1384 69v2 1902 Christian IX 20 aur par med 1 feltryck    

 “Pjonusta”. F 700  x 230:-
1385 75 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 1300  xx-x 275:-
1386 75 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. God    

 centrering. F 1300  x 250:-
1387 75 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 2000  o 450:-
1388 76, 81, 84   1908 Två kungar 1 eyr, 140 och 20 aur vm    

 krona. 1 Eyr 9 ex, 10 aur med bruten ram.  xx-x 250:-
1389K 76-90 1908 Två kungar med vm krona kompett    

 serie i 4-block, 2-4 märken postfriska i varje    
 block. Mycket fin kvalitet. F ca 36.000.    
 (Färgfoto)  xx-x 3.500:-

1390 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). Mest fin    
 kvalitet. F 4500  x 700:-

1391 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). Fin    
 kvalitet. F 4500 (Färgfoto)  x 600:-

1392 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (13). 5 Kr kht    
 och med en liten fläck på framsidan. F 4500  o 400:-

1393 81 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona. Utan    
 gummi.  (x) 200:-

1394 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 4000 (Färgfoto)  xx 700:-

1395 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 God centrering. F 1700  x 375:-

1396 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Medelgod centrering. F 1700  x 350:-

1397 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona    
 Sned centrering. F 1700  x 275:-

1398 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 3000 (Färgfoto)  o 600:-

1399 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors nära sned.    
 F 1100  o 250:-

1400 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100  o 230:-
1401 95 1918 Två kungar 6 aur grå vm kors. F 1100  o 230:-
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1402 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 250:-
1403 98-103 1921 Påtryck på Christian IX SET (6). F 1250  o 250:-
1404 101 1925 Påtryck på Christian IX 30 aur / 50 aur    

 gråviolett/grå. Fyrblock. God centrering. F 5200  o 250:-
1405 103 1929 Påtryck på Christian IX 10 Kr / 2 Kr    

 blå/olivbrun i fint 4-block. F 1100  o 200:-
1406 108-13 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 700  o 200:-
1407 111 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grå 4-block. F 1000  xx 250:-
1408 114-19 1912 Frederik VIII upp till 2 Kr (6). F 1950  o 400:-
1409K 114-20 1912 Frederik VIII, komplett serie i 4-block,    

 varav 2-3 i varje block är postfriska.    
 F 18800 (Färgfoto)  xx-x 1.500:-

1410 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). (Färgfoto)  x 500:-
1411 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 1300  x 250:-
1412 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Färgfoto)  o 700:-
1413 115, 117, 119   1912 Frederik VIII 10, 50 aur och 2 Kr (3).    

 F 1400  xx 210:-
1414 116 1912 Frederik VIII 20 aur blå. Omvänt vm, ej    

 i Facit.  o 250:-
1415P 117 1912 Frederik VIII 50 aur brunlila i fräscht    

 nc-vc helark. F 16000  xx 800:-
1416 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Sned centrering.    

 F 1300  x 250:-
1417 121 1926 Påtryck 2 Kr / 25 aur orange. Bra beg.    

 ex i medelgod centrering. F 1200 (Foto)  x 250:-
1418 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200  o 250:-
1419 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200  o 240:-
1420 121 1926 Påtryck 2Kr / 25 aur orange. F 1200  o 220:-
1421 121-22 Påtryck 2kr/25 aur och Kr.10/50 aur. F 5000  o 425:-
1422 133 1920 Christian X 15, 25, 30 och 40 aur med    

 glesa linjer i medaljongen (4).  x 250:-
1423 136-38, 143-44   1922 Christian X 25, 25, 30 aur, 2, 5 Kr    

 glesa linjer i medaljongen, alla med småfel.    
 F 3250  x 250:-

1424 141 1920 Christian X 50 aur lila/brungrå glesa    
 linjer i medaljongen. F 1600  x 400:-

1425 142-44 1920 Christian X 1, 2 och 5 Kr med glesa    
 linjer i medaljongen (3). F 3350 (Färgfoto)  x 700:-

1426 147 1932 Christian X 3 aur gulbrun täta linjer. Stpl    
 prakt KØBENHAVN Omk med liten del av 2.a    
 stämpel. (Foto)  o 200:-

1427 151 1932 Christian X 10 aur brun god centr. F 1100  x 250:-
1428 151 1932 Christian X 10 aur brun täta linjer i    

 medaljongen. F 1200  x 250:-
1429 151 1932 Christian X 10 aur brun täta linjer i    

 medaljongen. Prakt. F 1200 (Foto)  x 210:-
1430 154 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i    

 medaljongen. Nära sned centrering. F 2000  x 400:-
1431 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå nära    

 snedcentrerad. F 1300  x 250:-
1432 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300  x 250:-
1433 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå. F 1300  x 250:-
1434 159 1926 Påtryck EIN KRONA / 40 aur blå.    

 Fyrblock, del av tre otydliga stämplar. F 1200  o 200:-
1435 161 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå, 5    

 ex. Nära sned centrering. F 6500  xx 350:-
1436 161 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå.    

 Otydlig stämpel. F 950  o 200:-
1437 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30    

 aur+1kr+2kr. F 960  x 230:-
1438 163 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun i    

 10-block, stämplat 1931. F 15000 (Färgfoto)  o 1.000:-
1439 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr    

 blå/brun. F 1300  o 300:-
1440 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr blå/brun.    

 Medelgod centrering. Vackert ex. F 1300 (Foto)  o 300:-
1441 168-72 1925 Vyer och byggnader SET (5). 20 aur med    

 brun fläck. F 1900  x 300:-

1442K 173-88 1930 Alltinget komplett serie. F 3000  x 300:-
1443 183-87 1930 Alltinget 50 aur, 1, 2, 5 och 10 Kr (5).    

 F 2500  x 475:-
1444 184-87 1930 Alltinget 1 -10 Kr (4).  x 475:-
1445 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5), 1 kr x,    

 övriga xx. F 3375  xx-x 600:-
1446 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 400:-
1447 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 400:-
1448 194-99 1931 Gullfoss SET (6). F 1200  x 250:-
1449K 221-23 25-årsjubileet. Fräscht block stpl 1:a dagen    

 R-vik 15.5.37.  o 350:-
1450 230 1939 Geysir 40 aur brun, 16 ex. F 4000  xx 375:-
1451 245B 1940 Fiskar och Flagga 10 aur grön tn 14, 2    

 ex. F 1600  xx 300:-
1452 256-59 1939 Påtryck “1940” SET (4). F 1000  x 250:-
1453 259 1940 Påtryck “1940” på New York 2 Kr.    

 Fräscht och vackert ex. F 1800 (Foto)  xx 350:-
1454 262, 64, 80   1948 Viking 10 Kr orangebrun tn 14 och 11    

 1/2, samt 5 Kr tn 11 1/2. F 1375  xx 230:-
1455 264 1947 Viking 5 Kr mörkbrun tn 11 1/2. F 950  xx 200:-
1456 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. Fint    

 postfriskt ex. F 1600  xx 350:-
1457 312-14 1952 Luftpost SET (3). Fyrblock. F 800  o 200:-
1458P 353 1957 Presidentens Residens 25 Kr i    

 postfriskt helark. F 10000  xx 625:-
1459 Tj4-9 Tjänste, 1882 Vapentyp 3 - 50 aur 14 x 13    

 1/2 (6). 50 aur ngt kladdigt stämplat och 20    
 aur kt. F 2355  o 350:-

1460 Tj13 Tjänste, 10 aur i vackert och fräscht    
 4-block. F 7000.-. (Foto)  xx 700:-

1461 Tj15 Tjänste, 3 aur gulorange tn 14 x 13 1/2,    
 snc, liten gummiskada.  x 300:-

1462 Tj17 Tjänste, 10 aur blå tn 14 x 13 1/2. Sned    
 centrering, ngt skadat gummi inkl några    
 mindre fläckar.  x 350:-

1463 Tj53-54 Tjänste, 1922 2K + 5K påtryck “pjonusta”.    
 F 2700 (Färgfoto)  o 500:-

1464 Tj53 I Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 2 Kr    
 röd, mindre stil. 3-strip. F 1500  o 300:-

1465 Tj59-73 Tjänste, SET utom Falken (15). (Färgfoto)  x 1.400:-
1466 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). Mest bra    

 kvalitet, 1 Kr och några lågvalörer är xx.    
 F 6500  xx-x 1.400:-

1467 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 6500    
 (Färgfoto)  x 1.500:-

1468 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 6500    
 (Färgfoto)  x 1.200:-

1469 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). Fin serie.    
 F 6500 (Färgfoto)  x 1.200:-

Island, försändelser / Iceland, covers
1470K 230, 240-44   FDC, 1939 Geysir. Fräscht FDC REYKJAVIK   

 10.5.39. F 1400.-.  200:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1471A Samling 1873-1986. Trevlig samling med många    

dyra serier och märken. Flera märken och serier    
både stämplat och ostämplat. Bra kval. 53000  xx/x/o 5.000:-

1472A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1873-1980.    
Bra samling främst stpl t.o.m. 1930, därefter mest x,    
efter 1960 xx. Bl.a. bättre siffertyp, 100aur I Gildi,    
bra med “kungamärken”, 2 krónur påtryck 1926,    
andra övertrycksmärken, påtryck 1940 och många    
andra serier, även bra tjänstedel med bl.a. 5kr 1922.    
Godtagbar kval. (600)  xx/x/o 4.800:-

1473A Samling i album 1876-1966. Mest x samling med    
flera bättre äldre, F 76-90, Allting nästan komplett    
(F 193 saknas), bättre tjänste mm. Även något DVI.    
Mest bra kval. (360)  xx/x/o 3.800:-
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1474A Samling i album 1873-1991. Inklusive bättre som    
3 st skill, Alltinget luftpost x, Gullfoss komplett    
stämplat, tjänste mm. Mest bra kval. (550)  xx/x/o 3.000:-

1475P Samling/parti på 36 Visirblad klassiskt - ca 1980.    
Med en del bättre märken, Bl.a. bra Alltinget. Många    
märken, högt katalogvärde. I början blandad, sedan    
bra kval.  xx/x/o 2.100:-

1476A Samling. Postfrisk samling 1944-93 i insticksbok med    
bl.a. kompletta satser av Republiken 1944, Hekla,    
Yrken och vyer, Alltingshuset 1952 osv. Mycket fin    
kvalitet.  xx 1.500:-

1477P Samling/parti 1876-1966. 19 Visirblad. T.ex. F 98,    
101, 2x102, 108-13, 137 samt en del tjänste och ngr x.    
Högt katv.  o 1.100:-

1478P Samling på blad 1948–80 komplett under perioden, i    
början x, sedan xx. Bra kval.  xx/x 950:-

1479 Liten lot bättre märken inkl 5 Kr Christian IX,    
Zeppelin 1931 etc (13)   850:-

1480A Samling i album 1880-tal-1960. Restsamling med en    
del bättre. Mest bra kval. (170)  x 800:-

1481P Parti. Dubblettpost, huvudsakligen 1970-90-talen.    
Högt katalogvärde.  o 650:-

1482 Lot 1876-1908 Alla olika, bl.a. F 8, 11, 15, 28-29,    
44, 72, 83, 85-87, 89. Bra kval. F 4.775 kr (21)  o 600:-

1483K Samling i kuvert 1903-1968. Mest xx på insticksblad.    
Bl.a. bättre 1950-tal. Mest bra kval. (200)  xx/x 600:-

1484A Samling i album 1870-tal-1977. Mest xx från 1944 och    
framåt. Mest bra kval. (250)  xx/x 600:-

1485A Samling/parti i 2 insticksböcker 1971-83. Lagerböcker    
i bra variation. Något stpl ingår. Bra kval. (1.200)  xx 600:-

1486P Lot mest helark 1961-76 inkl bl.a. F 383-85 (100),    
492-93 (50) och F 550 (50), även Tj23(90). F ca    
11900.-.  xx 550:-

1487 Lot 1931-52 Alla olika, bl.a. F 157v, 196, 199, 208,    
230, 237-39, 272-73, 280, 299, block 2. Bra kval.    
F 4.060 kr (23)  o 500:-

1488P Samling på blad 1928-59. 29 flypostmärken, inklusive    
F 189-93, och block 1 och 2 x. Mest bra kval.  x/o 500:-

1489 Lot. Tjänste, alla olika, bl.a. Tj 3, 4, 9, 13, 19, 48, 52.    
F 3.640 kr (15)  x 475:-

1490 Lot 1876-1937 Alla olika, bl.a. F 106, 109, 111, 113-16,    
137, 143, 154, 156. Bra kval. F 4.070 kr (21)  o 475:-

1491 Lot 1876-1937 Alla olika, bl.a. F 111, 114-16, 143, 154,    
159, 175-82. Bra kval. F 3.890 kr (25)  o 475:-

1492A Samling i album 1876-1982. En del lite bättre märken.    
Mest bra kval. (500)  x/o 475:-

1493A Samling i album 1876-1976. En del lite bättre märken.    
Mest bra kval. (500)  x/o 475:-

1494 Lot. F 8, 10-11, 13, 15, 17, 27-29. F 3035 (9)  o 450:-
1495 Lot 1911-40 Alla olika, bl.a. F 108-03, 204-09,    

245c1+c2, 255-58. F 3.415 kr (26)  x 450:-
1496 Lot 1934-57 Alla olika, bl.a. F 204-09, 213-14, 255,    

263-65, 311, 327-29. F 3.455 kr (27)  x 450:-
1497 Lot 1911-32 Alla olika, bl.a. F 111, 116, 159, 176,    

188-90, 196, 199. Bra kval. F 3.695 kr (18)  o 450:-
1498 Lot 1911-25 Alla olika, bl.a. F 109, 114, 137, 143-44,    

154-56, 159-60, 171. Bra kval. F 3.330 kr (18)  o 425:-
1499 Lot 1876-1930 Alla olika, bl.a. F 8, 11, 22, 97-101,    

103-06, 107v. Bra kval. F 3.470 kr (21)  o 425:-
1500 Lot 1931-66 Alla olika, bl.a. F 273, 280, 299, 312,    

318, 328, Block 2. Bra kval. F 3.525 kr (17)  o 425:-
1501 Lot. Tjänste alla olika, bl.a. Tj 8, 10, 25, 38, 41,    

51, 53, 56, 58. Bra kval. F 3.170 kr (14)  o 400:-
1502 Lot 1873-1954 Alla olika, bl.a. F 208-09, 273, 311,    

Tj 3. F 2.950 kr (19)  x 375:-
1503 Lot 1876-1957 Alla olika, bl.a. F 26, 111, 302-03,    

305-06, 312-14, 327-29. F 3.090 kr (24)  xx 375:-
1504 Lot 1876-1966 Alla olika, bl.a. F 299, 318, 328,    

Tj8, Tj38, Tj41. Bra kval. F 2.920 kr (16)  o 375:-
1505K Lot 1913-71 Alla olika, bl.a. F 303, 312-14, 324-25,    

353, Block 1. F 3.095 kr (21)  xx 375:-
1506K Lot 1913- Alla olika, bl.a. F 303, 328, 353, Block 1,    

Tj74. Bra kval. F 2.825 kr (19)  xx 350:-
1507A Parti i insticksbok 1900-75. Postfriskt från ca    

1960, bl.a. ngr CEPT utgåvor. Även resturvalshäfte    
stpl t.ex. F83.  xx/x 350:-

1508 Lot 1925-67. Alla olika, bl.a. F 199, 280, 299,    
312-14, 328, Block 2. Bra kval. F 2.765 kr (18)  o 325:-

1509 Lot 1876-1954. Alla olika, bl.a. F 161, 287, 305-06,    
311, Tj4-5, 41. Bra kval. F 2.765 kr (18)  x 325:-

1510 Lot. Tjänste Alla olika, bl.a. Tj 4, 26-41, 49, 53,    
55, 58, 64-65. Bra kval. F 2.440 kr (25)  x 325:-

1511 Lot 1876-1930. Tjänste: Alla olika, bl.a. Tj11, 19,    
33-39, 59-61, 63-68. Bra kval. F 2.485 kr (25)  x 300:-

1512P Samling på blad med en del bra material. Mest bra    
kval.  x/o 300:-

1513P Samling på blad med fickor 1920-50. Bra kval. (70)  x/o 300:-
1514 Lot 1938-56 Alla olika, bl.a. F 232, 256-58, 264,    

311-14, 345. Bra kval. F 2.160 kr (18)  x 275:-
1515 Fem märken med utländska stämplar -Edinburgh och    

Bergen.  o 250:-
1516 Lot 1925-67 Alla olika, bl.a. F 230, 235-36, 312-14,    

318, 337-39, 373. Bra kval. F 2.020 kr (18)  o 230:-
1517K Lot 1952–57 med bra serier. Bra kval. F 2115,- (23)  xx 200:-
1518P Grundsamling i Facit album 1902-72 samt 6 Visirblad    

med dubbl.  xx/x/o 200:-
1519L 1970-80 tal. Parti postfriska märken/serier i ca 140    

perg.kuv.  xx 200:-
1520 Fyra olika amerikanska stämplar varav ett på fyrblock.  o 200:-
1521L Ca 190 st. 1938-83 inkl 1.12.38, 1.4.52, 1.9.52,    

1.6.54 och 1.8.57.   500:-
1522L FDC samling i kartong 1960-81. Även en del stämplade,    

xx frimärken. F cirka 2.700. Mest bra kval.   200:-
1523P Brev samling. Drygt 50 FDC 1939-66 inkl 17.6.44,    

1.6.54 (2 olika), 1.8.57 (bläckfläck). Även 20 brev    
1960-tal. F ca 7000.   700:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1524 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, vackert    

 riststpl. en normal och tre mycket breda    
 marginaler.  o 400:-

1525 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, en god och tre    
 breda marginaler. Vacker stämpel Christiania    
 12/6 1856. F 1600 (Foto)  o 350:-

1526 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå med vacker    
 streckstämpel. Breda marginaler!  o 250:-

1527 2 1857 Oscar I 2 skilling orange i lodrätt PAR    
 (det undre märket med obetydligt tryckmärke    
 på ytan) stpl FREDERIKSTAD. Sällsynt.    
 (Färgfoto)  o 500:-

1528 2a 1857 Oscar I 2 skilling gul, mycket vackert    
 ex med praktstämpel TJØMØ + minimal del av    
 andra stpl. F 1200 (Färgfoto)  o 400:-

1529 2a 1857 Oscar I 2 skilling gul, mycket vackert    
 ex med nummerstpl “25”. Litet utslätat veck    
 vid övre v. ht. F 1200 (Färgfoto)  o 300:-

1530 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, snedcentrerad,    
 nålstick. F 3500  x 475:-

1531 3-5 1857 Oscar I 3, 4 och 8 skilling i vackra    
 ex, nummerstämplar 317, 211 (ovanlig) resp. 25.  o 250:-

1532 5a 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin, vackert    
 ex med hel stämpel “172” (Laurvig).  o 200:-

1533 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul, medelgod    
 centrering. F 6000 (Färgfoto)  x 1.100:-

1534 7b 1863 Vapentyp 3 skilling grå, god centr.,    
 troligen omgummerad. F 15000 (Färgfoto)  xx 2.900:-

1535 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå, medelgod    
 centrering, pappersrest på baksidan, mindre    
 del av gummit kvar. F 1600  x 275:-

1536 13 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, nära    
 sned centrering men felfritt ex. F 1000  o 200:-

1537 15a, b 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa och rosa    
 (rent tryck), fina ex. F 4000 (Färgfoto)  o 1.000:-

1538 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul.    
 Medelgod centrering. F 1200  x 230:-

1539 37 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul,    
 vackert rekonstruerat par, stpl LOFOTENS OG    
 VESTERAALENS DAMPSKIBSEKSP.  o 200:-

1540 38 1886 Oskuggat posthorn 5 öre grön plåt II,    
 fräscht och vackert ex. F 4000 (Färgfoto)  xx 1.100:-

1541 43 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun. Praktex!    
 (Foto)  x 275:-

1542 51 III a 1891 Oskuggat posthorn 3 öre orangebrun,   
 fräscht och vackert ex i perfekt centrering.  x 200:-

1543 52 IVa 1892 Oskuggat posthorn 5 öre plåt IV    
 gulaktigt grön, vm 1. God centrering.  x 200:-

1544 72 1897 Posthorn 50 öre tn 13 1/2 x 12 1/2,    
 karminbrun, snedcentrerad, något kort tand.    
 F 3000  x 375:-

1545 72 1897 Posthorn 50 öre tn 13 1/2 x 12 1/2,    
 karminbrun. Utan gummi. Medelgod centrering.  (x) 250:-

1546 88b 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill    
 orange, ultramarint påtryck. bra ex i god    
 centrering. F 1200 (Foto)  o 250:-
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1547 91 1907 Haakon VII profil I 1,50 Kr ultramarin.    
 Postfriskt praktex, sign Moldenhauer.    
 (Färgfoto)  xx 700:-

1548 94 1910 Haakon VII stora pärlor 1,50 Kr    
 ultramarin, mycke fräscht och färgfriskt ex.    
 (Färgfoto)  xx 950:-

1549 95 1909 Haakon VII profil II 2 Kr karminrosa,    
 välcentrerat och fräscht ex. F 1200  x 325:-

1550 106 1909 Posthorn i antikvastil 10 öre karmin. 5    
 st postfriska samt 3 st ostämplade exemplar.    
 F 1525.  xx-x 200:-

1551 120 1910 Posthorn i antikvastil 50 öre    
 karminbrun, perfekt centrering, veck synligt    
 från baksidan. F 1100  xx 275:-

1552 167var 1929 Påtryck på lösen 20 öre lila med vit    
 linje till vänster om posthornet.  x 200:-

1553 181-83 1930 Nordkap I SET (3). Alla fint stämplade    
 i OSLO 1932. F 1200 (Foto)  o 250:-

1554P 209 1949, 1941 Posthorn 3 öre orange utan vm på    
 brev till Sverige, avsänt Trondheim 16.3.49,    
 maskinskriven ant. “Blindeskrift”. MYCKET    
 OVANLIGT!   425:-

1555 287v2 1941 “V”-märken 20 öre röd utan vm, omvänt    
 påtryck. Välcentrerat och vackert ex.    
 Gar.-stpl O.F. F 9000 (Färgfoto)  o 2.500:-

1556 456-60 1959 Olav V 1, 1.50, 2, 5, 10 Kr. 3 ex av    
 varje (15). F 1815  xx 300:-

1557 Tj75-97 Tjänste, 1955 OFF.SAK. serie på vanligt    
 papper, fin kvalitet (23). F 700  o 200:-

1558P LM1b Lykkebrevet, LYKKEBREVET med lott, stämplad    
 sista dagen OSLO 10.8.1964.   250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1559A Samling 1855-1989. Mycket innehållsrik samling    

med bl.a. posthornsmärken i nyanser, få luckor.    
F ca 40000  xx/x/o 3.500:-

1560A Samling. Samling 1856-1956, huvudsakligen ostämplat    
med många bra märken och serier inkl tjänste och    
lösen.  x/o 1.500:-

1561L Samling/parti i kartong 1970-90-tal. 14 årssatser,    
45 häften, diverse löst i kuvert. Bra kval.  xx 1.500:-

1562A Samling i KABE-album med fickor 1856-1945. Flera    
bättre märken. Mest bra kval. (300)  xx/x 1.400:-

1563A Samling/parti i insticksbok 1940-tal-90. Cirka 900    
xx märken, mest modernt (hög nominal). Även 30 block    
och en del stämplat i 4-block. Mest bra kval.  xx/o 1.400:-

1564A Samling i Schaubek-album med fickor 1934–80, blad    
till 1996. Bra kval. F 9400,-  xx 1.100:-

1565A Samling i album 1856-1966. Flera bättre märken. Bra    
kval. (400)  x/o 1.100:-

1566A Samling i album 1863-1978. Glest besatt i början med    
något blandad kvalitet. Från 1893 välbesatt. Bl.a.    
bättre 40-tal, Lykkebrev mm. Mest bra kval. (700)  xx/x/o 1.000:-

1567A Samling i album 1914-86. samling med högt nominellt    
värde, efter 1980 är allt postfriskt. Bra kval.  xx/x 900:-

1568A Lot i Visiralbum ca 1930-74. Trevlig samling där    
nästan allt är postfriskt bl.a. Legionen och    
Universitetet. Bra kval.  xx 800:-

1569A Samling i album 1945-88. xx 19875-88, stämplat    
1945-88. Välfylld samling. Mest bra kval.  xx/o 800:-

1570 Liten stpl klassisk lot med 12 skillingar i lite    
blandad kvalite. Bl.a. en 4 sk nr 1 med breda    
marginaler. Högt värde (18).  o 800:-

1571A Till synes kpl samling 1971-94 i Lindner Falzlos    
album(fåtal dubbl). Nom ca 2050 (tjänste oräknat).  xx 800:-

1572 Lot 1867-1946. Alla olika bl.a. F 11, 18, 23, 31, 70, 113,    
156, 198-201, 354-55, L17-18. Bra kval. F 5.740 kr (22)  x 750:-

1573 Lot 1906-32. Alla olika bl.a. F 86, 109, 115-18,    
130-33, 148-50, 152-55, 189-90. Bra kval. F 5.625 kr (19)  xx 725:-

1574A Samling i insticksbok 1940-tal-96. Huvudsakligen    
modernare xx. Hög nominal. Även en del block. Mest    
bra kval. (600)  xx/x 700:-

1575 Lot 1856-1893. Alla olika bl.a. F 3, 5, 11, 12, 16-17,    
35-37, 46. Bra kval. F 4.865 kr (18)  o 625:-

1576A Album med postfriskt 1986-94. Nom ca 1160.  xx 575:-
1577L Samling/parti i kartong 180-tal-modernt. Dubbletter    

i bra variation. Även några buntar. Mest bra kval.  o 500:-
1578A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1980-90. Även    

8 block. Bra nominal. Bra kval. (200)  xx 450:-
1579A Samling/parti i insticksbok 1910-80. Bl.a. en del    

bättre bruksmärken, modernt xx mm. Mest bra kval.    
(800)  xx/x/o 375:-

1580A Pärm med ca 1930-80 inkl t.ex. F356-66+413-15+459    
xx, en del tjänste. Även en del DK+Färöar etc.  Mest xx 350:-

1581A Samling 1942-70 i Lindner Falzlos album, till synes    
kpl xx 1960-70.  xx/x 350:-

1582K Lot. Liten post med 7 ostämplade och 7 stämplade    
märken 1856-93. Blandad kval.  xx/x 300:-

1583A Samling. Samling 1959-75 inkl tjänste.  xx 300:-
1584A Samling i insticksbok 1960-70-tal. Ett fåtal    

dubbletter. Bra kval. (200)  xx 300:-
1585K Lot 50- och 60-talet, enbart bruksmärken med en del    

bättre, totalt ett hundratal märken. Blandad kval. (34)  xx/x 250:-
1586P Parti på VISIR-blad Haakon VII-1970-tal. Värde enl    

inlämnaren c:a 3000.  x 250:-
1587 Parti. Liten post 1940-50-talet med bl.a. bra    

bruksmärken. F 2.200.  xx 200:-
1588 Lot med fyra posthornsmärken, alla med lyxstämplar.  o 200:-
1589 Lot. Fyra skilingar + 1 ö, F 12, 17a, 17c, 19, 73.    

God kvalitet. F 1540,- (5)  xx 200:-
1590P 5 Visirblad med bl.a. kpl serier 1942-94, t.ex.    

F352-55, ca 100 märken inkl ngt x. Även 6 helark    
Sverige F73.  xx 200:-

1591L Häften parti i liten kartong, moderna häften med ett    
frankeringsvärde av NOK 2700,-. Bra kval.  xx 800:-

1592A Postverkets årsbok 1991.  xx 240:-
1593L FDC samling i kartong 1950-tal-99. FDC, helsaker,    

postens julkort. Mest bra kval.   300:-
1594K Brev 1762-1829. 5 brev med intressanta stämplar,    

bl.a. “DANEMARCK PAR HAMBOURG”, “SUEDE”.   300:-
1595L Kilovara parti. Förseglat postkilo 1975.  o 250:-
1596L Kilovara parti. Förseglat postkilo utan årtal,    

troligen 1975.  o 250:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1597A Samling i album 1870-tal-1977. Island och Finland    

med en del bättre. Välfylld från cirka 1930 och    
framåt. Mest bra kval. (900)  xx/x/o 1.200:-

1598L Samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. FDC-   
samling Sverige i, samlingar Färöarna, Grönland och    
Island mm. Mest bra kval. Cirka 28 kg.  xx/x/o 1.200:-

1599A Lot. Visiralbum med Sverige, och Island samt lite    
div. ca 1950-70. Flera bra märken och serier från    
Island ingår. Bra kval.  xx 1.000:-

1600A Samling i 2 album ca 1960-70. I Facit-album täckande    
ca 1855-1970. En del lite bättre märken. Lite märken    
från Sverige. Bra kval. (500)  xx 750:-

1601P Samling på blad Klassiskt-1943. Bl.a. Finland med 10    
mark tretalig stämplad, Island, en del bättre Island    
mm. Mest bra kval. (150)  x/o 700:-

1602L Samling/parti i kartong 1945-modernt. Sverige-   
samling, diverse FDC, några tomma album mm. Mest bra    
kval. Cirka 15 kg.  o 700:-

1603L Samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Svenska FDC    
i fyra kartonger, dubbletter i 4 stora pergamynlådor.    
Mest bra kval. Cirka 13 kg.  o 700:-

1604L Samling/parti i kartong 1970-90-tal. Cirka 200 mest    
finska häften, några presentförpackningar mm.    
Huvudsakligen xx. Mest bra kval.  xx/o 700:-

1605A Samling/parti i 4 insticksböcker Äldre-modernt.    
Dubblettparti i bra variation. Något xx ingår. Mest    
bra kval. (3.000)  o 600:-

1606L Samling/parti i kartong 1970-tal-modernt. Helark    
Island, Färöarna, julmärken mm. Mest bra kval.  xx/x/o 600:-

1607A Samling i Leuchtturm-album utan fickor 1920-83.    
Grönland, Slesvig och Färöarna. Album delvis med    
fickor. Bra kval. (400)   500:-

1608A Samling i Visiralbum Ca 1900-80. Mest Island och    
Norge. En del lite bättre märken. Mestadels xx. Bra    
kval. (500)  xx/x 500:-

1609L Parti. Låda med mest moderna dubbletter, bl.a.    
Sverige stämplade Oscar II 10 öre boktryck, Norden,    
1960-tals serier i pergamynkuvert.  xx/x/o 500:-

1610A Samling Norge, DK, Island+Finland, ca 1400 olika    
före 1980.  o 350:-

1611A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1960-tal-1990.    
Färöarna, Grönland, Island, Åland i fint album. Bra    
kval. (350)  xx 300:-

1612L Samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Diverse    
massvaror, FDC, klipp. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  o 300:-

1613L Samling/parti i kartong 1970-90-tal. Diverse FDC,    
färglikare. Även polska FDC. Mest bra kval. Ca 12 kg.  o 300:-

1614A Samling i 2 album 1880-1950-tal. Grundsamling i två    
E W Larsson-album. Mest bra kval. (600)  x/o 275:-



31

1615L Parti. Årssatser, lösa märken mm.  xx 275:-
1616P Parti mest Norge med bl.a. bra norska tjänstemärken    

etc.  Mest xx 250:-
1617A Samling i album Äldre-modernt. Restsamling mest    

Danmark, Finland. Mest bra kval. (350)  o 230:-
1618L FDC samling/parti i kartong 1970-90-tal. Bananlåda    

fylld med FDC från bl.a. Norge och Island. Mest bra    
kval. Cirka 19 kg.   600:-

1619L FDC samling/parti i kartong 1970-90-tal. Bananlåda    
fylld med FDC från hela Norden. Mest bra kval. Cirka    
19 kg.   600:-

1620L FDC samling i kartong 1950-90-tal. Island, Danmark,    
Finland och FN. Mest bra kval. (500)   600:-

1621L FDC samling/parti i kartong 1970-tal-modernt. Även    
maxikort och en del utländskt. Mest bra kval. (400)   400:-

1622L Brev samling/parti i kartong 1980-tal-2003. Cirka    
175 brev från bl.a. Sverige, Norge till Tyskland.    
Bl.a. 65 rek. Mest bra kval.   250:-

1623L Kilovara parti. Förseglat kilopaket Finland 1974 +    
öppnat paket Sverige 1974 (verkar ogenomgånget), i    
bärbart (vägg)skåp i trä med låsbar jalusidörr.  o 300:-

Onsdagen den 20 juli, tidigast kl. 19:00
Europasamlingar (engelsk text) / European collections (English text)

1624A Collection in stockbook 1960-80s. 171 mini sheets.  xx 1.600:-
1625L Collection/accumulation in box Old-modern.    

Remainders, old auction lots, others. Interesting.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 1.500:-

1626A Collection/accumulation in stockbook Old-modern.    
Mostly modern xx. Also some souvenir sheets, others.    
Including nice thematic sets. Mostly fine quality.    
(1.700)  xx/x/o 1.400:-

1627K Accumulation of mostly complete sets from Baltic    
states, Liechtenstein, Belgium etc., high catalogue    
value.  xx/x/o 850:-

1628P Accumulation on Visir leaves, auctioneers cards etc.    
Scandinavian, British and French material, high    
catalogue value. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

1629A Album with Poland mostly 1960-99 and Czechoslo-   
vakia 1959-86 incl many mini-sheets. Mi approx    
1440 Euro.  xx 625:-

1630K Accumulation on leaves. Fine quality. (185)  x/o 500:-
1631K Collection in envelope 1940’s. Mostly Bohemia and    

Moravia, some better Reich, others. Mostly fine    
quality. (300)  x/o 500:-

1632A Collection/accumulation in stockbook 1920’s-1940.    
Yugoslavia, Baltic states, others. Mostly fine    
quality. (1.000)  xx/x/o 500:-

1633A Accumulation in album 1960-80s 148 Sheets/minisheets    
incl dupl. e.g. Maderia BL 2+3 (1981-82).  xx/o 500:-

1634A Accumulation in old 6 cm thick Schwaneberger album,    
lots of mainly older stamps, not Sweden but e.g. good    
Germany. Somewhat mixed quality.  x/o 500:-

1635L Collection/accumulation. Approx 10 kg bulkstamps,    
from e.g. Denmark, Sweden and BRD. Approx. 14 kg.  o 500:-

1636L Collection/accumulation in box Old-modern. Interesting    
mix duplicates Germany, Denmark. Mostly fine quality.  o 500:-

1637L Small box mostly xx incl e.g. Aaland, Iceland FDCs    
1.4.52 and 1.9.52, France Mi 327 used, Sweden xx    
face value 240 etc.  xx 350:-

1638A Accumulation in Visir Album. from mostly Germany.    
Mostly fine quality.  x/o 300:-

1639L Collection/accumulation. Approx 8 kg bulkstamps,    
mostly from England and Schweiz. Approx. 10 kg.  o 300:-

1640L Collection/accum. Approx 8 kg bulkstamps, mostly    
from Denmark, Sweden and Schweiz. Approx. 11 kg.  o 300:-

1641A Album with hundreds of xx dupl. mostly in units    
1950’s-60’s Austria incl some o/x. Also o/x coll    
about 400 copies 1920’s-40’s with Slovakia and    
Yugoslavia incl. states.  xx/x/o 275:-

1642A Collection in album 1960’s-90’s. Liechtenstein,    
Holland, eastern states. (250)  xx/x/o 275:-

1643L FDC collection in box 1960’s-modern. Switzerland,    
Luxembourg, Holland. Good collection. Mostly fine    
quality. (180)   500:-

1644L Postcards collection/accumulation in box Old-modern.    
Italy, Germany, others. Mostly cities in 3 shoeboxes.    
Somewhat mixed quality.   750:-

1645L Postcards collection/accumulation in box Old-modern.    
Banana box filled with postcards from Italy, Greece,    
others. Mostly fine quality. Approx. 16 kg.   500:-

1646L Postcards collection/accumulation in box Old-modern.    
Souvenir books, British post cards, some stamps.    
Mostly fine quality. Approx. 15 kg.   500:-

1647L Postcards collection in box 1900-1930. Mostly drawn    
and signed post cards. Many interesting. Approx 80.    
Mostly Europe. . Mostly fine quality.   500:-

1648L Postcards accumulation in banana box modern, about    
2000 different topographic modern coloured cards,    
incl. some from overseas. Fine quality.   400:-

1649L Postcards collection/accumulation in box Old. Banana    
box filled with souvenir books, mostly old. Somewhat    
mixed quality. Approx. 19 kg.   300:-

1650L Postal seals accumulation mainly labels for registered    
letters, parcels etc., also some air mail, postage due    
and other labels, some few charity seals. Thousands    
of labels in small boxes and envelopes.   400:-

1651P GFR (BRD) Accumulation on 12 Visir leaves,    
Switzerland and Liechtenstein, incl. many Pro    
Juventute/Patria. Fine quality.  Mostly xx 250:-

1652K BALTIC STATES Pre-philately lot 1815-50’s. Some    
interesting cancellations. Mostly fine quality. (12)   425:-

1653A EAST EUROPE Collection in album Classic-1960’s.    
Russia, Soviet, Baltic states and Jugoslavia. Fair    
collection. Mostly fine quality. (900)  o 850:-

1654K EAST EUROPE Accumulation Mostly 1980-90s.    
100 mini sheets.  xx 400:-

1655A EAST EUROPE Collection Old-modern. Poland in two    
stockbooks, Hungary in one. Mostly fine quality.    
(1.500)  o 200:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1656L Collection Classics-1980’s. Large and comprehensive    

collection from many different countries in 18 large    
Scott albums, mostly well kept. E.g. modern mint    
material, mostly lower or medium priced stamps but a    
large amount of material, few if any duplicates,    
good quality. Something for the world collector, and    
great album value.  x/o 18.000:-

1657L Accumulation old-modern. Box filled with small    
collections and covers including better. Very    
interesting. Approx. 28 kg.  xx/x/o 9.000:-

1658A Collection/accumulation in stockbook Old-1940’s.    
Mostly cinderellas, also some Vietnam, French    
colonies. Interesting. Mostly fine quality. (1.500)  xx/x/o 4.300:-

1659A Accumulation in album souv. sheets (about 80) and    
compl. sets. Excellent quality.  xx 2.000:-

1660K Accumulation of thematic sets, several better. Also    
souvenir sheets.  Mostly xx 1.400:-

1661A Accumulation in album Classic-modern. Mostly    
modern Japan, Switzerland, others. Also approx 60    
souvenir sheets. (1.000)  xx/x/o 1.100:-

1662L Collection souvenir sheets from different countries,    
at least 200 different, different motives. Excellent    
quality.  xx/o 1.100:-

1663A Collection in album Classic-modern. Incl. much    
Europe in home made album. Mostly fine quality.    
(2.000)  x/o 950:-

1664A Collection in album Classic-1960’s. Including some    
better. Mostly fine quality. (1.500)  x/o 900:-

1665L Accumulation in banana box, in albums, on leaves,    
in box. Approx. 12 kg.  Mostly o 800:-

1666L Accumulation in banana box, in envelopes, on leaves,    
in boxes. Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  Mostly o 800:-

1667A Collection in two stockbooks 1920’s-70’s. Including    
UNTEA set and 19 souvenir sheets. Mostly fine    
quality. (500)  xx/x 750:-

1668L Collection in box Modern. Including China, nice    
thematices. Mostly fine quality. (250)  xx/x/o 700:-

1669L Collection/accumulation in box Old-modern.    
Interesting mix remainders, including Russia, Latin    
America, others. Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 700:-

1670L Collection/accumulation in box Old-modern. Mostly    
Scandinavia, including modern danish FDCs, stamps in    
envelopes. Mostly fine quality.  o 700:-

1671L Lot. Treasure box with e.g. The Netherlands, some    
covers.  xx/x/o 700:-

1672L Collection/accumulation in box Classic-1960’s.    
Remainders in 5 small stockbooks. Mostly old.    
Somewhat mixed quality.  o 700:-

1673L Collection/accumulation in box Classic-1960’s.    
Remainders in 32 approval books, including some    
better. Mostly European states. Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-
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1674P Collection on leaves Classic-1960 ś. Fair collection    
Egypt, also modern Ghana, including many souvenir    
sheets. Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 600:-

1675A Collection/accumulation in album Old-modern.    
Collection Great Britain, India, others in    
envelopes. Interesting. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 600:-

1676L Collection. Three very old All World albums with    
quite a few stamps, also Sweden: collections and    
duplicates in albums and stockbooks. Somewhat mixed    
quality. Approx. 15 kg.  x/o 600:-

1677L Collection in box Old-modern. In six albums and one    
stockbook. Good variation. Mostly fine quality.  o 600:-

1678L Collection in box Old-modern. Remainders in albums,    
boxes, loose. Also coins in 2 albums. Mostly fine    
quality. Approx. 20 kg.  o 600:-

1679L Collection/accumulation in box Old-modern. In    
envelopes in three shoe boxes. Also 1 box kiloware. Good    
variation. Mostly fine quality.  o 600:-

1680L Accumulation in banana box Classics-modern. Appr 12    
albums and stockbooks with collections/accumulations.    
Also some FDCs mostly from UN. Cut pieces appr    
0,2 kg. Mostly fine quality. (Appr 5000)  o 600:-

1681K Accumulation 1940’s – modern on stock cards. Fine    
quality.  xx/o 500:-

1682A Collection in stockbook 1950’s-70’s. “Freedom from    
hunger”, Afghanistan, Libanon. Mostly fine quality.    
(350)  xx/x/o 500:-

1683A Collection/accumulation in two albums Old-modern.    
Including Scandinavia, USA, others. Mostly fine    
quality. (800)  x/o 500:-

1684A Album with Britain, Canada & France classic-1990’s.    
Mi approx. 1250 Euro, however somewhat mixed    
quality.  o 500:-

1685A Accumulation (Overseas) in old 8 cm thick    
Schwaneberger album, lots of mainly older stamps,    
interesting lot. Somewhat mixed quality.  x/o 500:-

1686L Remainders in a box.  xx/x/o 500:-
1687L Remainders box with 4 albums and accessories.  xx/x/o 500:-
1688L Accumulation in box with 14 albums. Mostly pictorial    

stamps + 3 plastic boxes with duplicates Sweden and    
abroad. Approx. 20 kg.  xx/x/o 500:-

1689L Accumulation of covers, picture postcards, stamps    
etc., incl. some WW2-material. interesting lot.  Mostly o 500:-

1690L Accumulation of thousands of stamps, old and more    
modern, in albums and envelopes. Mostly fine    
quality.  Mostly o 500:-

1691L Collection/accumulation in box Old-modern. Three    
stockbooks used, one with Swedish face value. Some    
FDCs. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

1692A Collection in two albums mostly modern. Sets from    
English colonies. Swedish and German face values    
etc. Many minisheets. Fine quality. (500)  xx/x/o 475:-

1693P Collection in stockbook 1870-1990. Stamps from    
countries in South and North America. Fine quality.    
(1530)  o 425:-

1694K Collection souvenir sheets, 95 different. Fine quality.  xx 400:-
1695L Accumulation in box with 8 old approval booklets.    

Interesting mixture. (Approx. 3000)  x/o 400:-
1696L Accumulation in banana box, partly on paper, partly    

assorted in glassine envelopes. Mostly fine quality.  o 400:-
1697L Accumulation in box, six albums with mainly    

remainder collections. Mostly fine quality.  Mostly o 400:-
1698L Collection/accumulation in box 1950’s-modern.    

Duplicates in 3 plastic boxes and in envelopes in    
shoe box. Mostly fine quality.  o 400:-

1699L Small box with covers and stamps mostly 1960-90s,    
approx 1,6 kilo.  o 400:-

1700A Album with sets and mini sheets Mongolia & Cuba    
mostly 1975-85, also some Russia 1992. Mi 2650 DM.  xx 375:-

1701A Accumulation in visir album R9 Extra, mostly German    
Reich with quite a few better used etc., also e.g.    
United Nations and Tunisia. Mostly fine quality.     
Mi 4945,-  xx/x/o 350:-

1702L Accumulation old and new stamps, mint or used,    
partly on pieces. Many mint booklets with high face    
value. Mostly fine quality.  xx/o 350:-

1703P Lot. in approx. 20 old approval booklets e.g.    
Germany. Acceptable quality.  xx/x/o 300:-

1704A Collection in stockbook 1960-70’s. Including Asia,    
USA, others. Fine quality. (200)  xx 300:-

1705A Collection/accumulation in album 1960’s-modern.    
USA xx, Sweden used collection, a few covers Asia.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

1706L Lot. Remainders box with mostly Sweden and Norway    
e.g. FDCs.  xx/x/o 300:-

1707L Lot in box. Two stockbooks with pockets, two bags    
with mostly Swedish stamps and two boxes with    
modern “tourist” coins. Weight approx. 3,8 kg.  o 300:-

1708L Accumulation in removal box Stamps, modern picture    
cards, covers, accessories etc. Approx. 14 kg.  xx/x/o 300:-

1709L Accumulation in box, mostly covers, sets and single    
stamps sorted in envelopes. Several thousands.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

1710L Accumulation in box, mostly covers, sets and single    
stamps sorted in envelopes. Several thousands.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

1711L Collection/accumulation in box Old-1960’s. Kiloware,    
stamps in envelopes, loose. Interesting lot, mostly    
Europe. Mostly fine quality.  o 300:-

1712A Collection/accumulation in two albums Old-modern.    
Remainder collection and duplicates in stockbook.    
Mostly fine quality. (2.000)  x/o 275:-

1713K Accumulation in small stockbook, with several    
better. Somewhat mixed quality. (approx. 400)  Mostly o 250:-

1714P Collection on leaves 1880’s-1970’s. Including xx    
Cuba, old Ecuador, others. Also some modern covers.    
Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 250:-

1715A Accumulation. from several countries. E.g. there is    
some English locals.  xx 250:-

1716L Collection/accumulation in box Old-modern. In    
envelopes, kiloware, others. Mostly fine quality.  o 250:-

1717A Collection in stockbook Modern. Duplication book in    
good variation. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 230:-

1718P Collection on leaves Classic-modern. Mostly Germany,    
some Scandinavia, UN. Mixed quality. (100)  xx/x/o 200:-

1719P Collection on leaves 1980’s-90’s. Sweden xx/FDCs,    
xx Israel, others. Fine quality. (200)  xx/o 200:-

1720A Collection in stockbook Old-modern. Remainders from    
mostly European countries. Mostly fine quality. (600)  xx/x 200:-

1721L Collection/accumulation in box 1950’s-modern. Stamps    
in envelopes, post cards, others. Approx 2,2 kilos.    
Mostly fine quality.  o 200:-

1722L Collection/accumulation in box Old-modern. FDCs,    
remainders in 6 albums. Mostly fine quality. Approx.    
11 kg.  xx/x/o 200:-

1723A Cover collection in stockbook Classics- about 1950.    
A really interesting lot with emphasis on covers and    
cards from Austria and Germany, but also other    
areas. E.g. air mail covers with interesting    
frankings, propaganda cards, interesting    
cancellations, some Judaica material from other    
countries, should be of great interest to the postal    
history collector. In total almost 150 items. Please    
inspect. Mostly fine quality.   7.600:-

1724A Cover lot in album about 1927-1940, mostly AIR MAIL,    
for example Zeppelin covers from South America to    
Sweden (name of addressee erased). (Approx. 35)   500:-

1725L Cover collection/accumulation in box 1890 ś-1920 ś.    
Interesting lot covers and postal st. mostly old.    
Approx 60. Mostly fine quality.   500:-

1726L Postal stationery collection, mint and used, mainly    
older. some hundreds covers and cards, very    
interesting lot. Fine quality.   500:-

1727L Postal stationery accumulation of some hundreds    
stationeries, old or new. Mostly fine quality.   250:-

1728L Postcards collection/accumulation in box    
1900-1940’s. Approx 200 postcards, mostly old,    
including much Germany, Africa, others. Also 3 cards    
with Greta Garbo. Mostly fine quality.   800:-

1729L About 200 picture postcards mostly used from the    
1920’s, e.g. Iceland F137 to Sweden, many from    
Sweden etc   700:-

1730L Approx 85 cards from Asia, Latin America, British    
colonies, others. Interesting.   600:-

1731L Postcards accumulation of about 160 covers and    
cards, old and new, incl. some censored covers etc.   300:-

1732L Postcards accumulation of about 200 cards from    
several countries, mostly modern, also some Swedish    
military covers (WW2, UN missions).   300:-

1733K Postcards collection in envelope Old. Cars, trains,    
industries on post cards. Mostly fine quality.   250:-
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1734L Postcards collection/accumulation in two cartons    
Old-modern. France and Africa. Good variation.    
Somewhat mixed quality. (1.000)   200:-

1735A File with 187 older postcards, used/unused, mostly    
topographical.   200:-

1736L Box with e.g. collection ships, x/xx Iceland on    
leaves, some FDCs and other covers etc.   275:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1737A AFRICA Collection in album 1918-modern. Tanzania,    

Chad, others. Mostly modern. Mostly fine quality.    
(800)  x/o 400:-

1738A ASIA Collection in stockbook 1950’s-modern. Many    
unused stamps sticked to paper. Somewhat mixed    
quality. (350)  x/o 675:-

1739K LATIN AMERICA Accumulation in three approval    
booklets (unpriced), mainly older material until    
approx. 1940 with several better stamps. Mostly fine    
quality. (660)  x/o 1.100:-

1740A LATIN AMERICA Collection in album Classic-1960’s.    
Brazil and Chile, mostly old. Mostly fine quality. (500)  x/o 575:-

1741A SOUTH AMERICA Collection/accumulation in two    
albums Classics-modern. Sheets, minisheet, stamps.    
Also some Europe. Fine quality. (400)  xx/x/o 475:-

1742P SOUTH AMERICA Four small collections classic:    
1930’s Chile, Brazil, Argentina and Cuba.  o 375:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1743A Animals. Cover lot in album. About 100 covers from    

1917, mostly air mail also some marine mails. Please    
inspect. Fine quality.   2.500:-

1744A Animals and Flowers Collection in album 1950’s-70’s.    
Mostly fine quality. (1.200)  x/o 300:-

1745K Cars. Postcards lot of 15 cards, also trains, aeroplanes    
etc. in a good mix, several old cars. Fine quality.   250:-

1746P Churchill. Collection on leaves incl. better sets.    
Fine quality.  Mostly xx 750:-

1747A Dogs. Collection in two albums, mostly compl. sets    
and souvenire sheets. Fine quality. (1200)  xx/o 1.500:-

1748A Dogs. Collection in stockbook mostly after 1960,    
with complete sets and some covers. Fine quality.  xx/o 425:-

1749A Dogs. Cover collection in four albums, of FDCs,    
special cancellations, stationery etc. Fine quality.    
(340)   1.100:-

1750K Europa CEPT. Accumulation on stock cards, partly in    
pairs but else all different sets. Fine quality.  xx 750:-

1751K Europa CEPT. Accumulation on stock cards. Incl. San    
Marino 1961, Cyprus 1963 etc. Fine quality. Mi € 300,-  xx 600:-

1752K Europa CEPT. Accumulation on stock cards. Mostly    
early sets. Fine quality.  xx 500:-

1753 Europa CEPT. Lot 12 forerunners, e.g. Berlin Mi 71,    
Belgium 976-78 and Luxembourg 552-54.  xx 350:-

1754A Flora and Fauna Collection in album 1970-90’s. 370    
stamps and 10 mini sheets.  xx 650:-

1755K Olympics. Special cancellation, 1960 Folder of    
“Steering committe VII Olympic Games” in Rome, with    
cachet “INAUGURAZIONE PALAZZO DELLO SPORT”    
and special cancellation “COMITATO ORGANIZZATORE    
XVII OLYMPIADE-ROMA”. Also FDC 23/6 59    
Pre-olympics set (5) on two covers.   300:-

1756P Olympics. 15 poster stamps from Olympic Games 1912 in    
German language. Also some cards, others from Greece    
1996 and a vinyl record from Olympic Games 1988.  xx 300:-

1757K Olympics. Postcards lot of 6 cards, 1912 (2), 1920,    
1932 (W), 1936 (W, S). Fine quality.   200:-

1758K Rocket post. Germany 1933, Sieger 6B and 7B, 1 and 3    
M, cancelled on cut, and two cards franked with each    
one of same labels. Both cancelled HASSELFELDE 4/11    
1933 and both with G. Zucker’s autograph.   250:-

1759K Rocket post. Canada May 1936 Rocket mail, flown    
cover with 50c rocket label, two different cachets    
and green “By Rocket”-label. Also Zucker autograph    
on German Rocket mail vignette.   200:-

1760K Rocket post. Italy, cover with 25 c and Rocket post    
stamps 5 and 7:70 lire from the experiment oct 1934    
in Trieste. Also xx copies 5 and 7:70 Lire.   325:-

1761P Rocket post Cover lot : Canada May 1936 cover with    
two diff. rocket mail labels (50 and 75 cents), red    
“By Rocket” label and rocket mail cachets, a Dutch    
registered cover from “Kotea” start and a    
“Gedenkblock” flown with NZR rocket “Ad Astra”    
numbered 00218 and signed by Zucker.   250:-

1762A Sailing ships. Interesting coll 100’s of stamps in 3    
albums, large part xx incl. mini sheets and about 30    
covers/cards.  xx/x/o 900:-

1763L Ships. 48 different cards mostly before 1920. Nice    
collection.   400:-

1764K Ships. Postcards accumulation of 45 cards, mostly    
Scandinavian or German, abot 1900–60. Mostly fine    
quality.   300:-

1765K Slania. Blackprint, Monaco 1986 Early views from    
Monaco, complete set of blackprints (9), all signed    
by engraver Cz. Slania. (1:a sidan)  (x) 6.500:-

1766P Space. Cover collection mostly 1969 of covers    
connected to Man’s first moonlanding. Also Neil    
Armstrong’s autograph on white card. (33)   300:-

1767L Sport. Collection in box 1930’s-60’s. 8 stockbooks    
with many complete sets, including better. Good    
collection. Mostly fine quality.  xx 4.800:-

1768A Sport. Collection in album 1933-50’s. Mostly xx    
collection, including better sets. Fine quality. (400)  xx/x 2.400:-

1769A Sport. Collection in album of compl. sets and souv.    
sheets. Excellent quality.  xx 1.500:-

1770A Sport. Collection in Visir Album 1930’s-80s.    
European countries, including Reich, San Marino,    
GDR, others. Also some souvenir sheets. Mostly fine    
quality. (600)  xx 1.200:-

1771A Sport. Accumulation 1960-90s. 192 cards with sets    
from many different countries in a SAFE-album.  xx 1.000:-

1772A Sport. Collection in Visir Album 1960’s-80’s. Mostly    
Asia, including imperfs. Also 42 souvenir sheets.    
Fine quality. (300)  xx 600:-

1773A Stamps on Stamps. Collection in four stockbooks    
1940’s-modern. Also approx. 50 souvenir sheets.    
Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 600:-

1774K Telegrams. 8 different Frensh, used approx 1905-10.  o 200:-
1775K Telephones. 22 different postcards, mostly used    

early Frensh.   350:-
1776A Telephones. 30 different French postcards mostly    

used 1905-15 including some with childen.   350:-
1777K Telephones. 9 different French used and unused    

postcards, mostly 1914-15.   275:-
1778K Telephones. Set of 5 early French “Nos Bébés”. All    

used 1903.   275:-
1779K Telephones. 6 different used/unused animated    

postcards.   200:-
1780K Telephones. 7 different animated postcards. 4 France    

+ 3 Sweden, e.g. 2 French used 1906 with babies+wall    
telephone.   200:-

1781K Telephones. Set of 4 different French comedy cards    
(La Demoiselle du Téléphone) used 1906.   200:-

1782P U.P.U. Collection. Three gift booklets for the 1947    
postal congress in Paris; from France, Morrocco and    
Algeria, interesting.  x 200:-

1783K Uniforms. 11 different Belgian unused postcards.   200:-
1784A World Refugee Year. Collection in album 1954-77.    

Good collection 120 stamps, 25 FDCs, 4 souvenir    
sheets. Mostly fine quality.  xx/o 250:-

Onsdagen den 20 juli, tidigast kl. 19:15
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Albania

1785 6x 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose.    
 On piece cancelled VLONE4-7-1913. EUR 250  o 350:-

1786 6x 1913 Overprint on Turkish stamps 20 Pa rose.    
 Two short perfs.  o 250:-

1787 8 1913 Overprint on Turkish stamps 2 Pia blue-   
 black. On piece with complete cancel    
 2-8-1913. Somewhat affected by climate. EUR    
 450 (Colour photo)  o 600:-

1788K 9 1913 Overprint on Turkish stamps 2 1/2 Pia    
 dark grey. EUR 700  o 850:-

1789 50 Ia 1919 Star Control Op I, 25/64. Nice copy.    
 EUR 120  o 230:-

1790 418-25 1947 Durres-Elbasan raiway line SET (8). 4    
 stamps perf 13 x 12 1/2. Theese are not    
 prized in Michel or Scott - unusual! (Colour    
 photo)  xx 800:-

1791 34 I + II   Postage due, 1936/39 ovpt Takse type I and    
 II. EUR 245  x 250:-

1792  Collection 1925-46. All different, e.g. Mi 126-   
 132, 171-87, 233-39, 309-11, 385-90. Fine    
 quality. Mi € 440 (approx. 30)  x 475:-
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1793L  Collection on cards 1922-1990. 304 stamps    
 and 9 mini sheets.  xx/x 400:-

1794K  Korca Lot 1917. Units and strips.  x/o 1.000:-

Argentina – Ascension
1795 26 Argentina 1867 Rivadavia 8 c red. Minor    

 aging. EUR 190  o 200:-
1796P  Argentina Collection on Visir leaves. Fine    

 quality. (120)  xx/x 250:-
1797P  Argentina Collection on leaves 1858-1926.    

 Some better stamps, but mixed quality. (250)  x/o 250:-
1798P  Ascension Collection/accumulation on Visir    

 leaves. Approx. 40 stamps and 6 blocks, air    
 mail and other motives. Excellent quality.  xx 250:-

Australia
1799P  Collection on leaves 1913-51. 3-4 remainder    

 collections with for example different    
 watermarks. Mostly fine quality. (400)  o 800:-

1800K  Accumulation 1930-48, in approval booklet    
 with a lot of good material left. Mostly    
 fine quality.  x/o 750:-

1801P  Collection on leaves. 1913-50 and New    
 Zeeland 1864-1954. Very mixed quality.  x/o 600:-

1802  Lot 1913. Mi 4, 6, 7 II, 9-11. Fine quality.    
 Mi € 291 (6)  x 325:-

1803 13 New South Wales 1854 Victoria one penny.  (x) 200:-
1804 17w New South Wales 1854 Victoria six pence with    

 watermark “8”. Cut in picture. EUR 180  o 200:-
1805 18a New South Wales 1854 Victoria Eight pence,    

 watermark 7 instead of 1. Nearly cut in    
 picture. EUR 1400 (Colour photo)  o 2.800:-

1806 19a New South Wales 1854 Victoria ONE Shilling.    
 EUR 110  o 230:-

1807 27c,42(2)   New South Wales Cover from SYDNEY    
 30.10.1874, via Brindisi to London (part of    
 back flap is missing).   200:-

1808  New South Wales Lot. All different e.g. Mi 5,    
 17a+b, 29, 40, 56, 66, 87, 91, 92. Fine quality.    
 Mi € 484 (18)  x/o 550:-

1809 22 South Australia 1867 Queen Victoria Four    
 pence dark-lilac, short or misperforated.    
 EUR 130  o 230:-

1810 24 South Australia 1867 Victoria 9 pence. EUR 220  o 350:-
1811P  South Australia Collection. Remainder    

 collections. Mostly fine quality. (150)  o 1.000:-

Austria
1812 6 II 1851 Paperstamp (0,6Kr) blue type II. EUR 225  o 300:-
1813 11II 3 Kr type 2. VF copy with beautiful red    

 Wienna canc. EUR 230  o 350:-
1814 23 1861 Newspaper stamp (1 Kr) Franz Joseph.    

 EUR 200  x 275:-
1815 23 1861 Newspaper stamp (1 Kr) Franz Joseph.    

 EUR 200  x 275:-
1816 41 II D 1867 Franz Joseph 50 Kr brown thick printing    

 perf 12 cancelled 27.4.83. EUR 160  o 230:-
1817 41 IID 1867 Franz Joseph 50 Kr perfation 12. EUR 160  o 275:-
1818 984-87 1953 Birds SET (4). EUR 260  o 400:-
1819K 987 SAS first flight EUROPA-NORDPOL-   

 LOS ANGELES 1954 cover franked with    
 10 S Bird.   250:-

1820K 987 SAS first flight EUROPA-NORDPOL-   
 LOS ANGELES 1954 cover franked with    
 10 S Bird.   250:-

1821A  Collection in two Schaubek albums with    
 pockets 1850-1972. Many good stamps and    
 sets. Fine quality. DM 9000  xx/x/o 3.000:-

1822A  Collection in album 1940’s-64. Including    
 better sets. A few stamps used. Fine    
 quality. (400)  x 800:-

1823P  Collection on leaves 1850-1965. Mostly x/xx.    
 Many sets. Fine quality. (500)  xx/x/o 600:-

1824A  Collection in Leuchtturm Album with pockets    
 1972-92. Complete collection. Also some mini    
 sheets and postal stationeries. Fine quality.  xx 600:-

1825A  Collection in Visir Album Modern. Also some    
 appr 200 stamps from Channel Islands. Fine    
 quality. (600)  xx 575:-

1826A  Collection in album 1850-1950’s. Fair starter’s    
 collection. Mostly fine quality. (350)  x/o 500:-

1827A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1850-1987. Mostly fine quality. (1000)  xx/x/o 500:-

1828P  Collection on leaves 1854-1942. Also “areas”.    
 Some a little bit better stamps. Mostly fine    
 quality. (500)  x/o 475:-

1829P  Accumulation in box Classics-modern. A    
 couple of remainder collections and more.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 400:-

1830A  Collection in album 1861-1967. Some sets.    
 Fine quality. (400)  x/o 400:-

1831A  Collection in Visir Album 1860-approx. 1990.  Mostly o 400:-
1832L  Collection on cards 1940–80’s. Approx 350    

 different stamps.  xx 400:-
1833K  18 stamps 1901-29 incl Mi 101-04 + 418-24A    

 used, two xx copies of each Mi 510-11 etc.    
 Mi 375 Euro. Also 47 xx/o copies occupation    
 etc.  xx/x/o 275:-

1834A  Collection in album 1925-1965. Mostly fine    
 quality.  o 250:-

1835K  Lot. Mi 1012-16 Autonomy on FDC 27/4 1955,    
 also cover with set 1954 Health care, Mi 999–   
 1004. Fine quality. Mi € 120 (2)  o 200:-

1836L  Cover. Box with approx 1,5 kilo cover/cards    
 1920-80’s. E.g. FDCs.   200:-

1837 2y Lombardia-Venetia 1850 10 Cmi black near cut    
 in picture. EUR 200  o 200:-

Belgium
1838 3-5B 1849 King Leopold I 10+20+40 c. All near    

 cut, 40 c somewhat cut into the frame. EUR 127  o 230:-
1839 5B 1849 King Leopold I 40 c rose. Near cut,    

 with clear numeral cancel 29. EUR 110  o 200:-
1840 9 I 1858 Leopold I 40 cent carminerose without    

 watermark imperforated type 1. EUR 120  o 250:-
1841 9 I 1858 King Leopold I small medallion 40 c    

 carmine-rose without wmk. Near cut. EUR 120  o 200:-
1842 9 I/II 1858 King Leopold I 40 c carmine-rose. 3    

 copies. EUR 180  o 200:-
1843 43 1884 Leopold II 20 C. olive, a few short perfs.    

 EUR 190  x 200:-
1844 81-88 II 1910 Exhibition overprinted 1911 SET (8).    

 EUR 300 (Colour photo)  x 500:-
1845 342-43 1932 Infantry SET (2).  x 250:-
1846 929-40 1952 UPU SET (12). EUR 320 (Colour photo)  xx 700:-
1847 929-40 1952 UPU SET (12).  x 300:-
1848 947-48 1952 Authors SET with tabs (2).  x 250:-
1849 1 Postage due, 1870 10 c green half stamp on    

 piece cancelled BRUXELLES 16 AOUT 9-M    
 1884.  o 200:-

1850 1-19 Railway, 1928 JOURNAUX DAGBLADEN    
 overprint SET, missing Mi 8 (18). EUR 165  x 275:-

1851P  Collection on leaves 1849-1937. Good    
 collection, including better. A few x.    
 Mostly fine quality. (350)  o 800:-

1852P  Collection on leaves Class-appr 1963. Some a    
 bit better stamps. Fine quality. (500)  x/o 600:-

1853  Lot 1851-1924. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10B, 26A, 33, 37, 59, 77, 98-99, 106. Fine    
 quality. Mi € 516 (18)  o 575:-

1854  Collection 1910-49. All different, e.g. Mi 106,    
 111-12, 248-49, 345-46, 380-81, 512-13, 845.    
 Fine quality. Mi € 421 (21)  x 475:-

1855  Collection 1849-1910. All different, e.g. Mi 2, 13,    
 17, 38, 47, 57-59, 77. Fine quality. Mi € 383 (16)  o 450:-

1856  Collection 1884-1910. All different, e.g. Mi 47,    
 56, 58, 72-73, 81-88 I, 81-88 III. Fine quality.    
 Mi € 354 (22)  x 450:-

1857A  Collection in two stockbooks with pockets    
 1849-1997.  Mostly o 400:-

1858A  Collection in album 1860’s-1940. Remainders    
 including some better. Somewhat mixed    
 quality. (500)  x/o 400:-

1859  Collection 1849-1912. All different, e.g. Mi 2,    
 47, 98-99, Railway 5, 14. Fine quality.    
 Mi € 332 (14)  o 375:-

1860  Collection 1849-1932. All different, e.g. Mi 2,    
 17, 47, 77, 98-99. Fine quality. Mi € 300 (16)  o 350:-

1861  Collection 1893-1920. All different, e.g. Mi 98,    
 106, 111-12, 125-26, 128, 137-38, 153-54. Fine    
 quality. Mi € 308 (19)  x 350:-

1862  Lot 1914-49. All different, e.g. Mi 106, 112A,    
 266-69, 291-97, 841-45 xx. Fine quality.    
 Mi € 275 (22)  xx/x 325:-



35

1863P  Collection on leaves 1865-1957. Starter’s    
 collection, including much back of the book.    
 Mostly fine quality. (800)  x/o 250:-

Bermuda – Botswana
1864 47 Bermuda 1918 King George V 10 Sh red/green    

 on green. Short perfs. EUR 500  o 200:-
1865 115b Bermuda 1939 King George VI 12 Sh 6p    

 yellow/grey, without gum.  (x) 200:-
1866P  Bosnia - Herzegovina Collection about 110    

 stamps 1879-1918 incl. also postage due stamps.  x/o 200:-
1867 182-86 Botswana 1977 Nature protection SET (5).    

 EUR 80  xx 200:-

Brazil
1868 6 1844 Goat eyes 60 R black, no gum. EUR 280  (x) 275:-
1869 12 1849 Goat-eye 20 R black. Some aging. EUR    

 280  o 200:-
1870 13A 1850 Cat eyes 30 R black perf 13 1/4. EUR 440  o 400:-
1871 13A 1866 Goat-eye 30 R black perforated 131/4,    

 short perforation. EUR 440  o 200:-
1872 16 1854 Figure 180 R. black. EUR 150  o 200:-
1873 16 1854 Figure 180 R. black. EUR 150  o 200:-
1874 16 1850 Cat eyes 180 R black. EUR 150  o 200:-
1875 17 1850 Cat eyes 300 R black. Minor thin spot.    

 EUR 170  o 230:-
1876 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 260  o 275:-
1877 18 1850 Cat eyes 600 R black. Fine copy with    

 wide margins. EUR 260  o 275:-
1878 18 1850 Cat eyes 600 R black. EUR 260  o 275:-
1879 21 1854 Goat-eye 280 R red nearly cut in picture    

 wrapped corner. Small creasing. EUR 280  o 200:-
1880 21 1861 Numerals 280 R orange-red. EUR 280  o 200:-
1881 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 400  o 350:-
1882 22 1861 Numerals 430 R yellow. EUR 400  o 350:-
1883 22 1861 Numerals 430 R yellow perforated. Thin.    

 EUR 1000  o 275:-
1884 22 1854 Goat-eye 430 R yellow cut in picture.    

 EUR 400  o 200:-
1885 38-42 1878 Emperor Pedro II 10-100 R (5). No gum.    

 EUR 309  (x) 275:-
1886 46 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown    

 rouletted. Off-centered. EUR 460  x 400:-
1887 46 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown    

 rouletted. Weak cancel. EUR 240  o 275:-
1888 46 1877 Emperor Pedro 700 Reis redbrown. EUR 240  o 230:-
1889 55b 200 Reis, fine copy. EUR 1600  x 275:-
1890 66 1884 Value in square 1.000 R violet-blue    

 rather bad perforation, small thin spot. EUR 280  o 200:-
1891 473-78 1937 Landscapes SET (6). EUR 225  x 230:-
1892 14-23 Air mail (private) 1931 Private air mail 50 -    

 10.000 Reis. EUR 190  x 230:-
1893 18-23 Air mail (private) 1931 Private air mail    

 1.000 - 10.000 Reis. EUR 145  x 200:-
1894 30-34 Air mail (private) 1933 Private air mail 50 -    

 2.000 Reis. EUR 125  x 200:-
1895  Lot 1844-1877. All different, e.g. Mi 6, 15,    

 18 (thin), 19, 21 (2 copies both cut in picture),    
 31-33, 41, 43-45, 47. Fine quality. Mi DM    
 1457 (21)  o 575:-

1896  Lot 1849-1898. All different, e.g. Mi 32-33,    
 44, 63, 92, 95-96, 114, 121-24. Fine quality.    
 Mi DM 882 (32)  o 500:-

1897  Lot 1876-1938. All different, e.g. Mi 32-33,    
 96, 121-22, 124, 129, 131-37, 161-62,    
 476-77. Fine quality. Mi DM 869 (34)  o 475:-

1898  Lot 1849-1900. All different, e.g. Mi 35,    
 43-45, 47, 134, 138-41. Fine quality. Mi 483    
 DM (22)  o 250:-

1899  Lot 1876-1906. All different, e.g. Mi 44, 47, 133,    
 138-41, 161-62. Fine quality. Mi 498 DM (17)  o 250:-

1900  Lot 1866-. Better stamps with and without    
 defects: Mi 15, 16, 17 thin, 20 cut in picture, 21    
 short corner, 21 cut in picture. Mixed quality. (6)  o 230:-

1901K  Lot 1943. Mi 633-35, 639-41, Minisheet 6/1    
 and 7. Mi DM 233  xx 230:-

Britain
1902 3 1841 Queen Victoria 1d red-brown, wmk 1. EUR    

 170  xx 200:-
1903 21 1862 Queen Victoria new types 9d straw, wmk    

 5 (Emblem), 3 copies in mixed quality. EUR 510  o 300:-

1904 27 1865 Queen Victoria new types, large white    
 letters 1s. green, wmk 5 (Emblems). EUR 900    
 if x.  (x) 300:-

1905 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4,    
 perforated: “B&L”. EUR 140  o 230:-

1906 72-79, 81   1884 Queen Victoria set without 9 d, good    
 quality. EUR 780  o 275:-

1907 77 1883 Queen Victoria 4p green, wmk 11, ..POOL    
 13.9.85. EUR 145  o 275:-

1908 77 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 4d    
 green Off-centered. EUR 150  o 250:-

1909 77 1883 Queen Victoria 4p green, wmk 11, Number    
 cancellation 561 Off-centered. EUR 150  o 250:-

1910 77 1884 Queen Victoria 4 p green, wmk 11. EUR 150  o 250:-
1911 77 1883 Queen Victoria 4 p green, wmk 11. EUR 150  o 230:-
1912 77 1884 Queen Victoria 4 p green, wmk 11. EUR 150  o 230:-
1913 77 1884 Queen Victoria 4 p green, wmk 11. EUR 150  o 230:-
1914 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 250:-
1915 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 250:-
1916 78 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 230:-
1917 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 230:-
1918 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 230:-
1919 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 230:-
1920 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green, slightly thin. EUR 150  o 200:-
1921 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    

 green. EUR 160  o 250:-
1922 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    

 green. EUR 160  o 250:-
1923 79 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    

 green, perf “DE & D”. EUR 150  o 200:-
1924 79 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    

 green. EUR 150  o 200:-
1925 80 1883 Queen Victoria wmk Imperial Crown 9 d    

 green, very strong cancellation. EUR 320  o 200:-
1926 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s.    

 ultramarine on white ppr. Some short perfs.    
 EUR 300  o 250:-

1927 84ay 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s.    
 ultramarine on blueish ppr, with spot, crease,    
 and short perforation. EUR 4000  o 300:-

1928 86-97 1887 Queen Victoria Jubilee Issue SET (12).    
 EUR 180  o 300:-

1929 115 1902 King Edward VII 2s. 6d purple perf 14    
 wmk Ancor. EUR 150  x 200:-

1930 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s. indigo.    
 EUR 110  o 200:-

1931 143 III 1918 Sea Horses by Wilkinson 10s. indigo.    
 EUR 110  o 200:-

1932 186-88 1934 King George VI with wmk Block Cyper    
 SET (3). EUR 150  o 250:-

1933 278-81 I   1955 British Castles wmk ST. Edward ś Crown    
 5 and 10 Sh (2). EUR 175  xx 300:-

1934 14 I Official, 1902 King Eduard 6 p - 3 copies.    
 EUR 300  x 400:-

1935P  Collection on leaves 1882–1943. “Back-of-   
 the-book”-part of collection: Service,    
 Postage Due, Post in Turkey, Occupation,    
 Jersey. Fine quality. (98)  Mostly o 800:-

1936P  Collection on leaves. Mostly colonies, Irland    
 and Gibraltar etc. Mostly fine quality.  x/o 700:-

1937P  Accumulation 1948–63 until 1963, with good    
 early material. Mostly fine quality. (250)  xx/x 600:-

1938A  Collection in two stockbooks Old-modern.    
 Mostly modern xx and used, including better    
 and some covers. Fine quality. (600)  xx/o 600:-

1939  Lot 1841-1913. All different e.g. Mi 4, 13,    
 14, 25, 27, 30, 74. Fine quality. Mi € 511 (18)  o 575:-

1940P  Collection on leaves Classic-1949. Mostly    
 fine quality. (140)  x/o 500:-

1941A  Accumulation about 1890–1990 in three    
 stockbooks, some thousands of stamps, also    
 better. Mostly fine quality.  o 350:-

1942A  Collection in Visir Album 1940’s-modern.    
 Channel Islands, some colonies, others.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 350:-
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1943L  Collection/accumulation. 1 penny redbrown    
 with numbers in album and a box. (2000)  o 300:-

1944  Lot. 4 stamps (Mi 1,2,7,71) in mostly bad    
 quality. Value € 840.  o 250:-

1945  Lot 1887-1924. All different, e.g. Mi 92, 96,    
 112, 139, 142 III. Fine quality. Mi € 265 (17)  o 250:-

1946L  Accumulation in box Only Elizabeth II. On    
 cut pieces. Fine quality. (15.000)  o 250:-

1947  Lot 1887-1951. All different, e.g. Mi 139,    
 141 III, 253-54, IR41. Fine quality. Mi € 239    
 (approx. 20)  o 230:-

1948K  Small lot of used somwhat better stamps    
 including high values. Some duplication (75).  o 230:-

1949L  Accumulation in box Only Elizabeth II. On    
 cut pieces. Fine quality. (10.000)  o 200:-

1950K  Cover lot 1830-50’s. Prephil covers to e.g.    
 Switzerland, France and Germany. Mostly fine    
 quality. (10)   425:-

1951L  Cover accumulation mostly 1870’s–1920’s.    
 Somewhat mixed quality. (approx 45)   350:-

1952L  Cover accumulation mostly 1870s-1920s.    
 Somewhat mixed quality. (approx 45)   350:-

1953K 18-22 Alderney 1985 Alderney Airport SET (5).    
 EUR 350  xx 275:-

1954K  Guernsey Cover lot 1940-41 with three    
 covers, different bisected stamps, Mi 178,    
 201 and 218. Mi € 495,-   450:-

1955A  Channel Islands Collection in two stockbooks    
 1970’s-90. Mostly xx Isle of Man, Gurnsey.    
 Also some Cooks, Kiribati, others. Mostly    
 fine quality. (700)  xx/o 700:-

British Colonies
1956K  Cover lot 1957-1976 including Australian    

 Antarctic Territory. (9)   200:-
1957K  Accumulation on stock cards, more than 100    

 older stamps (before 1920). High catalogue    
 value. Fine quality.  xx/x 1.300:-

1958A  Collection/accumulation in Visir Album Old-   
 modern. British Indian Ocean Territory. Good    
 variation. Also some souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (1.000)  xx/x/o 1.000:-

1959A  Collection in Visir Album 1900-modern.    
 Including some duplicates. Also souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 900:-

1960A  Collection in album of mostly older stamps,    
 mainly used. High catalogue value. Excellent    
 quality. (180)  xx/x/o 850:-

1961K  Accumulation Middle East region, on small    
 leaves, with some good material. Mostly fine    
 quality.  x/o 800:-

1962P  Collection on leaves. mostly from British    
 East India. Mostly fine quality.  x/o 700:-

1963P  Collection on leaves 1952-77. BRUNEI. Fine    
 quality. (150)  x 400:-

1964 93 British Guyana 96 c violet/red. EUR 240  o 250:-
1965 1A/C British Virgin Islands 1866 St. Ursula 1 p    

 green perf 15, used and mint. Minor short    
 perfs. EUR 410  x 230:-

Bulgaria
1966 2 1879 Heraldic Lion 5 black/yellow. No gum.  (x) 230:-
1967 6-11 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 200  o 300:-
1968 22 I 1884 New value overprint 5/30 St. EUR 150  o 230:-
1969 23 II 1884 New value overprint 15/25 St. EUR 200  x 275:-
1970 27 1886 Heraldic Lion 1 Lew black/red. EUR 90    

 if x.  xx 250:-
1971 39 1895 01 on 2 St inverted surcharge. Not listed    

 in Michel.  o 250:-
1972 66-68 1907 20th Anniv of the Ferdinand Gouv. SET (3).   

 EUR 160  x 230:-
1973 249-51 1932 Air Mail Exhibition SET (3).  x 250:-

1974 2754-57 1979 Europa Souvenir sheet 84. EUR 300  xx 200:-
1975A  Collection/accumulation in two stockbooks    

 1881-1945. Some a bit better stamps. Many    
 sets. Mostly fine quality. (800)  x/o 750:-

1976  Lot 1892-1939. All different e.g. Mi 38,    
 66-68, 70, 86, 89-92, Postage Due 11-12.    
 Fine quality. Mi € 498 (18)  x 575:-

1977A  Collection 1920’s-80’s (some x in early part)    
 incl. e.g. 70 mini-sheets/blocks. Mi approx.    
 1100 Euro.  xx 550:-

1978  Lot. South Bulgaria: All different e.g.    
 Mi 24-26 IIB, 27 IA. Fine quality. Mi € 275 (4)  o 300:-

1979P  Collection on leaves Class- appr 1963. Fine    
 quality. (300)  o 250:-

1980A  Starter’s collection 1880’s-1979. (500)  x/o 210:-

Burma
1981K  Accumulation, on approval booklet leaves, with    

 a lot of good material left. Mostly fine quality.  x/o 500:-

Canada
1982 11 1864 Queen Victoria 2 c red-rose. Short perf.    

 EUR 220  o 250:-
1983 13c 1859 10 c brown. Cut at one side. EUR 1000  (x) 200:-
1984 35-37 1893 Queen Victoria - SET (3). EUR 279  o 250:-
1985 36 1893 Victoria 20 cent vermillion. EUR 160  o 200:-
1986 36 1893 Victoria 20 cent vermillion. EUR 160  o 200:-
1987 38 1897 60 years in reign ½ cent black. EUR 160  o 200:-
1988 46 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c    

 black-grey. EUR 160  o 350:-
1989 47 1897 Queen Victoria coronation jubilee 20 c    

 orange-red. EUR 160  o 350:-
1990 47 1897 Queen Victoria coronation jubilee 20 c    

 orange-red. EUR 160  o 350:-
1991 72 1898 Victoria 20 c olive-green. EUR 175  o 200:-
1992 83 1903 Edward VII SET 50c violet Off-centered.    

 EUR 190  o 200:-
1993 90 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 110  x 250:-
1994 90 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 100  o 230:-
1995 91 1908 Quebec 300 years 20c brown Off-centered.    

 EUR 210  o 200:-
1996 97 1911 King George V 10 c brown-lilac. EUR 140  x 300:-
1997 131-32A   4 and 5 c in blocks of 4. EUR 212  xx 300:-
1998 131A 4 c olive in block of 4. EUR 144  xx 250:-
1999 131A 4 c olive in block of 4. EUR 144  xx 250:-
2000 137 1929 50 c blue. EUR 200 if x. EUR 200  xx 400:-
2001 139-140D, 142D   1 c green, 1 c yellow and 2 c red, all    

 perf at two sides and in 4 copies each.    
 EUR 324 (Photo)  xx 500:-

2002A  Collection in stockbook 1880 ś-1970 ś. Incl.   
 better 1897, 1908 x or no gum. A few modern    
 xx. Mostly fine quality. (90)  xx/x 900:-

2003A  Collection in Visir Album 1880’s-1980’s. Incl.    
 some better and duplicates. Mostly fine    
 quality. (1.000)  o 800:-

2004K  Accumulation in approval booklet, a lot of good    
 material remaining, mostly somewhat older.    
 Mostly fine quality.  x/o 650:-

2005  Lot 1859-1922. All different, e.g. Mi 12, 40,    
 69-71, 87, 110. Fine quality. Mi 418 DM (20)  o 230:-

2006  Lot 1870-1938. All different, e.g. Mi 25, 30-31,    
 111, 173, 193-94, 207-08. Fine quality. Mi DM    
 257 (14)  o 200:-

2007K 121 8 air mail covers Aug-1928 with diff canc    
 ”GOLDEN JUBILEE FLIGHT”.   375:-

Chad – Cyprus
2008P  Chad Collection on leaves 1922-30. Fine    

 quality. (100)  x/o 500:-
2009A  Chile Comprehensive collection 1867-1977 in    

 shades and many blocks of 4 etc. Almost    
 complete Mi 8-883 except Mi142-46. High    
 value. (1500)  xx/x/o 3.500:-



37

2010A  Chile Collection classic-modern in Visir    
 album with duplication, more than 1800    
 stamps, many old. Mostly fine quality.  o 500:-

2011A  Chile Collection/accumulation in Visir Album    
 1891-1975 incl dupl. (400)  xx/x/o 475:-

2012A  Chile Collection in album 1867-1954. Mostly    
 fine quality. (150)  xx 200:-

2013 146-74 I   China 1952 Gymnastics by Radio SET    
 originals, not in blocks of four.  (x) 250:-

2014 383-85 China 1958 Kuan Han-ching, Block 6.  (x) 300:-
2015P  China Lot 5 different year sets 1991-92,    

 1995, 1997-98.  xx 200:-
2016A  Colombia Collection/accumulation in album    

 with pockets 1947-68 incl dupl. E.g. many    
 mini sheets. Fine quality. (400)  xx/x/o 575:-

2017 116 Colombia Antioquia 1899 2 P olive in pair    
 imperf between. Also Chile Mi 61 with    
 inverted overprint.  xx 220:-

2018 614-22, 25   Colombia SCADTA 1923 ENGLAND machine    
 overprint short SET, 3 and 5 P missing (10).    
 Some climate gum affection. EUR 605  x 500:-

2019A  Costa Rica Collection/accumulation in Visir    
 Album 1862–appr. 1970. Fine quality. (300)  o 475:-

2020P 170-72 I   Croatia Block 8. Fake. (Photo)  xx 500:-
2021A  Croatia Collection in album 1941-modern.    

 Including some interesting perforation    
 varieties 1940’s and 14 souvenir/mini    
 sheets. Fine quality. (350)  xx 1.100:-

2022 31 Cyprus 1894 Victoria six piastres    
 brown/green with surcharge “SPECIMEN”.  x 250:-

Czechoslovakia
2023 1314 1961 PRAGÁ 62 III 5 Kc minisheet. Small    

 stains. EUR 250  xx 230:-
2024A  Well filled collection (mostly used) in older    

 Schaubek album without pockets 1865-1972.    
 Many complete sets and s/s. High value    
 (thousands).  o 1.000:-

2025A  Interesting collection in album 1919-64, incl.    
 some perf. and other varities and some souv.    
 sheets. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 800:-

2026A  Collection in album 1930’s-modern. Remainder    
 collection, including a few used. Also 20 souv.    
 sheets. Fine quality. (250)  xx 500:-

2027A  Fair starter’s collection 1918-71, in two good    
 albums. Mostly fine quality. (800)  o 450:-

2028P  Collection on leaves 1918-. Mostly Officials and    
 Postage Due stamps. Mostly fine quality. (250)  x/o 300:-

2029P  Collection on leaves 1918-appr 1968. Some    
 a bit better stamps. Fine quality. (300)  x/o 300:-

2030A  Collection 1919-82. In total about 2500 different    
 stamps. High value.  o 250:-

Ecuador – Fiume
2031K  Ecuador Cover lot. Three interesting covers    

 1904, 1910 and 1918.   230:-
2032P  Egypt Collection on leaves Classic-1960 ś.    

 Also 7 souvenir sheets. Mostly fine quality.    
 (450)  xx/x/o 300:-

2033K  Egypt Postcards collection in envelope    
 1900-1920 ś. Including nice colour views    
 from Cairo. Fine quality.   300:-

2034A  El Salvador Collection/accumulation in Visir    
 Album 1889-1969. Fine quality. (500)  x/o 575:-

2035 142-45 Estonia 1939 Coat of arms SET (4). All on    
 pieces, but 15+15.  o 230:-

2036A  Estonia Collection/accumulation in stockbook    
 1919-30’s. Duplicates in good variation.    
 Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 400:-

2037A  Estonia Collection/accumulation in stockbook    
 1920-40. Good variation. Mostly fine    
 quality. (200)  x/o 300:-

2038 96-97 Falkland Islands 1948 Silver Jubilee 2 1/2 p–1 £.  o 200:-
2039  Falkland Islands Lot Older. All different, e.g.    

 Mi 5y, 6, 11-13, 21. Fine quality. Mi € 193 (8)  x/o 230:-
2040K  Fiji Accumulation, in approval booklet, with    

 a lot of good material left. Mostly fine quality.  x/o 650:-
2041P  Fiume Collection on leaves 1918-24. Several    

 better stamps. Mostly fine quality. (200)  x/o 700:-

France and colonies
2042 1 1849 Ceres 10 c brown. Two wide and two    

 narrow margins, else fine copy. EUR 400 (Photo)  o 400:-

2043 5a 1850 Ceres Head 40 c red-orange, repaired.    
 With numeral 1071 cancel. EUR 550  o 300:-

2044 10a 1860 Emperor Napoleon III 1 c olive-green on    
 bluish paper. EUR 100  o 200:-

2045 10b 1860 Emperor Napoleon III 1 c bronze olive    
 on bluish paper. EUR 100  o 200:-

2046 11 1853, 5 centimes green. EUR 100  o 200:-
2047 11 1853, 5 centimes green. EUR 100  o 200:-
2048 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100  o 230:-
2049 11a 1860 Emperor Napoleon III 5 c green on    

 greenish paper. EUR 100  o 230:-
2050 11a 1853 5 cent green. EUR 100  o 200:-
2051 16b 1853 Emperor Napoleon III 80 c dark carmine    

 on coloured paper. Near cut. EUR 150  o 200:-
2052 19a 1862 Emperor Napoleon III 5c green on    

 greenish paper. EUR 220  x 400:-
2053 30a 1868 Emperor Napoleon III 40 c orange.    

 Unfresh, thin. EUR 900  x 200:-
2054 36 1870 Ceres Head 1 c olive imperf. EUR 100  o 230:-
2055 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. Wide    

 margins. EUR 260  o 400:-
2056 42a 1870 Ceres Head 30 c brown imperf. EUR 260  o 400:-
2057 47 1872 Ceres Head 4 c grey, off centered. EUR    

 360  x 375:-
2058 96-100 1900 Merson, excl no 99, 5 Fr with front    

 marginal line.  x 200:-
2059 132 1917 For the War 35+25 c grey/violet. EUR 150  x 250:-
2060 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 250:-
2061 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 200:-
2062 181-83 1925 Allegorie SET (3). (Colour photo)  x 600:-
2063 181-83 1925 Allegorie SET (3). 3 Fr xx. 10+20 Fr x    

 and with flaws.  x 400:-
2064 248 1930 The Smile of Reims 1.50+3.50 Fr lilac.    

 (Photo)  x 300:-
2065 261 1931 State Bank 1.50 +3.50 Fr green (small    

 insignificant owners mark). (Colour photo)  x 500:-
2066 327 1936 Ocean Flight 10 Fr green. EUR 110 (Photo)  o 200:-
2067P 353-56 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3.    

 Small corner crease and light paper fold    
 over the sheet.  x 400:-

2068 4 Postage due, 1870 15 c black. EUR 250  (x) 200:-
2069 9 Postage due, 1871 60c blue cancelled LIMOGES    

 5.25. Near thin at one side. EUR 150  o 250:-
2070 27 Postage due, 1884 50c black cancelled with    

 black triangle. EUR 130  o 250:-
2071A  Accumulation in two stockbooks 1959–93, high    

 face value. Fine quality. (1300)  xx 2.000:-
2072L  Collection/accumulation in box Classic-   

 1960’s. Duplicates in envelopes. Good    
 variation. Mostly fine quality. (1.500)  o 1.200:-

2073A  Collection 1849-1972 in Schaubek album    
 incl. some better classic issues, Mi 133 etc.    
 Mi about 4000 DEM, mixed-VF quality.  xx/x/o 1.100:-

2074A  Collection in three albums Classic-modern.    
 Interesting collection in thematic order.    
 Including better. Mostly fine quality. (1.200)  x/o 1.000:-

2075P  Collection on leaves 1940–72 almost complete,    
 some few used but mostly x. Fine quality.  x 950:-

2076A  Collection in two albums about 1871–1987.    
 Also some covers and stationeries. Fine    
 quality. Yvert 2001 FFR 16300,- (1940)  o 900:-

2077A  Collection in stockbook Classic-1950’s.    
 Better stamps, including air and some    
 locals, others. Mostly fine quality. (80)  xx/x/o 750:-

2078  Lot 1849-1871. All different e.g. Mi 3-4, 9,    
 11, 16, 18, 23, 25-26, 40. Fine quality.    
 Mi € 650 (18)  o 725:-

2079A  Well filled collection 1960-77 in 2 fine    
 Safe dual albums with pockets, some x    
 1960-63, others xx. Fine quality.  xx/x 700:-

2080P  Collection on leaves Class- appr 1963. Some    
 a bit better stamps. Also Morocco. Fine    
 quality. (600)  x/o 600:-

2081  Lot 1849-1871. All different e.g. Mi 3-4, 9,    
 16, 18, 23, 31, 40. Fine quality. Mi € 489 (18)  o 550:-

2082  Lot 1849-1927. All different e.g. Mi 3,    
 10-11, 25, 30-31, 60 I, 85, 183, 213. Fine    
 quality. Mi € 481 (16)  o 525:-

2083  Lot 1849-1871. All different, e.g. Mi 3-4,    
 9, 16, 18, 23, 25, 26, 31. Mi € 413 (18)  o 475:-
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2084  Lot 1849-1922. All different e.g. Mi 3, 9,    
 16, 31, 60 I, 82, 85, 99, 150. Fine quality.    
 Mi € 413 (16)  o 475:-

2085  Lot 1849-1939. All different e.g. Mi 3, 31, 60 I,    
 85, 99, 183, 213. Fine quality. Mi € 357 (18)  o 400:-

2086A  Collection in three stockbooks with pockets    
 1853-1995, also some United Nations.  Mostly o 400:-

2087P  Collection on leaves 1849-1943. Some a little    
 bit better stamps. Mostly fine quality. (300)  o 350:-

2088K  Lot with e.g. Mi 19 x, 39+76 used. Also    
 Belgium Mi 2 used(5) in mixed qual.  xx/x/o 200:-

French colonies
2089A  Accumulation in big stockbook with some    

 duplicates, good variation. Mostly fine    
 quality. (1800)  xx/x/o 700:-

2090A  Accumulation in stockbook with some    
 duplicates, good variation. Mostly fine    
 quality. (1400)  xx/x/o 550:-

Germany
Baden

2091 1-2 1862 “Landpost” 1 Kr short perforation + 3 Kr    
 on piece. EUR 550  o 275:-

2092 1a 1851 Numerals 1 Kr black on grey-yellow    
 paper, thin spot(s) and small cut in corner.    
 Number cancellation 70. EUR 1000  o 275:-

2093 2 + 3 1860 Coat-of-arms 3 Kr + 6 Kr on cut piece   
 number cancellation 37. EUR 118  o 200:-

2094 3 1860 Coat-of-arms 6 Kr + 6 Kr on cut piece.    
 EUR 120  o 200:-

2095 20b 1864 Coat-of-arms 9 Kr brown, white background    
 yellow-brown. EUR 120  o 230:-

2096 20b 1864 Coat-of-arms 9 Kr brown, white background    
 yellow-brown. EUR 120  o 230:-

2097 1x, y Postage due, 1863 Numeral 1 Kr black on yellow    
 on thin and thick paper. 1x with missing perf,    
 1y with thin spot and dubious cancel. EUR 1150  o 250:-

2098 2x Postage due, 1863 Numeral 3 Kr black on yellow    
 on thin paper. On piece. EUR 150  o 200:-

2099K  Collection with 15 stamps, Mi 17-20, 23-25, 1x-3x    
 with shades. Fine quality. Catalogue value    
 acc. to vendor Mi DEM 1900,-  o 350:-

2100K  Collection with 11 stamps, Mi 1-8 with shades.    
 Fine quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi DEM 1880,-  o 350:-

2101  Lot, all different, e.g. Mi 2, 4, 7-8, 11, 19-20.    
 Fine quality. Mi € 278 (8)  o 325:-

2102  Lot, all different, e.g. Mi 2a-ND, 14 (x), 22, 25,    
 Porto 3. Fine quality. Mi € 227 (6)  x 200:-

2103  Lot, all different, e.g. Mi 2-4, 8, 19, 20a. Fine    
 quality. Mi € 219 (7)  o 200:-

2104K  Collection with 10 stamps, Mi 9-15 with shades.    
 Fine quality. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi DEM 2160,-  o 375:-

Bavaria
2105 6 1858 Numerals 12 Kr red. Sign Bühler, nice    

 copy except for thin spot/gum disturbance in    
 one corner. EUR 160  x 200:-

2106 13 1862 Numerals 18 Kr red. EUR 180  o 275:-
2107 13a 1862 Numerals 18 Kr red with numeral cancel 22.    

 Signed by SEM BPP, but repaired. EUR 180  o 250:-
2108 18 1867 Coat-of-arms 12 Kr brown-violet imperf.    

 Nice copy with good margins, some pencil marks    
 on back. EUR 450 (Colour photo)  x 850:-

2109 18 Beautiful little cover franked with 3 x 3 Kr in    
 strip (Mi 18) tied by numeral 175 cancel (Baden    
 railway station) and a BADEN 31.MAI along-   
 side. Sent to Basel and with arr cds at reverse.    
 One stamp with corner off. (Photo)   300:-

2110 30-31 1874-75 Coat-of-arms 1 M imperf (2). Mi 30    
 narrow margins, 31 with Sem Bpp sign.  o 200:-

2111 43-44 1879 Coat-of-arms on Ornament 1-2 M wmk 2.    
 Nice copies.  o 200:-

2112P  Well filled collection about 380 copies on    
 Schaubek leaves 1849-1920 incl dupl. Containing    
 many medium- or better priced issues.  x/o 1.100:-

2113P  Collection 1849-1920, totally about 240 mostly    
 used stamps incl. many medium issues,    
 officials and some postage due stamps etc.  o 700:-

2114  Lot, all different, e.g. Mi 2 I, 3, 5, 8, 11, 17,    
 20, 46, 192-95. Fine quality. Mi € 426 (16)  o 475:-

2115  Lot, all different, e.g. Mi 2 I, 8, 11, 16, 148-51,    
 195. Fine quality. Mi € 280 (14)  o 275:-

Braunschweig
2116 5 1852 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on white near    

 cut all sides and thin spot. EUR 420  o 230:-
2117 6-8 1853 Coat-of-arms 1-3 Sgr, wmk posthorn (3).    

 1 and 3 Sgr minor near cut. EUR 240  o 300:-
2118 8 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black on blue paper,    

 wmk posthorn. With two wide margins, and a    
 bit near cut on two. EUR 100  o 200:-

2119 8 1853 Coat-of-arms 3 Sgr black on blue paper,    
 wmk posthorn. EUR 100  o 200:-

2120 9 1857 4/4 GGr/12pf black on greybrown. EUR 120  o 200:-
2121 10 1863 Coat-of-arms 1/2 / 5 Pf black on green    

 paper. Small thin spot. EUR 300  o 250:-
2122 10-12 1863 Coat-of-arms SET (3) Space fillers. EUR 620  o 250:-
2123 12 1862 Coat-of-arms 3 Sgr lilac-red on white    

 paper. One narrow margin. EUR 260  o 300:-
2124 17 1865 Coat-of-arms ½ Gr. With a hole. EUR 450  o 200:-
2125 17-20 1865 Standing Coat-of-arms SET (4). 1/3 and    

 2 Gr short perf. EUR 870  o 475:-
2126  Lot, all different, e.g. Mi 5-7, 10, 17. Fine    

 quality. Mi € 295 (6)  x/o 275:-
2127  Lot, all different, e.g. Mi 6-7, 11. Fine quality.    

 Mi € 221 (5)  x/o 275:-

Hamburg
2128 1 1859 Coat-of-arms 1/2 Sch black. Narrow, but    

 clear margins. Tied by blue bar cancel.  o 475:-
2129 2, 6, 8, 11, 13, 19, 20, 22   8 different stamps in mostly good    

 quality. Mi 2 thin, Mi 6 signed. EUR 460  o 475:-
2130 3 1859 Coat-of-arms 2 Sch red.  o 250:-
2131 7 1859 Coat-of-arms 9 Sch yellow. No gum.    

 EUR 150  (x) 230:-
2132 8 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch violet. Near cut.    

 EUR 100  o 200:-
2133 8 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey. EUR 100  o 200:-
2134 8 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey. Near cut.    

 EUR 110  o 200:-
2135 8b 1864 Coat-of-arms 1 1/4 Sch grey-green. Tied    

 by numeral 2 cancel.  o 250:-
2136 10-11 1864 Coat-of-arms 1/2 and 1 Sch perf 13 1/2 on    

 piece. Small rust spot at front.  o 250:-
2137 22 1867 Coat-of-arms 2½ Sch green watermark 1.    

 EUR 100  o 200:-

Hannover
2138 1-5 1850-51 Coat-of-arms stamps wmk 1-2 (5). Mi 3    

 and 4 in sunky quality, otherwise fine. EUR 308  o 250:-
2139 4 1851 Coat-of-arms 1/15 Th black on grey-blue    

 paper wmk 2. Near cut on two sides. EUR 100  o 200:-
2140 13 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no wmk.    

 Good centering. Close cut, but clear margins.    
 EUR 110  o 200:-

2141 13 1859 Numeral in Oval 3 pf red-carmine no wmk    
 cancelled HANNOVER 11.5.7-8 repaired.    
 EUR 110  o 200:-

2142 19 1861 King George V 3 Gr brown paper remains    
 on backside. EUR 300  o 250:-

2143 20 1863 Numeral in Oval 3 pf green 2 copies in bad    
 condition, 1 with sign Engel.  o 200:-

2144 24 I 1864 King Georg V 2 Gr ultramarine perf 16,    
 white gum, with “3” instead of “2” variety. Thin    
 and repaired. EUR 1000  o 275:-

2145  Lot, all different, e.g. Mi 1, 3, 10, 15. Fine    
 quality. Mi € 213 (5)  o 250:-

Helgoland
2146 6x 1869 Queen Victoria 1/2 S green/carmine perf 13    

 1/4 x 14 1/4 on ordinary paper, head type II, sign    
 Leinberger in paar, one short perf. EUR 110  (x) 230:-

2147 17 1876 Coat-of-Arms 2½F/3 Pf green, 3 copies.    
 No gum, one thin. EUR 250  (x) 275:-

2148 17 1876 Coat-of-arms 2½ green/red. EUR 180  x 275:-
2149 17ND 1876 Coat-of-arms 2½/3 Pf green/red    

 new-print. EUR 150  (x) 250:-

Lübeck
2150 5a 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, signed W.    

 Engel. Cancelled by heavy ink line. EUR 750    
 (Colour photo)  o 850:-
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2151 5a 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green, thin.    
 EUR 750  o 200:-

2152 9A 1863 Coat-of-Arms 1 Sch orange perf 12,    
 slightly pale. EUR 160  x 230:-

Mecklenburg-Schwerin
2153 3 1856 Crown over bullshead 5 S blue cut in picture   

 and small thin spot. EUR 340  o 200:-
2154 7 II 1864 Coat-of-Arms 3 Sch yellow, wide type    

 cancelled HAMBURG 20.8 small damage in the    
 perforation. EUR 380  o 200:-

2155 8 1865 Coat-of-Arms 5 Sh brown ??ALCIN 6.8    
 thin spots, unclean. EUR 300  o 200:-

2156 8x 1864 Coat-of-Arms 5 Sch brown, ordinary paper.    
 EUR 300  o 475:-

Oldenburg
2157 15B 1867 Coat-of-Arms in oval 1/3 Gr olive-green    

 perf 10 sign Wengel and Krüger. Some black ink    
 spots on back side. EUR 700 (Colour photo)  o 850:-

2158 16A 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange perf    
 11 3/4, thin spot. EUR 125  (x) 230:-

2159 16A 1862 Coat-of-Arms in oval 1/2 Gr orange    
 rouletted 11 3/4. Very small tear. EUR 250  x 230:-

Prussia
2160 1 1851 King Friedrich Wilhelm IV 1/2 Sgr red-   

 orange. EUR 100  x 200:-
2161 1w 1851 King Friedrich Wilhelm IV 1/2 Sgr red-   

 orange, watermark upside down, nearly cut in    
 picture. EUR 200  o 275:-

2162 2 1850 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr black on    
 red, nearly cut. EUR 100  x 200:-

2163 3 1850 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr black on    
 blue paper watermark 1, nearly no gum. EUR 140  x 200:-

2164 3w 1850 Wilhelm IV 2 Sgr with inverted watermark.    
 Nice numeral cancel 253 but cut slightly into    
 one frame. EUR 200  o 350:-

2165 5 1856 King Friedrich Wilhelm IV 4 Pf green.    
 EUR 140  x 275:-

2166 6 1857 King Friedrich Wilhelm IV 1 Sgr carmine    
 in pair number cancellation 1399 on cut piece.    
 EUR 100  o 250:-

2167 7 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue    
 cancellation ANGERBURG 23.1 mm, on cut    
 piece. EUR 100  o 250:-

2168 7 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue,    
 crease. EUR 100  o 230:-

2169 7 1857 King Friedrich Wilhelm IV 2 Sgr blue    
 cancellation and ink signature, green spot on    
 front side. EUR 100  o 200:-

2170  Lot, all different, e.g. Mi 1, 3, 6, 8, 11-12, 19,    
 22, 26. Fine quality. Mi € 424 (13)  o 500:-

2171  Lot, all different, e.g. Mi 3, 11, 12, 15, 19, 20.    
 Fine quality. Mi € 246 (9)  o 250:-

Saxony
2172 1 1850 Numeral 3 Pf red Space filler, false.  (x) 300:-
2173 2 II 1851 Coat-of-arms 3 Pf emerald type II,    

 repaired margin. EUR 110  o 200:-
2174  Lot, all different, e.g. Mi 5-6, 12, 14. Fine    

 quality. Mi € 317 (10)  o 350:-

Thurn and Taxis
2175 4 1852 Numeral type 1st issue 1 Gr black on blue.    

 EUR 120  o 230:-
2176 4 1852, 1 gr black on blue. EUR 120  o 200:-
2177 13, 15-18   1861 Numeral type 2nd issue 1/4, 1, 2, 3 and    

 5 Gr. 5 Gr with crease. EUR 625  o 475:-
2178 17 1859 Figure in square 3 Gr brown-red on piece.    

 EUR 100  o 200:-
2179 17 1859 Figure in square 3 Gr brown-red. EUR 100  o 200:-
2180 24 1859 15 Kr brown-purple numeral cancellation    

 126. EUR 150  o 230:-
2181 42 1865 Numeral type 4th issue 3 Kr red, sheet of    

 10 copies where 8 copies are xx.  xx-x 230:-
2182 44 1865 Numeral type 4th issue 9 Kr red, sheet of    

 10 copies where 9 copies are xx.  xx-x 230:-
2183  Lot, all different, e.g. Mi 3, 5, 6, 10, 13, 15, 21,    

 28. Fine quality. Mi € 575 (18)  o 650:-
2184  Small lot incl. Mi 18-19. All slightly cut in the    

 margins (7). Mi € 1385.  o 500:-

Württemberg
2185 1 1851 Numerals 1 Kr black on yellow paper.    

 EUR 120  o 200:-
2186 1, 7 1851 Numerals 1 and 18 Kr. Space-fillers.  o 300:-
2187 6-9 1857 Coat-of-arms 1, 3, 6 and 9 Kr (4). 1 Kr on    

 piece, 6 Kr near cut in a corner.  o 250:-
2188 11 1857 Coat-of-arms 1 kr brown. EUR 110  o 230:-
2189 11 1859 Coat-of-Arms 1 Kr brown without silk-   

 thread cancelled STUTTGART 3 FEB 1859    
 (too early). EUR 110  o 230:-

2190 11 1859 Coat-of-arms 1 Kr orange-brown. EUR 110  o 200:-
2191 13 1860 Coat-of-arms 6 Kr olive-green. EUR 140  o 230:-
2192 14 1859 Coat-of-arms 9 Kr red-carmine    

 LUDWIGSBERG 14.12.58. EUR 140  o 230:-
2193 15 1860 Coat-of-arms 18 Kr blue. Repaired margins.    

 Signed Pfenniger. EUR 2200 (Colour photo)  o 1.500:-
2194 16-19x 1860 Coat-of-arms SET thick paper perf 13 1/2    

 (4). A few minor faults. EUR 500  o 450:-
2195 21-24 1862 Coat-of-arms SET perf 10 (4). 9 Kr space-   

 filler and minor faults on the others. EUR 1440    
 (Colour photo)  o 500:-

2196 25-35 1863-68, Coat-of-arms set, 11 diff. in mostly    
 good quality. EUR 2313 (Colour photo)  o 900:-

2197 33 1866 Coat-of-arms 9 Kr brown rouletted 10    
 STUTTGART 10.?.?? EUR 100  o 200:-

2198 34 1867 Coat-of-arms 18 Kr orange rouletted 10.    
 Repaired margins. Signed Pfenniger. EUR 1300    
 (Colour photo)  o 800:-

2199 36-41 1869 Numeral in oval SET rouletted 10 (6).    
 A few minor faults. EUR 290  o 400:-

2200 37 1869 Numeral 2 Kr orange small thin spot.    
 EUR 160  o 200:-

2201 42 1873 Coat-of-arms 70 Kr violet-brown, tear,    
 canc. Stuttgart 6.2.75. Sign. No guarantee -    
 ”as is”. EUR 5000 (Colour photo)  o 500:-

2202 43 1874 Numeral in oval 1 Kr green. EUR 140  x 250:-
2203 44-50 1875 Numerals SET (7). 2 Mk creased. EUR 385  o 250:-
2204 49-50 1875 Numerals 50 Pf grey and 2 M yellow. 50 Pf    

 creased, 2 MK signed TOMAS BMP and with    
 owner’s mark. Green cancel. EUR 370  o 450:-

2205 53-54 1883 Numerals 2 and 5 M (2). 5 M one minor    
 short perf, and with violet rectangular cancel.  o 250:-

2206 207 Official, 1881 Numerals 1 M orange-yellow.    
 Slightly blurred cancel, PBP signed. EUR 250  o 300:-

2207P  Fair starter’s collection on leaves 1869-1923.    
 Mostly fine quality. (150)  x/o 250:-

North German Confederation
2208 1, 2-3 II   1870 Elsass 1c + 2c (x), 4 centimes, 4 c has    

 thin spot. EUR 515  x 275:-
2209 10-11 1868 Numerals 7 and 18 Kr. Both with one    

 narrow margin, 18 Kr with paper remains on    
 back side. EUR 245  o 250:-

2210 23 1869 Numerals 18 Kr olive-brown perf 13 3/4 x    
 14 1/4. EUR 180  x 300:-

2211 23 1869 Numerals 18 Kr olive-brown perf 13 3/4 x    
 14 1/4. Very weak unreadable sign mark.    
 EUR 2000 (Colour photo)  o 500:-

2212 6-9 Official, 1870 SET black/grey (4). EUR 220  x 400:-
2213  Lot, all different, e.g. Mi 7-8, 10-13, 18-19.    

 Fine quality. Mi € 304 (11)  o 350:-
2214  Lot. Very mixed quality. (16)  x 250:-
2215 1-3 I Elsass 1870 Numerals 1, 2 and 4 c type I (3).    

 EUR 250  x 350:-
2216 1 I, 3 I Elsass 1870 Numerals 1 c and 4 c type I (2).    

 EUR 210  o 300:-

Collections German States
2217K  Cover with royal seal and full contents,    

 dated 1792. Very beautiful cover. (Photo)   550:-
2218L  Cover accumulation mostly 1830–50’s. Only    

 unfranked covers, some better and interes-   
 ting cancellations. Mostly fine quality. (14)   700:-

2219L  Cover accumulation mostly 1830-50s. Only    
 unfranked covers, interesting cancellations.    
 Mostly fine quality. (40)   425:-

Reich
2220 6 1872 Small Coat-of-arms 5 Gr brown    

 cancellation also with ink. EUR 120  o 200:-
2221 12 1872 10 Gr grey-brown. Minor round corner,    

 cancelled by hand. EUR 180  o 250:-
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2222 16 1872 Large Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet    
 block of four, miscoloured. EUR 360  x 200:-

2223 45a U 1889 Crown/Eagle 3 Pf brown, imperforated,    
 cancelled 26.8.90.  o 300:-

2224 248type 1   1923 200M Numerals, variety: Hook on last    
 “S” in “Deutsches”, in margin block of four    
 with three normal stamps, signed Schantel.    
 EUR 150  xx 230:-

2225 248type 1   1923 200M Numerals, variety: Hook on last    
 “S” in “Deutsches”, in margin block of four    
 with three normal stamps, signed Schantel.    
 EUR 150  xx 220:-

2226 248type 1   1923 200M Numerals, variety: Hook on last    
 “S” in “Deutsches”, in margin block of four    
 with three normal stamps, signed Schantel.    
 EUR 150  xx 220:-

2227 423-24, 455   1928, 1931 Graf Zeppelin SET (3). EUR 122  x 250:-
2228 456, 58 1931 Polarfahrt 1 and 54 RM. 4 RM with paper    

 remains and minor short perf. EUR 700  x 400:-
2229 496 1933 Graf Zeppelin 1 RM red. (Colour photo)  o 750:-
2230 496 1933 Graf Zeppelin 1 RM red. EUR 500 (Colour    

 photo)  o 600:-
2231 588-97 1935 Charity SET (10). EUR 200 (Photo)  xx 400:-
2232K 649 1937 Op on “Das Braune Band Rennen” Souv.    

 sheet 10. EUR 190  xx 400:-
2233 716-29 1939 Overprint SET (14).  o 400:-
2234A  Collection in album 1872-1945. Including    

 better air, zeppelin. Also 6 souvenir sheets.    
 Interesting collection. Mostly fine quality.    
 (700)  x/o 3.700:-

2235A  Collection in two stockbooks incl. some    
 Danzig and other related areas. Many stamps,    
 also some better. Mostly fine quality.  Mostly o 900:-

2236  Lot 1872-1936. All different e.g. Mi 3, 7,    
 17, 21-22, 81, 173, 213-14, 353, 367, mini-   
 sheet 4-6, 11. Fine quality. Mi € 692 (20)  o 750:-

2237  Lot 1872-1931. All different e.g. Mi 3, 17,    
 22, 347-49, 383, 424, 452, 455, 461. Fine    
 quality. Mi € 589 (16)  o 625:-

2238A  Collection in Leuchtturm Album without    
 pockets 1872-1945. Mostly used. (Certain    
 varieties misplaced). Low reserve as better    
 stamps are included. Mi 2005 EUR 1.800    
 (cheapest varieties) (901)  x/o 600:-

2239  Lot 1921-40. All different, e.g. Mi 172,    
 366-67, 370-71, 377, 478, 481, 538-39, 671.    
 Fine quality. Mi € 503 (24)  o 575:-

2240  Lot 1921-31. All different, e.g. Mi 172,    
 211, 330, 346-47, 366-67, 370-71, 405, 433,    
 461-62. Fine quality. Mi € 460 (19)  o 525:-

2241  Lot 1872-1920. All different, e.g. Mi 3, 7, 17,    
 21-23, 35, 80-81. Fine quality. Mi € 437 (16)  o 500:-

2242  Lot 1872-1923. All different, e.g. Mi 17,    
 22, 80-81, 172, 210-13, 259, 274, 293. Fine    
 quality. Mi € 435 (25)  o 500:-

2243P  Lot. Remainders. No guarantee - ”as is”.  x/o 300:-
2244A  Collection in album 1930’s-40’s. Also some    

 souv. sheets. Somewhat mixed quality. (110)  x/o 250:-
2245K  Cover collection. 38 covers and cards    

 approx. 1872-1940. Many interesting. Some    
 send to Sweden.   500:-

2246L  Cover collection. Aprox 40 inflation covers    
 and cards. Many interesting. Some send to    
 Sweden.   400:-

2247K  Cover accumulation inflation-time covers,    
 between 1/4 1921 until 30/9 1922,    
 interesting lot. Fine quality. (48)   325:-

2248L  Postcards collection from WW2, 100 unused    
 cards incl. 10 Navy, 10 Air Force, 20 Hitler    
 and staff, 40 tanks and 20 others. All cards    
 possibly of Russian origin, very interesting    
 lot. Fine quality.   3.600:-

2249K  Postcards collection in envelope 1930 ś. 26    
 propaganda cards from 2nd world war. Mostly    
 fine quality.   500:-

2250K  Postcards collection in envelope 1890 ś-   
 1910. 27 Gruss aus-cards. Nice collection.    
 Fine quality.   350:-

2251K  Nazi/Hitler. 12 different black and white    
 reprint no 472 of total 500. Also one in    
 colour (Hitler-wax cabinett).   350:-

2252L  Postcards accumulation of over 100 cards    
 1900–1935, mostly topographic, also some    
 from the infla period. Also Postal    
 stationery cards from Bohemia, about 40,    
 mostly 1941.   300:-

2253K  Postcard with Hitler & Bismarck + 2 other    
 persons. Also used PS 1934, one unused.   200:-

Associated areas
2254P  Saargebiet Collection on leaves without    

 pockets. American + French Zones, Bohemia    
 and Moravia, plus General Government. Fine    
 quality. (300)  x 400:-

2255  Schleswig Lot. All different, e.g. Mi 4, 6-9,    
 14, 22. Fine quality. Mi € 267 (7)  o 300:-

2256K  Danzig Cover sent with Zeppelin, green    
 cachet “LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN    
 NORDLANDFAHRTEN 1930”, also air mail    
 cover from Saar to Sweden 1956.   300:-

2257P  Danzig Collection on leaves 1920–38 incl.    
 several better stamps. Mostly fine quality.  x/o 1.400:-

2258L  Occupied areas Lot from 2 WW with approx.    
 600 pieces from parcel cards. Mixed franking    
 etc. Interesting lot.  o 250:-

2259K  War Propaganda Postal stationery lot 1940’s.    
 5 different with Hitler. Fine quality.   200:-

2260 34y Soviet Zone 1946 Various designs SET on    
 thick grey paper 8 Pf in beautiful block of    
 4. EUR 180  o 250:-

2261 93AYz2U   Soviet Zone 1945 Thuringen 4 Pf imperf    
 variety. Signed STRÖH.BPP and two others.  o 200:-

2262 96AXwu   Soviet Zone 1945 Thuringen 8Pf red-orange    
 imperf. Signed STRÖH.BPP, beautiful copy.  o 200:-

2263K  Soviet Zone 1946, Postcard franked with    
 Mecklenburg-Vorpommern 12 Pf dark rose-red    
 sent to Lepzig. Tied by LEER (OSTFRIESL 1)    
 2-6-46. One perf missing.   250:-

2264P 126, 129-30, 132   Western Saxony 1945 (Nov. 9th)    
 Numeral full sheet with 3, 6, 8 and 12 pf,    
 Mi GB5. EUR 220  xx 475:-

2265 37 Baden Zone 90 (Pf) in strip of 3 (1 copy    
 with short perf) on piece, canc. 15.12.49.  o 200:-

German Democratic Republic (DDR)
2266 261-70 1950 Scientists SET (10). EUR 170  o 250:-
2267 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 50    

 Pf with minor gum damage and with small    
 perforation variety. EUR 360  xx 475:-

2268 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR    
 180  x 300:-

2269 286-88 1951 German-Chinese Friendship, cpl mint    
 set(3). EUR 180  x 200:-

2270 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR    
 150  o 250:-

2271 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3),    
 50pfg with ugly creases. EUR 150  o 200:-

2272 334z 1952 Personalities 25 Pf brown-olive wmk 2.    
 Light creasing. EUR 250  xx 230:-

2273P 386-95 1953 Karl Marx souv. sheets, all four different    
 sheets. Very fine quality. EUR 440 (Photo)  xx 700:-

2274 445B 1954 Stamp-Exhibition minisheet FDC-   
 cancellation. EUR 140  o 250:-

2275P 485-90 Marx, imperf mini sheet (minor fault) on    
 Registered cover to Sweden. Canc GÜSTEN    
 8.12.53.   200:-

2276P 485-90 Marx, imperf mini sheet (small crease) on    
 registered cover to Sweden. Canc GÜSTEN    
 8.12.53.   200:-

2277 545 I 1956 Carl Zeiss Industry 10 pf green with    
 dot after REPUBLIC variety. EUR 80  o 200:-

2278 7 Official, “Zentraler Kurierdienst 20 pf    
 watermark 2. EUR 180  xx 275:-

2279 1A ZKD D1965 20 Pf red/black, perf vertical 9    
 1/2. 7 copies, mostly with small perf    
 damages. EUR 385  o 230:-

2280A  Collection 1949–90 in three Schaubek albums,    
 some sets in the beginning x, else xx, almost    
 complete but some of the better souv. sheets    
 and sets are missing. Excellent quality.  xx/x 3.200:-

2281A  Collection in 2 Schaubek albums with pockets    
 1948-90, with many good sets. . SEK approx.    
 45.000  xx/x/o 2.500:-
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2282L  Well filled collection 1965-99 in 4 nice    
 albums. Also many booklet combinations.    
 Appr 9,5 kilos.  Mostly xx 1.700:-

2283L  Collection/accumulation in box 1950’s-60’s.    
 Duplicates in good variation in envelopes.    
 Fine quality. (2.000)  xx 900:-

2284A  Collection in three stockbooks 1949-1990.  Mostly o 400:-
2285A  Collection 1950–63 in Lindner Falzlos-album    

 with pockets and in stockbook, incl. souv.    
 sheets, blocks-of-four etc. Catalogue value    
 acc. to vendor SEK 6100,-. Fine quality.  xx 400:-

2286  Lot 1950-. All different, e.g. Mi 248-49,    
 258-59, 270, 286 (x), 362-70. Fine quality.    
 Mi € 321 (22)  xx 375:-

2287P  Collection in stockbook 1945-88. Some better    
 minisheets. Fine quality. (1250)  o 375:-

2288  Lot 1949-56. All different, e.g. Mi 242-44,    
 250, 259, 268, 270, 285-86. Fine quality.    
 Mi € 302 (16)  o 325:-

2289P  Lot on leaves 1954-64. Mostly fine quality.    
 (16 blocks)  xx 300:-

2290  Lot 1949-. All different, e.g. Mi 242, 273,    
 288, 296-97, ZKD 3 different copies. Fine    
 quality. Mi € 241 (10)  o 200:-

2291K  Lot 1950-. All different, e.g. Mi 261-70,    
 Minisheet 9 (2 copies), Minisheet 12 xx.    
 Fine quality. Mi € 173 (approx. 10)  xx/x 200:-

2292A  Collection in stockbook 1949-65. Good    
 starter’s collection, including some    
 interesting back of the book and s/s 10 and    
 11 xx. Mostly fine quality. (600)  o 200:-

2293A  Collection in stockbook with some better    
 early stamps, until about 1980. Mostly fine    
 quality. Mi approx. € 500,- (580)  o 200:-

2294L  37 FDCs 1950-59 incl. many sent to Sweden.   350:-
2295K  Cover. Lot 15 covers 1971-82 sent to Sweden,    

 all franked with souvenir sheets, mostly    
 registered and/or air mail.   350:-

2296L  Cover. 60 covers (some FDCs) 1950’s-70’s.    
 Mi approx 350 € only for stamps.   200:-

Berlin
2297 1-20 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). EUR    

 450 (Colour photo)  xx 600:-
2298 1, 5, 9, 13   1949 Stamp Centenary (4). EUR 194  xx 300:-
2299 33 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk light brown-olive,    

 fine copy. EUR 600 (Colour photo)  o 800:-
2300 33 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk. VF copy, signed    

 Schlegel. EUR 600 (Colour photo)  o 625:-
2301 33 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk. VF copy with    

 beautiful canc BERLIN 8.4.49, signed    
 Schlegel. EUR 600 (Colour photo)  o 625:-

2302 33 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk. VF copy signed    
 Schlegel. EUR 600 (Colour photo)  o 625:-

2303 33-34 1949 Red Op. BERLIN 1 and 2 Mk, fine copy.    
 EUR 900 (Colour photo)  o 1.100:-

2304 34 1949 Red Op. BERLIN 2 Mk dark violet-brown.    
 Sign. EUR 300  o 400:-

2305 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 50 Pf, 1 and    
 2 DM signed, 60 Pf x ant others xx. EUR 1000    
 (Colour photo)  xx-x 850:-

2306 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7), 1 DM short    
 perforation. EUR 450  o 475:-

2307 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 1 DM with a    
 few short perfs. EUR 450 (Photo)  o 200:-

2308 38-40 1949 UPU, 50+60 pg+1 DM. EUR 320  o 220:-
2309 42-60 1949 Buildings SET (19). EUR 900 (Colour    

 photo)  xx 1.500:-
2310 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 400:-
2311 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 375:-

2312 64-67 1949 Overprint SET (4). EUR 300 (Colour    
 photo)  xx 500:-

2313 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 180  xx 325:-

2314 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 EUR 150  o 300:-

2315 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra, fine set    
 (2). EUR 160  o 200:-

2316 75-79 1951 Liberty Bell SET (5). EUR 200  o 325:-
2317 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR    

 140  xx 250:-
2318 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR    

 110  o 230:-
2319 82-86 1951 Liberty Bell to the right SET (5). EUR    

 110  o 200:-
2320 106-09 1953 Reconstruction SET (4). EUR 260  o 375:-
2321A  Complete collection 1948-75 excl. BL1 and    

 Mi 35-60.  x 2.900:-
2322  Lot 1948-51. All different, e.g. Mi 6, 13,    

 15, 27, 36-38, 63, 66-67, 71, 74, 85. Fine    
 quality. Mi € 652 (16)  o 725:-

2323A  1949-93. Coll in 2 album (Schaubek,SAFE    
 dual), almost cpl xx 1960-93.  xx/x/o 700:-

2324  Lot 1948-52. All different, e.g. Mi 15, 27,    
 38-39, 66-67, 80-81, 84-86, 89-90. Fine    
 quality. Mi € 560 (17)  o 625:-

2325  Lot 1949-56. All different e.g. Mi 59-60,    
 66-67, 80-81, 87, 89-90, 105-06, 111, 120.    
 Fine quality. Mi € 564 (22)  o 600:-

2326A  Collection in nice Leuchtturm-album without    
 pockets 1948-1990. Low starting price as    
 several better stamps are included, e.g.    
 Mi 63 and 85. Mi 2004/2005 EUR 1.004    
 (332 different)  Mostly o 600:-

2327  Lot 1949-55. All different, e.g. Mi 38, 66,    
 85, 87, 105, 111, 123, 128. Fine quality.    
 Mi € 486 (15)  o 550:-

2328A  Collection 1953-90 (first years x/xx,    
 otherwise xx). Mi approx. 1050 Euro.  xx 525:-

2329P  Collection on leaves 1948-90. Some a little    
 bit better stamps. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

2330  Lot 1948-53. All different, e.g. Mi 60,    
 63-2-63, 67, 85-86, 87, 96, 105. Fine    
 quality. Mi € 413 (13)  o 475:-

2331A  Collection in album 1949-90. (400)  xx/x/o 475:-
2332  Lot 1951-56. All different, e.g. Mi 10,    

 15-16, 109, 111, 113, 120, 128, 152. Fine    
 quality. Mi € 392 (19)  xx 450:-

2333  Lot 1951-66. All different, e.g. Mi 74, 98,    
 109, 152. Fine quality. Mi € 243 (10)  xx 275:-

2334A  xx collection 1960-90 + used coll. 1950’s –    
 90. Also minor album with o/x/xx Reich.  xx/o 275:-

2335K  60 stamps 1949-56 incl. e.g. Mi 61-63 x/xx,    
 100-111 xx, 61 used etc.  xx/x/o 250:-

2336K H-bl Lot with H-bl 7 xx (10). Also 6 used pairs.    
 VF qual.  xx/o 250:-

2337  Lot 1951-57. All different, e.g. Mi 85, 96,    
 123, 128. Fine quality. Mi € 202 (10)  o 230:-

2338A  Collection in KABE Album with pockets    
 1949-80. and some canc stamps from 1948-49.    
 Excellent quality.  xx/x 900:-

German Federal Republic (BRD)
2339 111-12 1949 Bundestag SET (2). EUR 120  xx 250:-
2340 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 120  xx 250:-
2341 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). EUR 120  xx 250:-
2342 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160  xx 325:-
2343 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160  xx 300:-
2344 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 160  xx 300:-
2345 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200  o 350:-
2346 117-20 1949 Charity SET (4). EUR 200  o 250:-
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2347 117-20 1949 Charity, fine set (4). EUR 200  o 250:-
2348 117-20 1949 Charity SET (4). 30+15 pf with minor    

 short perf. EUR 200  o 250:-
2349 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 100  xx 200:-
2350 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 250:-
2351 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 230:-
2352 120 1949 Charity 30+15 Pf ultramarine. EUR 140  o 230:-
2353 121,154 Lot Mi 121 (2) xx and Mi140+153 x . EUR 240.  xx 200:-
2354 121-22 1950 Bach, fine set (2). EUR 120  o 200:-
2355 134, 35 1952 Posthorn 50 and 60 Pfg. EUR 105  x 200:-
2356 136 1952 Posthorn 70 Pfg yellow-orange, vertical    

 block of six, cancelled in Fulda. Crease    
 over middle pair, lower left stamp has two    
 slightly short perfs. EUR 1020  o 250:-

2357 137 1952 Posthorn 80 Pfg rose-red. Light hinge    
 mark. EUR 200  x 350:-

2358 139-40 1951 Anniv of St. Mary’s Church SET (2). (10    
 Pf with original crease in gum).  xx 200:-

2359 139-40 1951 Anniv of St. Mary’s Church SET (2). EUR    
 190  o 325:-

2360 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary ś Church SET (2).    
 Fine. EUR 190  o 300:-

2361 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET (2).    
 20+5 pf Short perf. EUR 190  o 275:-

2362 141-42 1951 Philatelic Exhibition SET (2). EUR 110  x 200:-
2363 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  xx 250:-
2364 143-46 1951 Charity SET (4). 20 Pf with minor gum    

 stains. EUR 170  xx 250:-
2365 143-46 1951 Charity, compl. used set(4). EUR 170  xx 200:-
2366 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 275:-
2367 143-46 1951 Charity set (4), 4 pf a little stained, else    

 fine. EUR 170  o 220:-
2368 146 1951 Charity 30+10 Pf blue.  xx 250:-
2369 146 1951 Charity 30+10 pf.  xx 200:-
2370 146 1951 30+10pf Pestalozzi. EUR 140  o 275:-
2371 156-59 1953 Charity SET (4). EUR 130  o 250:-
2372 177, 179 1956 Heuss 2 and 5 Pf in 3 different    

 combinations.  o 200:-
2373 177-96 1954 Heuss SET (20). EUR 350 (Colour photo)  xx 700:-
2374 189 1954 Heuss 50 Pf grey. EUR 250 (Photo)  xx 450:-
2375 189 1954 Heuss 50 Pf grey. EUR 250 (Photo)  xx 400:-
2376A  Collection in album 1949-75. Complete excl    

 Mi 128 and 139.  x 2.900:-
2377P  Collection on leaves 1949–60, fully compl.    

 acc. to the Schaubek leaves, mostly used,    
 some few both used and x. Fine quality.  x/o 1.700:-

2378A  Collection 1949-90, well filled xx 1961-90.    
 Containing e.g. Mi 111, 114-15, 151-55 x.    
 High value.  xx/x 1.200:-

2379A  Collection 1964-99 incl. mini sheets, VF    
 quality. Mi approx. 2380 Euro.  xx 1.200:-

2380A  Collection in 2 new Leuchtturm-albums    
 without pockets 1949-1998, preprinted pages    
 up to and including 2002. The collection is    
 with few exceptions used and with several    
 beautiful cancellations. Low starting price.    
 Mi 2004/2005 EUR 1.438 (1299 different)  x/o 1.100:-

2381P  Year sets 1973–1974. Mi 1830 Euro.  xx 900:-
2382P  Collection on leaves 1946-1959. Good    

 collection, including American zone. Better    
 early BRD sets used or x. Fine quality. (300)  x/o 800:-

2383P  Collection on leaves 1949-60. Fair starter’s    
 collection, including some better high    
 values 1949-50. Mostly fine quality. (130)  o 800:-

2384A  Collection in album without pockets 1947-91    
 incl Bi-zone. Mostly used incl some a bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 750:-

2385A  Collection/accumulation in three albums with    
 pockets about 1960-90. Excellent quality.  xx 750:-

2386A  Very fine collection 1980-91+1993 in    
 Schaubek album incl mini sheets and 7    
 booklets. Mi 1220 Euro.  xx 700:-

2387A  With few exceptions cpl collection 1968-90    
 in 2 albums. Not valued.  xx 700:-

2388  Small lot Mi 116, 141-42, 171-72, 146,    
 153-54. Value € 430 (8). Fine.  xx 600:-

2389  Lot 1954-59. All different, e.g. Mi 187, 190,    
 202-03, 207-08, 210, 216-18, 225, 246, 263-65,    
 Minisheet 2. Fine quality. Mi € 476 (24)  xx 525:-

2390L  Collection. Sets from 1995-97 and 2001-04.    
 Excellent quality.  xx 500:-

2391P  Collection 145 copies 1949-58 incl. e.g. Mi 113-   
 116, 139-47 and 171-284. Mi about 950 Euro.  x 500:-

2392A  Collection in Schaubek album without pockets    
 to 1978. Without expensive stamps (a few    
 middle priced stamps in the beginning), but    
 with many komplete sets.  o 500:-

2393  Small x lot of better stamps including Mary    
 Church and Stamp centenary sets (13)  x 500:-

2394K  Lot 1950-59. All different, e.g. Mi 128,    
 147, 150, 161, 166, 203, 273, Minisheet 2.    
 Fine quality. Mi € 418 (approx. 30)  o 475:-

2395A  Collection in album 1949-65. Fair starter’s    
 collection, including some better 1949-55.    
 Partly used and unused. Mostly fine quality.    
 (350)  xx/x/o 475:-

2396  Lot 1949-53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 115-16, 147, 161, 166, 170, 172. Fine    
 quality. Mi € 390 (14)  o 450:-

2397A  Collection i insticksbok´ 1949-60. Fair    
 starter’s collection GFR, GDR and Berlin.    
 Mostly fine quality. (450)  xx/x/o 450:-

2398A  Accumulation in stockbook 1960-80’s incl.    
 Berlin. (650)  xx 400:-

2399  Lot 1949-54. All different, e.g. Mi 117,    
 122, 128, 150, 166, 170. Fine quality. Mi €    
 322 (17)  o 350:-

2400P  Collection 1951-90, approx 1000 different    
 incl. many medium priced issues.  o 350:-

2401L  Lot in box, also Berlin. Stamps (also    
 blocks), several with pictorial    
 cancellations, om small pieces.  o 300:-

2402  Lot 1951-59. All different, e.g. Mi 150, 161,    
 166, 170, 246. Fine quality. Mi € 246 (18)  o 275:-

2403A  xx collection 1945-76 in special album with    
 cassette, e.g. Mi 103-10 and BL2.  xx 275:-

2404P  Accumulation on nine stock leaves 1961-1995.  xx 250:-
2405A  Accumulation in stockbook about 1950-75.    

 also some Berlin. Mostly fine quality. (500)  o 250:-
2406  Lot with 4 stamps incl. Mi 115, 118-20.    

 Mi 252 €.  o 200:-
2407P  Collection 1956-81 on 13 pages incl. some    

 Berlin and Liechtenstein 1960’s. Approx 300 €  xx 200:-
2408A  Complete xx collection 1967-76 in Safe album.  xx 200:-
2409P  xx collection with about 150 se-tenant pairs,    

 gutter pairs & strips of 3 etc 1964-80’s, also    
 5 mini-sheets.  xx 200:-

2410L  Cover accumulation of covers with ATM-   
 franking (meter stamps). Interesting lot for    
 specialist. (250)   250:-

2411L  Cover accumulation 1978-85 of 154 covers    
 sent abroad, much printed matters, also    
 postage due. Mostly fine quality.   200:-

2412L  Comprehensive coll. o/x/xx 1990-2004 in 4    
 albums and hundreds of covers/cards,    
 containing many blocks of four, mini sheets    
 & booklets. xx Face value approx 400 Euro +    
 DM about 1300. Approx. 10 kg.   3.500:-

General German collections
2413A  Thick older Schaubek album with mostly used    

 stamps, some a bit better.  o 950:-
2414A  Collection Classic-modern. Some a bit better    

 stamps. In 3 albums and 1 stockbook. Fine    
 quality. (800)  xx/x/o 600:-

2415A  Collection in big stockbook with pockets and    
 album with 36 Visir leaves 1872-1997. Reich,    
 Zones, DDR, Berlin and BDR. Several better    
 stamps, topics and beautiful cancellations    
 included. Low starting price. (2964    
 stamps+pieces)  xx/x/o 600:-

2416K  Collection/accumulation 1920’s-40’s. Reich,    
 zones, including better in approval book.    
 Mostly fine quality. (250)  x/o 500:-

2417P  Collection in stockbook 1872-1970. Mostly    
 “Reich” and DDR. Some better mini sheets.    
 Fine quality. (1500)  o 500:-

2418A  Collection in album without pockets 1948-77.    
 Only BRD and Berlin. Some a little bit    
 better stamps. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 500:-

2419A  Collection in stockbook with pockets    
 1871-1990, Reich and West Berlin.  Mostly o 500:-
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2420P  Collection on Visir leaves 1949-50’s. Early    
 BRD, DDR including better values. Mostly    
 fine quality. (100)  o 475:-

2421K  Collection in box 1930’s-60’s. Mostly x/xx    
 Reich and BRD, including better. Mostly fine    
 quality. (120)  xx/x/o 450:-

2422A  Accumulation in two stockbooks 1920-90:s,    
 duplicates from e.g. Reich, BRD, Berlin.  Mostly o 425:-

2423A  Collection/accumulation in stockbook    
 1872-1946. Mostly “Reich” and Bavaria. Some    
 a bit better stamps. Fine quality. (1250)  o 425:-

2424A  Collection in three stockbooks with pockets.    
 One book mixed, Reich, BRD etc., two books    
 with BRD.  o 400:-

2425A  Collection in stockbook with pockets    
 1850-1944. States and Reich. Mostly used.    
 Better stamps and several beautiful    
 cancellations included. Low starting price.    
 Mi 2004/2005 EUR 1.286 (510 different)  xx/x/o 400:-

2426K  Lot 1948-53 of some better BRD and Berlin,    
 high cat. value. Mostly fine quality. (17)  o 350:-

2427P  Collection 1946-80. BRD 1170 stamps + All.    
 Occ. 360 stamps. Also 15 mini- and souvenir    
 sheets, 16 covers etc. Fine quality. (1530)  o 350:-

2428A  Coll 1880’s-1944 incl e.g. Reich, Bavaria,    
 BRD Mi142, 154 used, Berlin, occupation etc.  xx/x/o 350:-

2429K  Collection/accumulation in envelope 1950’s    
 including e.g. some better DDR, interesting    
 lot. Somewhat mixed quality.  xx/x/o 275:-

2430P  Collection on leaves 1920’s-50’s. Incl. some   
 better BRD. Somewhat mixed quality. (40)  o 200:-

2431K  About 60 o/x/xx copies mostly Reich and BRD    
 incl. e.g. se tenant- and gutter pairs, some    
 varieties etc.  xx/x/o 200:-

2432P  Cover collection/accumulation on leaves    
 1890 ś-1950s. 55 covers, post cards,    
 including better Reich 1930 ś. Mostly fine    
 quality.   700:-

Greece – Hong Kong
2433 43-44 Greece 1876 Hermes 30 and 60 L. 30 L with    

 small thin spot. EUR 325  x 250:-
2434 157 Greece 1906 10th Anniv of the Olympic Games    

 5 Dr. Very fine quality with beautiful    
 cancellation. Fair centering. EUR 170 (Photo)  o 300:-

2435 352-54 Greece 1933 Graf Zeppelin SET (3). (Photo)  x 300:-
2436 615-17 Greece 1954 NATO SET (3). EUR 130  xx 300:-
2437K 390-93 Greece, King George II SET on FDC (small    

 tear) to Sweden, canc. ATHENS 24.1.37.    
 Scarce. EUR 250   250:-

2438A  Greece Collection in three albums Classic-   
 1970’s. In thematic order. Including better.    
 Mostly fine quality. (900)  x/o 1.000:-

2439A  Greece Collection in two stockbooks with    
 pockets 1861-1991.  Mostly o 350:-

2440P  Guatemala Cover lot 1899-1964, several old    
 and interesting. (16)   300:-

2441A  Haiti Collection in album 1881-1960’s,    
 mostly old stamps. Also some Puerto Rico    
 (not counted). Mostly fine quality. (250)  x/o 1.100:-

2442P  Honduras Collection/accumulation on    
 Visir leaves 1891-1968 incl dupl. Fine    
 quality. (400)  xx/x/o 475:-

2443 49 II Hong Kong 1891 5th surch. with new value 20c    
 on 30c With Chinese character, lilac. EUR 85  x 200:-

2444 144 I Hong Kong 1938 King George VI, First issue    
 10c light violet. EUR 130  x 200:-

2445 153 I Hong Kong 1938 King George VI, First issue    
 50c red-purple. EUR 120  x 200:-

Hungary
2446 5 1871 King Faranz Josef 15 K brown, very off-   

 centered. EUR 320  o 450:-
2447 13 1871 King Faranz Josef 25 K violet. EUR 110  o 200:-
2448 13a 1871 Franz Joseph 25 Kr blue-violet. EUR 110  o 200:-
2449 13a 1871 25 K blue-violet. EUR 110  o 200:-
2450 403-10 1925 Sport SET (8). EUR 475 if xx.  x 350:-
2451 510 1933 Air Mail 5 P darkblue. EUR 170  o 250:-
2452 516 1934 Philatelic Exhibition Souvenir sheet 1.    

 EUR 85  x 200:-
2453 III Newspaper, 1 K blau, defect. No guarantee -    

 ”as is”. EUR 10000 (Colour photo)  o 1.000:-

2454A  Collection in Schaubek Album without pockets    
 classic-1972 including better old and    
 souvenir sheets. Nice collection. Mostly    
 fine quality. (2.000)  x/o 2.200:-

2455A  Fair collection in album 1914-61, including    
 some imperfs, occupation areas, others. Mostly    
 fine quality. (1.000)  x 1.400:-

2456L  Big stock thousands of mostly xx stamps and    
 mini-sheets 1920’s-70’s incl. many better    
 priced issues. High value.  xx 1.400:-

2457A  Collection in KABE Album without pockets    
 1871-1939 + 1977. Good and wellfilled.    
 Several a bit better stamps and sets. Fine    
 quality. (500)  x/o 800:-

2458A  Collection in album 1982-95. Also approx 100    
 souvenir/mini sheets. Fine quality. (600)  xx 800:-

2459A  Collection/accumulation in stockbook    
 Classic-1960’s. Including some better    
 classic. Good variation. Mostly fine    
 quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

2460A  Collection/accumulation in album Classic-   
 1930’s. Including interesting classic,    
 Baranya. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 700:-

2461A  collection 1919-91 in 2 albums incl. almost    
 80 mini-sheets/blocks. Mi approx. 1060 Euro.  o 525:-

2462A  Collection in two Visir albums 1870’s-   
 1970’s. Fair starter’s collection. Mostly    
 fine quality. (1.500)  o 500:-

2463A  Collection 1920’s-1987 (few x in early part)    
 incl. some mini-sheets. Mi approx. 1000 €.  xx 500:-

2464L  3 albums o/x/xx 1871-1967 incl. some better,    
 e.g. Mi 8-13 used, mini-sheets etc. Also 2    
 minor albums with xx dupl.  xx/x/o 500:-

2465L  3 albums with xx mostly cpl sets 1961-90    
 incl also several mini-sheets. High value.  xx 500:-

2466A  Accumulation in big stockbook 1970-1980’s.    
 Several compl. sets.  xx 475:-

2467P  Collection on leaves Class- appr 1960. Fine    
 quality. (500)  x/o 400:-

2468A  Lot in stockbook with pockets. Fine quality.    
 (approx. 1000)  xx/o 300:-

2469A  Collection o/x 1871-1944 on Schaubek leaves    
 incl e.g. Mi 484-87 used. Also album with    
 dupl 1874-1989 incl. e.g. BL3 xx and Mi1583B    
 in xx mini-sheet.  x/o 275:-

2470K  Lot 34 x copies 1925-43 incl. e.g. Mi 484-87+   
 502-08.  x 275:-

2471A  Collection in stockbook Classic-1963. Fair    
 starter collection. Mostly fine quality. (600)  x/o 250:-

2472A  Lot in stockbook including some imperf and    
 souvenir sheets.  xx/o 250:-

2473A  Collection in stockbook 1872–1994 incl. some    
 early. Mostly fine quality. (760)  x/o 200:-

2474L  Interesting coll., hundreds of FDCs/covers    
 1950’s-70’s incl several with mini-sheets.    
 Also some used stamps.   700:-

India – Israel
2475 I India 1854 Victoria ½ Anna red not issued,    

 false stamp and cancellation. EUR 1200  o 250:-
2476 22 India 1865 Victoria 8 A carmine watermark 2.    

 EUR 220  o 230:-
2477K 118 India 1929 Air Mail 2 A sheet of 30 copies.    

 EUR 420  xx 275:-
2478  India Lot 1931-. All different, e.g. Mi x: 124-   

 129, 164-77, 190, Post in Korea 1-12. xx: 161,    
 835-39. Fine quality. Mi € 259 (approx. 30)  xx/x 250:-

2479K  India Lot 2 Stationeries sent to Denmark    
 1893 and 1899 also 1 sent to Madras 1897.    
 All with arr. canc.   200:-

2480K  India (GB) Cover. Lot 30 covers, cards and    
 postal stationeries 1900-51, also some Feudal    
 States. Mostly fine quality. Mi € 1397,-   275:-

2481A  Indonesia Collection in stockbook about    
 1950-80. Some sets. Fine quality. (500)  xx/x/o 240:-

2482A  Indonesia Collection in stockbook 1950’s-   
 60’s. Fair starter’s collection. Mostly fine    
 quality. (600)  xx/x/o 200:-

2483 24 Iran 1878 Coat-of-Arms (Lion) 1 Kr carmine.    
 EUR 220  o 230:-

2484 24 Iran 1878 Coat-of-Arms (Lion) 1 Kr carmine,    
 thin. EUR 220  o 230:-
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2485 163 Iran 1902 25 tomans black-grey. EUR 200  x 200:-
2486 716-25B   Iran 1938 S. R. Pahlewi from block 10 B. EUR    

 110  x 230:-
2487 2399A Iran 1990 Abu- I-Kasim Mansur Firdausi, 16    

 blocks. EUR 90  xx 200:-
2488K  Iran Lot 1911 Definitives and Opt Relais. 19    

 different values. Mi € 476,-. Mostly fine    
 quality.  xx/x/o 250:-

2489K 76 Ireland Strip of five on censored air mail    
 cover to Sweden. Canc CORCAIGH 6.12.43.    
 Censor labels and cancellations.   200:-

2490K 155-156ZW   Ireland CEPT 1962. Blocks of 20 incl 3 VF    
 sets of gutter pairs.  xx 275:-

2491P  Ireland Collection on leaves without pockets    
 1922–71 including better sets and top    
 values. Fine quality. (206)  x/o 600:-

2492 86Zf Israel Airmail 1000 green with tab. EUR 130  xx 250:-
2493K 221 Israel 1960 TAVIV Exhibition Souvenir sheet    

 3, three fine copies. EUR 120  xx 230:-
2494K 1195 Israel Musée 1991, VF mini-sheet. EUR 110  xx 200:-
2495A  Israel Collection in Visir Album Appr    

 1949-79. Also appr 20 FDCs. Fine quality.    
 (150)  o 300:-

Italy
2496 2-6 Neaples 1858 1 - 20 Grana. Cancellation    

 “Annulation”. Good quality. EUR 632 (Colour    
 photo)  o 600:-

2497 10 Parma 1857, 25 cent, sign “Soriani”. EUR 350  (x) 300:-
2498  Pontificial States Lot. All different, e.g. Mi 4-5,    

 7-9, 17. Mostly good quality. Mi € 237 (10)  o 200:-
2499 10a, b , c   Sardinia 1855 Victor Emanuel II 5 c green,    

 emerald and olive-green. One with paper    
 remains on back side. EUR 382  o 300:-

2500 13d Sardinia 1855/63 40 c red. EUR 250  o 250:-
2501 14 Sardinia 1861 King Viktor Emanuel II 80 C    

 yellow. Certificated by The Lutz Committee:    
 Genuine and used. Cut in margin, fine red    
 cancel MILANO 29 GIU 62. EUR 300  o 230:-

2502P  Sardinia Interesting lot 30 stamps o/x Mi 10-16    
 incl many different shades. High value.  x/o 1.100:-

2503 15 Tuscany 1857 Lion 6 Cr darkblue watermark 2    
 watermark lying. Near cut at one side. EUR 120  o 300:-

2504 15 Tuscany 1857 Lion 6 Cr darkblue watermark 2.    
 Near cut at one side. EUR 120  o 230:-

2505 18a+b Tuscany 1860 Coat-of-arms 5c green (cut in    
 picture) and olivegreen (faded). EUR 400  o 230:-

2506P  States Collection on leaves 1874–1919 also    
 the first issues from Italy, incl. several    
 better. Somewhat mixed quality. (118)  x/o 1.900:-

2507 29 1878 New value overprint 2 c / 0.02 L dark    
 lilac-red. EUR 130  x 230:-

2508 38A 1879 Umberto 10c carmine, little gum, crease    
 seen from backside. EUR 400  x 250:-

2509 39A 1879 Umberto 20c orange, almost without gum.    
 EUR 350  x 350:-

2510 41A 1879 Umberto 30c brown. EUR 150  x 250:-
2511 56-57 1890 20c surcharge on Umberto on 30c and    

 50c. EUR 750 (Colour photo)  x 1.100:-
2512 57 1890 20c on 50c violet Off-centered. EUR 400  x 200:-
2513 59 1891 Umberto 5 Lire blue/rose. 5. EUR 120  o 230:-
2514 79 1901 King Victor Emanuelle 25 c blue. Off-   

 centered. EUR 100  x 230:-
2515 97-98 1910 Garibaldi SET (2) without gum, 5c with    

 short perforation. EUR 225  (x) 350:-
2516 148 1922 Express SET 60/60 c brown-rose in pair    

 with right margin. EUR 120  xx 250:-
2517 445 1933 Rome - Chicago Flight 5.25+19.75 L in    

 strips. EUR 300  xx 350:-
2518 530-31 1935 Aviation Exhibition 50 c and 1.25 L.  x 230:-
2519 576-90 1937 Emperor Augustus SET (15).  x 300:-
2520 834-36 1951 Gymnastic Games SET (3). EUR 130  xx 250:-
2521  Postcard 1944, Anti-war propaganda card,    

 woman in front of tanks.   200:-
2522A  Collection in album 1863-1962. Comprehensive    

 and interesting with some duplicates, partly    
 specialized with shades etc, some x (incl some    
 better stamps and sets 1910’s-1930’s) e.g.    
 many Victor Emanuel and Umberto issues,    
 postage dues, parcel stamp overprints, better    
 stamps and sets throughout the 1910-1950’s    
 period etc. Fine quality. (2000)  Mostly o 5.400:-

2523P  Collection on leaves without pockets    
 1855-1958. Also old states. Some better    
 stamps. Mostly fine quality. (500)  x/o 1.000:-

2524A  Collection classic-1970:s. Containing e.g.    
 Mi 748-60, 780 xx, some old states, Trieste    
 & Fiume etc.  xx/x/o 700:-

2525  Lot 1861-1926. All different e.g. Mi 3, 13,    
 14, 22, 57, 96, 202, 221, 239. Fine quality.    
 Mi € 595 (18)  o 675:-

2526  Lot 1861-1911. All different e.g. Mi 5, 63,    
 76, 84-85, 95-96, 99, 102-03. Fine quality.    
 Mi € 575 (16)  x 650:-

2527A  Collection in three stockbooks with pockets    
 1863-1992.  Mostly o 600:-

2528  Lot 1912-30. All different e.g. Mi 106, 201,    
 203-04, 221, 229, 230-33, 243, 254, 275-78,    
 280. Fine quality. Mi € 438 (20)  x 500:-

2529  Lot 1890-1923. All different e.g. Mi 63, 95,    
 105-06, 125-28, 157-59, 187, 192. Fine    
 quality. Mi € 364 (15)  x 400:-

2530P  Collection on leaves until 1938. Mostly fine    
 quality.  x/o 400:-

2531P  Lot 5 approval books. Fine quality. (2000)  x/o 400:-
2532  Small lot classic stamps.  o 300:-
2533  Small lot classic stamps.  o 300:-
2534 5 Colonies Eritrea, Umberto 20 brown-orange.    

 EUR 130  x 230:-
2535P  Colonies Collection on leaves. Mostly    

 Eritrea. Also Italy “back-of-book. Some a    
 bit better stamps. Mostly fine quality.    
 (200)  x/o 400:-

Japan – Liberia
2536A  Japan Collection in album 1890-1976.    

 Including Scott 148-51, 163-66, 198-201,    
 223-26, 188-89, 253-54. Also many souvenir    
 sheets, air mail and many other good sets.    
 Very good collection with high cat. value.    
 Mostly fine quality. (1.000) (Photo)  xx/x/o 5.700:-

2537 119-31 Jordan 1927 Emir Abd Allah Ibn al-Husain    
 SET (13). Gum with minor aging. EUR 315 if x.    
 EUR 360 (Colour photo)  xx 700:-

2538P  Kenya Collection on leaves 1903-80. Fine    
 quality. (200)  x/o 300:-

2539 804-05 Kuwait 1978 Jabir al-Ahmad al Sabah 1 and 4    
 D, 10 of each, good–very good quality. EUR 420  o 250:-

2540K  Kuwait Lot high values, Mi 804-05, 910-12.    
 Mostly fine quality. Mi € 1397,- (132)  o 200:-

2541 706-08 Liberia 15, 25, 35 c. OS 1968 imperf blocks,    
 not in Michel. EUR 300  xx 250:-

2542A  Liberia Collection/accumulation in two    
 stockbooks Old-1960’s. Fair starter’s    
 collection, including better. Also 14    
 souv. sheets. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

2543P  Liberia Collection on leaves 1880-1980. Fine    
 quality. (500)  x/o 500:-

2544P  Liberia Accumulation on leaves 1880- appr    
 1960. Also unsorted in envelope. Fine    
 quality. (400)  x/o 450:-

2545  Liberia Interesting lot of SPECIMEN, one    
 stamp in different stages of printing    
 process (11).  x 250:-

Liechtenstein
2546 1-3 y 1915 Furst Johann II. EUR 450 (Colour photo)  x 600:-
2547 1y 1915 Furst Johann II 5 H green ordinary    

 paper. 8 copies. EUR 280  x 230:-
2548 3yb 1915 Furst Johann II 25 H ultramarine    

 ordinary paper. Somewhat heavy hinge. EUR 380  x 400:-
2549 46-52B 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7).  x 250:-
2550 46-52B 1921 Coat of Arms SET perf 12 1/2 (7).  x 250:-
2551 65-71 1925 Different designs incomplete SET (6).    

 Unimportant 2 1/2 Rp missing.  x 300:-
2552 71 1925 Different designs 1 1/2 Fr black-   

 ultramarine. EUR 260 if xx.  x 200:-
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2553 72-74 1925 Furst Johann II SET (3). EUR 220 if xx.  x 200:-
2554 72-74 1925 Furst Johann II SET (3). EUR 220 if xx.  x 200:-
2555 78-81 1928 High Water Aid SET (4). 5 Rp with small    

 faults. EUR 260  xx 300:-
2556 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260 if xx.  x 300:-
2557 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 120  o 230:-
2558 94-107 1930 Different designs lot with some    

 duplication. Most stamps with small faults,    
 but some in fine quality. Low reserve. EUR    
 3600 if xx. (Colour photo)  x 800:-

2559 103 1930 castle Gutenberg 60 Rp blackgreen. EUR    
 125  x 200:-

2560 104-05 1930 Different designs 90 Rp and 1.50 Fr    
 cheapest perfs (2). EUR 410 if xx.  x 400:-

2561 107A 1930 Different designs 2 Fr black-   
 green/brown perf 10 1/2. Beautiful cancel,    
 but thin. EUR 130  o 200:-

2562 108-13 1930 Air Mail SET (6). 15 and 45 Rp with    
 small gum damages, 25 Rp with heavy hinge.    
 EUR 500 if xx.  x 250:-

2563 108-13 1930 Air Mail SET (6). EUR 260  o 475:-
2564 114-15 1931 Graf Zeppelin SET (2). EUR 550 if xx.    

 (Colour photo)  x 600:-
2565 114-15 1931 Graf Zeppelin SET (2).  x 450:-
2566 116-18 1932 Youth SET (3). EUR 160 if xx.  x 200:-
2567 122-24 1933 80th birthday of Franz I SET (3). 30 Rp    

 xx, the others x.  xx-x 230:-
2568 122-24 1933 80th birthday of Franz I SET (3). EUR    

 120  x 230:-
2569 126-39 1934 Different designs SET (14). 25 Rp with    

 short corner. EUR 190 if xx.  x 200:-
2570 143-47 1936 Birds SET (5). EUR 220 if xx.  x 250:-
2571 143-47y 1936 Birds SET (5). 15 Rp with creased    

 corner perf. EUR 220  xx 200:-
2572 148-50 1935 New value op. on Air mail 60 Rp / 1 Fr    

 dark red-carmine and Zeppelin SET.  x 230:-
2573 149-50 1936 Birds and Zeppelin SET (5+2). EUR 420    

 if xx.  x 400:-
2574 149-50 1935 New value op. on Air mail 60 Rp / 1 Fr    

 dark red-carmine and 1936 Zeppelin SET (3).    
 EUR 300 if xx.  x 250:-

2575K 257-66 1948 Air pioneers Minisheet SET (10). The    
 stamps are all xx, but with hinge marks in    
 the sheet margins. EUR 800 (Photo)  xx-x 800:-

2576 289-300 1951 Different designs SET (12). 2 sets. EUR    
 120  o 200:-

2577 306-08 1952 Paintings III SET (3). EUR 110  xx 230:-
2578 306-08 1952 Paintings III SET (3). EUR 110  xx 230:-
2579 311-14 1953 Paintings SET (4). EUR 110  xx 230:-
2580 311-14 1953 Paintings SET (4). 3 sets. EUR 330 if xx.  x 200:-
2581 1, 4, 6, 7   Official, 1932 Overprint stamps cheapest    

 perfs (4). EUR 275 if xx.  x 220:-
2582 2A Official, 1932 Overprint 10 Rp violet perf    

 10 1/2. EUR 250 if xx.  x 250:-
2583 10 Official, 1933 1.20 Fr red-brown. EUR 200 if xx.  x 200:-
2584 15b Official, 1935 Overprint 25 Rp sepia, red    

 overprint.  x 200:-
2585A  Collection in Schaubek Album with pockets    

 1912-81. Well filled with many high priced    
 stamps and sets. E.g. Mi 53-60 x, 78-81 x,    
 108-13 x, 143-14 x, 304-05 xx, Europa CEPT    
 1960 xx. x up to approx. 1960, and then xx.    
 Also some used besides the mint. High value.    
 Fine quality.  xx/x/o 2.800:-

2586A  Collection in album 1920-60’s. Including    
 better stamps. Mostly fine quality. (300)  x 800:-

2587A  Collection 1973–94 of full sheets in sheet    
 album, e.g. high values Mi 590, 614 and 734.    
 Face value CHF 266.-. Excellent quality.  xx 700:-

2588A  Collection/accumulation in stockbook with    
 pockets 1982-1995, mostly in blocks of four,    
 also a few older stamps x and used.  xx 500:-

Lithuania
2589 417-20 1938 Sport sets (4+4).  xx 200:-
2590P  Cover accumulation of 71 modern covers sent    

 to Sweden, also four diff. essays from Middle    
 Lithuania (signed Schmutz or Ryblewski)    
 and some picture postcards 1910-20 from    
 Estonia or Latvia.   250:-

Luxembourg
2591 7 1859 Coat-of-arms in cross 12½ rose. EUR 200  o 300:-
2592 8 1859 Coat-of arms 25 c brown imperf. Near    

 cut at one side. EUR 320  o 300:-
2593 9 1859 Coat-of arms 30 c violet imperf. Near    

 cut. EUR 280  o 300:-
2594 10 37 1/2 C. Coat-of-Arms. EUR 240 (Photo)  o 400:-
2595 11 1859 40 c red-orange. Beautiful copy. EUR    

 280 (Photo)  o 400:-
2596 39A 1880 Coat of Arms 5 c yellow. EUR 120  o 250:-
2597 39A 1880 Coat of Arms 5 c yellow. EUR 120  o 250:-
2598 52 1882 Allegorie 25 c blue. EUR 200  x 350:-
2599 59AF 1891 King Adolf 20c darkbrown instead of    

 orange. EUR 200  x 350:-
2600 252-56 1933 Charity SET (5). EUR 150  xx 275:-
2601 339-41 1939 Charlotte SET from s/s 3. EUR 90  o 200:-
2602 478-83 1951 For a United Europe SET (6).  o 250:-
2603 490-94 1952 Stamp Jubilee SET (5). EUR 110  xx 200:-
2604 6 Ia Official, 1875 Coat-of-arms in cross 25    

 blue. EUR 180  o 300:-
2605 8 I Official, 1875 OFFICIEL on 40c orange. EUR    

 220  x 350:-
2606 8 II Official, 1875 40 c pale orange type II.    

 Signed, nice (x) copy of this good stamp.    
 EUR 450 (Colour photo)  (x) 850:-

2607 9 II Official, 1875 1 FR / 37 1/2 c yellow-brown.    
 Signed Richter, two canc, but nice copy. EUR    
 150  o 250:-

2608 12 I Official, 1875 4 c blue-green type I.    
 Singed, slightly off-centered and a few    
 pulled perfs, otherwise fine and EUR 120 if    
 (x), but stamp is x.  x 200:-

2609 14 I Official, 1875 Coat-of-arms in cross 10c    
 grey. EUR 150  o 250:-

2610 14 I Official, 1875 OFFICIEL on 10c grey. EUR 150  o 250:-
2611 33-34 I Official, 1881 25 and 30 c type I. 30c a few    

 short perf. EUR 270  o 250:-
2612 35-46 Official, 1882 (SET). EUR 130  o 250:-
2613  Lot 1852-1882. All different, e.g. Mi 1, 6,    

 15, 16a+b, 21, 23, 25, 32, 44. Fine quality.    
 Mi € 533 (16)  o 600:-

2614L  Collection in box Appr 1880-1985. Sorted in    
 envelopes. Mostly xx and x. Some a bit    
 better. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

2615  Lot 1859-1937. All different, e.g. Mi 6, 13,    
 21, 23, 306-08. Fine quality. Mi € 304 (11)  o 350:-

2616  Lot 1880-1939. All different, e.g. Mi 66B,    
 136, 333-38, officials 48-49, 53, 60. Fine    
 quality. Mi € 218 (18)  x 250:-

2617P  Collection 1852-appr 1950. Some better    
 stamps. Mostly fine quality. (100)  x/o 250:-

Macau – Mexico
2618 ND4 Macau 1905 Crown 25R rose perf 13 1/2 New    

 print. EUR 130  x 200:-
2619 422-27 Macau 1962 Macao Sports SET (6). EUR 110  xx 250:-
2620P  Maldives Collection on leaves 1960-84. Also    

 Labuan and Maluku Selatan. Fine quality. (200)  x 300:-
2621 5a Malta 1885 Victoria one penny. EUR 120  x 200:-
2622 5a Malta 1885 Victoria one penny. EUR 120  x 200:-
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2623K  Mauritius Collection in envelope Classic-   
 modern. Remainders in approval book, incl.    
 some better. Mostly fine quality. (70)  x/o 450:-

2624K  Mauritius Collection in envelope Classic-   
 modern. Remainders in approval book, incl.    
 some better. Mostly fine quality. (80)  x/o 450:-

2625K 1048-59 Mexico 1956 Stamp jubilee minisheet 1 - 2.    
 EUR 210  xx 250:-

2626  Mexico Lot 1872-1886. All different Mi 78,    
 79 (x), 118 I. Fine quality. Mi DM 650 (3)  x 200:-

Monaco
2627 5 1885 Charles III 15 c rose. Fair centering.    

 EUR 360 (Colour photo)  x 500:-
2628 5 1885 Charles III, 15 c carmine. One short perf.    

 EUR 360  x 230:-
2629 6 1885 Charles III 25c blue-green. EUR 750    

 (Colour photo)  x 825:-
2630 14 1891 Albert I 10c brown on creme. EUR 150  x 250:-
2631 14 1891 Albert I 10c brown-red. Some aging.    

 EUR 150  x 220:-
2632K  Collection in envelope Classic-1940’s.    

 Remainders in old approval book, including    
 better. Mostly fine quality. (150)  x/o 700:-

2633  Lot 1885-1933. All different, e.g. Mi 7, 14-16,    
 20x+y, 129-30, 133, 137. Fine quality.    
 Mi € 241 (12)  o 250:-

2634K  Postcards collection in envelope 1900-50 ś.    
 14 post cards, including gambling. Mostly fine    
 quality.   250:-

The Netherlands
2635 249-52 1932 Turism SET (4).  x 300:-
2636 1, 1 I Postage free, 1916 For the war prisoners    

 green and brown (2). Some short perfs on the    
 green stamp. 260  x 300:-

2637K  Pre-philately. 3 nice covers from Rotterdam    
 to Switzerland 1843. Also 8 modern items.    
 Mostly fine quality.   200:-

2638L  Collection. Set, FDC and 2 booklets from    
 1989-93. Excellent quality.  xx 1.000:-

2639A  Collection in KABE Album with pockets    
 1944-69. Almost complet. Excellent quality.  xx/x 700:-

2640  Lot 1852-1913. All different e.g. Mi 1-2,    
 4-5, 9-10, 14A, 16, 28D, 86-88, 90. Fine    
 quality. Mi € 541 (16)  o 575:-

2641A  Collection 1852-1948. Nice collection with    
 interesting colonies.  xx/x/o 500:-

2642A  Collection in two stockbooks with pockets    
 1852-1997.  Mostly o 400:-

2643K  Nazi/Propaganda. 10 unused cards sign Smits.   700:-
2644K  EBINGER. 9 souvenir cards sign Ebinger 1944,    

 printed in Antwerpen.   625:-
2645K  2nd World War, photo set on 15 cards signed    

 C. Kramer.   525:-
2646K  5 animated cards with SPY topics.   275:-
2647K  2nd World War, 4 proåpaganda cards.   200:-
2648K  3 animated cards from the war end 1945.   200:-

New Zealand – Peru
2649 21 New Zealand 4 p yellow. Small part of extra    

 red cancel.  o 200:-
2650K  New Zealand Accumulation in three approval    

 booklets, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 850:-

2651K  New Zealand Accumulation in approval    
 booklet, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  o 750:-

2652A  New Zealand Collection in stockbook    
 1902-modern. Including better early and much    
 modern xx. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 600:-

2653A  New Zealand Collection/accumulation in two    
 albums Classic-modern. Stockbooks in good    
 variation. Mostly 1950’s-70’s. Mostly fine    
 quality. (800)  xx/x/o 600:-

2654A  Nicaragua Collection/accumulation in two    
 albums 1862-1947. 1 album with “back-of-the-   
 book. Fine quality. (600)  xx/x/o 1.100:-

2655A  Nicaragua Collection/accumulation in Visir    
 Album 1882-appr 1950. Also some duplicates.    
 Fine quality. (400)  x/o 475:-

2656P  Nicaragua Collection on leaves Classic-   
 1920 ś. Including some interesting classic.    
 Mostly fine quality. (200)  x/o 400:-

2657P  Nicaragua Collection on leaves 1869-1978.    
 Mostly fine quality. (300)  x/o 300:-

2658  Nicaragua Lot. Terremoto 31.3.1931 4 copies    
 of Proof in different colours. Fine quality.    
 Mi DM 468 (21)  x 230:-

2659K  Nicaragua Cover lot 1929-1962, interesting    
 with e.g. First Flight, Paquebot, registered    
 covers and FDCs. (18)   300:-

2660P 3765-69, 3773-77, 3779-93   North Korea 1995 Fish,    
 work-machines, African Fauna, Sculptures and    
 Pyongyang buildings, 6 sets of each are present    
 in a full sheet of 150, and 10 sheets are    
 included in the lot, DEM about 8500.  o 350:-

2661 80 II Panama Canal 1929 15c on 1 cent, type II.    
 EUR 180  o 200:-

2662 80 II Panama Canal 1929-31 15 on 1 cent, “5” type    
 II. EUR 170  o 200:-

2663A  Paraguay Collection/accumulation in Visir    
 Album 1884-1965. Fine quality. (500)  xx/x/o 675:-

2664P  Paraguay Collection/accumulation on leaves    
 about 1900-70. Also in envelope. Mostly fine    
 quality. (300)  xx/x/o 230:-

2665K 5a Parma 1852 Coat-of-arms 40 C, good margins,    
 some thin spots, certificate PF. EUR 420  o 200:-

2666K 603-04 Peru 1961 Machu Picchu-souv.sheet, 18    
 copies, fine quality. EUR 450  xx 200:-

2667A  Peru Collection/accumulation in two albums    
 1858-1965 incl duplicates. Many classics.    
 Fine quality. (1000)   1.100:-

2668A  Peru Collection/accumulation in Visir Album    
 1901-66. Fine quality. (400)  xx/x/o 475:-

2669P  Peru Collection on leaves 1862-1980. Also    
 some duplicates in envelope. Mostly fine    
 quality. (300)  o 300:-

Poland
2670 170 I-II 1921 Air SET with TRABROMIK tabs, two copies    

 od 100 M (3). One 100 Mk with damage, 25 M    
 imperf between stamp and tab.  x 200:-

2671K 486A-H Polish Culture souvenir sheet. Very fine    
 quality. EUR 260  xx 400:-

2672K 515-17 1948 Rosevelt, Pulaski and Kosciuszko    
 Souvenir sheet 11. EUR 400 (Colour photo)  xx 600:-

2673K 849 1954 Philatelist Association souv. sheet 5    
 Zl blue. Very fine copy. EUR 350 (Photo)  xx 550:-

2674K 1151-55 1960 Centenary of Polish Stamps, set of five    
 miniature sheets. EUR 750 (Colour photo)  xx 1.200:-

2675K 1294-96 1962 Ski World Champ. set of three miniature    
 sheets. Very fine quality. EUR 300  xx 450:-

2676 3253K 1990 New Value Op 350 on 15 Zl surch    
 reversed. EUR 75  xx 200:-

2677A  Collection 1944–1981, in three Schaubek    
 albums with pockets, very comprehensive,    
 also some earlier souv. sheet x-xx e.g.    
 Mi Block 1 (2 copies), with few exceptions    
 excellent quality.  xx 3.500:-

2678A  Collection 1980–98, in three Lindner albums    
 with pockets, complete collection with    
 duplicates of some souvenir sheets etc.,    
 also booklets. Excellent quality.  xx 1.800:-

2679P  Collection on leaves 1918-38. Fair    
 collection, including 3 souvenir sheets and    
 some General Government. Mostly fine    
 quality. (600)  x/o 800:-

2680A  Collection in two albums 1918-1994. Mostly    
 used collection, including some better.    
 Mostly fine quality. Approx. 42 kg. (1.200)  xx/x/o 800:-

2681A  Collection in Visir Album 1999–2004,    
 presumably compl. incl. souv.-sheets,    
 imperf. issues etc. Excellent quality.  xx 450:-

2682K  Collection 1938–64, on stock cards, Mi about    
 €1200,-. Mostly fine quality.  xx/o 400:-

2683P  Collection on leaves 1920- appr 1953. Mostly    
 Officials and Postage Due stamps. Also some    
 “areas”. Mostly fine quality. (250)  x/o 400:-

2684A  Thick album with lots of stamps 1918-70’s    
 incl many sets.  xx/x/o 350:-

2685A  Thick album with used dupl. 1918-90’s, also    
 album with o/x/xx officials and postage due    
 stamps.  xx/x/o 350:-

2686K  P.O. in Levant 1-12, I-VII, and Przedborz    
 1-2. No guarantee - ”as is”.  x 250:-
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2687 1-2A Przedborz 1917 Eagle Design SET perf and    
 imperf (4). The perf set false, the imperf genuine.  x 400:-

2688 3-6B Przedborz 1918 Different Designs SET perf 11    
 1/2 (4). EUR 134  x 200:-

2689 3-6B Przedborz 1918 Different Designs SET perf 11    
 1/2 (4). EUR 132  x 200:-

2690 11-14 B Przedborz 1918 Different Designs SET Perf 11    
 1/2 (4). EUR 80  x 200:-

2691 Ia Warsaw 1915 Coat of Arms 5gr. EUR 150  x 200:-
2692 4-6 Zarki 1918 Op on Church SET No guarantee    

 (3). EUR 300  o 200:-

Portugal
2693 16 1862 King Luis I 100 r lilac. EUR 130  o 250:-
2694 23 100 R Luis I, canc. “1”. EUR 90  o 250:-
2695 32 1867 King Luis I 120 R blue. EUR 100  o 200:-
2696 60B 20 R Luis I 1884. Crease corner. EUR 460  x 200:-
2697 77y 1892 King Carlos I 300 R blue on salmon. EUR    

 100  o 200:-
2698 90 25 R “PROVISORIO”. EUR 120  o 200:-
2699 91 50 R “PROVISORIO”. EUR 120  o 200:-
2700 94 1893 PROVISORIO overprint on King Carlos I    

 50/80 R yellow. EUR 110  o 220:-
2701 96-106 1894 Henry the Navigator 5 R - 300 R (11).    

 EUR 150  o 250:-
2702K 622-29 1940 Stamp Centenary Souvenir sheet 3. The    

 stamps are xx, hinges in the sheet margin.    
 EUR 160  x 250:-

2703 632-41 1941 Folk Costumes SET (10). In block. EUR 150  xx 300:-
2704A  Collection/accumulation in stockbook    

 Classic-modern. Much old material, also    
 colonies. Interesting. Somewhat mixed    
 quality. (2.000)  xx/x/o 1.500:-

2705  Collection 1880-1947. All different, e.g. Mi 51,    
 81, 153, 450-54, 466-71, 712, and some better    
 colonies. Fine quality. Mi € 400 (Appr 30)  x 500:-

2706  Collection 1853-1952. All different, e.g. Mi 2,    
 6 I, 453, 557, 562-63, 605, 642-44, 719, 790.    
 Fine quality. Mi € 361 (21)  o 400:-

2707A  Collection in two stockbooks with pockets    
 1882-approx. 1990.  Mostly o 300:-

Romania
2708 29 I 1871 Karl I 10 Bani blue type I. EUR 150  x 250:-
2709 1717-20 1958 Space Exhibition Op SET two strips (4).    

 EUR 85  xx 200:-
2710 1758-59 1958 Stamp Centenary Souvenir sheet 40-41    

 (2). EUR 140  xx 230:-
2711 1770 1959 Philatelic Op on Stamp Centenary    

 Souvenir sheet 42. EUR 225  xx 240:-
2712 1770 1959 Philatelic Op on Stamp Centenary    

 Souvenir sheet 42. EUR 225  xx 230:-
2713 3274 1975 European Monuments Year souvenir sheet    

 imperf 122. EUR 250  xx 200:-
2714A  Collection/accumulation in stockbook    

 Classic-1960’s. Including some duplicates.    
 Interesting classic part. Also 30 souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 2.600:-

2715A  Collection/accumulation in stockbook    
 Classic-1960’s. Also 14 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 400:-

2716P  Collection on leaves Older- appr 1963. Fine    
 quality. (400)  x/o 300:-

2717  Lot 1868-1931. All different, e.g. Mi 20-22,    
 24, 26, 52-54, 336-38. Fine quality. Mi €    
 361 (25)  o 275:-

2718P  Collection on leaves 1881-. Mostly Officials    
 and Postage Due Free stamps. Mostly fine    
 quality. (200)   250:-

2719  Lot 1872-1932. All different, e.g. Mi 42,    
 169-72, 205-07. Fine quality. Mi € 222 (13)  o 200:-

Russia
2720P  Collection on leaves 1875-1925. Fair    

 starter’s collection. Fine quality. (150)  x/o 475:-
2721K  P.O. in China Cover from SHANGHAI via    

 Siberia to Copenhagen 1914, opened by censor    
 in Torneå, Finland.   250:-

2722K  P.O. in China Cover 1907-1914. 3 postcards    
 to Mörbylånga, Öland, Sweden.   300:-

2723P  Mixed Collection/accumulation on leaves    
 Classic-1970’s. Including some interesting    
 old Russia, imperfs Soviet, others. Mostly    
 fine quality. (600)  xx/x/o 700:-

2724A  Mixed Collection/accumulation in stockbook    
 1880’s-1970’s. Mostly older stamps, including    
 associated areas. Mostly fine quality. (700)  x/o 700:-

2725A  Mixed Collection/accumulation in stockbook    
 Older-modern. Duplicates. Many nice sets and    
 minisheets. Fine quality. (1000)  o 500:-

2726P  Mixed Collection on leaves Older-appr 1963.    
 Fine quality. (400)  x/o 350:-

2727A  Mixed Coll. 1950’s–1991 incl. also some    
 older x/xx Ukraine, Georgia and Montenegro    
 etc. Mi approx. 570 Euro.  xx 275:-

2728A  Mixed Collection/accumulation in stockbook    
 1915-modern. Mostly Soviet. Good variation.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 200:-

2729L  Mixed Cover lot in box 1914-1980. Several    
 interesting from the Revolution years. (85)   500:-

2730L  Mixed Cover accumulation. Approx 1,5 kilo,    
 mostly airmail covers to Sweden from    
 1980-90s.   200:-

Soviet Union
2731A  Collection in album 1941-59. Including    

 better sets and some souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (800)  xx/x 2.500:-

2732A  Collection/accumulation on Visir leaves    
 1974-80. Complete sets in good variation.    
 Fine quality. (2000)  xx 750:-

2733A  Accumulation duplicates of thematic sets. In    
 Visir album. Fine quality.  xx 600:-

2734A  Accumulation in big stockbook 1970-80’s.    
 Approx 1700 stamps and 60 mini sheets.  xx 550:-

2735A  Accumulation in big stockbook 1970-80’s.    
 Well filled in good variation. (Approx. 2000)  xx 475:-

2736L  Box with 1000’s of stamps 1940’s–1969 in    
 envelopes, mostly in sheets incl e.g.    
 Mi 2634-36B (45), 2846-51 (170) etc.  o 350:-

2737P  Collection on Visir leaves Appr 1968-87.    
 Only diff. mini-sheets. Fine quality. (50)  xx/x/o 300:-

Saint Helena – Sudan
2738K  Saint Helena Accumulation in approval    

 booklet, a lot of good material remaining.    
 Mostly fine quality.  x/o 850:-

2739  Serbia 1905 2 proof 5 and 10n Peter I imperf.  x 250:-
2740 84 Serbia 1905 King Peter 1 Pa grey/black,    

 imperf and inverted head variety.  xx 250:-
2741 194-94, 203-04   South Africa Two different vertical pairs    

 1949 Mi 194-94 och 203-04. Mi 98 EUR.  x 200:-
2742 254 South Korea 1957 Old and new pictures 440 H    

 lilac. EUR 150  xx 200:-
2743 8-9 Spain 1851 Queen Isabella 2 and 5 R -    

 forgeries.  (x) 250:-
2744 52 Spain 1862 Queen Isabella II 19 c carmine.    

 Near cut. EUR 200  o 200:-
2745 63 Spain 1865 Isabella II 12 cs red black,    

 proof-printing.  (x) 200:-
2746A  Spain Collection 1851-1952. In 2 Davo-albums    

 (as new). Fine quality. (600)  x/o 600:-
2747A  Spain Collection in two stockbooks with    

 pockets 1852-approx. 1991.  Mostly o 400:-
2748A  Spain Collection/accumulation in stockbook    

 Classic-modern. Mostly used remainder    
 collection. Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 275:-

2749L  Spain Postcards collection/accumulation in    
 box Old-modern. Mostly modern. Somewhat    
 mixed quality. (800)   400:-

2750L  Spain Postcards collection/accumulation in    
 box Old-modern. Mostly modern post cards.    
 Approx 700. Somewhat mixed quality.   300:-

2751P  St. Kitts och Nevis Basic coll 1903-40s.  xx/x/o 200:-
2752P  St. Vincent Basic coll 1880s-1980.  xx/x/o 200:-
2753K  Sudan Collection in envelope Old-1950’s.    

 Interesting lot in approval book, including    
 high values. Mostly fine quality. (110)  x/o 800:-

Switzerland
2754  Cover from 1823 cancelled SION. (Photo)   230:-
2755  Cover from 1823 cancelled BASEL. (Photo)   200:-
2756 13-17 II 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10, 15,    

 20 and 40 Rp (5). 20 Rp with damage. EUR 235  o 300:-
2757 13-17 II 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10, 15,    

 20 and 40 Rp (5). 15 Rp thin. EUR 235  o 300:-
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2758 13-17 II 1854 Sitting Helvetia Bern printing 5, 10, 15,    
 20 and 40 Rp (5). 10 and 20 Rp with damages.    
 EUR 235  o 250:-

2759 14 II Byoa   1854 10 Rappen blue, light-red thread.  o 200:-
2760 14 II Byoa   1854 10 Rappen blue, light-red thread.  o 200:-
2761 15 II ByF   1854 15 Rappen rose with red thread instead    

 of green, cut in picture. EUR 500  o 230:-
2762 28 1863 Sitting Helvetia 1 Fr gold. EUR 110  o 230:-
2763 34 1867 Sitting Helvetia 40c grey, 2 square-   

 cancellations. EUR 140  o 220:-
2764 34 1867, Helvetia 40 c. EUR 130  o 200:-
2765 34 1867 Helvetia 40 (c) cancelled 20.VI.81. EUR 120  o 200:-
2766 34 1867 Helvetia 40 (c) cancelled 12.11.79. EUR 120  o 200:-
2767 56 1882 Cross over value 15 c yellow. EUR 150  x 250:-
2768 78 1905, 50 c green, very pregnant mirror-print.  o 200:-
2769 122-23 1914 Landscapes 5 and 10 Fr. EUR 160  x 275:-
2770 128-29 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110  o 220:-
2771 128-29 1915 Pro Juventute SET (2). EUR 110  o 200:-
2772 129 1915 Pro Juventute 10 C. EUR 110  x 200:-
2773 129 1915 Pro Juventute 10 C. EUR 110  x 200:-
2774 129 1915 Pro Juventute 10 C. EUR 110  x 200:-
2775 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 250:-
2776 130-32 1916 Pro Juventute SET (3). EUR 150  o 200:-
2777 130-35 1916-17 Pro Juventute SET (3+3). EUR 250  o 350:-
2778 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110  o 230:-
2779 133-35 1917 Pro Juventute SET (3). EUR 110  o 200:-
2780 142 1918 Landscape 3 Fr brown-carmine. EUR 100  x 230:-
2781 197x 1924 Coat-of-Arms 2Fr ord ppr. EUR 95  x 200:-
2782 234x 1929 Air mail 40 c blue-green usual papper,    

 cancelled 1936. EUR 100  o 200:-
2783 377-79 1941 Historic Events 50-70 c in blocks of 4.    

 EUR 240 if xx.  x 200:-
2784K 449 1945, Cover franked with s/s 12, small    

 damage in the sheet.   200:-
2785 458 1945 PAX 5 Fr. EUR 360 (Colour photo)  o 700:-
2786 611-12 1955 Lausanne Stamp Exhibition Souvenir    

 sheet 15. EUR 110  xx 200:-
2787 1-9, 11 Postage due, 1878 SET on white paper +    

 20c+500c (thin) on fasier paper (10). EUR 150  o 250:-
2788K 1A1-4 Franking label, 1976 SET (4). Cancelled to    

 order 20.5.77 in Zürich, Bern, Grindelwald    
 and Bern. EUR 200  o 300:-

2789  Hand-drawn charity card “Für unsere    
 Soldaten”, franked 1949.   200:-

2790  5 prephilatelic covers 1830-40’s cancelled    
 in Basel with different cancels.   250:-

2791A  Collection in Leuchtturm Album with pockets    
 1867-1963. Mostly xx collection, including    
 better sets and 2 souvenir sheets. Mostly    
 fine quality. (300)  xx/x 3.300:-

2792A  Collection in album 1938-73. Basically    
 complete, excluding Pax, better s/s and a    
 few others. Very good quality. Fine quality.  xx 2.700:-

2793  Collection 1928-52. All different, e.g. Mi 249,    
 296, 309, 324, 330v, 523-24, 548-49, 558-59,    
 minisheet 4, 10. Fine quality. Mi € 669    
 (Appr 40)  o 725:-

2794  Collection 1854-1900. All different, e.g.    
 Mi 13-17 II, 25, 31, 35, 47, 56, 64, 68. Fine    
 quality. Mi € 558 (18)  o 625:-

2795  Collection 1938-51. All different, e.g. Mi 324,    
 330v, 394, 434, 451-52, 463, 470. Fine quality.    
 Mi € 541 (Appr 40)  o 600:-

2796  Collection 1928-52. All different, e.g. Mi 228,    
 249, 296, 309, 324, 330v, 394, 434, 452-53,    
 553-54. Fine quality. Mi € 562 (Appr 40)  o 600:-

2797  Collection 1936-54. All different, e.g. Mi 309,    
 324, 330v, 394, 548-49, 553-54, 558-59,    
 583-84. Fine quality. Mi € 571 (Appr 40)  o 600:-

2798  Collection 1854-1900. All different, e.g.    
 Mi 13-17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68, 73. Fine    
 quality. Mi € 520 (19)  o 575:-

2799  Collection. All different, e.g. Mi 227-28,    
 249, 292-93, 296, 309, 324, 330v. Fine    
 quality. Mi € 488 (34)  o 550:-

2800  Collection 1862-1932. All different, e.g.    
 Mi 36-44, 73, 130-32, 143-44, 181-82, 191x,    
 208x, 254-55. Fine quality. Mi € 481 (35)  x 550:-

2801  Collection 1854-1907. All different, e.g.    
 Mi 13-15 II, 17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68, 73.    
 Fine quality. Mi € 471 (18)  o 525:-

2802  Collection 1862-1955. All different, e.g.    
 Mi 36-44, 132, 135, 143-44, 181-82, 254-55,    
 377-78, 518, minisheet 4, 15. Fine quality.    
 Mi € 476 (31)  x 525:-

2803  Collection 1854-1907. All different, e.g.    
 Mi 13-15 II, 17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 73.    
 Fine quality. Mi € 454 (18)  o 500:-

2804  Collection 1854-1907. All different, e.g.    
 Mi 14-15 II, 17 II, 25, 31, 64, 73, 83, 87.    
 Fine quality. Mi € 451 (18)  o 500:-

2805  Collection 1882-1923. All different, e.g.    
 Mi 64, 73, 87, 108, 127, 149-50, 153-55, 174,    
 178. Fine quality. Mi € 450 (23)  o 500:-

2806  Collection 1882-1924. All different, e.g.    
 Mi 64, 73, 108, 127, 153-55, 174, 178, 180x,    
 189x+z. Fine quality. Mi € 453 (23)  o 500:-

2807  Collection 1862-1921. All different, e.g.    
 Mi 35-44, 73, 127, 130-32, 143-45, 153-55.    
 Fine quality. Mi € 431 (33)  x 500:-

2808  Lot 1882-1923. All different, e.g. Mi 64, 73, 143-   
 144, 149-51, 153-55, 180x, 181-82. Mi € 452 (24)  o 475:-

2809  Collection 1882-1920. All different, e.g. Mi 64,    
 73, 87, 108, 127, 132, 143-44, 153-55. Fine quality.    
 Mi € 418 (22)  o 475:-

2810  Collection “Back-of-the book”, all different,    
 e.g. Postage Due 3-9, BIT 5, SDN 29, UNO    
 12-15, 17, K6. Fine quality. Mi € 430 (26)  o 475:-

2811  Collection 1882-1934. All different, e.g. Mi 64,    
 108, 127, 180x, 190, 249. Fine quality.    
 Mi € 407 (28)  o 450:-

2812  Collection 1908-36. All different, e.g. Mi 108,    
 127, 227-28, 249, 254-55, 258, 292-93. Fine    
 quality. Mi € 400 (27)  o 450:-

2813A  Collection in stockbook until 1977 Catalogue    
 value acc. to vendor SEK 9300,-. Mostly fine    
 quality.  o 450:-

2814A  Collection/accumulation in three albums    
 1880’s-modern. In 1 album and 2 stockbooks.    
 Mostly used. Mostly fine quality. (900)  xx/x/o 400:-

2815  Small lot including Mi 35, 57 and 116 xx. A    
 few with small faults. Mi € 350  xx/x 400:-

2816  Collection 1882-1920. All different, e.g. Mi 64,    
 73, 87, 108, 127, 135, 153-55. Fine quality.    
 Mi € 329 (20)  o 375:-

2817  Lot 1882-1920. All different, e.g. Mi 73,    
 108, 143, 149-51. Fine quality. Mi € 361    
 (approx. 20)  o 275:-

2818  Lot 1854. Strubel 5-40 Rp Mi 13-17 II. Fine    
 quality. Mi € 221 (5)  o 275:-

2819  Lot 1882-1907. All different, e.g. Mi 59B,    
 62, 64, 70D, 73, 78D, 91, 92, 96. Fine    
 quality. Mi € 252 (18)  o 275:-

2820  Lot 1924-57. All different, e.g. Mi 330v,    
 474, 548-49, 558-59, 573-74. Fine quality.    
 Mi € 225 (approx. 20)  o 275:-

2821  Collection 1862-1949. All different, e.g.    
 Mi 43-44, 132, 143-44, 181-82, 518. Fine    
 quality. Mi € 226 (13)  x 275:-

2822  Lot 1882-1921. All different, e.g. Mi 64,    
 73, 93, 108, 127. Mi € 229 (18)  o 250:-

2823  Lot 1862-1948. All different, e.g. Mi 35,    
 43-44, 255, 507. Fine quality. Mi € 167 (9)  x 230:-

2824  Lot 8 classic stamps. Incl e.g. Mi20 and 28.    
 Mixed-VF.  o 200:-

2825  Lot, three early forgeries.  o 250:-
2826L  Cover lot in box 1834-1964. Several old    

 covers, “Gruss aus” cards etc. (70)   400:-
2827L  103 parcel cards 1960’s, all sent abroad    

 with many diff frankings.   200:-

Syria – Trieste
2828K  Syria Postcards collection in envelope    

 1910-20. 20 drawings of folklore and 2 black    
 an white cards. . Fine quality.   250:-

2829 190-91 Taiwan 1954 11th Youth Day SET (2). EUR 130  (x) 250:-
2830A  Taiwan in Visir Album with pockets Approx.    

 1952-1993, also 65 covers and cards. Approx.    
 EUR 935  xx/o 700:-

2831K 1 Trieste (Zone B) Semi-postal, 1948 2L on    
 0,50(Din) . EUR 250  xx 230:-
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Turkey
2832 10 1865 25 Ghr with surcharge type 1 thin. EUR 400  x 300:-
2833 22-26 1876-77 Duloz with new values SET (5). EUR 120  o 250:-
2834 39 1880 Crescent 20 Pa black/rose. 10 copies,    

 no gum. EUR 600  x 200:-
2835 136-40 1906, 20 Pa-5 Piasters. EUR 131  x 200:-
2836 168C 1909 50 Piasters brown. EUR 130  o 200:-
2837 173 IC 1909 2 Piasters darkblue with “matbua”. EUR 140  o 230:-
2838 791-92 1922 2 + 3 Piasters. EUR 130  x 200:-
2839 799-806   1924 Lausanne SET (8). EUR 500 (Colour photo)  x 700:-
2840 854-55 1926 50 Ghr carmine/black + 100 Ghr    

 olive/black. EUR 250  x 350:-
2841 857-67 1927 Smyrna Exhibition SET (11). EUR 175  x 300:-
2842 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 275:-
2843 889 1929 Turkiye Cumhuriyeti 12½ K blue. EUR 160  xx 275:-
2844  Lot 1876-. All different e.g. Mi 25, 49B,    

 54, 71, A-E85, 123C, 158, 513, 616. Fine    
 quality. Mi € 573 (19)  x 600:-

2845  Lot 1880-. All different e.g. Mi 128A, 178,    
 259, 912, Postage due 5-8, 10, 15B. Fine    
 quality. Mi € 513 (23)  o 575:-

2846  Lot 1876-. All different e.g. Mi 49B, A-E85,    
 158, 636, 772, 1008-09, 1017. Fine quality.    
 Mi € 422 (23)  x 475:-

2847  Lot 1876-1918. All different, e.g. Mi 23,    
 25, 79-83, 112-13, 440, 442, 446, Postage    
 Due 31. Fine quality. Mi € 734 (approx. 20)  o 450:-

2848  Lot 1920-. All different e.g. Mi 681, 889,    
 1133=Minisheet 2, 1391-94. Fine quality.    
 Mi € 379 (14)  xx 400:-

2849  Lot 1876-1906. All different e.g. Mi 23, 25,    
 83, A-E85, 99A, 123C, 128A+C, 129C. Fine    
 quality. Mi € 348 (17)  o 400:-

2850A  Collection in small album Appr 1890-modern.    
 Mostly fine quality. (400)  x/o 400:-

2851L  Collection on cards 1950-70’s. Approx 300    
 stamps.  xx 400:-

2852  Lot 1876-1908. All different e.g. Mi 23, A-   
 E50, 99A, 129C, 143A, 158. Fine quality.    
 Mi € 333 (19)  o 375:-

2853  Lot 1876-1898. All different e.g. Mi 22-25,    
 31, 35, 83, A-E85. Fine quality. Mi € 300 (16)  o 325:-

2854  Lot 1880-. All different e.g. Mi A-E50,    
 128A, 158, 178, 259, 912. Fine quality. Mi €    
 292 (17)  o 325:-

2855P  Collection on Visir leaves 1910-70.    
 Remainder collection. Old used, modern xx.    
 Mostly fine quality. (150)  xx/o 230:-

United Nations
2856A  Collection in KABE Album with pockets    

 1951-80. Complete incl Bl 1. Excellent    
 quality.  xx 700:-

2857L  Collection/accumulation. Year sets 1979-93,    
 some duplicates. Excellent quality.  xx 300:-

2858A  Collection in album 1951-65. Also FDCs and    
 minisheets. Fine quality. (200)  xx/x 240:-

2859K  Accumulation in envelope. Fine quality.    
 (200)  xx/x/o 200:-

2860L  Cover accumulation of some hundreds of    
 covers, FDCs, stationeries etc. Fine quality.   250:-

USA
2861 1 1847 Benjamin Franklin 5 c brown on green-   

 blue. Cut into the frame on one side.    
 (Colour photo)  (x) 800:-

2862 6 1851 Washington 10 c green, ink cancellation.    
 EUR 100  o 250:-

2863 7 1851 Washington 12 c black. EUR 320 (Colour    
 photo)  o 600:-

2864 13 1857-61 Washington 24 c lilac. EUR 350    
 (Colour photo)  o 700:-

2865 14 1857 Franklin 30 c orange, thin spot. EUR 400  o 250:-
2866 17 1863 Presidents 2 c black without grill. EUR    

 350 (Photo)  x 500:-
2867 20W 1861 Washington 10 c green with grill. EUR 180  o 350:-
2868 22 1861 Lincoln 15 c. EUR 120  o 230:-
2869 22 1861 Lincoln 15 c. EUR 120  o 230:-
2870 22W 1861 Lincoln 15 c black with grill, needle    

 hole. EUR 280 (Photo)  o 500:-
2871 24 Benjamin Franklin 24 c, cut on one side.    

 EUR 140  o 300:-

2872 24W 1861 Presidents 30 c orange with grill. Off-   
 centered and with minor short perf. EUR 600    
 (Colour photo)  o 800:-

2873 29 1869 Washington 6 c blue. EUR 180  o 350:-
2874 31 12 c, “Adratic”. EUR 140  o 300:-
2875 34 1869 Eagle and flag 30 c blue/carmine. EUR    

 500 (Colour photo)  o 1.000:-
2876 44 1870 Winfield Scott 24 c lilac, imperforated    

 on left side. EUR 140  o 300:-
2877 58 1887 A. Hamilton 30 c orange-brown. EUR 110  o 250:-
2878 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. Nice copy.    

 EUR 170 (Photo)  o 300:-
2879 83 1893 Columbus 50 c slate-blue. EUR 170  o 300:-
2880 414 1938 3 c violet with heavy misplaced    

 perforation variety.  xx 220:-
2881P  Collection on leaves 1851-1940. Good    

 classical part with many expensive stamps.    
 1893 Columbus-set complete-reprint, and    
 better. Many from “back-of-the-book”.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 5.000.    
 Somewhat mixed quality. (400)  o 3.000:-

2882P  Collection on leaves 1851-1940. Good    
 classical part with many expensive stamps.    
 Many from “back-of-the-book”. Many “post    
 office sealed”. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 4.100. Somewhat mixed quality. (400)  o 2.500:-

2883P  Collection on leaves 1851-1937. Good    
 classical part with many expensive stamps.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 4.400.    
 Somewhat mixed quality. (250)  o 2.500:-

2884A  Collection on homemade leaves in 3 albums    
 1851-1998. Some better older stamps, but    
 nothing expensive. Mostly fine quality.    
 (1.200)  o 1.100:-

2885  Lot 1851-1887. All different, e.g. Mi 11,    
 17, 20, 21, 23, 29, 40, 42, 43. Fine quality.    
 Mi € 696 (17)  o 800:-

2886A  Collection/accumulation in three albums Old-   
 modern. Including interesting classic. Also    
 some UN. Mostly fine quality. (2.000)  xx/x/o 800:-

2887  Lot 1857-1893. All different e.g. Mi 8,    
 19-20, 27, 40, 42-43, 69-70, 78. Fine    
 quality. Mi € 609 (16)  o 675:-

2888  Lot 1851-1890. All different, e.g. Mi 11, 17, 20,    
 23, 27, 42, 45, 69. Fine quality. Mi € 598 (18)  o 675:-

2889  Collection 1851-1890. All different, e.g. Mi 8,    
 17, 20, 23, 27, 40, 52, 55, 69. Fine quality.    
 Mi € 600 (16)  o 650:-

2890  Lot 1851-1870. All different e.g. Mi 4a, 8,    
 16-17, 19-21, 27, 43. Fine quality. Mi € 555 (12)  o 625:-

2891  Lot 1882-1925. All different e.g. Mi 148,    
 156, 158, 161, 172, 250, 284-85, 295. Fine    
 quality. Mi € 503 (23)  o 600:-

2892P  Collection/accumulation on leaves 1851-1936.    
 Two remainder collections. Several better    
 stamps, but often bad quality. (400)  o 600:-

2893A  Collection 1857-modern. Some a bit better    
 stamps. In 2 albums and 1 stockbook. Fine    
 quality. (600)  x/o 600:-

2894  Collection 1861-1907. All different, e.g. Mi 20,    
 27, 81, 119, 121-22, 137, 156-57, 161. Fine    
 quality. Mi € 468 (15)  o 500:-

2895  Lot 1870-1916. All different, e.g. Mi 78, 120,    
 122, 136-37, 157, 161, 206, 241K. Fine quality.    
 Mi € 454 (23)  o 500:-

2896A  Collection in 4 stockbooks with pockets    
 1860-approx. 1995.  Mostly o 500:-

2897  Collection 1851-1898. All different, e.g.    
 Mi 17, 20, 27, 40, 69, 70, 120-21. Fine    
 quality. Mi € 447 (15)  o 475:-

2898  Lot 1861-1901. All different, e.g. Mi 17,    
 45, 72, 78, 81, 102, 120, 122. Fine quality.    
 Mi € 423 (20)  o 475:-

2899  Lot 1870-1920. All different, e.g. Mi 78,    
 120, 137, 161, 206, Parcel 8, 10, 12. Fine    
 quality. Mi € 416 (23)  o 475:-

2900  Lot 1870-1904. All different e.g. Mi 43,    
 112, 119, 121-22, 134-35, 156-58. Fine    
 quality. Mi € 345 (15)  o 400:-

2901A  Accumulation in fine album with pockets    
 1935–79 commemorative issues only. Excellent    
 quality.  xx 300:-
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2902K  Lot with Mi 27+29 (2) on piece, 8 covers to    
 Sweden incl 2 censored.  o 275:-

2903L  Postcards collection/accumulation in box    
 Old-modern. Also 5 old souvenir books. Good    
 variation. Acceptable quality. (800)   600:-

2904  Other. Small lot used Duck stamps, some    
 stuck to licence (15).   500:-

United Arab Emirates – Venezuela
2905 95-97 United Arab Emirates 1977 6th National Day,    

 withdrawn set of 3, fine quality. EUR 1200    
 (Colour photo)  xx 1.000:-

2906P  Uruguay Collection on leaves 1875-1972.    
 Mostly fine quality. (550)  x/o 750:-

2907  Uruguay Small used lot of classic stamps in    
 mixed quality (8)  o 600:-

2908A  Uruguay Collection/accumulation in stockbook    
 1866-1965. Collection with duplicates. Fine    
 quality. (500)  xx/x/o 575:-

2909 53 Vatican 1936 Catholic Press Exhibition 25 C.    
 Slight crease. EUR 360  xx 350:-

2910 149-60 Vatican 1949 Basilicas SET (12). EUR 140  xx 300:-
2911 161-62 Vatican 1949 75th Anniv of UPU SET (2).  o 230:-
2912P  Venezuela Collection with duplication early    

 period. Mixed quality in the beginning,    
 otherwise mostly good (250)  Mostly o 475:-

2913P  Venezuela Collection with duplication.    
 Nothing expensive noted, but there are many    
 stamps in this lot.  o 475:-

Yugoslavia
2914 41 1919 Surcharge on Bosnia and Herzegovina 50    

 (H) black-blue. EUR 200  xx 325:-
2915 587 1949 Avionska Posta minisheet. EUR 400    

 (Colour photo)  xx 675:-
2916 587 1949 Railway Souvenir sheet 4A/B perf and    

 imperf (2). EUR 260  o 450:-
2917 738-49 1954 Animals SET (12). EUR 150  xx 300:-
2918 952var 1961 National Rebellion 15D missing gold    

 var. EUR 75  xx 200:-
2919 957 1961 Revolution Souvenir sheet 6. EUR 200  xx 300:-
2920 1135var 1965 New Value Op on Architecture 50 on 25D    

 damaged “50” var, in pair with normal. EUR 75  xx 200:-
2921K 1321DD 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s 15.    

 EUR 250  xx 200:-
2922K 1321DD 1969 50th Anniv of the Communist Party s/s 15.    

 EUR 250  xx 200:-
2923 1383-89 1970 Liberation souvenir sheet 16a II with    

 year 944 instead of 1944 variety. EUR 200  xx 200:-
2924 1383-89 1970 Liberation Block 16a II. with year 944    

 instead of 1944 variety. EUR 400  xx 200:-
2925A  Collection in album with pockets 1918-72.    

 Well-filled with many better stamps, sets    
 and minisheets. Excellent quality. (800)  xx 3.800:-

2926A  Collection in Schaubek Album without pockets    
 1918 -1972. Incl. better sets and s/s, e.g. perf    
 Train s/s x. Mostly fine quality. (1500)  xx/x/o 1.700:-

2927A  Collection in album with pockets 1972-77.    
 Complete (?) with stamps and mini-sheets.    
 Excellent quality. (800)  xx 1.100:-

2928A  Collection in big stockbook 1944-1979. Well    
 filled incl. 11 block.  xx 1.000:-

2929A  Collection in album 1977-83. Complete (?)    
 with stamps and mini-sheets. Excellent    
 quality. (800)  xx 950:-

2930A  Collection in album 1918-50. Fair starter’s    
 collection, including some better sets. Mixed    
 quality. (500)  x/o 850:-

2931A  Collection/accumulation in Visir Album    
 1972-80. Very good variation of mostly    
 complete sets. Fine quality. (2.000)  xx 800:-

2932P  Collection in album. Only stamps from “back-   
 of-the-book”. Excellent quality. (400)  xx 575:-

2933P  Collection on leaves about 1918-50. Fine    
 quality. (600)  x/o 450:-

2934L  Collection on stock cards 1940-70’s. Approx    
 850 stamps incl. a few duplicates.  xx 400:-

2935P  Collection on leaves 1918-68. Some a bit    
 better stamps. Fine quality. (300)  x/o 250:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2936A Bukowskis auktioner, 25 st tidiga sällsynta kataloger mellan   
nr 2 (1882)-128 (1900). Konst, böcker, silver, autografer   
mm, flertalet i bra skick. (Förteckning finns).  1.700:-

2937L Kartong med svenskspråkig frimärkslitteratur, bl.a. flera   
böcker av Sigurd Tullberg.  350:-

2938L 2 lådor med bl.a. danska titlar “The private local posts of   
Denmark” De Luxe Edition no 61 i halvfranskt band.   
Cirka 19 kg.  300:-

Tillbehör / Utensils
2939L Sverige, album DAVO med förmonterade fickor, 1855–1999, tre   

gedigna band i kassetter, mycket gott skick.  400:-
2940L Diverse album, albumblad Sverige, obeg vita visirblad mm.   

Cirka 20 kg.  250:-
2941A Förtrycksalbum för ortstämplar, 2 st privatgjorda A-Ö (5kg).  200:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2942P HV Mapp med ca 385 mest utländska äldre, flertalet med motiv   

folkdräkter.  200:-

Telefonkort / Telephone cards
2943A Telefonkort Sverige Samling om 256 telefonkort, mest Telia,   

god kvalitet.  300:-
2944P Telefonkort USA COCA-COLA. 6 olika (egen utgivning) i   

specialmapp 1994. Eftersökta!  800:-

Autografer / Autographs
2945P GUNDER HÄGG (1918-2004), löpare. Bok “Gunder Häggs 80   

dagar” av Hans Gebhardt med egenh. autograf av Hägg, dat.   
28.5.93. Inb. och med bilder, 180 sid. Fint skick. Ovanlig och   
eftersökt.  300:-

2946 SELMA LAGERLÖF (1858-1940), författare och nobelpristagare.   
Egenhändig autograf på tackkort med kuvert, stpl Sunne   
29.11.33, adresserat till Pauline Brunius, legendarisk   
Dramatenchef.  230:-

2947K GAO XINJIANG, nobelpristagare i litteratur 2000 + DESMOND   
TUTU, ärkebiskop av Johannesburg, Nobels fredspris 1984 +   
SIGVARD BERNADOTTE (1907-2002), prins, förutv. arvfurste,   
greve af Wisborg, formgivare. Dessa 3 egenh. autografer på   
korrespondenskort.  375:-

2948K VICTOR BORGE (1909-2000), dansk pianist och underhållare +   
DAME KIRI TE KANAWA, nyzeeländsk operasångerska +   
EDITA GRUBEROVA, slovakisk operasångerska. Samtliga tre   
egenh. autograferna på korrespondenskort.  350:-

2949K GUNDER HÄGG (1918-2004), egenh. autograf 27.5.93 på   
färgbildssammanställning från Albacken-anläggningen,   
uppbyggd runt Häggs föräldrahem + SVEN-ÅKE LUNDBÄCK,   
OS Guld 1972, skidor, egenh. autograf på vackert fotokort +   
MAGDALENA FORSBERG, OS medaljör i skidskytte, egenh.   
autograf på korrespondenskort.  300:-

2950K YASSIR ARAFAT (1929-2004), palestinsk president. Färgfoto,   
17x12,5 cm, i folder signerat 23.11.93. Kopia av brev från   
PLO medföljer.  1.200:-

2951L VICTORIA (1819-1901), drottning av Storbritannien,   
kejsarinna av Indien. Svartvitt fotografi (bruna fläckar)   
med egenhändig namteckning och datering (1899). I samtida   
läderram.  400:-

2952  Vykort från VM-match 1970 med Jack Dempseys autograf.  250:-
2953P CLAES OLDENBURG (1929-), amerikansk konstnär av svensk   

härkomst, pionjär inom popkonsten på 1960-talet. Egenhändig   
namnteckning i rikt illustrerad utställningskatalog från   
Moderna Museet i Stockholm 1966.  350:-

2954K OS-medaljörer m.fl., äldre autografhäfte med ett flertal   
kända namn, bl.a. Glenn Cunningham “The Kansas Flyer” löpare   
1500 m OS 1932 och 1936 (4:e resp. 2:a plats), Earl Meadows   
stavhopp OS 1936, George Rhoden löpare, guld 400 m OS   
1952+div. svenskar ex. vis Edvin Wide, Sven Bergquist, Arne   
Andersson, Olle Tandberg. Häftet börjar med deltagarna i   
“Amerikaspelen 1938”. Tre signerade foton ingår.  2.100:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2955L Väldigt trevlig dansk dosa 1860-70 som ser ut som en dåtida   

röd postlåda med guldtryck. Inuti finns 4 fack och en   
portotabell i skilling. Dosan är original enl danska   
postmuseum och i fin kvalitet. Mycket sällsynt.  2.000:-

2956L Frimärksdosa i sterlingsilver för 1- eller 2 C frimärksrulle, ca   
1910. “Emaljerat” 2 C märke på locket. Mycket ovanlig. 500:-

Smycken / Jewellery
2957K Bracelet with stamps in enamel and scarabs set in silver.   

Unusual item.  400:-
2958 Brosch med telefonlur, ca 1910. Mycket ovanligt objekt.  250:-
2959 2 hängsmycken, Oljelampa (Hugenottorden) resp. Saxofon.  200:-
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Kungörelser / Proclamations
2960P Grupp plakat om mått och vikt 1733, 1737 och 1739 (2 olika),   

samtliga sällsynta.  375:-
2961P Grupp placat om Charta Sigillata (stämplat papper) 1686,   

1687, 1741 och 1748. Sällsynta, tidiga tryck.  375:-
2962A Pärm med 24 kungörelser 1750-1812 bl.a. Nya Tolf Daler   

kopparmynts Banco Transport-Sedlars utgivande och gångbarhet   
1761, Fabrikers flyttning från Stockholm till Finland och   
övriga Rikets städer 1762, förbud mot hästars utförande från   
landet 1812 m.m.  350:-

2963P 8 äldre tidningar mellan 1767-1903, bl.a. Stockholms Posten   
1815, Det Tolfte Aftonbladet 1837.  250:-

Böcker / Books
2964A Reconvalescentia. Gustaf Frödings sista diktsamling i band   

utfört 1913 av den kände danske bokbindaren Anker Kyster.  300:-
2965L Fem böcker: På butelj och fat, Vinet, Vinlexikon, I vingården,   

Värt att veta om vin. Gott skick.  200:-
2966P JOLO-Jan Olof Olsson (1920-1974), författare och journalist.   

En bok om honom och hans samtidshistoriska skildringar av   
Hilding Sallnäs. Mycket fint skick. Bilder.  200:-

2967L S. Rönnow, “Pehr Hilleström och hans bruks- och bergverks-  
målningar”, Stockholm 1929. Bibliofilupplaga 64/75. Klassiskt   
praktbildverk över Bergslagens gruvor, beskrivning och   
målningar.  800:-

2968A OS Stockholm 1912 “Den femte olympiaden i bild och ord”,   
inbunden 384 sidor.  425:-

2969L Danmarks krönika (om Christian I-III av Oldenburgska huset),   
Köpenhamn 1652, liten folio, samtida skinnband (def. rygg),   
extra titelblad, bilden nästan intakt (obs! medaljklenod i   
kedja avb.), med rart erratablad (sist) tryckt 1655.  700:-

Nålmärken / Pins
2970 Tyskland Reich Nålmärke med örn och svastika. Tillv. av W.   

Redo, Saarlautern.  200:-

Bokmärken / Bookmarks
2971K Bokmärken även miniatyrer, kabinettsfoton och nålset från   

Bergs AB i Norrköping.  200:-
2972K 25 reklamkort för Världsutställningen i Paris 1900 “Au bon   

Marché”.  200:-
2973K Reich Winterhilfswerk. 29 reklamkort från Tredje Riket, flera   

mycket ovanliga och begärliga.  500:-
2974P Bokmärkesskärm för fotogenlampa, ca 1880. Gott skick. Raritet.  250:-

Antikviteter / Antiques
2975L Landskrona 1676, kopparsticksvy. Mycket sällsynt associa-  

tionsbild inför slaget Danmark/Sverige. Inramat   
praktexemplar!  2.800:-

2976L Jonas Brolin, “Charta Öfwer Upstaden Wadstena” samt “Charta   
Öfwer Upstaden Skeninge” med vackra sigillavbildningar, nr 4   
“Myntbacken” etc., inramat praktexemplar från 1769.  1.800:-

2977L Johann Baptista Homann (1663-1724), “REGNI SUECIAE”,   
karta från början av 1700-talet. inramad Praktexemplar!   3.200:-

2978L Skol-SPARBÖSSA med 36 fack, nyckel finns. Ovanlig.  250:-
2979L Storbritannien Vas i Bristolglas. Vacker och färggrann i   

Tiffanystil.  250:-
2980L Storbritannien Jubileumstallrik i glas “THE QUEENS JUBILEE   

1837-1887”. Monterad på blå sammetsplatta. Helt felfri utan   
skador. Diameter 25 cm. Mycket dekorativ!  250:-

2981L Tyskland Reich Bältespänne i gulmetall med ovalt emblem   
“GOTT MIT UNS” samt örn och svastika.  300:-

2982K USA Stjärnbaneret. Tidig bordsflagga med 12 stjärnor.   
Ovanligt föremål.  200:-

2983L EUROPA. RONSON cigarrettändare med krokodilskinn  200:-
2984L HV Rökelsekar i mässing med emaljdetaljer. Ovanligt och   

dekorativt föremål.  300:-

Konst / Art
2985L A. Tallberg “Snarkaren”, sign. grafiskt blad av Anders Zorns   

lärare + 3 andra grafiska blad, bl.a. av Åke Holm.  300:-
2986P Sex 1800-talsgravyrer tryckta i Paris (därav fem i färg),   

avbildande konsthantverk från c:a 1790, dessutom tre tryck   
med dräkt, hästspårvagn och postvagn.  250:-

2987P Tre etsningar och en litografi från omkring 1908, av Paul   
Baum, Max Liebermann, Max Slevogt och Hermann Struck.  400:-

2988L Reich Träskulptur: Kloakdjur “Alligator med bred näbb” gjord   
av tysk krigsfånge. Ovanligt och unikt föremål.  400:-

2989L Träskulptur : Man i renässanskrage, Shakespeare ?  250:-
2990L Träföremål : “Uppnosig” dam med särbara ben, lämplig som   

nötknäckare + Afrikansk träskuptur med 6 personer stående på   
varandra. Ovanliga och unika objekt.  300:-

Fotografier / Photographs
2991P Kabinettsfotografi c:a 1890 föreställande Gollich Frederik   

Peter Ström (1819–98) i trädgården till prästgården i Marslev   
där han var präst. Format 20x22,5 cm. Fotograf var hans hustru.  200:-

2992A Göteborg, 11 tidiga fotografier+ tomt kabinettsalbum.  200:-
2993K SARAH BERNHARDT (1844-1923), världsberömd fransk   

skådespelerska. Kabinettsfotografi framställt i Sydney med   
SB i dramatisk pose. Eftersökt objekt.  200:-

2994P Reich HAMBURG, inramat kolorerat originalfoto från   
omkring 1900 med pärlemordetaljer.  200:-

2995K Reich “Skladanowsky’s Lebende Photographien”, 4 “blädder-  
filmrullar” från omkring 1900 med olika situationer.   
Föregångare till rörliga filmen. Mycket ovanliga!  400:-

Diverse / Miscellaneous
2996L Sverige Fem klippböcker med tidningsartiklar om andra   

världskriget. Intressant läsning.  250:-
2997L Sverige Parti handlingar med stämpelmärken, pass (även ett   

par med lokalt lösenmärke Borås 5 Kr), vidare skolmaterial,   
drinklistor etc. från 1950-talet m.m., kulturhistoriskt   
intressant parti.  250:-

2998L Sverige REKLAM. 8 olika reklamkort för sättmaskiner från   
AB Gust. Carlsson Stockholm, 1911-14.  200:-

2999P Finland Sidennäsduk med reklamtryck för (den inställda)   
Helsingforsolympiaden 1940. Sällsynt!  200:-

3000L Ryssland Soviet Union TRYCKPLÅT från ryska PRAVDA, en   
av världens största tidningsutgivare. Den har på krokiga vägar   
hamnat hos gamla skogsbolaget Billerud i Värmland. Dit kom   
den till Gruvöns Bruk, ett av Europas största kraftpappersbruk,   
med en av de första massavedsbåtarna som anlöpte bruket från   
Ryssland. Där blev den utrensad i vedrenseriet. Hur den hamnat  
i lasten har aldrig fått någon riktig förklaring. Plåten daterar  
sig från 1950-talet. Unikt föremål!  1.000:-

3001K Tyskland Reich Nazistpropaganda på 7 olika ölunderlägg + 1   
skadat.  300:-

3002K Bärnsten från Östersjön. Sex vackert slipade bitar med mott,   
flugor och skalbaggar.  700:-

3003K Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med harkrank och   
tre flugor.  250:-

3004K Bärnsten från Östersjön. Ngt större vackert slipad bit med   
liten fluga och ett blad (ovanligare än småkryp).  200:-

3005K Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med flera myror   
samt växtdel.  200:-

3006K Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med fluga och   
spindel.  200:-

3007K Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med mott.  200:-
3008K Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med stor spindel.  200:-
3009K Bärnsten från Östersjön. Vacker slipad bit med skalbagge.  200:-
3010L HOCKEYPUCKAR: All Star Game 1991, 1992, 1997 (2),   

1998 + Pinnacle Fantasy + Stanley Cup 1992, 1993, 1893-1993,   
1994 + 3 puckar egenhändigt signerade av TOMMY SALO,   
KENNY JONSSON och DANIEL ALFREDSSON och monterade   
i ställ med samlarkort + Klocka (Bulova) Dallas Cowboys   
och Dallas Stars.  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Fredrik I (1720-1751)

3011K SM 262 Plåtmynt 1 Daler silvermynt 1741 (Färgfoto)  1-1+ 1.000:-
Karl XIV Johan (1818-1844)

3012 SMF 138 1/4 Skilling Palmkvist 1833  1+ 200:-
Oskar I (1844-1859)

3013 SMF 139a   2 öre 1858 Röd lyster  01-0 200:-
Oskar II (1872-1907)

3014 SMF 32 10 Kr 1876 (Färgfoto)  1+/01 625:-
3015 SMF 167 5 öre 1907  01 200:-

Gustav V (1907-1950)
3016 SMF 39b 1 Krona 1915  1+/01 200:-
3017 SMF 49 1 Kr 1930 Spegel  01 200:-
3018 SMF 76 50 öre 1927  01 200:-
3019 SMF 77 50 öre 1928  01 200:-
3020 SMF 83 50 öre 1935  01 200:-
3021 SMF 136a   10 öre 1911  01-0 200:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3022  5 Kronor 1991 Myntmästarmärke D och    

 felaktigt U.  01-0 400:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3023K  Adolf Lindberg. Prototyp (förslag) i brons    

 (100 mm) till regeringsjubileumsmyntet 2 kr    
 1897. Trol. unikt föremål.   2.800:-

3024A  O II och G V, 25 och 10öre. 1?-01/0.   1.800:-
3025L  Mest silvermynt, 1 och 2-kronor mm. I album    

 och plastpåsar.   600:-
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3026A  Album med O II bronsmynt 5, 2 och 1 öre.    
 Stor variation på årtal. VK.   500:-

3027L  Ask med silvermynt, bl a 5 kr 1952 jub., 2    
 kr O II (13), G V 80% (25), 40% (4), 1 kr    
 80% (13), lägre valörer samt några    
 bronsmynt, sedlar och utländska mynt. VK.   500:-

3028A  GV - CXVIG. Album med silver (bl a 5 kr jub    
 1962), nickel, brons och järnmynt (bl a 2    
 öre 1917 och 1918)   400:-

3029P  O II - GVIA. Silver (bl a 5 kr jub. 1935    
 (5), 1962, 2 kr jub 1897, 1907, 1921, 1938    
 (5) samt lägre valörer i olika metaller. VK.   375:-

3030P  Div. silvermynt, bl a 5 kr jub. 1952, 2 kr O II-   
 GV, däribland 1910 med förskjutet myntmästar-   
 märke, 10 öre 1918 och 1929 i bra kvalitet,    
 8 årsset 1971 (ej Myntverkets). VK.   350:-

3031P  O II - GVIA. Silverjubileumsmynt, bl a 5 kr    
 1952 och 1962, järnmynt 5 öre 1917, 2 öre    
 1917, 1918 samt 1 öre 1917 och 1918. VK.   350:-

3032A  O II - CXVIG. Album med silver (bl a 5 kr jub    
 1952), nickel, brons och järnmynt. VK.   350:-

3033K  Provmyntset Euro 2003 1c - 2 euro. Proof.    300:-
3034A  Album med bl a 5 kr FN 1995, 2 kr jub. 1897,    

 1907, 1921, 1932, 1938. VK.   300:-
3035A  Album med div. mynt bl a 5 kr jub. 1952, 2    

 kr jub. 1897, 1921, 1938, järnmynt 2 öre    
 1917, 1 öre 1917 och 1918. VK.   300:-

3036A  Album med div. mynt bl a 5 kr jub. 1952, 2    
 kr jub. 1907, 1921,1932, 1938, järnmynt 2    
 öre 1917,1918 och 1 öre 1918. VK.   300:-

3037L  Låda med div bl.a. medaljer från CCCP,    
 Konstindustriutställningen i Stockholm 1909,    
 skrotmynt bl.a. svenska jub.   300:-

3038L  Jub- och reguljära 5 kr 1935, 1954, 1955,    
 1962, 1966 och 1971, 2 av vardera + några    
 lägre valörer, bl a 2 öre järn 1917, 1918    
 och 1919. VK.   230:-

3039L  Etui med div. silvermynt bl a 100 kr 1983,    
 50 kr 1976, 10 kr 1972 (3), 2 kr jub. 1907,    
 1932, 1938, 2 kr reguljära G V-G VI A 40%    
 (8) m fl. VK.   230:-

3040L  Kartong med div. bronsmynt, bl a 5 öre i 23    
 st papprör från bank, de flesta verkar vara    
 från 1979. Även litet övriga utlandet.   200:-

3041  50 Kronor jubileum 2002 Astrid    
 Lindgren/Pippi Långstrump. Eftersökt.  0 400:-

3042L  Myntverkets årsset 1979-2000, även extra set    
 med minnesmynt 1995 och 2000 +    
 Sandhillkassett 1971 och mjuk förp. 1995    
 inkl. FN-mynt. Totalt 26 set.   400:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3043K  Danmark Provmyntset 2002 Euro 1c - 2 euro.    

 Proof.    250:-
3044  Danmark 200 kroner 1997 jubileumsmynt i    

 silver. Upplaga endast 60.022. I kapsel. (Foto)  0 400:-
3045 Sieg 73 Danmark 1 Krone 1942  01  200:-
3046L  Danmark Samling minnesmynt: 1892, 1906,    

 1912, 1923, 1930, 1937, 1945, 1953, 1958,    
 1960, 1964, 1967, 1968 och 1972.  1+-01 700:-

3047  Finland 1 markka 1899  01 350:-
3048  Finland 5 penni 1899  01 250:-
3049L  Finland 15 minnesmynt mellan 1952 (OS) och    

 1990 (Helsingfors universitet) + Årsset    
 Italien 1986 m fl utländska. De flesta 01.   350:-

3050P  Finland 33 st 1 mark i silver mellan    
 1865-1915 samt några andra valörer. VK.   300:-

3051L  Finland Årsset 1974, 1977, 1983-1987, 1989 och    
 1990. Totalt 9 st. 0.   230:-

3052K  Norge Årsset 1972 (i pappramar), 1973 och    
 1974 (svetsade)  0 200:-

3053 SMF N 154m fl   Norge 2 Kroner 1897 (små repor åts),    
 1902 (litet kanthack) samt 50 öre 1902.  (1-1+) 250:-

3054K  NORDEN Island 500 kronur silver 1986 01-0 +    
 Danmark, provmyntset Euro 1c - 2 euro Proof.   500:-

3055K  NORDEN Danmark Årsset 1973 (Kjöbenhavns    
 Handelsbank), 1979, 1986 +Sverige Årsset    
 1988, 1997 (2 varav 1 eng.) och 1998 samt    
 Israel, Jerusalem specimen set 1969  0 200:-

3056  Italien Romerska mynt. Gallienus (253-268).    
 Billonantoninianus med silveryta.  1+ 250:-

3057P  Ryssland Soviet Union / Sovjetunionen, 12    
 olika mynt, varav 7 i silver. VK.    500:-

3058  Storbritannien 1 sovereign 1889  1+ 425:-
3059L  USA 15 olika moderna jubileum-silverdollar    

 (Proof) + reguljära silverdollar 1921 (Morgan)    
 och 1922 samt 6 halvdollar mm. VK. Högt    
 anskaffningsvärde.   800:-

3060P  EUROPA Österrike och Ungern, 12 olika varav    
 9 i silver. VK.    400:-

3061P  EUROPA BALTIC STATES 20 olika, varav 5 i    
 silver. VK.    500:-

3062P  HV 12 olika stora mynt med djurmotiv, varav    
 6 i silver. VK.    500:-

3063P  HV Kuriosablad med 22 olika objekt.    
 Myntkopior, jetonger etc. VK.    400:-

3064L  HV Papplåda med ca 850 enklare mynt. VK.    
 Spännande blandning.    350:-

3065P  HV Kuriosablad med 12 olika objekt.    
 Myntkopior, jetonger etc. VK.    300:-

3066A  HV Album med div. mynt mest av turistkaraktär.  VK.  300:-
3067A  HV Album med 230 mynt av turistkaraktär. VK.   300:-
3068L  HV USA, Silverdollar “American Eagle” 1987    

 och 1988 + Maria Theresia Daler (4). 01-0.   300:-
3069A  HV Album med ca 280 st mynt, de flesta av    

 “turist” karaktär. VK.   250:-
3070L  HV Plastask full med mynt av blandad ålder,    

 bl a USA silverdollar 1921 (Morgan),    
 Frankrike 50 Francs 1978. VK.   250:-

3071L  HV Årsset USA 1982, 1983, Österrike 1985,    
 1987, England 1971 i Proof - kvalitet samt 4    
 övriga.   230:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3072A  Album med 46 sedlar, däribland 100 kr    

 1951-1963 (8), 50 kr 1940-1989 (4), 10 kr    
 1910-1990 (26). VK.   800:-

3073P  10 kr 1936, 1950, 1951, 1954, 1958 (2), 1968    
 jub. (9) samt 5 kr, 16 st mellan 1946 -    
 1963. Några utländska sedlar ingår. VK.   300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3074P  Brasilien 15 olika sedlar + Finland 8 sedlar. VK.    300:-
3075P  Iran 10 sedlar + Ryssland 8 sedlar. VK.    200:-
3076P  Kina 30 sedlar, 12 olika typer. VK.    300:-
3077P  Storbritannien Militärsedlar, 24 stycken 0 +    

 3 äldre cirkulerade.    300:-
3078L  Tyskland GFR (BRD) 2001 “Brick” made of    

 fragments of German banknotes, destroyed    
 because of the new EURO-currency. made of    
 DEM 100000 value in banknotes 2001.   250:-

3079P  Vietnam (Ho Chi Minh) 10 olika sedlar +    
 Estland 100 kroon 1933. VK.    400:-

3080P  EUROPA Not issued set of proofs for EURO-   
 banknotes, 7 different values in perfect condition.   200:-

3081A  HV Album med 75 sedlar. Intressant blandning. VK.    1.000:-
3082P  HV Lot med div. sedlar, bl a Italien, Belgien.    

 Även några svenska. Ca 80 st.   500:-
3083A  HV 2 album med div. mynt, bl a USA 1 Dollar    

 1928. VK.   400:-
3084A  HV Album med 10 “sedelbrev” eller    

 “mynt/sedelbrev” från olika länder   200:-

Medaljer / Medals
3085 Karl XII (1697-1718). Kungligt sigill i silver, graverat av    

Arvid Karlsten.  1.000:-
3086 Karl X Gustav (1654-1660). Dubbelsidig medalj, med    

hög porträttrelief, tillverkad i bly, troligtvis från    
muskötkulor. Sällsynthet. (Foto)   800:-

3087K Uddevalla lokalmynt GULD 1500 kr 1981, i etui.    
(Foto)  01-0 625:-

3088 Nils Ericson, järnvägsbyggare. Silvermedalj 1885    
utgiven av Vetenskapsakademien. 1+    300:-

3089L “Sveriges regenter”, 24 olika silvermedaljer i etui,    
utgivna av Myntverket Moneta . Beskrivning av    
samlingen medföljer. Mycket högt anskaffningsvärde.   600:-

3090L “I TESORI DI POMPEI”, Pompejis skatter. 12    
silvermedaljer (925/1000) i elegant träschatull. Proof.   400:-

3091L Silvermedaljer: Vasaloppet 1978, 1980 och 1983, SNF    
Tronskiftet 1973, Bröllopet 1976, STF 1885-1985 “100    
kr mynt”, Mynttyper pr. under Gustaf V:s    
regeringstid, Kungl. Mynt- och Justeringsv. + andra    
medaljer, mest i brons, bl a Räsänens tvådelade    
medalj till Miljövårdskonferensen 1972.   400:-
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3092L Silver: CXVIG 1973 Medaljgillet, Prins Carl Philip    
1979 Sporrong, FN 1945-1975 Sporrong samt 3    
bronsmedaljer, bl a CXVIG 1973 av A. Wallenberg +    
plastblad med mynt från Ryssland/Sovjet och infattad    
silverdollar från 1880.   250:-

3093L NORDEN 4 stora bronsmedaljer: Islands+Färö-medaljen    
1976 (290 resp 265gr), samt Osvald Helmut och B    
Thorvaldsen à 285gr/st.   200:-

3094 Frankrike Souvenirmedalj i gulmetall, 50 mm, med band,    
till minne av uppstigning med ångballong i Paris 1878.    
Ovanlig.   250:-

3095K Tyskland Reich Järnkorset med band i originaletui av    
skinn, utdelat till H. Stern.   300:-

3096L HV 12 medaljer, bl a mycket RYMD, ex. vis medalj    
tillverkad av metall som medföljt “Columbia” i rymden 1982.   250:-

Polletter / Tokens
3097P Sverige 3 plastblad med 48 polletter och liknande.    

Även några utländska. VK.   250:-
3098P Sverige Stockholms ångslup, 20 olika.    200:-
3099L Danmark parti 250 st.   350:-

Aktiebrev / Stock certificates
3100P USA 7 olika med dekorativa stålsticksmotiv för el, försäkring   

och kraft m. fl.  200:-

Litteratur / Literature
3101A Bukowskis auktioner, sällsynt samling om 17 st auktions-  

kataloger om mynt, medaljer, sedlar, numismatisk   
litteratur. Fina ex., förteckning finns.  3.200:-

3102A Grupp om 16 st äldre sällsynta numismatiska tryck   
1762-1789, bl.a. om “Ducat-Påsarna i Banken”, 1770 års   
nya myntvalörer etc. Proveniens Carlander m.fl.  2.800:-

3103L Kartong med årgångar av Skandinavisk Numismatik,   
Myntkontakt, auktionskataloger, bl a Hirsch mellan   
1979-1982, Friedberg “Gold Coins of the World” fifth   
edition, KM “Stand. catalog of World Coins 1987” mm.   
En guldgruva av kunskap och vetande ! Cirka 22 kg.  300:-

Tillbehör / Utensils
3104L Myntskedar i silver, en med Dansk tronskifte 2 kr 1906 samt   

en Preussen 3 mark 1913. Ovanliga och trevliga.  300:-
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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 

AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i 
branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i 
färg och med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med 
tusentals bilder och med budmöjlighet.

Information i korthet

– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som 
möjligt för dina frimärken och mynt.

Vi tar emot inlämningar till Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktion t.o.m. 30 september
Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se, under övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att få ord-
ning på Din samling!

PSD levereras antingen tom CD (pris 450:-) - så att du kan göra din egen samling - eller med ett stort antal länder/motiv att 
välja på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2005:
Sverige standard 240:- 
Sverige SPECIAL 420:-
Norge standard 120:-
Norge SPECIAL 240:-
Danmark standard 240:-
Danmark SPECIAL 360:-
Island standard 120:-
Island SPECIAL 240:-
Finland standard 180:-
Finland SPECIAL 240:-
Norden standard 540:-
Norden SPECIAL 624:-

Storbritannien 300:-
Kina 1875-2003 780:-
FN 120:-
Europa CEPT 240:-
Fåglar * 300:-
Fiskar * 120:-
Sport * 540:-
Scouting * 120:-
Fartyg * 420:-
Röda Korset * 120:-
Fartyg * 480:-
Sverige i världen * 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt spe-
cial-område. Vi har dataposter 
till nästan alla LÄNDER och 
till alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt och 
du är inte tvungen att använda 
en speciell katalog eller valuta. 
Skriv dina egna manco- eller 
prislistor.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD.

Ring oss!
PHILEA  tfn 08-640 09 78

Låt datorn arbeta 
som du bestämmer, 
och inte tvärt om!

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastå-
ende god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. Läs mer om 
programmets alla funktioner på vår hemsida.

PSD 
2005

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.


